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Видання уперше запроваджує до наукового й широкого 
культурного обігу вивірену інформацію про видання колишнього 
«спецфонду» ЛННБ України імені В. Стефаника. У бібліографії 
вміщено 575 описів книжок з колекцій головних львівських 
національних інституцій і особистих бібліотек. Ці книги (серед 
них – україніка та іншомовні твори репресованих авторів, 
передусім польських) свого часу були потрактовані тоталітарним 
режимом як шкідливі й «антирадянські» і закриті від читачів з 
ідеологічних міркувань впродовж 1940–1990 років, а нині 
зберігаються в різних структурних підрозділах ЛННБ України 
ім. В. Стефаника. Матеріал систематизовано за належністю до 
бібліотечних колекцій. Науково-довідковий апарат містить 
покажчики імен, видавничих осередків, приватних видавців і 
друкарень.  

Видання адресоване книгознавцям, бібліографам, 
бібліотекознавцям, історикам, культурологам та всім, кого 
цікавить доля національної спадщини, шляхи її відновлення та 
збереження. 
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Вступне слово 
 
Львівська національна наукова бібліотека України 

імені В. Стефаника (далі – ЛННБ України ім. В. Стефаника) 
зберігає унікальні рукописні й друковані пам’ятки 
книжкової культури, інші види документів, які разом 
становлять універсальний за змістом, мовним, типо-
видовим складом фонд, що налічує понад вісім мільйонів 
одиниць зберігання і є цінною, великою мірою не 
розкритою частиною не тільки української, а й багатьох 
інших національних культур, європейської і світової 
спадщини загалом.  

З погляду історичної долі особливе місце у фонді 
бібліотеки займають видання з фонду колишнього відділу 
спецфондів. Цей підрозділ, що проіснував у структурі 
книгозбірні до 1990 року, було створено у травні 1940-го з 
метою усунення «ідеологічно ворожих» радянській владі 
українських та іншомовних друків з діючих та 
концентраційних фондів бібліотеки. Упродовж існування 
відділу спецфондів вилученню насамперед підлягала 
україніка, а також іншомовні твори репресованих авторів, 
передусім польських. Частину цих видань, що становили 
цінний і рідкісний сеґмент фонду, за таємними наказами 
органів цензури було знищено, і на сьогодні їх можна 
вважати втраченими для дослідників.  

Станом на початок 1990 р. фонд відділу спецфондів 
налічував 1 065 000 одиниць збереження, з них книжковий 
фонд – 77 417 примірників. На виконання розпорядження 
Головліту СРСР «О ликвидации спецхрана» від 9 липня 
1990 р. у бібліотеці було розпочато реорганізацію відділу 
спецфондів. На першому етапі його було приєднано до 
відділу рідкісної книги як сектор рідкісних видань XIX – 
першої половини XX ст., а згодом виокремлено в 
самостійний структурний підрозділ – відділ рідкісних 



5 
 

видань кінця XIX – початку XX ст. Подальше 
розформування спецфонду вилилось у розпорошення та 
територіальне розділення унікального фонду відділу. 
Керівництво бібліотеки ухвалило рішення щодо повернення 
видань у ті структурні підрозділи, звідки вони були 
вилучені до спецфонду, зокрема відділи: україніки, 
рідкісної книги, мистецтва, бібліографії, періодичних 
видань. Водночас значна кількість творів друку ввійшла до 
основного фонду Бібліотеки, дублетні примірники було 
передано до відділу обмінно-резервного фонду та 
ретроспективного комплектування. 

Усі ці зміни здійснювалися в доволі непрофесійний 
спосіб, що призвело до розпорошення колосального масиву 
творів друку, сформованого у часі репресивної політики 
радянської влади, втрати довідково-пошукового апарату, а 
саме – службових каталогів, різнопредметних картотек, а 
також частини інвентарних книг і внутрішньої 
документації. Тим часом збереження цілісності колекції 
могло би забезпечити належний облік, надати багатий 
додатковий матеріал для вивчення історії культури й 
культурних інституцій радянського періоду, забезпечити 
глибше й достовірніше дослідження причин виокремлення 
тих чи інших видань із загального масиву та мотивів 
закриття на довгі десятиріччя доступу до них. 

Отже, у підсумку реорганізація спричинила 
розпорошення джерел, фактичну втрату дотичного до 
спецфонду довідкового апарату й супутньої документації, 
що значно утруднює дослідження історії відділу, складу 
його фонду та долі його окремих частин і книжок.  

Порушення цілісності фонду було недоцільним ще 
й тому, що пов’язана зі «спецфондом» дослідницька 
тематика викликає жваве й постійне зацікавлення в 
наукових і культурних колах Львова. Свідченням цього 
зокрема стала виставка «Львів. 1939 рік… Тоталітаризм у 
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дії», експонована 2020 року в ЛННБ України імені 
В. Стефаника і приурочена до 80-річчя знищення 
радянською владою національних установ, організацій, 
товариств Галичини, таких як Наукове товариство імені 
Шевченка, «Народний дім», Львівський «Ставропігіон», 
Товариство «Просвіта», Національний інститут імені 
Оссолінських, та великої кількості приватних бібліотек, 
власники яких часто були репресовані НКВС. На виставці 
були представлені видання «спецфонду» (понад 600 
одиниць книжок і періодики), відібрані так, щоб 
оптимально розкрити його тематичний діапазон, а також 
можна було оглянути різноманітні архівні документи, 
заборонні директиви, печатки тощо.  

Інтерес відвідувачів спонукав організаторів 
задокументувати експозицію, доповнити її іншими 
матеріалами та підготувати окреме видання, зберігши в 
його упорядкуванні принцип представлення книжок зі 
«спецфонду» за їхньою первинною належністю до колекцій 
громадських, релігійних установ та приватних осіб. 

ЛННБ України імені В. Стефаника продовжує 
популяризувати й запроваджувати в широкий обіг 
інформацію про заборонені радянським режимом друки. 
Так, у 2023 році розпочато роботу з внесення в електронний 
каталог даних про видання, які на етапі розформування 
«спецфонду» надійшли у відділ україніки. Також 
наповнюється цифрова бібліотека «Реабілітована книга», 
що має на меті зібрати в єдину колекцію примірники, 
вилучені в 1940-х роках. Донесенню до читачів інформації 
про долю книжкової спадщини Львова в радянський період 
сприятиме впорядкування спеціалізованих каталогів, 
покажчиків, і повнотекстових баз даних. 

Сьогодні Україна переживає масштабне нищення 
своєї культурної спадщини – книжок, творів мистецтва, 
пам’яток архітектури – як в окупації, так і внаслідок 
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постійних бомбардувань всієї території держави. 
Суспільство болісно сприймає численні загибелі видатних 
українців – науковців, митців, літераторів, музикантів, 
акторів, які разом з професійними військовими чинять 
супротив російським загарбникам. Дике, варварське 
руйнування культурних надбань відбувається на тлі 
величезних, безпрецедентних страждань всього 
українського народу. Тож наше видання суголосне 
нинішнім подіям і набуває особливої актуальності в 
обставинах повномасштабної війни з імперською Росією і 
боротьби проти нової небезпеки відновлення 
тоталітаризму.  

 
Василь Ферштей, генеральний директор ЛННБУ 

ім. В. Стефаника 
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Від упорядників 
 

Запропонований каталог виставки упорядкований 
на основі чинного книжкового фонду ЛННБ України імені 
В. Стефаника і є першою спробою презентувати видання 
відділу спецфондів. Зауважимо, що на титульних аркушах 
примірників збереглись спеціальні позначення, а на 
окремих із них – вказані причини вилучення із загального 
доступу. Ці маркери слугували для упорядників орієнтиром 
в доборі матеріалу, який у виданні систематизований у 
трьох розділах:  

1. Бібліотеки державних і громадських інституцій: 
містить 426 описи книжок, вилучених із львівських збірок – 
Бібліотеки Греко-католицької богословської академії 
(11 позицій), Бібліотеки Наукового товариства імені 
Шевченка (125 позицій), Бібліотеки Народного дому 
(80 позицій), Бібліотеки Товариства «Просвіта» 
(16 позицій), Бібліотеки Українського військового табору в 
Йозефові (Культурно-просвітній кружок) (7 позицій), 
Книгозбірні «Студіону» (38 позицій), Центральної 
василіянської бібліотеки (43 позиції), Бібліотеки фундації 
графа Віктора Баворовського (14 позицій), Бібліотеки 
Оссолінеуму (82 позиції), Biblioteki Wojskowej D. O. Gen. 
(10 позицій). 

2. Приватні бібліотеки: містить описи 17 видань із 
приватних колекцій, конфіскованих під час переслідувань 
або арештів їхніх власників – відомих українських 
релігійних та громадсько-політичних діячів: учителя 
чоловічої народної школи у Рогатині Ореста Козловського, 
адвоката й філантропа Степана Федака, церковного діяча 
Івана Бучка.  

3. Різне: охоплює 131 видання, які за незначними 
винятками не мають ніяких ознак належності до збірок.   
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Усі описані в каталозі видання були окреслені 
цензурними органами як «националистические», 
«реакционные», «религиозные», «фашистские», 
«католические», «оккупационные», а прізвища їхніх 
авторів, яких вважали ворогами режиму, – вирізані чи 
ретельно затерті або замальовані. У сумі каталог налічує 
575 описів книжок, потрактованих як шкідливі, й унаочнює 
найбільш показові й типові написи радянських цензорів.  

У межах розділів описи розташовано за алфавітом 
авторів і назв. Спершу подано друки кирилицею, після 
них – латинкою. Для зручності користування застосовано 
наскрізну нумерацію бібліографічних описів. Біля кожного 
опису наведено шифр зберігання примірника у фонді ЛННБ 
України ім. В. Стефаника та інформацію про вміщені на 
виданні штампи. 

В анотаціях до бібліографічних описів відтворено 
позначки цензорів та марґінальні написи та цитати, вміщені 
насамперед на обкладинці, відтак – на титульному аркуші, 
насамкінець – знайдені всередині книги. Крім того, 
наведено дані про механічні пошкодження й загальний стан 
видань: видерті або пошкоджені сторінки, вирізані 
прізвища авторів, сліди від кулі тощо. Ці акценти 
унаочнюють непросту долю книжки в добу тоталітаризму.  

У каталозі свідомо наведено описи кількох 
дублетних примірників. Вони надійшли в спецфонд з різних 
бібліотек і потрапили до рук різних цензорів, що залишили 
на відмінні записи. Так, наприклад, двічі вміщено опис 
видання Івана Огієнка «Загублений Кремянецький 
стародрук: “Синод Луцький” 1638 р.» (Варшава, 1931).  

Науково-довідковий апарат містить покажчики 
імен, видавничих осередків. 

Бібліографічний опис і скорочення слів здійснено 
відповідно до Державних стандартів України: ДСТУ 
8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне 
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посилання. Загальні положення та правила складання» та 
ДСТУ 3582:2013 «Інформація і документація. 
Бібліографічний опис і скорочення слів і словосполучень в 
українській мові. Загальні вимоги та правила». 

Видання адресоване книгознавцям, бібліографам, 
бібліотекознавцям, історикам, культурологам та усім, кого 
цікавить доля національної спадщини, шляхи її відновлення 
та збереження.  

 
Валентина Мудроха, завідувачка відділу 

бібліотекознавства, кандидатка наук із соціальних 
комунікацій, старша наукова дослідниця  

Наталія Прокопенко, молодша наукова 
співробітниця відділу бібліотекознавства 
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БІБЛІОТЕКИ НАЦІОНАЛЬНИХ ІНСТИТУЦІЙ 
 

Бібліотека Греко-католицької богословської академії у 
Львові 

 
1. Алексеев, Н. Н., проф. Основы философии права. – 

Прага: Пламя, 1924. – 284, 6 с. – (Книгоиздательство 
«Пламя» под общим руководством профессора 
Е. А. Ляцкого).  
На тит. арк. затерто напис, зроблений простим олівцем.
  
И-56738 (штампи: «Бібліотека Укр. Кат. Духовної 
Семинарії у Львові», «Проверено С/Ф 1987») 

2. Бей, Антін [Антін Лотоцький]. Юнак Тако: пригоди 
молоденького індіянського місіонаря / вінєта й 
ілюстрації Якова Ґніздовського. – Львів: накладом вид-
ва «Наш приятель», 1936. – 64 с. – (Бібліотечка Нашого 
приятеля; Вип. 8).  
На тит. арк. напис простим олівцем «с. 5», інший напис 
затерто.  
На с. 5 виділено текст: «...В тих часах іще всі холмщаки 
були греко-католицького обряду, та російський уряд 
старався всіма силами змусити їх до православя... 
Воліли радше згинути, ніж виректися правдивої віри», 
«Цього всього не бачив уже Петро Ворончук... Його 
російський уряд уже давніше заслав був на Сибір за те, 
що він виступав гаряче в обороні рідної віри».  
И-56765 (штампи: «Бібліотека Гр. кат. Богослов. 
Академії у Львові», «Проверено С/Ф 1987») 

3. Іларіон †. Хрест і Воскресіння: голгофська поема. – 
Холм: Свята Данилова Гора, 1943. – 108 с.: іл.  
На тит. арк. написи: чорнилом «Наказ Облліту»; 
простим олівцем «Нак. № 1т Гл. УРСР – 1974».  
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РЛ-2601у (штамп «Бібліотека Гр.-кат. Богослов. 
Академії у Львові») 

4. Крипякевич, Іван. Козаччина в полїтичних 
комбінаціях 1620–1630 рр. – Львів: З друкарнї 
Наукового Товариства ім. Шевченка, 1914. – 50 с.: 
фотоіл. – Відбитка з Записок Наукового Товариства 
ім. Шевченка; Т. 67/68.  
На обкл. напис синім олівцем «2».  
На тит. арк. напис червоним олівцем «2».  
(III) И-61699/2 пр. (штамп «Бібліотека Гр. кат. Богослов. 
Академії у Львові») 

5. Огієнко, Іван. Історія церковно-словʼянської мови: 
короткий науково-популярний нарис. – Варшава: 
Друкарня Синодальна, 1931. – 37 с. – Відбитка з 
часопису «Ἑλπίς». 1931. Кн. 5.  
РЛ-4233у (штамп «Бібліотека Рус.-Кат. Духовного 
Семінара у Львові») 

6. Пушкар, Микола, др. Наймолодша паляталізація 
шелестівок в українській мові. – Варшава: Друкарня оо. 
Василіян у Жовкві, 1932. – 100с. – (Праці Українського 
Наукового Інституту; Т. X. Серія фільольоґічна / редагує 
секретар, проф. Роман Смаль-Стоцький; Кн. 2). – 
Обкладинка парал. укр., пол., фр. мовами.  
(III) П-12458/10-2/3 пр; (III) РК-48197 (штампи: 
«Бібліотека Гр. кат. Богослов. Академії у Львові», 
«Проверено С/Ф 1987») 

7. Раковський, Іван. За тверезість: короткий історичний 
огляд українського протиалкогольного й 
протинікотинного руху в 25-ліття Т-ва 
«Відродження». – Львів: Накладом Українського 
Протиалкогольного Товариства «Відродження» у 
Львові, 1934. – 48 с.: фотоіл. – (Ювілейне видання 
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Українського протиалкогольного т-ва «Відродження»).
  
На обкл. напис синім олівцем «2».  
И-59161 (штампи: «Бібліотека Укр.-Кат. Духовної 
Семінарії у Львові», «Проверено С/Ф 1987») 

8. Спис творів Івана Франка з додатком статий про нього і 
рецензій на його писаня / уложив Володимир 
Дорошенко. – У Львові: Накладом Наукового 
товариства імени Шевченка, 1918. – 80 с. – (Матеріяли 
до української біблїоґрафії / видає Біблїоґрафічна 
комісія Наукового товариства імени Шевченка; Т. IV, 
вип. I (ч. 1–2044)).  
На тит. арк. написи: простим олівцем «Пр. №15 Гл. 
УССР – 1960»; синім олівцем «Национ.» (затерто).  
(IV) И-55150; (IV) РК-49452 (штамп «Історичний 
семинар Гр.-Кат. Богословської Академії у Львові = 
Seminarium Historiae Ecclesiasticae in Gr.-Cath. Academia 
Theologica Leopoli») 

9. Annali dellʼitalia cattolica a cura della giunta centrale 
dellʼazione cattolica italiana Roma. Via dʼaracoeli № 2. 
Volume I. – Milano: Società editrice “Vita e pensiero», 
1925. – 416, LXIV s.  
На тит. арк. напис синім олівцем «kat.», «1 пр.».  
И-265354/1 (штамп «Бібліотека Гр. кат. Богослов. 
Академії у Львові») 

10. Lʼassociazione giovanile di azione cattolica: schema di 
lezioni per dirigenti. – Roma: Anonima “Veritas» Editrice, 
1932. – 166 s. – (Preghiera; Azione; Sacrificio).  
На тит. арк. напис синім олівцем «kat.», «1 пр.».  
И-265417 (штампи: «Бібліотека Гр. кат. Богослов. 
Академії у Львові», «ЛНБ им. В. Стефаника 
Проверено – 1987 г.») 
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11. Wysocki, Stanisław. Dekret «Maxima Cura» o usuwaniu 
proboszczów w drodze administracyjnej. – Lwów: 
nakładem księgarni Gubrynowicza i syna, 1911. – 60 s.
  
На тит. акр. написи простим олівцем «1 экз.», «бурж. 
право».  
И-287635 (штампи: «Бібліотека Гр. кат. Богослов. 
Академії у Львові», «Проверено С/Ф 1990») 

 
 

Бібліотека Наукового товариства ім. Шевченка у 
Львові 

 
12. Альманах С.[портове] Т.[овариство] «Україна», 25-

ліття: 1911–1936 / обгортка рисунку О. Нагірного; 
оформлення Г. Лужницького; редагували О. Левицький, 
С. Конашевич. – Львів: накладом «С. Т. “Україна”», 
1936. – 132+36 с.: фотоіл.  
На обкл. написи червоним олівцем «Секретно», «За 
змістом».  
На тит. арк. напис червоним олівцем «За змістом» 
(затерто).   
РЛ-25526у (штампи: «Бібліотека Науков. Т-ва 
ім. Шевченка у Львові», «Проверено С/Ф 1987») 

13. Аматорський театр: орґан Театральної Комісії при Гол. 
Виділі Т-ва «Просвіта»: виходить що місяця як додаток 
до «Народньої Просвіти» / [за редакцію відповідає С. 
Маґаляс]. – Львів: Накладом Товариства «Просвіта», 
1927. – Р. 3(1927), Ч. 1/2, Ч. 3/6, Ч. 7/8, Ч. 9/10. – 80 с.: 
іл., фотоіл.  
На зв. обкл. екслібрис «Бібліотека Наукового 
Товариства імени Шевченка у Львові».  
(III) Ж-14865/Р. 3(1927): Ч. 1–10 (штамп «Бібліотека 
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Наук. Тов. ім. Шевченка у Львові») 
14. Андрейко, Дмитро. Звуки України = Melodies of 

Ukraine: українські піснї під нотами на один голос і з 
повним текстом / зладив і видав Д. Андрейко. – Ню Йорк: 
[б. в.], 1919. – 48 с.: ноти.   
На обкл. екслібрис «Бібліотека Наукового Тов. 
ім. Шевченка у Львові», на звороті обкл. екслібрис 
«Бібліотека Наукового Товариства імені Шевченка у 
Львові».  
И-664427 (штампи: «Бібліотека Наук. Тов. ім. Шевченка 
у Львові», «Укр. робітничий [...] Культурно-просьвітний 
кружок») 

15. Андрієвський, Віктор. Звичаї й обряди українського 
народу. – Краків: Українське видавництво, 1941. – 
52 с. – (Минуле й сучасне. Ч. 21).  
На тит. арк. дарчий напис «Книгозбірні Н.Т.І.Ш. від 
автора. Львів. 28.II.1942»; написи простим олівцем «За 
змістом», «оккупац. изд.».  
РЛ-26 (штамп «Бібліотека Науков. Т-ва ім. Шевченка у 
Львові») 

16. Асоціяція незалежних українських мистців: шоста 
вистава: катальоґ: 16.XII.1934–14.I.1935: малярство, 
різьба, графіка, рисунок / [передмова П. Ковжуна; 
репродукції роботи С. Щурата]. – Львів: [б.в.]. 
Друкарня Наук. Т-ва ім. Шевченка, 1934–35. – 12, [1] с., 
[14] с. іл.   
На тит. арк. написи: синім олівцем «Нац.»; сірим 
олівцем «Рад. 285-9/ІІІ 50»   
(I) 79198 (штамп «Бібліотека Наукового Т-ва 
ім. Шевченка у Львові») 

17. Барвінський, Олександер. Оповідання з всесвітньої 
історії. Часть II: Нововічна доба: з 29 ілюстраціями. – 
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Берлін: Накладом вид-ва «Українське слово», 1924. – 
102, 2 с.: іл., 16 с. іл. – Додаток: Історичні виїмки для 
домашнього читання: с. 90–100.  
На тит. арк. написи: червоним олівцем «Алф. сп. Гл 
УССР 1949»; простим олівцем «Рад. 252 – 20 III 50».
  
РЛ-2073 (штамп «Біблїотека Наук. Тов. ім. Шевченка») 

18. Винниченко В. Голота: повисть. – Киевъ: Типографія 
Императорскаго университета св. Владиміра, Акц. общ. 
Н. Т. Корчакъ-Новицкаго, 1905. – 124 с. – Оттискъ изъ 
журнала «Кіевская Старина».  
На тит. арк.: штамп «Іван Кревецький»; написи простим 
олівцем «Акт № 1 от 2/I 1950 г.», «Акт. Антисов. Гл. 
УССР 1946», «I э.».  
РЛ-658у (штамп «Бібліотека Наук. Тов. ім. Шевченка у 
Львові») 

19. Винниченко проти Петлюри: збірник статтів / 
зредагував і дав передмову В. Блакитний 
(Елланський). – [б. м.]: Видавництво політичного 
відділу н-ої совітської дивізії «Червона Галичина», 
1920. – № 5. – 24 с.  
На обкл. написи: зеленим олівцем «Пр 288 – 1938 г. Гл 
УССР»; чорнилом «дефект».   
РЛ-648у (штамп «Бібліотека Наук. Тов. ім. Шевченка у 
Львові») 

20. Виставка українського народного мистецтва: короткий 
путівник / Народний Комісаріат освіти УСРР за участю 
Укопромради; НКО УСРР, Державний український 
музей; [ред. П. М. Рудяков]. – Київ: Мистецтво, 1936. – 
31, [1] с., [13] арк. факс.  
(I) 57650 (штамп «Бібліотека Науков. Т-ва ім. Шевченка 
у Львові») 
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21. Вишиваний Василь [Вільгельм Габсбург]. Минають 
дні ... – Відень: з друкарнї Мехітаристів у Відни, VII, 
1921. – 32 с. – На с. 3 присвята автора: «Присвячую 
борцям, що впали за волю України».  
На тит. арк. напис чорним чорнилом «№ 9 (15) – 1941 
р.».  
РЛ-924 (штамп «Бібліотека Наук. Тов. ім. Шевченка у 
Львові») 

22. Відносини до війни: промова підпоручика Миколи 
Міхновського, виголошена на першому Українському 
військовому зʼїзді у Києві, 6 травня 1917 р. / видання 
Військового товариства ім. Павла Полуботка. – Київ: 
Друкарня т-ва «Час», 1917. – 8 с.  
На обкл., тит. арк. написи простим олівцем затерто. 
На с. 8 чорнилом виділений абзац: «...З цієї війни ми 
мусимо вийти, як вільний, суцільний народ. І вся 
прабатьківська земля наша повинна належатись 
українському народови, щоб він був сам пан на своїй 
землі...».  
РЛ-25424у (штампи: «Бібліотека Наукового Товариства 
ім. Шевченка», «Проверено С/Ф 1987») 

23. Віра і наука / переробив з нїмецкого о. Ярослав 
Левицкий. – Львів: Накладом Товариства св. Ап. Павла, 
1905. – 41 с. – (Видавництво Товариства св. Ап. Павла; 
Ч. 6).  
РЛ-25399у (штамп «Бібліотека Наукового Товариства 
ім. Шевченка») 

24. Вісти Музею Визвольної Боротьби України: видання 
неперіодичне / Museum monumentorum ad Ucrainam 
liberandam spectantium. Ч. 1/2(1925), Ч. 3(1930), 
Ч. 4/5/6(1934), Ч. 7/8/9(1935). – Прага: Товариство 
«Музей Визвольної Боротьби України», 1925–1935. – 
чис. 1–9: фотоіл.  
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На обкл. марка «Бібліотека Наукового Тов. ім. 
Шевченка у Львові».  
(ІІІ) Ж-14867/1925–1935 ч. 1–9 (штампи: «Біблїотека 
Наук. Тов. ім. Шевченка», «Pourechange! 
UkrajinskeMuseum, Praha, Chechoslovakia») 

25. Гаджега Юлій, д-ръ. Статьи по вопросамъ 
«православія», народности и католичества. – Ужгородъ: 
Типографія акціонернаго общества «Уніо», 1921. – 40 с.
  
На тит. арк. написи синім олівцем «Католич.», «Акт 
3/52», «2».  
На с. 1 напис синім олівцем: «СФ», «Антисов. реакцион. 
изд. (см. стр. 39)».  
На с. 39 синім олівцем виділений текст: «...Правда, нынѣ 
большевизмъ свирѣпствуеть надь православнымъ 
духовенствомъ; онъ убиль до 20 епископовъ...», 
«...Пропаганды безбожія и ненавистъ къ христіанству 
даетъ ужасающіе результаты...».  
РЛ-1274 (штамп «Бібліотека Наук. Тов. ім. Шевченка у 
Львові») 

26. Григорович М. Як Ірландія здобула собі волю. – 
Катеринослав; Ляйпціґ: Українське видавництво в 
Катеринославі, 1924. – 64 с.  
На обкл. напис синім олівцем «2».  
На тит. акр. написи: червоним олівцем «СФ», «Нац. 
изд.»; синім олівцем «3/52».  
На с. 4 на полі червоним олівцем відзначено абзаци: 
«...Ми не знаємо, як довго доля судила ще нам боротися 
за наше визволення. Може бути, що наша дорога до волі 
буде коротша й щасливіша від ірландської, але може й 
так статися, що нам доведеться пройти той самий 
хрестний шлях, який пройшов ірландський народ», 
«...буде цікаво й корисно на прикладі Ірландії побачити, 
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як инші народи борються за свою волю, як треба 
боротися за волю. Українців вже й так називають 
«Ірландцями Сходу»».  
РЛ-25350у (штамп «Бібліотека Наук. Тов. 
ім. Шевченка», «Проверено С/Ф 1987») 

27. Грушевський, Мих. Памяти Якова Шульгина. – 6 с. – 
Відбитка: Записки НТШ. Львів, 1912. Т. 107. С. 5–9.
  
На с. 1 напис простим олівцем «Рад. 49 – 6/III – 50».
  
РЛ-26071у (штампи: «Бібліотека Наук. Тов. 
ім. Шевченка», «Проверено С/Ф 1987») 

28. Грушевський, Михайло. Про старі часи на Україні: 
коротка історія України / [...] профессор української 
історії в університеті у Львові; Благотворительное 
общество изданія общеполезныхъ и дешевыхъ книгъ. – 
С.-Петербургъ: Тип. п. ф. «Электро-Типографія 
Н. Я. Стойковой». Знаменская, 27, 1907. – 178 с.: іл.
  
На обкл. автограф «До біблїотеки Наук. тов. ім. 
Шевченка. Від автора»; напис синім олівцем «Пр. ГЛ 
УССР. 1946 г.».  
На тит. арк. напис автора в квадратних дужках «[вид. 
для Австрійської України, повне]».  
РЛ-26083 (штампи: «Бібліотека Наукового товариства 
імени Шевченка», «Проверено С/Ф 1987») 

29. 25-літній ювілей читальні т-ва «Просвіта» в Лазах 
(повіт Ярослав), 1911–1936. – Ярослав, 1936. – 30 с.: 
фотоіл. – Ювілейна памятка.  
На обкл. написи: коричневим олівцем «Нац.», «см. 1 
экз.»; простим олівцем «Рад. 371 – 27/III 50».  
На тит. арк. написи коричневим олівцем «2», «Нац.», 
«см. 1 экз.».  

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B0%D0%BF%D0%B8%D1%81%D0%BA%D0%B8_%D0%9D%D0%B0%D1%83%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B3%D0%BE_%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%B0_%D1%96%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%96_%D0%A8%D0%B5%D0%B2%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%B0
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РЛ-25359у (штампи: «Бібліотека Науков. Т-ва 
ім. Шевченка у Львові», «Проверено С/Ф 1987») 

30. Дорошенко, Дмитро. Мої спомини про недавнє-минуле 
(1914–1918). Ч. 1: Галицька руїна 1914–1917 років. – 
Львів: Вид-во «Червона Калина», 1923. – 136 с.  
На обкл. напис простим олівцем «За змістом».  
На с. 5, 6 відмічено простим олівцем речення: «...то 
поступ, який зробило українське життя в столиці краю 
та ці десять років уявився мені зовсім ясно: українці вже 
ставали тут у Галичині державною нацією, вони вже 
були на дорозі до того, щоб почувати себе господарями 
на своїй рідній землі».  
572216/1-2 пр., (III) РК-48188 (штамп «Біблїотека Наук. 
Тов. ім. Шевченка») 

31. Драгоманів, Михайло. Пропащий час: українці під 
Московським царством (1654–1676) / з передмовою 
Михайла Павлика. – Львів: з друкарні Івана 
Айхельберґера і Сп. Львів, Ринок ч. 10. Дім «Просвіти», 
1909. – 38 с.  
На обкл. напис «Дар В. Липинського».  
РЛ-25538у (штамп «Біблїотека наукового товариства 
імени Шевченка») 

32. Драгоманів, Мих. Швейцарська спілка / Партія 
соціалистів-революціонерів. – Кіевъ: Видання кооперат. 
изд. т-ва «Революціонное Знамя», 1917. – 32 с. – (В 
боротьбі здобудеш ти право своє!).  
РЛ-25541у (штампи: «Бібліотека Науков. Т-ва 
ім. Шевченка у Львові», «Проверено С/Ф 1987») 

33. З-ко І. [Зубенко І.]. Краплини: збірка віршів. – Каліш: 
Видання Культурно-осв[ітнього] від[ділу] 3-ї Залізн[ої] 
Стріл[ецької] дивізії, 1921. – 32 с. – (Тернистим 
шляхом; Вип. 2).  
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На обкл. напис синім олівцем «Зубенко».  
На тит. арк. напис червоним олівцем «Изд. УНР».  
РЛ-2313 (штамп «Біблїотека наукового товариства 
імени Шевченка») 

34. Записки Української господарської академії в 
Чехословацькій республіці / факультетська редакційна 
комісія: проф. С. Бородаєвський, проф. Л. Бич, доц. 
М. Добриловський, доц. Л. Шрамченко. – Подєбради; 
Lázně Poděbrady, 1931. – Т. 3, вип. 1: Факультет 
економічно-кооперативний. – [4], 240 c.  
На тит. арк. написи: червоним олівцем «Национ» 
(затерто); простим олівцем «Рад. 202 – I/IV 50».  
РЛ-25516у (штамп «Бібліотека Наук. Тов. ім. Шевченка 
у Львові»). 

35. Захарчук, Дм. На Чужині: поезії / передмова Дмитра 
Захарчука. – Вінніпеґ (Канада): З друкарні просвітнього 
вид-ва «Промінь», накладом автора, 1934. – 80 с.  
На обкл. напис червоним олівцем «195».  
На шмуцтитулі простим олівцем напис «ст. 8, 9, 10, 11, 
15, 17».  
На тит. арк. простим олівцем напис «Нак. Льв. Обл. № 9 
(15) – 1941 р.».  
Вірші, до яких цензори мали застереження, відзначені 
простим олівцем, виділені окремі стовпчики: Ми йдемо: 
«Кайдани, тюрми і смерть Не страшні – тож знайте: Це 
олива до вогню, Мордуйте, карайте!»; Під теперішню 
хвилю: «Чужії слова і шляхи, Кровавії прапори Зичливі, 
як Москалі й Ляхи, Що горнуть все з комори Все наше 
добро, нашу кров. Не вірте більш нікому! Бо Лях, 
Москаль, що зграбував, Несе до свого дому»; Яничарам: 
«Яничари, ви сміття Москви! Під плащиком червоної 
комуни Невинних жертв жерете, як вовки; Голод, холод, 
тюрми і вінтовки, Под стєнку і славнії Соловки – Ось 



22 
 

ваші діла, як хмара суне».   
РЛ-2205у (штамп «Бібліотека Наук. Тов. ім. Шевченка») 

36. Звіт громади українців з Кубані в Ч.С.Р. за час з 15/II – 
18/II 1925 р. – Прага, [1925]. – 16 с. – Машинопис.  
На тит. арк. напис простим олівцем «Национ.».  
РЛ-7618у (штамп «Бібліотека Наук. Тов. ім. Шевченка у 
Львові».) 

37. Зима: читаночка для молоді / зложив В. Радзикевич. – 
Львів: Накладом «Рідної школи», 1926. – 46 с.: іл.   
На тит. арк. напис синім олівцем «Нац.» (затерто).  
РЛ-24325у/2 пр. (штампи: «Бібліотека Наук. Тов. 
ім. Шевченка у Львові», «Проверено С/Ф 1987») 

38. Зоряк, Юрій. Смерть за смерть: оповідання. – Львів: 
Вид-во «Прозопоезія», вересень 1936. – 40 с. – 
(«Оповідання прозопоезії»; Ч. 1).  
На обкл. напис простим олівцем «ст. 12 антисов.».  
На тит. арк. напис простим олівцем «Нак. Льв. Обл. № 
46(9) – 1940».  
На с. 12 простим олівцем відзначено абзац: 
«Сьогодняшні слова Юрка були, неначе грім, що 
грохотом своїм наводить жах на ворога. ˂...˃ Вони 
перейшли, вже, межу людської вимови, вони були, вже, 
ревом льва, і цей рев спрямований був проти червоної 
Москви...».  
РЛ-2302у (штамп «Бібліотека Науков. Т-ва ім. 
Шевченка у Львові»)  
Інший примірник:   
На обкл. написи: синім олівцем «Вилучити всі видання. 
[Підпис Цензора]. 1/VIII – 40»; чорнилом «всі видання»; 
червоним олівцем «СФ», «23(9)».  
На тит. арк. написи синім олівцем «Пр. 46/9 – 1940 Льв. 
обл.», «2».  
РЛ-2303у 
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39. Зубенко, Іван. Маруся Орлівна. Бизюківна. Леся: 
образки з Великої України / начальний і відповідальний 
редактор М. Бойчук. – Коломия: Накладом і друком 
Михайла Бойчука в Коломиї, 1933. – 32 с. – (Народня 
бібліотека; Вип. 2).  
На тит. арк. дарчий напис автора «Дар для Бібліотеки 
НТШ. І. Зубенко. 25/V.1934»; напис синім олівцем «Акт 
№ 8 от 14/I 50» (затерто).  
РЛ-2316у (штампи: «Бібліотека Наук. Тов. ім. Шевченка 
у Львові», «Секретно») 

40. Іванейко, М. [Шлемкевич Микола]. Творчий 
націоналізм як філософія мілітанс. – Львів: Вид-во 
«Батьківщина», 1935. – 24 с.  
На тит. арк. напис червоним олівцем: «Национ.».  
На с. 6 виділено простим олівцем абзац, речення: «...Ми 
вже мали нагоду бачити, як небезпечно буває заглядати 
за душевні заслони патентового націоналізму. Звідтіль 
може вишкіритися московське обличчя».   
РЛ-7633 (штамп «Бібліотека Науков. Т-ва ім. Шевченка 
у Львові») 

41. Ісаїв, Петро, м-р. На перекрою двох епох: найновіші 
світоглядові напрямки. – Львів, 1938. – 44 с. – 
(Бібліотека «Дзвонів»; Ч. 26).  
На тит. арк. написи: червоним олівцем «Национ.»; 
простим олівцем «Рад. 315, 27/II 50».   
РЛ-7675у (штамп «Бібліотека Науков. Т-ва ім. 
Шевченка у Львові») 

42. Ічнянський Мирослав [Кмета Іван]. Ліра еміґранта: 
лірика. – Винніпег, Канада: Накладом Української 
книгарні, 1936. – 138 с.  
На 2 с. обкл. дарчий напис «Бібліотека Наук. Т-ва ім. 
Т. Шевченка. Від автора. 2.XII.36. Канада».  
На тит. арк. напис червоним олівцем «Национ.».  
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РЛ-7702у (штамп «Бібліотека Науков. Т-ва 
ім. Шевченка у Львові») 

43. Карпенко, Єлисей. В долині сліз: драма. – Відень; Київ: 
Вид-во «Театр», 1921. – 60 с. – На зв. тит. арк.: Вперше 
друковано в нюйорських «Українських щоденних 
вістях». 1921. Чис. 1–19.  
На тит. арк. написи: чорнилом «УРСР № 14 1938; 
[УРСР] № 293 [1938]»; червоним олівцем «Нац.» 
(затерто); простим олівцем «Рад. 304 – 14.III.50».  
РЛ-25378у (штампи: «Бібліотека Наук. Тов. 
ім. Шевченка», «Проверено С/Ф 1987») 

44. Карпенко, Єлисей. Земля: [драматична поема]. – 
Відень; Київ: Вид-во «Театр», 1921. – 62 с.  
На тит. арк написи: червоним олівцем «Нац.» (затерто); 
простим олівцем «Рад. 219 – 8/III 50».  
РЛ-25381у/2 пр. (штампи: «Бібліотека Наукового 
Товариства ім. Шевченка», «Проверено С/Ф 1987») 

45. Карпенко, Єлисей. Едельвейс: [пʼєса]. – Відень; Київ: 
Вид-во «Театр», 1921. – 20 с.   
На обкл., тит. арк. напис червоним олівцем «Нац.».  
На тит. арк. напис простим олівцем «Рад. 219 – 8/III 50».
  
РЛ-25379у (штампи: «Біблїотека Наукового товариства 
ім. Шевченка», «Проверено С/Ф 1987») 

46. Каталог плякатів, портретів та лубків. – Харків: 
Видання Книгоспілки, 1930. – 78 с.: іл., факс. – (Каталог 
плякатів та портретів) . 
(I) 79.211 (штамп «Наук. Тов. ім. Шевченка у Львові») 

47. Катальоґ видань «Русалки» на 1938 рік. – Львів. – 8 с.
  
На 1 с. написи червоним олівцем «Нац», «9 – 52».  
РЛ-16179 (штампи: «Бібліотека Науков. Т-ва 
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ім. Шевченка у Львові», «ЛНБ им. В. Стефаника 
Проверено – 1987») 

48. [Кибальчич Віктор]. Місто в небезпеці: Нариси і 
вражіння з громадянської війни в Радянському Союзі / 
Віктор Серж (Кибальчич); з французької мови переклав 
Г[ригорій] Піддубний. – Монтреаль, Канада: Накладом 
Івана Гниди, 1927. – II, 128, [6] с. – (Бібліотека «Новий 
Світ»; Чис. 32). – На авантитулі назва англ. мовою.  
На тит. арк. написи простим олівцем «Письмо № 637с Гл 
УССР – 58 г.», «стр. 36, 44–48, 79–80, 96, 91–92, 97, 99–
101, 106, 127».  
На вказаних сторінках виділено простим олівцем абзаци 
і речення, у яких згадуються Г. Зіновʼєв та Л. Троцький.
  
РЛ-5037у (штамп «Бібліотека Наукового товариства ім. 
Шевченка») 

49. Клен, Юрій. Каравели / обкладинка Ю. Вовка. – Прага: 
вид-во Юрія Тищенка, 1943. – 144 с. – (Літературна 
бібліотека «ЮТ»; Ч. 4).  
На тит. арк. напис чорнилом «окупаційна».  
РЛ-2806у (штампи: «Бібліотека Наук. Тов. ім. Шевченка 
у Львові», «Секретно») 

50. Книга: неперіодичний бібліографічний орган 
Обєднання Українських Видавців [Чис. 1] / під 
редакцією проф. Дмитра Антоновича. – Відень; Київ: 
[видання Об’єднання Українських Видавців], грудень 
1921. – 82 с.: іл., мал.  
На тит. арк. написи: червоним олівцем «Нац.», «Акт 9 – 
52»; синім олівцем «2».  
РЛ-10930у (штампи: «Бібліотека Наук. Тов. 
ім. Шевченка у Львові», «Проверено С/Ф 1987») 
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51. Кордуба, Мирон. Північно-Західна Україна: [історико-
географічний огляд]. – Відень: Накладом Союза 
Визволення України. З друкарні Адольфа Гольцгавзена 
у Відні, 1917. – 90 с.: 1 карта, табл. – (Виданнє Союза 
Визволення України).  
На тит. арк. написи: синім олівцем «Нац.» (затерто); 
простим олівцем «Рад. 208 – 10/III 50» (затерто); чорним 
чорнилом «Ред. Ів. Калиновичеви. П. Дятлів. Відень 15-
1-18. В сїй книжцї мій начерк карти. П. Д.».  
РЛ-2752у (штамп «Бібліотека Наукового Товариства 
ім. Шевченка») 

52. Костельник, Гавриїл. Великі люди з біблійного музею: 
оповідання під теперішню й усяку пору / обкладинка 
Павла Ковжуна. – Львів: Літературно-видавничий 
інститут «Добра книжка», 1925. – 165 с. – (Бібліотека 
«Логос»; 4).  
На тит. арк. написи чорнилом «Национ. изд.», «Акт № 
13 – 1951».  
РЛ-2889у (штамп «Бібліотека Наук. Тов. ім. Шевченка у 
Львові») 

53. Коструба, Теофіль. Історія України. Перша книжечка: 
найдавніші мешканці України. – Станиславів: Накладом 
Головного виділу товариства «Скала» в Станиславові, 
лютень р.б. 1938. – 32 с.: фотоіл. – (Бібліотека 
товариства «Скала»; Ч. 12).  
На тит. арк. напис синім олівцем «Нац.».  
РЛ-7738у (штамп «Бібліотека Науков. Т-ва ім. 
Шевченка у Львові») 

54. Кревецький, Іван. Справа поділу Галичини в рр. 1846-
50 (З 1 картою). – У Львові: З друкарнї Наукового 
товариства імени Шевченка під зарядом 
К. Беднарского. – VIII, 146 с.: карта. – (Моноґрафії з 
обсягу нашої новочасної історії. I). – Відбитка із 
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«Записок Наукового Товариства ім. Шевченка».  
На обкл. напис простим олівцем «Рад 45-30/II –50».
  
На тит. арк. напис синім олівцем затертий.  
На с. 11–13, 28–29 підкреслено окремі речення простим 
олівцем: «...у східнїй части Галичини є 2½ мілїона 
українського населення. Не зважаючи одначе на се, 
заходами Поляків починає вводити ся у всїх судах 
української части Галичини урядова мова – польська. І 
чи може ранити що почуваннє народу більше, як коли 
йому заперечують його найдорожчий скарб – його 
мову?».  
(III) И-61698 (штамп «Біблїотека Наук. Тов. 
ім. Шевченка у Львові») 

55. Липа, Іван. Тихе слово: збірка казок / ілюстрації 
Віктора Цимбала; обкладинка і портрет Івана Липи 
роботи Е. Козака. – Львів: Накладня Михайла Таранька, 
1929. – 80 с.: фотоіл.  
На тит. арк. написи чорнилом «Националист.», «Акт 
№ 11–1951 г.».  
РЛ-7266у (штамп «Бібліотека Наук. Тов. ім. Шевченка у 
Львові») 

56. Ліґа Віднови України: [Статут]. – Відень: Друкарня 
Г. Енгля і Сина у Відні, 1920. – 8 с.  
На обкл. напис синім олівцем «Национ.».  
РЛ-7247 (штамп «Біблїотека Наук. Тов. ім. Шевченка») 

57. Лімниченко, Василь. Хуртовина: поезії. – Львів: Вид-
во «Добра книжка», 1921. – 56 с.   
На тит. арк. напис синім олівцем «СФ Нац. издание»; 
малюнок, у вигляді тризуба, обведено синім олівцем; 
напис коричневим олівцем «23».  
РЛ-7262 (штамп «Бібліотека Наук. Тов. ім. Шевченка у 
Львові») 



28 
 

58. Літо: читаночка для молоді / зложив В. Радзикевич. – 
Львів: Накладом «Рідної школи», 1927. – 40 с.: іл.  
На тит. арк. напис синім олівцем «Нац.» (затерто).  
РЛ-24326у (штампи: «Бібліотека Наук. Тов. 
ім. Шевченка у Львові», «Проверено С/Ф 1987») 

59. Літургія Святого Отця нашого Івана Золотоустого / з 
грецької мови на українську переклав Архиєпископ 
Іларіон. – 2-е вид. – Холм: Свята Данилова гора, 1942. – 
80 с.: бібліогр.  
На тит. арк. напис чорнилом «окупаційна».  
РЛ-4405 (штампи: «Бібліотека Науков. Т-ва ім. 
Шевченка у Львові», «Секретно») 

60. Лотоцький, О. Сторінки минулого. Ч. 1 / Праці 
Українського наукового інституту; редагує: секретар, 
проф. Роман Смаль-Стоцький. – Варшава: Друкарня оо. 
Василіян у Жовкві, 1932. – Т. VI. – 288 с. – (Серія 
мемуарів, кн. 2). – Присвята: Світлій памяті Дружини. – 
Тит. паралел. пол., фр. мовами.  
На тит. арк. червоним олівцем напис: «Пр. Льв. обл. 9/15 
– 1941 г.».  
(III) П-12458/6-1-1; (III) РК-48197 (штамп «Бібліотека 
Наук. Тов. ім. Шевченка у Львові») 

61. Лужницький, Григор Меріям. Муравлі: комедія на 3 
дії з купецького життя. – Львів: [Літературно-
видавничий інститут «Добра книжка»], 1937. – 
(Бібліотека «Логос»; 12).  
На авантитулі написи чорнилом «Национ. изд.», «Акт № 
13 – 1951 г.» (написи скреслено простим олівцем).  
На тит. арк. написи затерто коректором.  
На с. 33, 38, 42, 45, 56, 60, 61 зеленою ручкою виділено 
абзаци, підкреслено окремі речення: «...Тільки 
муравлиною терпеливістю можна побороти людську 
злобу й підлоту», «...А тому недаюся, бо перед війною, 



29 
 

ще за австрійських часів я виграв на льотерії 
кільканадцять тисяч і замість забезпечити собі 
існування, купив площу «Рідній Школі»», «...а над 
дверима висіла велика, ясна українська вивіска... Наша 
крамниця...», «...А хто ж може виховати українського 
покупця, навчити його солідности, як не українська 
крамниця?...».  
РЛ-25415у/2 пр. (штампи: «Бібліотека Науков. Т-ва 
ім. Шевченка у Львові», «Проверено С/Ф 1987») 

62. Магир, Микита. Казка про золоту рибку / образки 
Михайла Фартуха. – Львів: Накладом вид-ва «Світ 
дитини», 1934. – 32 с. – (Діточа бібліотека; Книжечка 
157).  
На тит. арк. написи: коричневим олівцем «Национ.»; 
простим олівцем «Рад. 115 – 1/III 50» .  
РЛ-7753у (штамп «Бібліотека Науков. Т-ва ім. 
Шевченка у Львові») 

63. Меріям [Лужницький Г.]. Чорний сніг: нариси / 
обгортка, екслібріс і марка Павла Ковжуна. – Прага; 
Львів: З печатні Ставропігійського інститута у Львові 
під управою Ол. Яськова, 1928. – 72 с. – (Бібліотека 
«Логос» – 8).  
На тит. арк. напис чорнилом затерто.  
РЛ-25417у (штампи: «Бібліотека Наук. Тов. 
ім. Шевченка у Львові», «Проверено С/Ф 1987») 

64. Мосендз, Леонід. Засів: повість / обгортка праці 
А. Лисянської. – Cernăuţi: Вид-во «Самостійна Думка», 
1936. – 64 с. – (Бібліотека «Самостійної Думки»).  
На тит. арк. напис синім олівцем «Национ.».   
РЛ-4016 (штамп «Бібліотека Науков. Т-ва ім. Шевченка 
у Львові») 
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65. Мосендз, Леонід. Засів: повість / обгортка праці 
А. Лисянської. – 2-е вид. – Прага: Вид-во «Колос», 
1941. – 96 с.  
На тит. арк. напис чорнилом «окупаційна».  
На зв. тит. арк. напис простим олівцем «№ 42 К 66 Akt 
III».  
РЛ-4015 (штампи: «Бібліотека Науков. Т-ва 
ім. Шевченка у Львові», «Секретно») 

66. Мосендз, Леонід. Зодіяк: вірші, 1921–1936. – Прага: 
Вид-во «Колос», 1941. – 110 с. – На фронтисписі 
портрет Л. Мосендза худ. А. Лисянської.  
На тит. арк. напис чорнилом «окупаційна».  
На зв. тит. арк. напис простим олівцем «№ 42 К 69 Акт 
III».  
РЛ-4017 (штамп «Бібліотека Науков. Т-ва ім. Шевченка 
у Львові», «Секретно») 

67. Мох, Олександер. Смерть у газеті: цікаве оповідання 
про страшне діло одного коваля та наука з того для 
розумних людей / з правдивої події подав Олександер 
Мох. – Львів: Накладом автора. У печатні «Ґрафія», 
1938. – 40 с. – (Видавничий Інститут «Добра книжка»; 
Чис. 128).  
На тит. арк. напис простим олівцем «Пр Льв. Обл. № 92 
(13) – 1940».  
На с. 29, 32, 33 простим олівцем виділені абзаци: 
«...Вороги Христової Церкви, тайна жидівська 
масонерія і явний большевизм, ведуть свою нещадну 
боротьбу проти католицького світа, головно при 
допомозі друкованого слова...», «Проповідь комунізму й 
його совітського пекла на землі, йде сьогодні не лише 
через часописи, але і через видавництва, які під 
покришкою «самоосвіти» туманять нарід фальшивою 
наукою безвіря й комунізму...», «...А коли вже хто має ті 
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ріжні «Самоосвіти», «Фронти Освіти», «Народні 
Університети», «Селянські Вісти» й подібну жидівсько-
большевицьку брехню, то нехай ужиє її за підпалку, або 
замість лопуха».  
РЛ-4031у (штамп «Бібліотека Науков. Т-ва ім. 
Шевченка у Львові»). 

68. Назарук О. Казка про державу. – Камянець: Видання 
«Стрільця», органу Галицької армії, 1919. – 32 с.: 
бібліогр.  
На тит. арк. штамп «До дому не видається»; напис 
чорнилом «16(16)».  
РЛ-4090 (штамп «Бібліотека Наук. Тов. ім. Шевченка у 
Львові») 

69. Назарук, Осип. В княжім Крилосі: вражіння, описи, 
рефлєксії й одна проблєма: чи відкрита катедра князя 
Ярослава Осмомисла була православна чи 
католицька? – Львів: Накладом УКО (Української 
Катол. Організації), 1937. – 36 с.: фото. – Відбитка з 
«Нової Зорі».  
На тит. арк. дарчий напис «Бібліотеці НТШ. На сім 
папері печатано 10 прим. Автор»; написи: червоним 
олівцем «пр. Льв. обл.»; чорнилом «16 (16)».  
РЛ-4049у (штамп «Бібліотека Науков. Т-ва 
ім. Шевченка у Львові») 

70. Назарук Осип. Венеція: катедра св. Марка, палата 
Дожів. – Львів: З друкарень Наук. т-ва Шевченка і 
«Ґрафії», 1934. – 298 с.: фотоіл. – (Бібліотека 
Української народної обнови (УНО)). – Відбитка з 
«Нової Зорі».  
На тит. арк. дарчий напис «Для Бібліотеки НТШ. автор»; 
написи: простим олівцем «Льв. обл. 29 (17) – 1941»; 
синім олівцем «с. 106».  
На с. 106 на полі синім олівцем поставлено два знаки 
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оклика: «...Вони вигибали не десятками, а сотками 
тисяч. У шпиталях при тім шляху і на самім шляху 
лежали тяжко ранені без ніякого заосмотрення, на 
гнилій соломі або на земли. Офіцири без очей, селяни з 
вирваними язиками: вони були в руках червоних...».
  
РЛ-4053 (штамп «Бібліотека Наук. Тов. ім. Шевченка») 

71. Назарук, Осип, д-р. Ескізи зі школи життя: трильогія: 
раб, хам, дурень. – Камінець: Видання «Стрільця», 
органу Галицької армії, 1919. – 24 с.  
РЛ-4078 (штампи: «Бібліотека Наук. Тов. ім. Шевченка 
у Львові», «До дому не видаєть ся») 

72. Назарук, Осип, др. Про карпатських опришків. – Львів: 
Накладом Ілюстрованої України, 1913. – 24 с. – 
(Біблїотека Ілюстрованої України; Ч. 1).  
На тит. арк. напис простим олівцем затерто.  
РЛ-4118 (штамп «Бібліотека Наук. Тов. Ім. Шевченка») 

73. Назарук, Осип, д-р. Формальні проблєми української 
державности: герб, монетна одиниця, військовий 
однострій і стяги. – Київ: Вид-во «Вернигора», 1918. – 
32 с.  
На тит. арк. написи: синім олівцем «Нац.», «2-й экз.»; 
простим олівцем «Рад. 320 3/III 50», «29 (17)».  
РЛ-4150у (штамп «Бібліотека Наук. Тов. ім. Шевченка у 
Львові») 

74. Наши задачи: основныя положенія Программы Союза 
Соціалистовъ-Революціонеровъ / с послѣсловіемъ 
С. Григоровича: «Соціальдемократы и Соціалисты-
Революцыонеры»; изданіе Союза Русскихъ 
Соціалистовъ-Революціонеровъ. – Лондон: Printed by 
the “Russian free press fund», 1900. – Изд. 2. – 84 с. – 
(Соціально-революціонная библіотека; Вып. 3).  



33 
 

На тит. арк. автограф: «В. Старосольський».   
РЛ-25435у (штампи: «Бібліотека Наук. Тов. 
ім. Шевченка у Львові», «Пролєтарі всіх країв 
єднайтеся», «Українська соціаль-демократична 
робітнича Партія. Закордонний комітет», «Проверено 
С/Ф 1987») 

75. Нижанківський, Богдан. Терпке вино: [поезія] / 
редактор Св. Гординський; обкладинка, титульна 
сторінка В. Баляса. – Краків; Львів: Українське 
видавництво, 1942. – 48 с.  
На тит. арк. напис чорнилом «Окупаційна».  
РЛ-4424 (штампи: «Бібліотека Науков. Т-ва 
ім. Шевченка у Львові», «Секретно») 

76. Огіенко, И. И. Брусиловская св. Воскресенская 
замковая церковь: историческій очеркъ. – Кіевъ: 
Типографія Императорскаго университета 
св. Владиміра Акц. о-ва Н. Т. Корчакъ-Новицкаго, 
1914. – 16 с.: фото. – (Оттискъ изъ «Кіевскихъ 
Епархіальныхъ Вѣдомостей», 1914. № 14/15).  
На обкл. дарчий напис «До бібліотеки Наукового 
Товариства. Автор»; написи простим олівцем «1 екз.», 
«сп. Уст. изд. 1949», «Акт № 1 от 2.I.1950 г.».  
РЛ-4200у (штамп «Бібліотека Наук. Тов. ім. Шевченка») 

77. Огієнко, Іван. Глаголиця не повстала з грецького 
мінускульного письма. – Львів, 1937. – С. 73–88 
[16 с.]. – (Бібліотека «Нашої культури». Видає проф. д-р 
Іван Огієнко). – Відбитка з «Нашої культури», 1937 р.
  
На тит. арк. дарчий напис «Бібліотеці Наук. т-ва у 
Львові»; написи простим олівцем «Сп. Уст. вид. 1949», 
«Акт № 1 от 2.I.1950 г.», «I э».  
РЛ-4213у (штамп «Бібліотека Науков. Т-ва. 
ім. Шевченка у Львові») 
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78. Описи Ратенського староства з 1500–1512 р. / подав 
М. Грушевський. – 40 с. – Відбитка з Записок Наук. тов. 
ім. Шевченка. Т. 26.  
На с. 1 напис синім олівцем «Пр. ГЛ УССР 1946».  
РЛ-26047 (штампи: «Біблїотека наукового товариства 
імени Шевченка», «Проверено С/Ф 1987») 

79. Отаман: калєндар для народа на рік звичайний 1906. – 
Коломия: Накладом д-ра К. Трильовського, печатано у 
М. Білоуса. – 108 с.: фотоіл.  
РЛ-20257у (штампи: «Бібліотека Науков. Т-ва 
ім. Шевченка у Львові», «Товариство робітниче «Воля» 
у Львові», «Проверено С/Ф 1987») 

80. Переяславець В. [Завадович Роман]. В обороні 
рідних: оповідання з часу татарських нападів / 
ілюстрації арт. мал. Е. Козака. – Краків: Українське 
видавництво, 1941. – 24 с. – («Моя книжечка»; Ч. 26).
  
На тит. арк. напис чорнилом «окупаційна».  
РЛ-4596 (штампи: «Бібліотека Науков. Т-ва 
ім. Шевченка у Львові», «Секретно») 

81. Полянський, Володимир. Дядько Тарас: сценічна 
картина в одній дії з життя Тараса Шевченка. – 2-е вид. – 
Львів: Накладом вид-ва «Світ дитини», 1934. – 24 с. – 
(Діточа бібліотека; Кн. 153).  
На тит. арк. написи чорнилом «Национ. изд.», «Акт № 5. 
1951 г.».  
РЛ-7664у (штамп «Бібліотека Науков. Т-ва 
ім. Шевченка у Львові») 

82. Рись-мати. Брат і сестра в лісі / з 8-ма малюнками 
Ю. Магалевського. – Катеринослав; Камʼянець; 
Ляйпціґ: Українське видавництво в Катеринославі. 
Філія для Правобережної України, 1920. – 16 с.: іл. – 
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(Українські народні казки. Зі збірника І. Рудченка).  
На обкл. написи чорнилом «Акт № 5 – 1951 г.», «Изд. 
УНР».  
РЛ-7666у (штампи: «Бібліотека Науков. Т-ва 
ім. Шевченка у Львові», «Шкільна бібліотека дівочої 
школи ім. Т. Г. Шевченка [?нерозбірливо] у Львові») 

83. Самостоятельная Украина: речь произнесенная в 39-
ую годовщину смерти Т. Г. Шевченко / издание А. Б. 
Ворога; пер. з укр. мови. – 1900 г. – № 1. – 66 с. – 
Самвидав (переписано від руки чорнилом). – Переклад 
видання: Міхновський М. Самостійна Україна: 
промова / виданє Р.У.П. – Львів: видає Е. Косевич, 1900.
  
На шмуцтитулі напис червоним олівцем «Национал.».
  
РЛ-9638 (штампи: «Бібліотека Наук. Тов. ім. Шевченка 
у Львові», «З Бібліотеки М. Ганкевича») 

84. Свєнціцка Анисія. Два світогляди (Реліґійний і 
матеріялістичний). – Львів: Накладом власним. З 
друкарні Вид. спілки «Діло», Ринок 10, 1927. – 24 с.
  
На обкл. напис синім олівцем «Вилучити 
[нерозбірливий підпис] 28/X – 40».  
На тит. арк. напис простим олівцем «Нак. Льв. обл. № 82 
(12) – 1940».  
РЛ-5021 (штампи: «Біблїотека Наук. Тов. 
ім. Шевченка», «Секретно») 

85. Свидницький, Анатоль. Люборадські: повість / 
редактор Дмитро Штикало; обкладинка Володимира 
Баляса. – Краків; Львів: Українське вид-во, 1944. – X, 
188 с. – (Бібліотека вибраних творів).  
На тит. арк написи: червоним олівцем «Окупац. 
издание»; синім олівцем «Акт 16. 1951», «См. 1 экз.», 
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«2 э.».  
На с. 152, 153 на полях проставлено простим олівцем 
знаки оклику: «...Мала мені надія на його: таке ледаче 
вдалось, що тільки лежить та свище, або грає, і ніколи 
людяного слова не скаже, а все по-московськи та по-
московськи», «На те його вчать, паніматочко, щоб 
забував хлопство. По чім би й пізнав, що вчений, якби 
говорив, як і ми грішні?...».  
РЛ-5026у (штамп «Бібліотека Науков. Т-ва 
ім. Шевченка у Львові») 

86. Селецкій О. К. Отець Іоанъ Боско, єго житє и дѣла 
пôсля жерелъ францускихъ. – Перемышль: Зъ печатнѣ 
Н. Джулыньского, 1900. – 150 с. – На тит. арк. напис: 
«Весь дохôдъ призначеный на добродѣйнû цѣли». – На 
фронтисписі фото о. Іоанна Боско.  
На тит. арк. написи: червоним олівцем «Католич.»; 
простим олівцем «Рад. 127 – 9/III 50».   
РЛ-9916у (штамп «Біблїотека наукового товариства 
імени Шевченка») 

87. Смілянський Л. Борис Грінченко: критично-
біографічний нарис / за ред. Я. Савченка; худ. 
оформлення обкл. Л. Хижинського. – Харків; Київ: 
Державне вид-во України, 1930. – 104 с.: вкл. фото 
Б. Грінченко. – (Популярні нариси про українських 
клясиків).  
На тит. арк. написи: простим олівцем «Зв. пок Гл УРСР – 
1954»; чорнилом «пр. № 31(29) УРСР – 39 р.».  
РЛ-5090 (штамп «Бібліотека Науков. Т-ва ім. Шевченка 
у Львові») 

88. Співацьке товариство «Дрогобицький Боян» 
(Дрогобич). Боян: місячник для співацьких і музичних 
справ / під редакцією Северина Сапруна. – Р. 1, чис. 1-
2/3-4/5-7. – Дрогобич: Співацьке товариство 

about:blank
about:blank
about:blank
about:blank
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«Дрогобицький Боян», 1929.   
Ж-23880 (штамп «Бібліотека Наук. Тов. ім. Шевченка у 
Львові») 

89. Стефанів, Зенон. Від Славянська до Тухолі: спомини 
підхорунжого / з передмовою д-ра Андрія 
Чайковського. – Коломия: Накладом в-ва «Бувальщина» 
в Коломиї, 1933. – 60 с.: фото. – Передрук з «Літопису 
Червоної Калини».  
На тит. арк. напис чорнилом «пр. Льв. обл. № 6 (14) – 
41».  
РЛ-5164у (штамп «Бібліотека Науков. Т-ва 
ім. Шевченка у Львові») 

90. Стеценко, Григорій. Шахтарята: [оповідання] / 
ілюстрації, обкладинка О. Судомори. – Краків; Львів: 
Українське видавництво, 1944. – 63 с. – (Бібліотека для 
дітвори «Моя книжечка» за редакцією Б. Даниловича 
[Б. Гошовський]; Вип. 46).  
На тит. арк. напис чорнилом «окупаційна».  
РЛ-5167 (штампи: «Бібліотека Наук. Тов. ім. Шевченка 
у Львові», «Секретно») 

91. Стешенко, О[ксана]. Рідні колоски: читанка для 
молодших класів гімназії. Частина I / з рисунками та 
малюнками художників: М. Бурачека, М. Жука, 
В. Старицької, О. Судомори, П. Холодного, 
Т. Шевченка. – 2-е вид, випр., доп. – Київ: Всеукраїнське 
учительське видавниче товариство «Всеувито», 1918. – 
214 с.: іл.  
На тит. арк. написи: синім олівцем «Изд. УНР», «Пр Гл 
УССР № 26 1947» (закреслено); простим олівцем «Зв. 
пок. Гл. УРСР – 1954», «Рад. 268–27.II.50».   
РЛ-5171у (штамп «Бібліотека Наук. Тов. ім. Шевченка у 
Львові») 

about:blank
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92. Стешенко, О[ксана]. Як Юрко подорожував на 
Дніпрові пороги / редактор С. Гординський. – 2-е доп. 
вид. – Краків; Львів: Українське вид-во, 1942. – 104 с.: 
фотоіл. – (Бібліотека «Дорога»; Ч. 19).  
На тит. арк. напис чорнилом «окупаційна».  
РЛ-5172 (штамп «Бібліотека Науков. Т-ва ім. Шевченка 
у Львові») 

93. Сучасна австрійська ґравюра: стаття та характеристики 
майстрів-експонентів виставки О. О. Сідорова = 
Moderne Oesterreichische Gravüre: Artikel und 
Characteristik der ausstellenden Künstler von A. 
A. Sidorow. – Харків: Видання Кооперативного 
Видавництва «Рух», Всеукраїнськ. Т-ва культзв’язку з 
закордоном, 1931. – 38, [1] с., [12] арк. факсим.  
На тит. арк. написи синім олівцем затерто.  
(II) 57063 (штамп «Біблїотека Наук. Тов. ім. Шевченка») 

94. Творидло М. Земельний Банк Гіпотечний у 25-ліття 
його діяльности. – Львів: Накладом Земельного банку 
гіпотечного, 1935. – 88 с.: фотоіл.  
На обкл. написи: чорнилом «Акт № 20 18/IV 50 г.»; 
простим олівцем «Рад. 20».  
На тит. арк. простим олівцем напис «Национ.».  
РЛ-7565у (штамп «Бібліотека Наук. Тов. ім. Шевченка у 
Львові») 

95. Терлецький, Омелян. Історія України: княжа доба: з 21 
образками та 5 мапами. – Львів: Накладом т-ва 
«Просвіта», 1936 . – Кн. 1. – 72 с.: фотоіл. – (Видання 
«Просвіти»; Ч. 820).  
На тит. арк. напис простим олівцем «Нак. Львів. Обл. 
№ 9 (3) – 1940».   
РЛ-5264 (штамп «Бібліотека Науков. Т-ва ім. Шевченка 
у Львові») 
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96. Ткачук Д. Український націоналізм / обгоротка 
М. Михалевича. – Прага: Накладом в-ва «Пробоєм», 
1941. – 2-е вид. – 16 с.: фото. – (Народня бібліотека 
«Наступ»; Чис. 1).  
На зв. обкл. дарчий напис «Бібліотеці НТШ. 
[Нерозбірливий підпис] Львів, 9.II.1942 г.».  
На тит. арк. напис чорнилом «окупаційна».   
РЛ-5286у (штампи: «Бібліотека Науков. Т-ва 
ім. Шевченка у Львові», «Секретно») 

97. Убогий та багатий і дівка-чорнявка. Безщасний Данило 
й розумна жінка: [казка] / з 10-ма малюнками 
Ю. Магалевського. – Катеринослав; Камʼянець; 
Ляйпціґ: Українське видавництво в Катеринославі. 
Філія Правобережної України, 1920. – 34 с.: іл. – 
(Українські народні казки. Зі збірника І. Рудченка).  
На обкл. написи: чорнилом «Акт № 5. 1951 г.», «Изд. 
УНР»; синьою ручкою «Оксана Тарнавська».  
РЛ-7668у (штампи: «Бібліотека Науков. Т-ва 
ім. Шевченка у Львові», «Шкільна бібліотека дівочої 
школи ім. Т. Г. Шевченка [?нерозбірливо] у Львові») 

98. Угрин-Безгрішний, Микола. З життя ґімназистів: 
нариси й оповідання. Частина перша. – Друге, 
доповнене й дещо поправлене видання. – Рогатин: Вид-
во «Калина» в Рогатині. Друкарня X. Школьника в 
Рогатині, 1928. – 80 с. – На с. 4 обкл. реклама видань 
Вид-ва «Журавлі» та «Калина» в Рогатині.  
На тит. арк. дарчий напис «Хв. Бібліотеці «Наукового 
Тов. ім. Шевченка» у Львові. Микола Угрин-
Безгрішний. Рогатин 31/VIII.1928»; напис чорнилом 
«Алф. спис. уст. изд. 1949».  
РЛ-5215у (штамп «Бібліотека Наук. Тов. ім. Шевченка у 
Львові») 
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99. Українська читанка для V кляси народніх шкіл / зладив 
Євген Ю. Пеленський; рисунки Едварда Козака. – 
Краків: Українське видавництво, 1941. – 184 с.   
На тит. арк. напис чорнилом «окупаційна».  
РЛ-4592у (штампи: «Бібліотека Науков. Т-ва 
ім. Шевченка у Львові», «Секретно») 

100. Український В.[ільний] університет в Празі в роках 
1921–1923. – В Празі: Державна друкарня в Празі, 
1924. – 236 с.: фотоіл.  
На тит. арк. дарчий напис «Для Бібліотеки Наукового 
тов. ім. Шевченка у Львові від Д-ра Ол. Колесси»; 
написи: синім олівцем «Национ.»; простим олівцем 
«Рад. 262. 28/II 50».  
РЛ-5236у (штамп «Бібліотека Наук. Тов. ім. Шевченка у 
Львові») 

101. Усенко, Павло. Поезії, 1922–1932 / редактор групи 
А. Чепурнюк; техкер. П. Панченко; обкладинка і портрет 
автора, художника О. Макаренкова. – Харків: 
Література і мистецтво, 1932. – 128 с.  
На тит. арк. написи: простим олівцем «Зв пок. Гл. 
УССР – 1954»; чорнилом затерто.  
РЛ-5240 (штамп «Бібліотека Наук. Тов. ім. Шевченка у 
Львові») 

102. Франко, Петро. Дядько Шкіпер: збірка оповідань. – 
Коломия: Вид-во «Чорногора», 1930. – 96 с. – («Народня 
бібліотека»).  
На тит. арк. напис чорнилом «Алф. спис. уст. изд. 
1949 г.».  
РЛ-5329у (штамп «Бібліотека Науков. Т-ва 
ім. Шевченка у Львові») 

103. Хвильовий, Микола. Думки проти течії: памфлети. – 
[Харків]: Державне видавництво України, 1926. – 128 с.
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На тит. арк. напис чорнилом «пр № 288 – 38 р.».  
РЛ-5355 (штамп «Бібліотека Наук. Тов. ім. Шевченка у 
Львові») 

104. Хвильовий, Микола. Твори. – 2-ге вид. – Харків: 
Державне вид-во України, 1929. – Т. 1: Етюди. – 340 с.
  
На тит. арк. напис простим олівцем «Пр. № 08с Гл. 
УССР – 1965».  
РЛ-5338у (штамп «Бібліотека Наук. Тов ім. Шевченка у 
Львові») 

105. Хвиля Андрій. Ясною дорогою (рік на літературному 
фронті) / передмова А. Хвилі (15.VII – 27 р. м. Харків). – 
[Харків]: Державне видавництво України, 1927. – 248 с.
  
На тит. арк. написи: простим олівцем «Письмо № 308с 
Гл. УССР – 58»; чорнилом затерто.   
РЛ-5403 (штампи: «Бібліотека Науков. Т-ва 
ім. Шевченка у Львові», «Випожичальня книжок 
Української книгарні і антикварні у Львові, 
вул. Рутовського 22») 

106. Храпливий Евген, інж. За хліборобську справу: про 
те, як основувати кружки та філії «Сільського 
господаря» та як в них працювати. – Львів: Накладом 
краєвого господарського товариства «Сільський 
господар», 1932. – 256 с. – (Бібліотека «Сільського 
господаря»; Ч. 90).  
На тит. арк. написи: синім олівцем «Нац. изд.» (затерто); 
простим олівцем «Рад. 178 – 28/III 50».  
РЛ-25468у (штампи: «Бібліотека Наук. Тов. 
ім. Шевченка у Львові», «Проверено С/Ф 1987») 
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107. Цегельська, Олена. Гануська йде до міста: повість. – 
Львів: Видавнича спілка «Діло», 1938. – 184 с. – 
(Бібліотека «Діла»; Ч. 24).  
На тит. арк. написи: простим олівцем «Наказ 
Львівського Облліту № 30(7) 1940 р.», «стр. 11, 15, 123»; 
чорнилом «Нак № 30(7) – 40 р.».  
На с. 11, 15, 123 на полях простим олівцем відзначені 
абзаци: «...Ох, комуністів на них треба! Ті знали б, що з 
ними робити. Зараз таких під стіну і розстріляти, а як ні, 
то голодом морити і нехай гинуть!...», «...комуністів 
вона вязала в уяві з тими жорстокими і цинічними 
оповіданнями, уявляла собі цілком чужих, кровожадних 
людей, що звідкись прилетять на диких конях, всіх 
поріжуть, усе знищать, награблять і сами властиво не 
зможуть сказати чого хотять», «...Покійний мій чоловік, 
що був офіциром, досить намучився, щоб мені 
приспорити стільки майна. Ну, і що думаєте, як йому 
віддячилася проклята комуна? Усе казали віддати, 
мовляв: на держаний скарб!...».  
РЛ-5428у (штамп «Бібліотека Науков. Т-ва 
ім. Шевченка у Львові» 

108. Чайковський, Андрій, др. Жонате чи безженне 
священство? У відповідь на брошуру безженного 
священника «Жонатий клир, а безженство клиру». – 
Станиславів: Друком Льва Данкевича в Станиславові, 
[1924]. – 48 с. – Увесь чистий дохід призначую на 
підмогу богословів-сецесіоністів обох епархій.  
На тит. арк. написи: чорнилом «акт № 10. 17/IV –50»; 
простим олівцем «Рад. 10».  
РЛ-25475у (штампи: «Бібліотека Наук. Тов. 
ім. Шевченка у Львові», «Проверено С/Ф 1987») 

109. Чернявський, Арс. Мінеральоґія: конспект лекцій, 
читаних на Агрономично-лісовому та С.-г. інженерному 
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відділах Академії в осінньому семестрі 1922–23 
академичного року / [...] доцент Української 
господарської академії в Ч.С.Р. – Подєбради: Видавниче 
т-во при Українській господарській академії, 1923. – 
Ч. II: Спеціяльна. – VII, 148 с. – На правах рукопису.
  
На тит. арк. написи: червоним олівцем «Нац. изд.»; 
простим олівцем «Рад. 234 – 13/III 50».  
РЛ-9375у (штампи: «Біблїотека наук. тов. 
ім. Шевченка», «Проверено С/Ф 1987») 

110. Чижевський, Дмитро. Українські друки в Галле / за 
ред. Євгена Юл. Пеленського. – Краків; Львів: 
Українське видавництво, 1943. – 30 с. – (Українська 
книгознавча бібліотека; Ч. 8).  
На тит. арк. напис чорнилом «окупаційна».  
РЛ-5483 (штампи: «Бібліотека Науков. Т-ва 
ім. Шевченка у Львові», «Секретно») 

111. Чупринка Гр. Твори: Перше посмертне видання з 
матеріялами до історії тексту / під редакцією Павла 
Богацького; з вступною статтею Вол. Дорошенка; 
портрет роботи проф. П. Холодного; обкладинка і марка 
роботи артиста-маляра Роберта Лісовського. – Прага: 
Український громадський видавничий фонд. Коштом 
Фундації ім. Гр. Чупринки, 1926. – XXIV, 532, [10] с.: 
портр.  
На тит. арк. написи: чорнилом «Нак УРСР № 14 (288) – 
38 р.»; простим олівцем «Пр. № 08с Гл. УССР – 1965».
  
РЛ-5491 (штамп «Біблїотека Наук. Тов. ім. Шевченка») 

112. Чупринка, Грицько. Сон-трава: [поезія] / пролог 
Олекси Коваленка. – [Київ]: Українське вид-во «Ранок», 
1911. – 32 с.   
На обкл., тит. арк. нерозбірливий підпис.  
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На тит. арк. напис чорнилом «пр № 14, 288–386».  
РЛ-5501 (штамп «Біблїотека Наукового Товариства 
ім. Шевченка») 

113. Шалит, М. Заповідники та памʼятки природи 
України. – Харків: Народній комісаріят освіти, УСРР; 
Український комітет охорони пам’яток природи; 
Харківська краєва інспектура охорони пам’яток 
природи; № 3, 1932. – 76 с.  
На тит. арк. затертий напис синім олівцем.   
(III) РК-48174 (штамп «Бібліотека Наукового товариства 
імені Шевченка у Львові») 

114. Шерстюк, Грицько. Коротка українська граматика 
для школи. – 3-є вид. – Київ: Вид-во «Вернигора», 
1917. – Ч. 1. – 64 с. – (Шкільна секція; Ч. 3).  
На тит. арк. написи: синім олівцем «Изд. УНР» 
(затертий); простим олівцем «Рад. – 217 – 8/III 50 г.» 
(закреслено).   
РЛ-25487у (штампи: «Біблїотека Наукового Товариства 
ім. Шевченка», «Біблїотека Наук. Тов. ім. Шевченка», 
«Проверено С/Ф 1987») 

115. Яблонська, Софія. Далекі обрії: з численними 
ілюстраціями та мапами / обгортку проєктував Jean 
Oudin. – Львів: Видавнича спілка «Діло», 1939. – Т. 1. – 
184 с.: фотоіл. – (Бібліотека «Діла»; Ч. 33).  
На тит. арк. напис червоним олівцем «Нац.» (затерто).
  
РЛ-25494у (штампи: «Бібліотека Науков. Т-ва 
ім. Шевченка у Львові», «Проверено С/Ф 1987») 

116. Конволют:   
1. Грушевскій М. Барское староство, историческіе 
очерки. – Кіевъ: Типографія Императорскаго 
Университета св. Владиміра. В. І. Завадзкаго – Б.-
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Васильк., № 29–31, 1894. – VI, 310 с.: вкл.: 
Статистическія свѣдѣнія о поселеніяхъ Барскаго 
староства за XVI в.  
На обкл. дарчий напис «Високоповажному добродію 
Олександру Яковлевичу»; напис простим олівцем «Н.».
  
2. Грушевскій М. Дополнительные главы къ 
изслѣдованію: «Барское староство, историческіе 
очерки». – Кіевъ: Типографія Императорскаго 
Университета Св. Владиміра. В. І. Завадзкаго – 
Большая-Васильковская, д. № 29–31, 1894. – 309–400 с.: 
вкл.: карта Юго-Восточнаго Подолья XV–XVIII в.  
На обкл. дарчий напис «Дорогому Олександру 
Яковлевичу».  
3. Каманинъ И. Къ вопросу о козачествѣ до Богдана 
Хмельницкаго. – Кіевъ: Типографія Г. Т. Корчакъ-
Новицкаго, Михайловская ул., д. № 4, 1894. – [2], 59, 
Приложенія: 24 с.  
На с. 1 дарчий напис «Многоуважаемому Александру 
Яковлевичу Конискому. 7 іюля 1894 г. От автора».   
РЛ-25935/комп. 1-2 (штампи: «Бібліотека Наук. Тов. 
ім. Шевченка у Львові», «Проверено С/Ф 1987») 

117. Anleitung zum Kartenlegen und Wahrsagen mit den 32 
deutschen Karten, wie auch mit den 78 französischen 
Tarokkarten: bearbeitet nach den berühmten Regeln der 
Weisen von Arabien und Egypten / von Daniel ben Abdulla, 
Muffi zu Mekka. – Berlin: Druk und Verlag A. Weichert, 
1900. – 80 s.  
На тит. арк. напис синім олівцем «Макулатура», «1 пр.», 
«правила игры в карты».  
На тит. арк. напис простим олівцем «Рад. 171–16/III50».
  
И-258561 (штамп «Біблїотека наукового товариства 
імени Шевченка») 
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118. Borschak, Élie. LʼUkraine dans la littérature de lʼEurope 
occidentale (Extrait du Monde Slave, 1933, T. III, juillet – 
août – septembre; T. IV, octobre – décembre; 1934, T. I, 
mars; T. II, avril; T. IV, octobre – novembre; 1935, T. I, 
février - mars). – Paris, 1935. – 204 s.  
На с. 1 дарчий напис «В бібліотеку Н. Т. ім. Ш. від 
автора. 7/VIII 1935. І. Борщак»; напис синім олівцем 
«Нац», «1 пр.».  
И-259013 (штампи: «Бібліотека Наук. Тов. ім. Шевченка 
у Львові», «Проверено С/Ф 1990») 

119. Brückner, Aleksander. Historja literatury rosyjskiej. 
T. II: 1825–1914. – Lwów; Warszawa; Kraków: Wyd-wo 
Zakładu Narodowego imienia Ossolińskich, 1922. – 410 s.
  
На авантитулі напис коричневим олівцем «Нац.».  
На тит. арк. написи: простим олівцем «Антисов.», «стр. 
397, 399», «Рад. 256 – 20/III50»; синім олівцем «Диви 1 
пр.».  
На с. 397, 399 простим олівцем підкреслено речення, у 
яких стверджується, що революція 1917 року не 
принесла жодної користі для розвитку російської 
культури та нанесла шкоди більше ніж татаро-
монгольська орда, що більшовицька навала в стократ 
страхітливіша від татарської.  
И-257888/2 пр. (штампи: «Бібліотека Наукового 
Товариства ім. Шевченка», «Проверено С/Ф 1990») 

120. Clieślińska O., Nieniewska H. Aux quatre coins de la 
France: podręcznik do nauki języka francuskiego dla III-ciej 
klasy gimnazjalnej. – Lwów: Nakładem Państwowe wyd-wo 
książek szkolnych, 1936. – 180 s.: фотоіл. + Додаток: 
Commentaires, Exercices, Grammaire, Vocabulaire. – 112 s.
  
На тит. арк. написи: червоним олівцем «Нац.», «Акт 17 – 
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1951»; простим олівцем «1 пр.».   
И-255602 (штампи: «Бібліотека Науков. Т-ва 
ім. Шевченка у Львові», «ЛНБ им. В. Стефаника. 
Проверено – 1987 г.») 

121. Clieślińska Olga, Nieniewska Halina. Les Français de nos 
jours: podręcznik do nauki języka francuskiego dla IV klasy 
gimnazjalnej. – Lwów: Państwowe wyd-wo książek 
szkolnych we Lwowie, 1937. – 184 s.: фотоіл. + Додаток: 
Commentaires, Exercices, Grammaire. – 73 s.  
На тит. арк. написи: червоним олівцем «Нац.», «Акт 17 – 
1951»; простим олівцем «1 пр.».  
И-255742 (штампи: «Бібліотека Науков. Т-ва 
ім. Шевченка у Львові», «ЛНБ им. В. Стефаника. 
Проверено – 1987 г.») 

122. Clieślińska Olga, Nieniewska Halina. Parlons Français: 
podręcznik do nauki języka francuskiego dla pierwszej klasy 
gimnazjalnej / rysunki Edmunda Bartłomiejczyka, Wacława 
Siemiątkowskiego. – Lwów: Państwowe wyd-wo książek 
szkolnych we Lwowie, 1937. – 148 s.   
На тит. арк. написи: червоним олівцем «Нац.», «Акт 17 – 
1951»; простим олівцем «1 пр.».  
И-255381 (штампи: «Бібліотека Науков. Т-ва 
ім. Шевченка у Львові», «ЛНБ им. В. Стефаника. 
Проверено – 1987 г.») 

123. Der ältere Friedrich Schlegel Untersuchungen auf Grund 
der Umarbeitung der “Geschichte der alten und neuen 
Literatur» von 1822: Inaugural-Dissertation zur Erlangung 
des Doktorgrades bei der Philosophischen Fakultät der 
Schlesischen Friedrich-Wilhelmus-Universität zu Breslau / 
vorgelegt von Bernhard Minssen in Oldenburg i. O. – 
Bleicherode am Harz: Verlag Carl Nieft, 1939. – 84 s. – 
(Deutsche Philologie).  
На тит. арк. написи: коричневим олівцем «фашист. 
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изд.»; простим олівцем «Рад. 359 – 25/III50»; синім 
олівцем «1 пр.».  
И-258580 (штампи: «Бібліотека Науков. Т-ва 
ім. Шевченка у Львові», «ЛНБ им. В. Стефаника. 
Проверено – 1987 г.») 

124. Documents historiques sur lʼUkraine et ses relations avec 
la Pologne, la Russie et la Suéde (1569–1764) / publiés avec 
notices explicatives et cartes par Le C-te Michel 
Tyszkiewicz de la Société ukrainienne des Sciences de Kiev; 
avec une étude sur la Russie, la Petite-Russie et l'Ukraine par 
Serge Cheloukhine, ancien ministre et sénateur. – Lausanne: 
Imprimerie A. Bovard-Giddey, 1919. – 72, 16 s.: карти.
  
На тит. арк. дарчий напис «Високоповажному Пану 
Директорові Кост. Пилинському на спомин 
М. Тишкевич [нерозбірливо] 1919 р.»; написи синім 
олівцем «Нац. изд.», «1 пр.».  
И-270812/1 (штамп «Бібліотека Наук. Тов. ім. Шевченка 
у Львові») 

125. Gailhard, Gustave.Mazeppa / couverture illustrée par 
Gino Starace. – Paris: Copyright by Arthème Fayard et cie, 
1934. – 252 p. – (Le Livre populaire).  
На авантитулі, тит. арк. напис чорнилом нерозбірливо.
  
На тит. арк. напис синім олівцем «Нац.».  
И-276.481 (штамп «Бібліотека Науков. Т-ва ім. 
Шевченка у Львові») 

126. Gliksman, Jerzy, dr. Struktura zawodowa i społeczna 
ludności żydowskiej w Polsce. – Warszawa: Nakładem 
Instytutu Badań Spraw Narodowościowych, 1930. – 56 s. – 
(Bibljoteka “Spraw Narodowościowych»; № 3). – Odbitka 
ze «Spraw Narodowościowych».  
На тит. арк. написи синім олівцем «Национ.», «1 пр.».
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И-257740 (штампи: «Бібліотека Наук. Тов. ім. Шевченка 
у Львові», «Проверено С/Ф 1990») 

127. Gottfried, Kazimierz. Ilustrowany Przewodnik po 
Jarosławiu z planem miasta. – Jarosław: Nakładem 
Stow[arzyszenie] Miłośników starego Jarosławia, 1937. – 60 
s.: карта, фотоіл.  
На обкл. напис простим олівцем «Рад. 72 – 52».  
На тит. арк. дарчий напис «Odautoraz [нерозбірливо] 
znakeoprzyjażni. Jarosław, 9.X.1938»; напис простим 
олівцем «1 пр.».  
И-290853 (штамп «Бібліотека Науков. Т-ва ім. Шевченка 
у Львові») 

128. Gutzkows Theorie des Romans in seinem Roman 
“Hohenschwangau» (Als Teildruck mit Genehmigung der 
Philosophischen Fakultät veröffentlicht) / Inaugural-
Dissertation zur Erlangung der philosophischen 
Doktorwürde bei der Hohen Philosophischen Fakultät der 
Schlesischen Friedrich-Wilhelmus-Universität zu Breslau; 
vorgelegt von Johannes Günther Koch (promotion 1. April 
1936). – Forst (Lausitz): Buch- und Steindruckerei 
E. Hoene, 1936. – 33 s.  
На тит. арк. написи: коричневим олівцем «фашист. 
изд.»; простим олівцем «Рад. 359 – 25/III 50»; синім 
олівцем «Диви 1 пр.».  
И-258563 (штампи: «Бібліотека Науков. Т-ва 
ім. Шевченка у Львові», «ЛНБ им. В. Стефаника. 
Проверено – 1987 г.») 

129. Hornung, Zbigniew. Stanisław Stroiński, 1719–1802: 
zarys monograficzny ze szczególnem uwzględnieniem 
działalności na polu malarstwa ściennego: z 40 rycinami w 
tekście i 12 tablicami. – Lwów: Nakładem towarzystwa 
naukowego z zasiłkiem funduszu Ministerstwa Wyz. Rel. i 

https://www.pbc.rzeszow.pl/dlibra/metadatasearch?action=AdvancedSearchAction&type=-3&val1=Creator:Gottfried%2C+Kazimierz
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Ośw. Publ., Drukarnia Uniwersytetu Jagiellońskiego pod 
zarz. J. Filipowskiego, 1935. – 158 s.: фотоіл. – (Prace 
sekcyj historyi sztuki i kultury towarzystwa naukowego we 
Lwowie. N. II. Zeszyt 5).  
На тит. арк. написи: коричневим олівцем «Нац. изд.»; 
синім олівцем «1 пр.»; простим олівцем «Рад. 250 – 
18/III 50».  
И-259133 (штамп «Бібліотека Науков. Т-ва ім. Шевченка 
у Львові») 

130. Jędrzejowska, Anna. Książka Polska we Lwowie w 
XVI w. – Lwów; Warszawa: S. A. Książnica-Atlas 
T. N. S. W. [Towarzystwo Nauczycieli Sckół Średnich i 
Wyższych], 1928. – 116 с.: фотоіл.  
На тит. арк. написи: синім олівцем «Нац., 4/52», «Див. 
1 пр.»; червоним олівцем «См. стр. 97».  
На с. 97 простим олівцем відмічено два абзаци: 
«...Duchowym postulatom i prądom zachodnim zamykał 
bramy wojenny charakter współczesnego Lwowa. O 
wcielaniu w czyn choćby najgenjalniejszych odkryć z 
dziedziny ducha nie mogło być mowy tam, gdzie nie 
przycichał nigdy szczęk oręża, a oko i skupiona uwaga 
spoczywały ciągle na granicach z natury otwartych, 
nieobwarowanych, przeciętych przyrodzonemi szlakami 
dróg, wiodących prosto w głąb ziem Rzeczypospolitej.  
Kresowa strażnica lwowska czuła, że od niej w większości 
zależy całość i bezpieczeństwo państwa, to też z całą 
gorliwością wytężała wzrok tam, skąd prócz nieprzebranych 
bogactw i materjalnych korzyści, płynęły nieszczęścia, 
groza wojny i zniszczenie. W obliczu tak niezmiernie 
ważnych i wiecznie żywych zadań, musiały tracić na 
aktualności choćby najbardziej szlachetne i doniosłe 
postulaty ducha i myśli. Wyparte poza nawias, tryskającego 
energją i temperamentem, życia «rasy lwowskiej», nie 
mogły się przyjąć należycie, ani urzeczywistnić swych idei 
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w całem tego słowa znaczeniu.».  
И-273722 (штамп «Бібліотека Наук. Тов. ім. Шевченка у 
Львові») 

131. La Famine en Ukraine. – Paris: Édition du Comite de 
Secours aux Affamés de LʼUkraine, 1929. – 16 s.  
На тит. арк. написи синім олівцем «Нац.», «2 пр.».  
И-275790 (штампи: «Біблїотека Наук. Тов. 
ім. Шевченка», «ЛНБ им. В. Стефаника. Проверено – 
1987 г.») 

132. Małaniuk, Eugenjusz. Hellada Stepowa / wybrał, z ukr. 
przełożył Czesław Jastrzębiec-Kozłowski. – Warszawa, 
1936. – 16 s. – (Bibljoteka Zet).  
На обкл. напис простим олівцем «змістом».  
На тит. арк. напис синім олівцем «Идеол. стихотвор.».
  
И-282026 (штампи: «Бібліотека Науков. Т-ва 
ім. Шевченка у Львові», «Проверено С/Ф 1990») 

133. Mańkowski, Tadeusz. Lwowskie kościoły barokowe: z 68 
rycinami w tekście. – We Lwowie: Nakładem Towarzystwa 
naukowego z zasiłkiem funduszu kultury narodowej, 
Drukarnia Uniwersytetu Jagiellońskiego pod zarz. 
J. Filipowskiego, 1932. – 152 s.: il. – (Prace Sekcyi historyi 
sztuki i kultury Towarzystwa naukowego we Lwowie; 
Tom II, Zeszyt 2).  
На обкл. написи: коричневим олівцем «Нац. изд.», синім 
олівцем «1 пр.».  
На тит. арк. напис простим олівцем «Рад. 250 – 18.III 
50».  
И-259164 (штамп «Бібліотека Наук. Тов. ім. Шевченка у 
Львові») 

134. Prowalski, A. Spółdzielczość żydowska w Polsce / 
Komitet dla zbadania potrzeb gospodarczych ludności 
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żydowskiej w Polsce. – Warszawa: Nakładem Instytutu 
Badań Spraw Narodowościowych, 1933. – № 1. – 46 s.: 
tabl. – Odbitka ze “Spraw Narodowościowych». R.VI, № 
2/3, 4/5.  
На обкл. напис синім олівцем «Нац.».  
На тит. арк. написи: синім олівцем «1 пр»; простим 
олівцем «Рад. 127 – 9/III 50».  
И-257739 (штампи: «Біблїотека Наук. Тов. 
ім. Шевченка», «Проверено С/Ф 1990») 

135. Prószyński, Marceli, dr. Spis Ludności i jego wielka 
ważność dla wschodniej Małopolski. – [Warszawa, 1921]. – 
4 s.  
На с. 1 напис синім олівцем «Л.Э», [нерозбірливий 
підпис].  
И-285528 (штампи: «Бібліотека Наук. Тов. ім. Шевченка 
у Львові», «Проверено С/Ф 1990») 

136. The Ukrainian question and its importance to Great 
Britain. – London: The Serjeants press, LTD, 1935. – 36 p.
  
На тит. арк. написи синім олівцем «Нац.», «1 пр.»  
И-274088 (штампи: «Бібліотека Науков. Т-ва 
ім. Шевченка у Львові», «ЛНБ им. В. Стефаника. 
Проверено – 1987 г.») 

 
Бібліотека Народного дому у Львові  

 
137. Американський Просвітянин: [інформатор]. Ч. II. – 

Львів: Накладом товариства «Просвіта», 1926. – 40 с.: 1 
фото.   
На обкл. напис простим олівцем «Акт № 15 22/IV 50».
  
На тит. арк. напис простим олівцем «лис 357».  
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(II) Д-27572 (штамп «Бібліотека Русского Народного 
Дому» во Львовѣ») 

138. Андрієвський, Віктор. В десяту річницю 22.1.1918 – 
22.1.1928: (Промова на урочистій академії в українській 
станиці прим. Каліш 22.1.1928): [До річниці оголошення 
четвертого універсалу Центральної Ради про 
самостійність України]. – Каліш: Накладом «Табору». 
Друкарня видавництва «Чорномор», 1928. – 30, [2] с.
  
(III) Д-27348 (штамп «Бібліотека Інститута у Львові 
«Народний Дім»») 

139. Барвінський, Богдан. Гомер в Галицькій лїтописи. – 
Львів: Накладом Ювилейного комітету. З друкарнї 
Наукового товариства імени Шевченка, 1914. – 10 с. – 
Автор зазначений в кінці тексту. – На обкл.: Привіт 
Іванови Франкови в сороклїтє його письменської працї, 
1874–1914: Лїтературно-науковий збірник. Відбитка.
  
На обкл. написи: простим олівцем «Дар автора. 1926 р.», 
«1 пр.»; синім олівцем «Нац.» (затерто).  
На с. 1 напис простим олівцем «Лис 307–6/V 50».  
(IV) Д-28338 (штампи: «Бібліотека Інститута «Народний 
Дім» у Львові», «Проверено С/Ф 1987») 

140. [Барвінський, Богдан]. Йосиф II. а унїверситет 
Франца I. у Львові: (З нагоди нового столїтя 1817–
1917) / Др. Теодот Вінковський. – Львів: Накладом Т-ва 
«Просвіта». З друкарні Ставропиґ. Ін-та у Львові під 
управою Ю. Сидорака, 1917. – 8 с. – Відбитка з 
калєндаря «Просьвіти» на 1918 р.  
На обкл. написи простим олівцем «(Др. Богдан 
Барвінський)», «Дар автора 1925 р.».  
(III) Д-28394 (штампи: «Бібліотека Інститута у Львові 
«Народний Дім»», «Проверено С/Ф 1987») 
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141. Барвінський, Богдан. Кілька документів і заміток до 
часів вел. князїв Свитригайла і Жигимонта 
Кейстутовича. – [Львів, 1913]. – 22 с. – Без обкладинки.
  
На с. 1 написи простим олівцем «Дар автора 1920 р.», 
«Алф. сп. застар. видань», «Акт № 32. 26/V. 50», «лис 
374».   
(III) Д-27552 (штамп «Бібліотека Інститута у Львові 
«Народний Дім»») 

142. Барвінський Богдан. Причинки до польсько-
української геральдики і сфраґістики. – У Львові: 
Накладом Наук. Т-ва ім. Шевченка, 1925. – 19 с.: іл. – 
Без титульного аркуша. – На обкладинці зазначено: 
Ювилейний збірник Наукового Товариства імени 
Шевченка у Львові в пятьдесятиліття основання, 1873–
1923. – Відбитка із дж.: Записки Наукового Товариства 
імени Шевченка. Т. 138–140: Праці Історично-
фільософічної Секції (Ювилейний збірник Наукового 
Товариства імени Шевченка у Львові в пятьдесятиліття 
основання, 1873–1923).  
На обкл. написи: чорнилом «Акт № 1 ст. 20/IV 1950 г.»; 
червоним олівцем «Націонал.» (затерто); простим 
олівцем «Бібліотеці «Народного Дому». Автор», 
«лис 380».  
(III) Д-27551 (штамп «Библіотека Института во Львовъ 
«Русскій Народный домъ»») 

143. Бачинський, Василь. Ґенерал Мирон Тарнавський 
начальний вожд УГА. – Львів: Видавець Іван Тиктор, 
[1938]. – 32 с., фотопортрет: Ґенерал-четар Мирон 
Тарнавський в часі походу на Київ в 1919-ому році. – 
(Бібліотека «Народньої справи» «Рідне слово»; Ч. 7 (19). 
Липень, 1938).  
На тит. арк. написи: простим олівцем «ст. 18, 22, 25 ... 
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антисоветск.»; червоним олівцем «ст. 18».  
На с. 18 червоним олівцем виділений абзац: «...Хто 
дивився холодно на події, цей бачив, що Україні 
загрожує нова московська навала. Цим разом не царські 
опричники-посіпаки, а нові, прибрані в червону шату, 
кати-большевики». На с. 22 підкреслено простим 
олівцем: «...і настрої призбручанського населення, яке 
тому саме, що ще не бачило московсько-
большевицького «раю»...».  
(IV) Д-27306 (штамп «Библіотека Русского Народного 
Дома во Львовѣ») 

144. Бендасюкъ, С. Ю. Историческое развитіе украинскаго 
сепаратизма (Докладъ прочитанный 12 декабря 1938 г. 
въ Секціи русскихъ студентовъ во Львовѣ, на курсѣ 
«Культурно-просвѣтительной работы»). – Львовъ: 
Изданіе Русскаго общества молодежи (Львовскаго 
Отдѣла), 1939. – 24 с. – (Библіотека Ром-а).  
На тит. арк. напис простим олівцем «По содержанию».
  
(III) Д-27340 (штамп «Библіотека Института во Львовъ 
«Русскій Народный домъ»») 

145. Биковський, Левко. Книгознавство, бібліографія та 
бібліотекознавство: програми / сторінку титульну 
проєктував і складав Г. Куттнер. – Каліш, 1933. – 
32 с. – (Публікації Українського видавничого 
товариства у Варшаві; № 2).  
На тит. арк. напис червоним олівцем «Нац.», «См. 1 экз.» 
(затерто).  
(IV) Д-28454 (штампи: «Бібліотека Інститута у Львові 
«Народний Дім»», «Проверено С/Ф 1987») 

146. Біляк, Степан, д-р. Інструкція в справі віднови, 
закладання й ведення читалень і філій «Просвіти»: 
реферат. – Львів: Накладом товариства «Просвіта», 
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1922. – 56 с. – (Народня б-ка «Просвіти»; Ч. 15. Сер. 
порадників; Ч. 1).  
На тит. арк. напис простим олівцем затерто.  
(II) Д-27377 (штамп «Бібліотека Інститута у Львові 
«Народний Дім»») 

147. Бо війна війною: альманах «Комаря». – Львів, 1937. – 
№ 3. – 98, 14 с.: іл.  
На тит. арк. написи: простим олівцем «Наказ 
Львівського облліту № 30/7 – 1940 р.»; коричневим 
олівцем затерто.  
(III) Д-28493 (штамп «Библіотека Русского Народного 
Дому» во Львовѣ») 

148. Ваврикъ, Василь. Карпатороссы въ Корниловскомъ 
походѣ и Добровольческой арміи / предисловіе 
Д. Яблонского. – Львовъ: Изъ типографіи Ставропиг. 
Ин-та подъ управленіемъ А. И. Яськова, 1923. – 43 с.: 
фото.  
На тит. арк. написи: простим олівцем «За змістом»; 
синім олівцем «Дара Ю. А. Яворского» (перекреслено).
  
На с. 3–6, 11, 20, 21 підкреслено окремі речення 
чорнилом, простим олівцем: «...объясниль цѣль отряда, 
его значеніе въ случаѣ освобожденія Россіи отъ 
большевиковъ и первый записался въ добровольцы».
  
(III) Д-27339 (штамп «Библіотека Русского Народного 
Дома во Львовѣ») 

149. Відповідь клеветникам і ножівникам (Документи у 
справі Т-ва «Сила») – Львів: Накладом в-тва 
«Батьківщина» В. Крохмалюк, 1938. – 54 с. – Передрук 
статей і заміток з часописів: «Українські вісти», «Новий 
час».  
На обкл. написи: червоним олівцем «Брошура»; простим 
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олівцем «За змістом», «ст. 6, 7, 40».  
На с. 6, 7, 40 виділені абзаци простим олівцем, 
підкреслено червоним і синім олівцем речення: «...Цією 
ідеєю є тільки український націоналізм, який зовсім не 
такий страшний для українського робітника, яким його 
малюють його вороги від комуністів почавши, а на 
соціялістах радикалах скінчивши», «...під покришкою 
облудних кличів поневолили Україну, а тепер доводять 
мільони українського населення до голодової смерти», 
«...розстрілюють сотні українців, в тому числі й дітей, 
що в одчаю перед голодовою смертю намагаються 
вирватися з безсердечних рук ГПУ».   
(II) Д-27346 (штамп «Библиотека Русского Народного 
Дома во Львовѣ») 

150. Возняк, Михайло. Як пробудилося українське 
народнє життя в Галичині за Австрії / автор обкладинки 
Р. Лісовський. – Львів: Вид-во «Новий час», 1924. – 
178, [2] с.: іл., 26 іл. – (Бібліотека «Нового Часу»; 
Чис. 1).  
(III) Д-28479 (штамп «Бібліотека Інститута у Львові 
«Народний Дім»») 

151. Гриневич, Федір. Сатирично-гумористичні 
монольоґи. Ч. IV. – Львів: В-во «Русалка», 1937. – 16 с. – 
(Театральна бібліотека. Рік вид. XVI; Вип. 139).  
На с. 1 напис простим олівцем «лис 328 – 18/V 50».  
(IV) Д-28441/4 (штампи: «Бібліотека Інститута 
«Народний Дім» у Львові», «Проверено С/Ф 1987») 

152. Грушевскій, М. Южнорусскіе господарскіе замки въ 
половинѣ XVI вѣка: историко-статистическій очеркъ. – 
[Кіев]: Типографія Императорскаго университета св. 
Владиміра. Кіевское отдѣленіе Высочайше утвержд. Т-
ва печатн. дѣла и торг. И. Н. Кушнеревъ и К° въ Москвѣ, 
1890. – 34 с.  
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(IV) Д-28447 (штамп «Библіотека Русского Народного 
Дома во Львовѣ», «Проверено С/Ф 1987») 

153. Грушевський, Мих., проф. Про українську мову й 
українську справу: статті й замітки. – Київ: Друкарня П. 
Барського, 1907. – 24 с., [8 с.].   
(III) Д-28446 (штампи: «Бібліотека Інститута у Львові 
«Народний Дім»», «Проверено С/Ф 1987») 

154. Грушевський, Михайло. Про українську мову і 
українську школу. – Київ: Друкарня Київської 2-ої 
Спілки, 1912. – 64 с.  
(II) Д-28425 (штампи: «Бібліотека Інститута у Львові 
«Народний Дім»», «Проверено С/Ф 1987») 

155. Дорошенко, Володимир. Шевченко і його думки про 
громадські справи. – Львів: Накладом Української 
Книгарні і Антикварні у Львові, 1921. – 24 с. – 
(Бібліотека популярно-наукових викладів під редакцією 
Омеляна Терлецького).  
На тит. арк. написи: простим олівцем «Пр 15 Гл УССР – 
1960»; чорним чорнилом нерозбірливий підпис.  
(I) Д-27526 (штамп «Бібліотека Русского Народного 
Дому» во Львовѣ») 

156. Доценко, Олександер. Зимовий похід армії 
Української народньої республіки (6.XII.1919 – 
6.V.1920) / редагує: секретар, проф. Роман Смаль-
Стоцький. – Варшава, 1935. – CLII, 240 с.: карти. – 
(Праці Українського наукового інституту. Т. XIII. Серія 
історична, книга 1).  
На тит. арк. написи: синім олівцем «Пр. Льв. обл. 29(17) 
– 1941 г.»; простим олівцем «дублет 25/IV 42 г.».  
(III) РК-48197/13 (штамп «Бібліотека Інститута у Львові 
«Народний Дім»») 
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157. Ейхельман, Отто, проф. Проєкт конституції – 
основних державних законів – Української Народньої 
Республіки / «Вступне слово» М. Литвицького (10-VI-
1921 р. м. Тарнів); Передмова О. Е. [О. Ейхельмана]. – 
Київ; Тернів [Тарнів], 1921. – 96, VIII с. – (Видавництво 
С[оюз] У[країнської] Д[ержавности]; № 2).  
На тит. арк. написи простим олівцем «УНР», «За 
Змістом».  
На с. 11–20, 23, 24 окремі речення підкреслені простим 
олівцем: «Держава істнує і функціонує для людей, що в 
ній живуть. Над ними має держава примусову і 
обовязуючу їх владу з метою всебічнього задоволення 
інтересів населення», «Основною засадою будівництва 
національної самостійної держави, після усталення 
відповідних етнографичних кордонів, є певне і 
послідовне проведення демократично-
республіканського принціпу», «Національний принціп 
примушує льогично та послідовно по можливости 
ширше здійснювати демократично-республіканські 
основи в організації держави...», «У.Н.Р. єсть 
демократично-республіканський державний устрій...», 
«Принціпу народнього суверенітету через 
встановлення, як безпереривно активної зверхньої 
влади, установчої влади, котра в повному обсягові 
зберігається безпосередньо за самими громадянами».
  
(III) Д-27672 (штамп «Библіотека Института во Львовъ 
«Русскій Народный домъ»») 

158. Єфремов, С., акад. Поет і плантатор / Українська 
Академія Наук. – У Київі, 1925. – 20 с. – (Збірник 
Історично-філологічного відділу. № 30).  
На тит. арк. напис простим олівцем «Пр № 08 с Гл. 
УССР – 1965 г.».  



60 
 

(III) Д-27732 (штамп «Бібліотека Інститута у Львові 
«Народний Дім»») 

159. З передвоєнних документів до історії нашої церкви: 1. 
Відповідь для Краківської анкети з р. 1912 о польсько-
українських відносинах, списана Проф. о. Александром 
Стефановичем; 2. Представленє Львівської Ставропігії з 
р. 1908 в справі гр[еко]-кат[олицької] церкви в 
Америці / «Передне слово» [Олександра Стефановича], 
с. 3–4; «Вступне поясненє» до другої частини 
о. А. Стефановича, с. 35–36. – Львів: Накладом 
о. Александра Стефановича. З друкарні Наук. Т-ва ім. 
Шевченка, 1929. – 50 с.  
На тит. арк. написи: простим олівцем «П. 868 ГЛ УССР 
1949 г.», «лис. 353»; чорнилом «Акт № 11 22/IV 50 г.»
  
(II) Д-27382 (штамп «Библіотека Института во Львовъ 
«Русскій Народный домъ»».) 

160. Записки історично-філологічного відділу. Кн. XIII–
XIV (1927) / Українська Академія наук; за головним 
редагуванням голови Відділу акад. Агатангела 
Кримського. – У Київі: З друкарні Української Академії 
наук, 1927. – 422 с. – (Юбілейний збірник на пошану 
академіка Дмитра Йвановича Багалія: з нагоди 
сімдесятої річниці життя та пʼядесятих роковин 
наукової діяльности; Ч. II). – Вклейка: фотогр. акад. Дм. 
Багалія.  
На обкл. написи простим олівцем «Ук. Гл. УССР № 1272 
от 1/X – 55 г.», «акт 1 – 1956 г.»  
(IV) Д-28337/13-14 (штампи: «Бібліотека Інститута у 
Львові «Народний Дім»», «Бібліотека Гр. кат. Богосл. 
Академії у Львові», «Проверено С/Ф 1987») 

161. Ивановъ-Разумникъ [Разумник Васильевич Иванов]. 
Свое лицо. – Берлинъ: Изд-во «Скифы», [1920]. – 32 с. – 
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Тит. паралел. нім. мовою.  
На тит. арк. напис коричневим олівцем «Белоэмигр.»
  
На с. 9 підкреслено простим олівцем речення «Правда, 
нормы эти безнадежно убоги, и плоски въ пониманіи той 
злобной обывательщины, которая теперь рветь и мечетъ, 
проклиная соціализмъ, проклиная революцію...».  
(II) Д-27388 (штамп «Бібліотека Інститута у Львові 
«Народний Дім»») 

162. Ивановъ-Разумникъ [Разумник Васильевич Иванов]. 
Что такое интеллигенція. – Берлинъ: Изд-во «Скифы», 
[1920]. – 30 с. – Тит. паралел. нім. мовою.  
На тит. арк. напис чорним чорнилом «Белоэмигр. Акт 
№ 11 –1951 г.».  
На авантитулі напис синім олівцем «См. карт. на 1-й 
экз.».  
(II) Д-27.387 (штамп «Бібліотека Інститута у Львові 
«Народний Дім»») 

163. Іларіон, архиєпископ. Церковний словничок. – Холм: 
Свята Данилова Гора, 1942. – 24 с.  
На тит. арк. написи простим олівцем «окупаційна», 
«I э».  
(I) Д-27606 (штампи «Бібліотека Інститута «Народний 
Дім» у Львові», «Бібліотека Гр. кат. Богословської 
Академії у Львові») 

164. Катальоґ повістей і оповідань: [анотований 
книготорговельний каталог видань початку XX ст.]. – 
Львів: Українська Книгарня і Антикварня (Львів, 
Рутовського 22, (Народний Дім)), 1930. – 92 с.  
На обкл. написи: простим олівцем «6 пр.», синім олівцем 
«Нац.».  
(III) Д-28497 (штамп «Бібліотека Інститута «Народний 
Дім» у Львові») 
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165. Ковальчук, Володислав. Великий князь Володимир: 
історична драма в чотирьох діях / обгортка й рисунки: 
Володимир Іванюх; билина й фанфари: Борис Кудрик. – 
Львів: Заходом ювілейного комітету 70-ліття 
«Просвіти», 1938. – 88 с. – (Видання товариства 
«Просвіта», Число 857; Театральна бібліотека 
«Просвіти», Книжка 1). – Ювілейне видання «Просвіти» 
у 950-ліття хрищення України.  
На тит. арк. написи: червоним олівцем: «Нац.»; «2»; 
простим олівцем: «Акт № 9. 22/IV – 50», «лис 351». 
(III) Д-28313 (штампи: «Библіотека Русского Народного 
Дома во Львовѣ», «Проверено С/Ф 1987») 

166. Колесса, Олександр, проф. др. Погляд на історію 
українсько-чеських взаємин від X до XX в.: Промова 
виголошена на святковій інавґурації Українського 
Вільного Університету в Празі дня 23 жовтня 1921 р. – 
В Празі: [Український Університет в Празі], 1924. – 16 с.
  
На тит. арк. дарчий напис «Вп. Проф. Д-рови Іванови 
Брикови із щирим поздоровленням. Від автора».  
(IV) Д-28400 (штампи: «Бібліотека Інститута у Львові 
«Народний Дім»», «Проверено С/Ф 1987») 

167. Комуністичне будівництво: збірник статтів до IV 
Всеукраїнського зʼїзду рад / складений за редакцією 
Ів. Ливня (Клочко); худ. оформлення обкл. 
Г. Бондаренко; лит. М. Г. Равицкаго (Харьков). – 
Харьків: Всеукраїнське видавництво, 1920. – 80 с. – 
(Українська Соціялістична Радянська Республіка).  
На тит. арк. написи: простим олівцем 
«М. Грушевський», «За змістом», «устаревшая», «Зв. 
пок. Гл УРСР – 1952» (затерто); чорнилом «Акт 2 – 
1952 г.»; червоним оліцем нерозбірливо.  
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(IV) Д-28461 (штамп «Бібліотека Інститута у Львові 
«Народний Дім»») 

168. Костомарів, Микола. Книги битія українського 
народу / із передмовою Михайла Возняка (У Львові, 5 
березня 1921). – Львів; Київ: Накладом Вид-ва «Нові 
Шляхи», 1921. – 22, [2] с. – (Новітня Бібліотека; Чис. 
36).  
На тит. арк. написи синім олівцем «Нац.», «2» (затерто).
  
(I) Д-28085 (штамп «Бібліотека Інститута у Львові 
«Народний Дім»») 

169. Лепкий, Богдан. Нова збірка: [оповідання]. – Львів: 
Накладом А. Хойнацкого. З друкарнї В. А. 
Шийковского, 1903. – 104 с.  
На тит. арк. написи простим олівцем «Акт № 40 від 
15/XII 49», «Алф. сп. уст. изд. 1949», «I э.».  
(I) Д-27540 (штамп «Бібліотека Русского Народного 
Дому» во Львовѣ») 

170. Лепкий, Богдан. Писання. Т. II: Проза. – Київ; 
Ляйпціґ: Українська накладня, Коломия: Галицька 
Накладня, Winnipeg, Man.: Ukrainian Publishing, 
[1922]. – 488 с.  
На тит. арк. напис простим олівцем «Алф. сп. уст. изд. 
1949».  
(III) Д-27693/2 (штамп «Бібліотека Інститута «Народний 
Дім» у Львові») 

171. Липа, Юрій. Нотатник: новелі. – Львів: Видавнича 
Кооператива «Хортиця», 1937. – Т. III. – 160 с.  
На тит. арк. написи простим олівцем «Наказ № 30 (7) – 
1940 Льв. обл.», «стр. 34, 142–145».  
На цих сторінках простим олівцем відзначені абзаци: 
«Розвідку юнацьку з Молдаванки веду. Там самі кубла 
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комунські. То з одного, то з другого боку...», ««Тільки 
грабіжники в Росії – справжні революціонери» – 
прочитав у голос Гринів», «...не львом треба бути, а на 
животі гадом плазувати, і нужденним лисом смердіти».
  
(I) Д-27544/3 (штамп «Бібліотека Інститута «Народний 
Дім» у Львові») 

172. Лотоцький, Антін. Борці за Церкву: життєписні 
оповідання. Частина друга. – Львів: Накладом Укр. 
Католицької Організації, 1930. – 208 с. – (Бібліотека 
Української Католицької Організації; Ч. 15).  
На тит. арк. написи: червоним олівцем «Пр. 82/12 Льв. 
обл.»; простим олівцем «лис 336 – 23/V – 50».  
(I) Д-27541/2 (штамп «Бібліотека Інститута «Народний 
Дім» у Львові») 

173. Лотоцький, О., проф. Автокефалія: нарис історії 
автокефальних церков / редагує: секретар, проф. Роман 
Смаль-Стоцький. – Варшава, 1938. – Т. II. – 560 с. – 
(Праці Українського наукового інституту; Т. 30. Серія 
правнича; Кн. 4).  
На тит. арк. напис простим олівцем «По содержанию». 
  
(III) РК-48197/30-4-2 (штампи: «Бібліотека Інститута у 
Львові «Народний Дім»», «Проверено С/Ф 1987») 

174. Лотоцький, Олександр. Українська книга = Livre 
Ukraїnien. – Прага: Накладом Українського 
Виставкового Комітету. Друкує «Legiografie», Praha-
Vršovice, 1926. – 16 с. – (Виставка книжної культури при 
міжнародньому з’їзді бібліотекарів і приятелів книги в 
Празі).  
На обкл. написи: червоним олівцем «О. Лотоцький»; 
простим олівцем «нац.», «Акт № 23 26/IV – 50», «лис 
365»; зеленим олівцем «Национ.» (затерто).  
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(IV) Д-28380 (штамп «Бібліотека Інститута у Львові 
«Народний Дім»», «Проверено С/Ф 1987») 

175. Луцик, І. Я. (Сурмач, Роман). Пещена дитина: 
сценічна картина з життя народу на 4 дії / обкл. 
Р. Лісовський. – Львів: В-во «Русалка», 1927. – 32 с. – 
(«Театральна бібліотека» в-ва «Русалка». Рік вид. VI. 
1927; Вип. IX).  
На тит. арк. написи: чорним олівцем «Нац.», простим 
олівцем «лис 332 – 22/V 50».  
(II) Д-27925 (штампи: «Бібліотека Інститута «Народний 
Дім» у Львові», «Проверено С/Ф 1987») 

176. Мицюк, Ол., проф. Доба директорії УНР: спомини і 
роздуми. – Львів, 1938. – 118 с.  
(I) Д-27636 (штамп «Бібліотека Інститута у Львові 
«Народний Дім»») 

177. Назарук, Осип. Галичина й Велика Україна: трактат 
присвячений українським жінкам і військовим. 1. Про 
поцілуї сатани; 2. Смагу з пламенного рога ...; 3. А 
лисиці брешуть на щити червоні ... – Львів: Накладом 
«Нової зорі», 1936. – 190 с. – Відбитка з «Нової Зорі».
  
На тит. арк. напис простим олівцем «Нак. Львов. обл. № 
16 (16). 1941».  
(I) Д-27623 (штамп «Бібліотека Інститута у Львові 
«Народний Дім»») 

178. Назарук, Осип. Ерема кай аноніма: Політична 
брошура призначена для гартування будучих 
українських провідників. – Львів, 1936. – 128 с. – 
(Бібліотека УНО (Української Народньої Обнови)). – 
Відбитка з «Нової Зорі».  
На обкл. напис червоним олівцем «108».  
На тит. арк. написи: чорнилом «№ 29 (17) – 1941»; 
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простим олівцем «Нак. Льв. обл.», «ст. 29».  
На с. 29 початок і кінець тексту відзачено червоним 
олівцем, речення підкреслено простим олівцем: «На 
Великій Україні московська чрезвичайка почала 
успішно лікувати Українців від усяких симпатій до 
большевизму. Лікувала основно. Нпр. розстрілювала та 
засилала на Сибір і на Соловки навіть найбільших 
галицько-большевицьких крикунів і їх синків», «Кого не 
розстріляла чрезвичайка, той застрілився сам».  
(I) Д-27624 (штамп «Бібліотека Інститута у Львові 
«Народний Дім»», штамп «Секретно») 

179. Наука на Україні: бюлетень Укрнауки = Science in 
Ukraina: bulletin of the department of the scientific 
establishments of Ukraina / У.С.Р.Р. Народній комісаріят 
освіти. Управління науковими установами. – Харків: 
Державне видавництво України, 1926. – 100 с.  
На тит. арк. напис простим олівцем «Алф. сп. Гл. УРСР 
– 1947 г.».  
79892; (IV) РК-48870 (штамп «Библіотека Института во 
Львовъ «Русскій Народный домъ»», «Проверено С/Ф 
1987») 

180. Огієнко, Іван, проф. Богослужбова мова в 
слов’янських церквах: Збірка рецензій на нові 
видання. – Варшава: Синодальна Друкарня, 1931. – 
С. 189–217 [32 с.]. – На тит. арк. та обкл. зазначено: 
Відбитка з «Ἑλπίς». 1931. Т. V. Ст. 189–217.  
На обкл. дарчий напис «Високодостойному Проф. Др. 
К. Студинському на знак пошани. Автор».  
На тит. арк. напис чорнилом «Алф. спис. уст. вид. 1949 
р.».  
(III) Д-27734 (штамп «Библіотека Института во Львовъ 
«Русскій Народный домъ»») 
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181. Огієнко, Іван, проф. Загублений Кремʼянецький 
стародрук: «Синод Луцький» 1638 р. – Варшава: 
Друкарня Синодальна, 1931. – 12 с.: іл. – Відбитка з 
часопису «Ἑλπίς». 1931. Кн. V.  
На тит. арк. напис чорним чорнилом «В обмін! 
Високодостойному Проф. М. Вознякові. Автор».  
(IV) Д-28043 (штамп «Библіотека Института во Львовъ 
«Русскій Народный домъ»») 

182. Онышкевич, М. О., м-р. Душа нѣмецкаго народа: 
психологическая характеристика нѣмцев в свѣтѣ 
новѣйших научных изслѣдованій. – Львов: Типографія 
Ю. Яськова, Во Львовѣ, 1936. – 8 с. – (Библіотека 
«Нашего пути»; № 1). – Оттиск с журнала «Наш путь». 
1936 г. № 3.  
На тит. арк. дарчий напис «Библіотекъ «Народного 
Дома» Онышкевич»; написи: простим олівцем «лис 313 
18/V 50»; синім олівцем «национ.», «1» (затерто).  
(IV) Д-28392 (штамп «Бібліотека Інститута у Львові 
«Народний Дім»», «Проверено С/Ф 1987») 

183. Павликовський, Юліян. Не ридайте, а – добувайте! 
Слово до селян про станову хліборобську організацію і 
кооперацію. – Львів: Накладом Краєвого Т-ва 
господарського «Сільський господар» у Львові, 1925. – 
16 с. – (Бібліотека «Сільського господаря»; Ч. 44).  
На обкл. написи: синім олівцем «Нац.»; простим олівцем 
«лис 309 –9/V 50».  
(I) Д-28048 (штампи: «Библіотека Института во Львовъ 
«Русскій Народный домъ»», «Проверено С/Ф 1987») 

184. Падох, Ярослав, мр. Ґрунтовий процес Гетьманщини / 
передмова: Д-р Кость Левицький (Львів, 21 листопада 
1937 р.). – Львів: Накладом Союзу українських 
адвокатів, 1938. – 52 с.  
На тит. арк. написи простим олівцем «Нац.», «лис 305 – 
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6/V 50».  
(IV) Д-28046 (штампи: «Бібліотека Інститута у Львові 
«Народний Дім»», «Проверено С/Ф 1987») 

185. Пастирське послання еспанських епископів про події 
в Еспанії зі вступним словом високопреосв. 
Митрополита Андрея. – Львів: Накладом Генерального 
інституту католицької акції, 1938. – 32 с. – Відбитка з 
архіепархіяльних відомостей за грудень 1937 року.  
На обкл. напис простим олівцем «религ.».  
На тит. арк. написи: синім олівцем «Католич.»; простим 
олівцем «Пр. Льв. Обл. № 29 (17) – 1941 р.», «Лис 353»; 
чорнилом «Акт № 11. 22/IV 50 г.».  
(III) Д-27907 (штамп «Бібліотека Інститута у Львові 
«Народний Дім»», «Проверено С/Ф 1987») 

186. Першому українському борцеви за права жінки: [Зі 
спогадів] / Обкладинка О. К. [Олени Кульчицької]. – 
Львів: Накладом «Союза українок». З друкарні спілки 
«Діло», 1921. – 16 с.: на обкл. портр. Н. Кобринської. – 
Художник зазначений на обкладинці.  
На обкл. написи: синім олівцем «Национ.»; простим 
олівцем «Акт № 33 26/V 50», «лис 375».  
(III) Д-27973 (штампи: «Бібліотека Інститута у Львові 
«Народний Дім»», «Проверено С/Ф 1987») 

187. Піснї до походу і до вправ. – Львів: Накладом редакції 
«Вісти з Запорожа», 1911. – 16 с.: іл.  
На тит. арк. напис простим олівцем «бурж. нац.».  
На с. 1 напис простим олівцем «лис 343 – 20/IV 50».
  
(I) Д-27826 (штампи: «Библіотека Института во Львовъ 
«Русскій Народный домъ»», «Проверено С/Ф 1987») 

188. Пôдгорянка [Підгірянка] Марійка. Вертеп: рôздвяна 
игра на три дѣѣ. – [Ужгород]: Державна типографія в 
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Ужгородѣ, 1921. – 24 с. – (Выдавництво товариства 
«Просвѣта» в Ужгородѣ; Ч. 11).  
На обкл. напис чорнилом «Акт № 2 от 20/IV 1950 г.».
  
На тит. арк. написи синім олівцем «Нац.», «лис 344».
  
(II) Д-27908 (штампи: «Бібліотека Русского Народного 
Дому» во Львовѣ», «Проверено С/Ф 1987») 

189. Пробудження народніх мас: Стахів Матвій, др. 
Історія українського політичного руху. Ч. IV: [Розд. I]. 
Пробудження народніх мас: Від виступу Драгоманова 
до першого всенароднього віча у Львові; [Розд.] II. 
Десять років хитань і труду; Франко Іван. Бо наука – 
мудра штука: [Вірш]; Історична література (Джерела); 
Думки Михайла Павлика про суспільні справи / зібрав 
М. Миколаєвич. – Львів: Накладом «Українського 
Робітничого Дому – Самоосвіти», січень-лютий 1939. – 
80 с.: фотоіл. – («Самоосвіта», основана при співучасти 
Укр. Робітничого Союзу. Виходить щомісячно; Чис. 
110–11).  
На тит. арк. напис синім олівцем «Акт № 2 от 5/I 50 г.» 
(затерто).  
(I) Д-27601 (штамп «Бібліотека Інститута у Львові 
«Народний Дім»») 

190. Самчук, Улас. Розбита Богиня: оповідання. – Львів, 
1933. – 20 с. – (Бібліотека «Дажбог»; Ч. 1). – На 
обкладинці рік видання – 1934.  
На тит. арк. напис синім олівцем «Национал.».  
(I) Д-27.588 (штамп «Бібліотека Русского Народного 
Дому» во Львовѣ») 

191. Свєнціцький, Іларіон. Шевченко в світлі критики і 
дійсности. – Львів: З друкарні Видавничої Спілки 
«Діло», 1922. – 90, [6] с. – В кінці книги реклама видань 
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Національного Музею у Львові (12 назв).  
На тит. арк. дарчий напис «Б-ці Народ. Дому. Автор».
  
(III) Д-28161 (штампи: «Библіотека Русского Народного 
Дома во Львовѣ», «Проверено С/Ф 1987») 

192. Сеньобо, Ш. Церква й католицькі партії в XIX ст. / пер. 
Іван Кревецький. – Львів: Накладом Українсько-руської 
видавничої спілки, зареєстрованої спілки з обмеженою 
порукою у Львові. – 78 с. – (Літературно-наукова 
біблїотека / відповідає за редакцію: Володимир Гнатюк; 
Ч. 127).  
На тит. арк. дарчий напис «В бібліотеку Народн. Дому. 
Перекладчик»; написи: червоним олівцем «устар.»; 
простим олівцем «лис 279 – 10/IV 50».  
(I) Д-27414 (штамп «Библіотека Русского Народного 
Дома во Львовѣ») 

193. Симон Петлюра в молодості: збірка споминів / під 
ред. А. Жука. – Львів: Накладом вид-ва кооп. 
«Хортиця», 1936. – 112 с., фото.  
На тит. арк. написи: синім олівцем «Нац.»; чорнилом 
«См. 1-ый экз.».  
(IV) Д-27437 (штамп «Бібліотека Інститута у Львові 
«Народний Дім»») 

194. Сірополко С. Народня освіта на совєтській Україні / 
редагує: секретар, проф. Роман Смаль-Стоцький. – 
Варшава, 1934. – 240 с. – (Праці Українського 
наукового інституту; Т. XXII. Серія педаґоґічна; Книга 
1).  
На обкл написи червоним олівцем затерті.  
На тит. арк. напис простим олівцем «Нак. Львів. обл. 
№ 46» (затерто).  
(III) РК-48197/22 (штампи: «Бібліотека Інститута 
«Народний Дім» у Львові», «Проверено С/Ф 1987») 
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195. Січинський, Володимир. Вежа і дім Корнякта у 
Львові. – У Львові, 1933. – 32 с. – (Видання 
«Богословії»; Ч. 13). – Відбитка з «Богословії». Т. X, кн. 
4. – Тит. парал. фр. мовою.  
На тит. арк. написи: синім олівцем «Национ.»; чорнилом 
«Акт № 12, 22/II 1950 г.»; простим олівцем «лис 354».
  
(III) Д-27.523 (штамп «Бібліотека Інститута у Львові 
«Народний Дім»») 

196. Сливка, Р. Такий світ настав: жарт на одну дію / обкл. 
Р. Лісовський. – Львів: В-во «Русалка», 1931. – 8 с. – 
(«Театральна бібліотека» в-ва «Русалка» під ред. Гр. 
Гануляка. Рік вид. X. 1931; Вип. VIII (116)).  
На обкл. написи: синім олівцем «Нац. изд.»; простим 
олівцем «лис 332 – 22/V 50»; червоним олівцем «143».
  
(III) Д-27500 (штампи: «Бібліотека Інститута «Народний 
Дім» у Львові», «Проверено С/Ф 1987») 

197. Смаль-Стоцкий, Степан, др. Моя полїтика. – 
Чернівцї: Друкарня І. Віґлєра. Власним накладом, 
1913. – 24 с. – У кінці тексту підп.: В Чернівцях на 
Спаса. 1913.  
На обкл. написи: зеленим олівцем «Национ.»; простим 
олівцем «лис 314-15/V.50».  
(III) Д-27501 (штампи: «Бібліотека Інститута у Львові 
«Народний Дім»», «Проверено С/Ф 1987») 

198. Спис творів Івана Франка з додатком статей про нього 
і рецензій на його писаня. Вип. 2 (ч. 2045–3607): [До 
1914 р. включно] / Уложив Володимир Дорошенко; 
Передмова до 2-го випуску впорядчика, с. V–VI. – 
Львів: Накладом Наук. Т-ва ім. Шевченка. З друкарні 
Наук. Т-ва ім. Шевченка, 1930. – X, С. 81–184. – 
(Матеріяли до української бібліоґрафії / Видає 
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Бібліоґрафічна комісія Наукового Товариства імени 
Шевченка; Т. 4). – Додатки: Випуск I: I. Белєтристика. 
II. Публіцистика; Випуск II: II. Публіцистика: с. VII–
XI. – На с. 3–4 обкл. список видань Наукового 
Товариства імені Шевченка у Львові, поданий 
німецькою мовою. – Випуск 1 виданий у 1918 р.  
На тит. арк. написи простим олівцем «Нак. Льв. Облл.», 
«лис 320 – 15/V 50».  
(III) Д-28066/2 (штампи: «Бібліотека Інститута у Львові 
«Народний Дім»», «Библіотека Института во Львовъ 
«Русскій Народный домъ»») 

199. Статут товариства «Україньско-руска Бурса» у Львові 
імени Митрополита гр. Андрія Шептицкого. – Львів: 
Накладом товариства, 1911. – 14 с.  
На тит. арк. написи: коричневим олівцем «Нац.» 
(затерто); простим олівцем «макул.» (затерто).   
На с. 3 написи: чорнилом «Акт № 14 22/IV 50 г.»; 
простим олівцем «лис 356».  
(II) Д-28422 (штампи: «Товариство «Україньско-руска 
Бурса» у Львові ім. митр. ґр. 
А. Шептицкого»,«Библіотека Института во Львовъ 
«Русскій Народный домъ»», «Проверено С/Ф 1987») 

200. Стефанів, Зенон. Оборона України: коротка історія 
українського війська. З образками. – Львів: Накладом 
«Самоосвіти» кооп. з обм. відп. у Львові, травень 1937. – 
Ч. II. – 40 c. – (Народній університет. Відділ суспільно-
історичних наук; Ч. 90).  
На обкл. напис червоним олівцем «Сп».  
На тит. арк. написи: простим олівцем «Нак. Львов. обл. 
№ 56 (10). 1940»; синім олівцем затерто.  
На с. 36, 37 червоним олівцем підкреслено речення: «...у 
великім повстанчім здвизі українського народу в 
боротьбі з московсько-болшевицькими окупантами», 
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«Головою Укр. Ґенер. Військ. Комітету і ґенеральним 
секретарем військових справ був до кінця грудня 1917 р. 
Симон Петлюра, що увесь час був душею орґанізації 
української збройної сили».  
(IV) Д-27604 (штамп «Бібліотека Інститута у Львові 
«Народний Дім»») 

201. «Страхопудъ» або торбина смѣху. – Львôвъ, 1922. – 
48 с.: іл. – (Народна Библіотека; Ч. 8/10).  
На обкл. написи простим олівцем «Нац», «лис 308 – 50».
  
(I) Д-27858 (штампи: «Бібліотека Русского Народного 
Дому» во Львовѣ», «Проверено С/Ф 1987») 

202. Сумцов, М., проф. Старі зразки української народньої 
словесности. – Черкаси: Видавниче Т-во «Сіяч», 1918 
р. – 32 с.  
На обкл. напис чорнилом «Изд. УНР. Акт № 11–1951 г.».
  
На тит. арк. штамп «Тисовський Олександер».  
На с. 6, 7, 15, 16 абзаци виділені синім олівцем: 
«Придивляючись до зміста старих письменних 
памʼятників, найбільш до Слова о полку Ігоря 
поодиноких його виразів і окремих слів і рівняючи їх до 
пізніших українських пісень, можна зазначити, що 
українська поезія істнує здавна»,   
(I) Д-27418 (штампи: «Бібліотека Інститута у Львові 
«Народний Дім»», «Проверено С/Ф 1987») 

203. Тимошевський, Володимир. Мова і національність. – 
Чернівці: Комісійне виданє книгарні С. Равха, 1912. – 
78 с.   
(III) Д-28448 (штампи: «Бібліотека Інститута у Львові 
«Народний Дім»», «Проверено С/Ф 1987») 
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204. [Тищенко Юрій]. Новелі. Книжка I / Юрій Сірий. – 
Київ; Відень: Видавниче товариство «Дзвін», 1920. – 
164 с.  
На тит. арк. написи: чорнилом «Акт № 25 27/IV 50 г.»; 
простим олівцем «лис 367»; синім олівцем «Национ» 
(затерто).  
(II) Д-28475/1-2 пр. (штампи: «Бібліотека Інститута 
«Народний Дім» у Львові», «Общество Михайла 
Качковського въ Львовѣ», «Проверено С/Ф 1987») 

205. У двадцятьліття походу Українсько-галицької армії 
на Київ. 1919–1939. Перший зшиток. – Львів=Lwów: 
Видає вид-во «Червона Калина» у Львові, 1939. – 16 с.: 
фотоіл.  
На обкл. написи синім олівцем «Нац. изд.», «2».  
(IV) Д-28023 (штампи: «Бібліотека Інститута у Львові 
«Народний Дім»», «Проверено С/Ф 1987») 

206. Филипчак, Іван. Сила волі: повість з купецького 
життя з другої половини XIX віку, на тлі дійсної події. – 
[Львів]: Вид-во «Русалка», 1930. – 120 с.  
(III) Д-28439 (штампи: «Бібліотека Інститута «Народний 
Дім» у Львові», «Проверено С/Ф 1987») 

207. Цюк, О. Яке їхало – таке здибало: комедія на 2 дії / 
обкл. Р. Лісовський. – 2-ий наклад. – Львів: В-во 
«Русалка», 1935. – 16 с. – («Театральна бібліотека» в-ва 
«Русалка» під ред. Гр. Гануляка. Рік вид. XIV. 1935; Вип. 
II (132)).  
На обкл. написи: червоним олівцем «Нац. изд.»; 
простим олівцем «лис 328 – 18/V 50».  
(III) Д-27932 (штампи: «Бібліотека Інститута «Народний 
Дім» у Львові», «Проверено С/Ф 1987») 

208. Чехович, Константин. Омелян Огоновський як 
історик літератури. – Львів, 1937. – 22 с. – З журналу 
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словянської фільолоґії «Слово»; Р. 1, кн. 2.  
На тит. арк. написи: червоним олівцем «Национ.»; 
чорнилом «акт № 2, 25/IV.50 г.»; простим олівцем «лис 
363», «Пр. Львів. Обліту № 40 (9)» (затерто).  
(IV) Д-28013 (штампи: «Бібліотека Інститута у Львові 
«Народний Дім»», «Проверено С/Ф 1987») 

209. Чубатий, Микола, проф. 950 літ христіянства в 
Україні. – Львів: Друкарня Наукового Товариства 
ім. Шевченка у Львові, 1938. – (Бібліотека «Дзвонів»; 
Ч. 27). – 16 с.  
На обкл. написи синім олівцем «Сп. № 1 ино-лит. ГЛ 
СССР», «См. 1 экз.», «2».  
(III) Д-27655 (штамп «Библіотека Русского Народного 
Дома во Львовѣ») 

210. Шимонович, Іоанікій. Історія політичної економії: 
(Скорочений курс лєкцій). – Львів: Вид-во «Русалка», 
1923. – 145 с. – («Наукова Бібліотека»; Вип. 1). – На 
обкл. автор і назва французькою мовою.  
На обкл. написи простим олівцем «Акт № 18 24/IV 50», 
«лис 360», «с. 16».  
На тит. арк. написи (затерті): синім олівцем «Нац. изд.»; 
простим олівцем «В змісті кн. на стор. 132–141 бурж. 
нац.».  
На с. 132–141 надруковано розділ книжки «Україна». На 
с. 138–139 простим олівцем підкреслено речення: 
«К. Воблий рівнож, як і попередні видатні вчені, 
належить до найповажніших економістів України», 
«Відомий український історік М. Грушевський написав 
поважну історично-економічну розвідку «Студії з 
економічної історії України» ... і дає нам вичерпуючій 
образ нашого господарського стану за цих три віки».
  
(III) Д-28443 (штампи: «Библіотека Института во 
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Львовъ «Русскій Народный домъ»», «Проверено С/Ф 
1987») 

211. Штейнберг, И. З. Нравственный лик революции. – 
Берлин: Изд-во «Скифы», 1923. – 316 с.   
На обкл. написи: червоним олівцем «Вилучити, Підпис 
(нерозбірливо), 11/IX-40»; чорнильною ручкою «Нак. 
Льв. обл. № 80 (II) 40 р.»; простим олівцем 
«антисоветская» (частково заклеєно).  
У книжці наскрізно підкреслено цілі абзаци, речення, в 
яких негативно говориться про революцію, соціалізм, 
комуністів: «Под словом коммунист именуют всех 
хулиганов, лодырей и шарлатанов...».  
(III) Д-27726 (штампи: «Випозичальня книжок 
«Ізмарагд». Львів, вул. Косцюшка 5», «Бібліотека 
Інститута у Львові «Народний Дім»») 

212. Щурат Василь. Памятка по речникови покривджених: 
(Короленко про вязнення Митрополита 
Шептицького). – Львів: Друкарня Ставропиґійського 
Інст. під управою А. Яськова, 1929. – 16 с. – На 
обкладинці зазначено: Передрук з «Ниви».  
(III) Д-28449 (штампи: Библіотека Института во Львовъ 
«Русскій Народный домъ», «Проверено С/Ф 1987») 

213. Якимчук Т. [Якимчук Хома]. Відблиски зловійного 
травня 1926 ...: [збірка поезій]. – Париж: Сумлінням 
Українського Пісмоплекного гуртка «Думка» в Парижі. 
Imprimeries Berta, 1930. – 95, [1] с.: іл., фото.  
На тит. арк. напис простим олівцем «Национ. стр. 5–13».
  
На зазначених сторінках надруковано вірші, присвячені 
памʼяті Симона Петлюри: «Заквітчани мари», 
«Могила», «Поховали ...».  
(IV) Д-28014 (штамп «Бібліотека Інститута «Народний 
Дім» у Львові») 
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214. Конволют:  
Промова посла Олександра Барвіньского виголошена 
д. 19. грудня 1906 на 466-ім засїданю посольскої палати 
в розправі при першім читаню буджетової провізориї. – 
16 с.  
На с. 1 написи: простим олівцем «нац», «лис 300 – II/IV 
50»; червоним олівцем «Алф. сп. уст. изд. ГЛ УССР – 
1949».  
Промова посла Олекс. Барвіньского в розправі над 
проґрамовою заявою президента мінїстрів д-ра Кербера 
в державній радї дня 25. падолиста 1903 р. – У Львові: 
Накладом редакциї «Руслана». – 14 с.  
Промова пос. Ол. Барвіньского виголошена в радї 
державній в загальній розправі буджетовій при буджетї 
мінїстерства просьвіти д. 17 марця 1902. (Після 
стеноґрафічних записок). – Львів: Накладом редакциї 
«Руслана», 1902. – 20 с.   
Промови посла Олександра Барвіньского: I. Промова в 
радї державній; II. Промова буджетовій комісиї 
делєґациї; III. Промова в делєґациї. – Львів: Передрук 
«Руслана», 1901. – 32 с.   
(II) Д-28344/конв. 1–4 (штампи: «Библіотека Русского 
Народного Дома во Львовѣ», «Проверено С/Ф 1987») 

215. Конволют:  
Тарнавський, А[натоль]. Історія 4-го Запоріжського 
полку ім. полковника Богуна: історичний матеріял Т-ва 
запорожців / [...] сотник війська запоріжського. – Львів: 
Накладом видавничої кооперативи «Червона калина», 
1931. – 48 с.  
На тит. арк. напис чорнилом «пр. Льв. обл. № 6 (4) –41 
р.»  
Кох Г., др., б. сот. Договір з Денікіном (від 1. до 17. 
листопада 1919 р.). – Львів: Видавнича кооператива 
«Червона Калина», 1930. – 56 с.  
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(I) Д-27587/ конв. 1,2 (штамп «Бібліотека Інститута у 
Львові «Народний Дім»») 

216. Weingart, Miloš, prof. dr. Byzantské kroniky v literatuře 
církevněslovanské: přehled a rozbor filologický. – V 
Bratislavě: Vydává Filosofická fakulta University 
Komenského z podpory Ministerstva školstvi a národni 
osvěty. Tiskem Adolfa Holzhausena ve Vidni, 1922. – Část 
I: Pocténo jubilejni cenou Král. čes. Společnosti nauk na rok 
1920. – 248 s. – (Spisy Filosofické fakulty University 
Komenského v Bratislavé. Rediguji prof. dr. Jan Heidler, 
prof. dr. Miloš Weingart. Čislo II).  
На обкл. напис простим олівцем «Акт № 1 20/IV 50».
  
На тит. арк. написи: синім олівцем «Бурж. фил.», «1 
пр.»; простим олівцем «Акт № 1 20/IV 50», «лис 343».
  
И-258568/1 (штампи: «Библіотека Русского Народного 
Дома во Львовѣ», «ЛНБ им. В. Стефаника. Проверено 
1987 г.») 

 
 

Бібліотека Товариства «Просвіта» у Львові 
 

217. Аматорський театр: орґан Театральної Комісії Т-ва 
«Просвіта» / [за редакцію відповідає Семен Маґаляс]. – 
Львів: Накладом Товариства «Просвіта», 1926. – Р. 2 
(1926): Ч. 1, Ч. 2, Ч. 3, Ч. 4/5, Ч. 6, Ч. 7/8, Ч. 9, Ч. 10. – 
[4], 156 c: іл., фотоіл.  
На тит. напис сірим олівцем «ІІ екз., исключить 2, 6–9».
  
У № 2 на с. 2 в змісті підкреслено Галущинський М.
  
(III) Ж-14865/Р.2(1926):Ч. 1–10 (штамп «Бібліотека 
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Товариства «Просьвіта» у Львові») 
218. Борисов М. Соціялїзм і питаннє про національну 

автономію / Партія Українських Соціялїстів-
Революціонерів; переклад з російського. – [Відень]: 
Наклад і друк партійної друкарнї, 1915. – 44 с.  
И-56687у (штампи: «Бібліотека товариства «Просьвіта» 
у Львові», «Позичальня» (закреслено синім олівцем), 
«Проверено С/Ф 1987») 

219. Галущинський, М. Михайло Драгоманів – ідеольоґ 
Нової України. – У Львові: Накладом Української 
Видавничої Спілки, 1921. – 16 с. – (Літературно-наукова 
Бібліотека. С[ерія] II; Ч. 163).  
На тит. арк. написи синім олівцем «Националистич. 
СФ», «2».  
РЛ-1292у (штампи: «Бібліотека Товариства «Просьвіта» 
у Львові», «Бібліотека Відділу Ін-ту Історії. м. Львів») 

220. Голубець, Микола. Фраґменти: поезії. – Львів: 
Накладом автора, 1909. – 48 с.  
На тит. арк. написи простим олівцем «Нац.», «1 пр».
  
РЛ-1184у (штампи: «Бібліотека Товариства «Просьвіта» 
у Львові», «Константин Паньковский») 

221. Достойно єсть: збірка в Шевченкові роковини. – 
Berlin: Друкарня Шарфого у Вецлярі, 1922. – 32 с. – 
(Бібліотека «Українського Слова»; Чис. 24). – Наявне 
facsimile з видання 1920 р. (Вецляр: Вид-во «Струя», 
1920. Ч. 2).   
На тит. арк. написи затерто.  
И-57408 (штамп «Бібліотека Товариства «Просьвіта» у 
Львові», на зв. обкл. інв. «Бібліотека Товариства 
«Просвіта») 
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222. Котляревський, Іван. Твори. Т. 1: Енеїда / зі вступом 
і поясненням Богдана Лепкого. – Берлін: Вид-во 
«Українське слово», 1922. – 206 с. – (Бібліотека 
Українського Слова; Ч. 8)  
На тит. арк. напис чорнилом затерто, імовірно «За 
змістом».  
У списку «Література» (с. XV) підкреслено синім 
олівцем прізвище Єфремов С. У книжці наскрізно 
підкреслено окремі абзаци синім, простим олівцями.
  
РЛ-25391у (штамп «Бібліотека Товариства «Просьвіта» 
у Львові», «Проверено С/Ф 1987», на зв. обкл. інв. 
«Бібліотека Товариства «Просвіта») 

223. Лещук, Осип. Ждала, ждала козака і инші 
оповідання. – Львів, 1928. – 80 с. – (Бібліотека «Нового 
часу»; Ч. 28).  
На тит. арк. напис синім олівцем «Национ.».  
РЛ-7245у (штамп «Читальня «Просвіти» [нерозбірливо] 
у Львові») 

224. Лімниченко, Василь. Хуртовина: поезії. – Львів: Вид-
во «Добра книжка», 1921. – 56 с.  
На тит. арк. напис синім олівцем «Национ.»  
РЛ-7261у (штамп «Бібліотека Товариства «Просьвіта» у 
Львові», на зв. обкл. інв. «Бібліотека Товариства 
«Просвіта») 

225. Маковський, Василь. Суд над Іваном Гнатовим й інші 
оповідання / обгортка роботи Романа Чорнія. – Жовква: 
Вид-во «Українська книжка». З печатні оо. Василіян у 
Жовкві, [1938]. – 116 с.  
На тит. арк. написи синім олівцем «Нац. изд.», «1» 
(затерто).  
РЛ-25409у (штампи: «Читальня Просвіти в Лопатині», 
«Проверено С/Ф 1987») 
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226. Михайленко М. Національне питаннє в Росії й війна / 
Партія Українських Соціялїстів-Революціонерів. – 
[Б.м.]: Виданнє Головної Ради Партії Українських 
Соціялїстів-Революціонерів, 1914. – 16 с.  
И-25423у (штампи: «Бібліотека товариства «Просьвіта» 
у Львові», «Позичальня» (закреслено синім олівцем), 
«Проверено С/Ф 1987») 

227. Михайленко М. Росія й Україна. З приводу теперішної 
світової війни / Партія Українських Соціялїстів-
Революціонерів. – [Б. м.]: Наклад і друк партійної 
друкарнї, 1915. – 52 с.   
И-25423у (штампи: «Бібліотека товариства «Просьвіта» 
у Львові», «Позичальня», «Проверено С/Ф 1987») 

228. Скоропис-Йолтуховський, Олександер. Значіннє 
самостійної України для европейської рівноваги. – 
Відень: Накладом «Союза Визволення України», 1916. – 
16 с. – (Виданнє Союза Визволення України).  
На тит. арк. напис коричневим олівцем «Национ».  
На с. 12 простим олівцем виділено абзац: «Його царська 
великість зволив розпорядити: 1. Забороняєть ся довіз 
українських друків, чи брошур, чи книжок, що 
появляють ся за границею, без окремого дозволу 
головної цензурної власти. 2. Забороняєть ся появу та 
друкуваннє ориґінальних творів і перекладів в 
українській мові в російській державі. 3. Забороняєть ся 
всї театральні вистави й відчити в українській мові, як 
також друк музичних текстів».  
РЛ-5048у (штамп «Бібліотека Товариства «Просьвіта» у 
Львові») 

229. Франко, Тарас. Історія й теорія руханки. – Коломия; 
Львів: Накладом «Сокола-Батька». Друк 
А. Кисілевського, 1923. – 192 с.  
На тит. арк. написи: простим олівцем «Читальня 
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«Просвіти» в Хороброві», «стр. 66, 67»; чорнилом «Нак. 
Льв. обл. № 9(15) – 41».  
На с. 66, 67 олівцем відзначені речення: «...Коли-ж 
1918 р. настала українська держава (У.Н.Р.) 
засновуються по більших містах Великої України (в 
Київі, Камянці, Полтаві) руханкові товариства «Січ-і» 
на підставі орґанізаційних форм, вироблених у 
Галичині. Московський большевизм заморозив одначе 
швидко ніжну цвітку укр. руханки», «Вкінці на Великій 
Україні всяка орґанізація спараліжована комуністичним 
безправством...».  
РЛ-5333 (штампи: «Пожарно-руханкове т-во «Луг» в 
Хороброві», «Читальня «Просвіти» в Хороброві»). 

230. Чайковський, Андрій. Сагайдачний. Історична 
повість: У шести частинах. Третя частина: До Слави. – 
Коломия: Накладом вид-ва «Рекорд», 1932. – 256 с.  
РЛ-25479у (штампи: «Філія Товариства «Просвіта» в 
Яворові», «Проверено С/Ф 1987») 

231. Яку користь дають товариства «Просвіта» та 
«Народній Дім» і як їх закладати. Зразки діловодства. 
Зразкові статути. Найголовніші книгарні. Як 
зареєструвати товариство / Видання педагогичного 
бюро Полтавського губерніяльного земства. – Полтава: 
Электрична Типо-Літографія І. Л. Фрішберга, 1918. – 
32 с. – (Серія видань по позашкільній освіті).  
И-25.423у (штампи: «Бібліотека товариства «Просьвіта» 
у Львові», «Позичальня» (закреслено синім олівцем), 
«Проверено С/Ф 1987») 

232. Marija, Devica, majnikova kraljica / Izvirno spisal 
P. Beks, general društva Jezusovega; slovencem priredil 
Anton Žgur, duhovnik ljubljanske skofije. – Izdala in 
založila Družbasv. Mohorja v Celovcu, 1896. – 334 s.  
На авантитулі написи: коричневим олівцем «Католич.»; 
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синім олівцем «1 пр.».  
И-259035 (штампи: «Бібліотека Товариства «Просьвіта» 
у Львові», «Проверено С/Ф 1990», на зв. обкл. інв. 
«Бібліотека Товариства «Просвіта») 

 
 

Культурно-просвітній кружок Українського 
військового табору в Йозефові. Бібліотека 

 
233. Ґольдельман, Соломон. Листи жидівського соціял-

демократа про Україну: Матеріяли до історії українсько-
жидівських відносин за час революції. – Відень: 
Жидівське вид-во «Гамойн» на Україні, 1921. – 80 с.
  
На тит. арк. напис простим олівцем «Пр № 9 (15) Льв. 
обл. – 1941 р.».  
На с. 1, 9 простим і синім олівцями виділені абзаци: 
«Безумовно, загальною психолоґичною підставою цього 
відношення треба числити ту хвилю погромів, що 
прокотилася по Україні в січні-березні 1919 року, в час 
большевицького наступу на Україну, і яка в тих чи 
инших формах продовжувалась потім ще скілька 
місяців, головне – на теренах селянських повстань проти 
большевицької влади», «...Але я глибоко певний, що 
наступить мент, коли Москва зрозуміє, що союзна 
демократична Українська Республіка куди для неї 
корисніще, ніж той вічній очаг повстань, той вулкан, що 
зветься Радянською Україною і на чолі котрої стоїть хто 
хоче, лише не українські комуністи».  
РЛ-1188у (штампи: «Бібліотека Просвітнього кружка 
Україн. Бригади», «Культ. Просвіт. Кружок У.В.Т. 
Йозефів. Бібліотека») 
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234. Животко, Арк. Промінь: збірничок для праці з дітьми 
в дошкільних закладах та в родинах. – Катеринослав; 
Ляйпціґ: Українське вид-во в Катеринославі, 1922. – 
94 с.  
На тит. арк. написи: синім олівцем «Нац. изд.» (затерто); 
простим олівцем «1 пр.».  
И-60957 (штампи: «Культ. Просвіт. Кружок У.В.Т. 
Йозефів. Бібліотека», «Проверено С/Ф 1987») 

235. Кащенко А. Борці за Правду: історичне оповідання. – 
Вид. 4-те. – Відень; Катеринослав: Українське Ви-во в 
Катеринославі. З друкарні Мехітаристів у Відні, VII. ул. 
Мехітаристів ч. 4, 1919. – 112 с.  
На тит. арк. напис синім олівцем «Нац.».  
И-25383у (штампи: «Культ. Просвіт. Кружок У.В.Т. 
Йозефів. Бібліотека», «Бібліотека Наук. Тов. ім. 
Шевченка у Львові», «Проверено С/Ф 1987») 

236. Коберський, Карло. Українське народництво по обох 
боках Збруча. – Львів; Коломия: Накладом вид-ва 
«Громада». З друкарні А. Кисілевського в Коломиї, 
1924. – 160 с.  
На тит. арк. написи: чорнилом «29 (17)»; простим 
олівцем «ст. 30, 32, 33».  
На ст. 30, 32, 33 надруковано: «...Сталося інакше. 
Вмішалася третя, чужоземна сила, большевики. Москва 
перефарбувавшися з чорної на червону, не забула старої 
звички: жити чужим коштом. Україна була за богата, 
щоби Москва могла її відречися. Большевики вдарили з 
півночі на Україну.», «...Не стало Німців і зараз-же 
рухнули на Вкраїну «червоні» громади голодних 
комуністів. Полилася українська кров. Але простому 
народові комуністи не казали, що йдуть по його хліб. 
Вони голосили, що прийшли визволяти Українців від 
буржуазії».  
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РЛ-2783у (штамп «Культ. Просвіт. Кружок У.В.Т. 
Йозефів. Бібліотека») 

237. Костельник, Гавриїл, о. др. Народна чи вселенська 
Церков? – Львів: З друкарні «Діла», Ринок ч. 10, 1922. – 
40 с. – (Христіянська бібліотека; Ч. 2). – Відбитка з 
«Ниви».  
На тит. арк. напис синім олівцем «Католич.».  
РЛ-2909у (штамп «Культ. Просвіт. Кружок У.В.Т. 
Йозефів. Бібліотека») 

238. Крипякевич, Іван. Львів: його минувшина й 
теперішність. – Львів: Накладом тов. «Львівська Русь», 
1910. – 64 с.: іл.  
(І) 79200 (штамп «Культ. просвіт. кружок бібліотека 
У.В.Т. Иозефів») 

239. Христюк, Павло. Замітки і матеріяли до історії 
української революції, 1917–1920 рр. [В 4-х т.]. Т. I / 
Український Соціольоґічний Інститут. – Відень: 
Друкарня J. N. Vernay, Wien, 1921. – 152 c. – 
(Українська революція: Розвідки і матеріяли; Кн. 1).
  
На тит. арк. написи: простим олівцем «Пр. № 08с Гл. 
УССР – 1965»; чорнилом «пр № 14 369 –1938».  
РЛ-5413у (штамп «Культ. Просвіт. Кружок У.В.Т. 
Йозефів. Бібліотека») 

 
 

Книгозбірня «Студіон» у Львові 
 

240. Бочковський, І. Ольґерд. Абісинія й абісинська 
справа: з 2 мапами та 28 образками. – Львів: Накладом 
Товариства «Просвіта», 1935. – 72 с.: фотоіл. – (Видання 
«Просвіти»; Ч. 818. Рік 1935, кн. 11 (листопад)).  
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На обкл. прізвище автора підкреслено синім олівцем.
  
На тит. арк. написи синім олівцем «2», «Нац.».  
И-60910 (штампи: «Книгозбірня «Студіон» у Львові», 
«Проверено С/Ф 1987») 

241. Будка, Никита. Дороговказ для Русинів, що ідуть до 
Канади / Лист пастирський Никити Будки, епископа 
канадийських русинів. – Віннїпеґ, Манїтоба, 1913. – 
12 с.  
На тит. арк. напис простим олівцем «1-й».  
На с. 4 обкл. напис червоним олівцем «К».  
(II) И-58868 (штампи: «Книгозбірня «Студіону» у 
Львові», «Книгозбірня Студіону святого Іоанна 
Хрестителя у Львові», «Проверено С/Ф 1987») 

242. Галущинський, Михайло. Як вибороли собі люди 
право основувати товариства? / видання тов. 
«Просвіта». – Львів: З Друкарні Ставропигійського 
Інституту під управою Ю. Сидорака, 1920. – 22 с. – 
(Народня бібліотека; Ч. 2).  
И-60938 (штампи: «Бібліотека Станиці Української», 
«Української Збірної Станиці в Ланьцуті», «Книгозбірня 
«Студіон» у Львові», «Проверено С/Ф 1987») 

243. Демедчук, Семен, др. Терниста дорога: Український 
сойм в Америці до його скликаня. – Ню Йорк: З друкарнї 
«Свободи» в Джерзи Сіти, Н. Дж., 1915. – 46 с. – 
Відбитка зі «Свободи».  
На обкл. написи: простим олівцем – «3 пр.», синім 
олівцем – «2».  
На тит. арк. напис синім олівцем «Нац.» (затерто).  
И-59340 (штампи: «Книгозбірня «Студіону» у Львові», 
«Проверено С/Ф 1987») 
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244. Забужный, И. А. Православіе и католичество. 3-е 
изданіе (Первыя два изданія носили заглавіе: «Въ 
защиту вѣры»). – Царьградъ: Типографія Братья 
Зелличъ, Пера, Куле-Капу, ул. Язиджи, 1922. – 324 с.
  
На тит. арк. написи синім олівцем «Кат», «1 экз» 
(затерто).  
(I) И-59356 (штампи: «Книгозбірня «Студіону» у 
Львові», «Книгозбірня Студіону святого Іоанна 
Хрестителя у Львові») 

245. Ильинъ В. Н. Атеизмъ и гибель культуры. – Варшава: 
Изд-во «Добро»; Paris: YMCA Press, 1929. – 32 с. – 
(Христіанство, Атеизмъ и Современность; № 6).  
На тит. арк. напис червоним олівцем «Макулат.».  
РЛ-7660 (штамп «Книгозбірня Студіону святого Іоанна 
Хрестителя у Львові») 

246. Ідея та дійсність: (збірка матеріялів та статтей). – 
Львів: Накладом вид-ва «Хліборобський шлях», 1932. – 
48 с. – (Бібліотека «Хліборобського шляху»; Ч. 4).  
На тит. арк. написи синім олівцем «2», «Нац.».  
РЛ-7649у (штампи: «Книгозбірня «Студіону» у Львові», 
«Книгозбірня «Студіон» у Львові») 

247. Йосиф Велямин Рутський митрополит Київський й 
Усієї Руси-України: ювілейна збірка у тристаліття 
смерти 1637–1937. – Перемишль: Видання «Научного 
Товариства Богословів Українсько-Католицької 
Духовної Семінарії», 1937. – 72 с.: портр. – На обкл. 
назва: Атлант зʼєдинення: митрополит Й. В. Рутський, 
1637–1937.  
На тит. арк. написи синім олівцем «Нац» (затерто), «2».
  
РЛ-7716у (штамп «Книгозбірня Студіону Святого 
Іоанна Хрестителя у Львові») 
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248. Карманський, П. Між рідними в Південній Америці. – 
Київ; Відень; Львів: Вид-во «Чайка», [1922]. – 212 с.: іл.
  
На тит. арк. написи червоним олівцем «Нац.», «2».  
И-58911 (штампи: «Книгозбірня «Студіон» у Львові», 
«Проверено С/Ф 1987») 

249. Карташовъ А. В. На путяхъ къ Вселенскому собору / 
… проф. правосл. богосл. института въ Парижъ. – Paris: 
YMCA PRESS, 1932. – 140 c.  
На тит. арк. напис червоним олівцем «Белоэмигр.» 
(затерто).  
(I) И-58913 (штампи: «Книгозбірня Студіону Св. Іоанна 
Хр. у Львові», «Проверено С/Ф 1987») 

250. Лепкий, Богдан. Наше письменство: короткий огляд 
української літератури від найдавніших часів до 
теперішніх часів. – Краків: Українське видавництво, 
1941. – 136 с.: фотоіл. – (Літературна бібліотека; Ч. 4).
  
И-61341 (штамп «Книгозбірня «Студіон» у Львові») 

251. Лотоцький, О., проф. Український архиєратикон. – 
Варшава: Друкарня Синодальна, 1932. – 58 с.: іл.  
На обкл. напис синім олівцем «2 [пр.]».  
На тит. арк. напис синім олівцем «Нац» (затерто).  
И-58605 (штампи: «Книгозбірня «Студіону» у Львові», 
«Книгозбірня Студіону Св. Іоанна Хр. у Львові», 
«Проверено С/Ф 1987») 

252. Нагірний, Василь. З моїх споминів. – Львів: Накладом 
Ревізійного Союза Українських Кооператив у Львові, 
1935. – 70 с.: фото. – (Бібліотека Р.С.У.К.; Чис. 45). – 
Відбитка з «Кооперативної Республики» за 1935-ий рік.
  
На тит. арк. написи: чорнилом «Акт № 26 28/IV 50 г.»; 
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синім олівцем «2-й экз.», «Нац. изд.» (затерто); простим 
олівцем «лис 368», «1 пр», «Нац.».  
На шмуцтитулі дарчий напис «Памятники Незабутнього 
Батька, який душею був відданий Вашій Екселенції. 
Осмілюється зложити Софія з Нагірних Кандякова».
  
(III) Д-28381 (штампи: «Книгозбірня «Студіону» у 
Львові», «Проверено С/Ф 1987») 

253. Няньчур, Гордій, др. інж. Хліборобська Данія: 
вражіння з побуту в Данії. – Львів: Накладом Р.С.У.К. 
[Ревізійного Союза Українських Кооператив], 1929. – 
160 с.: іл. – (Бібліотека Ревіз. Союзу Українських 
Кооператив; Ч. 14).  
На тит. арк. напис синім олівцем затерто.  
(I) И-66306/2 пр. (штампи: «Книгозбірня «Студіону» у 
Львові», «Проверено С/Ф 1987») 

254. Огієнко, Іван. Вербська Євангелія 1560 року. – 
Варшава, 1933. – 242 с.  
РЛ-4208у (штампи: «Книгозбірня Студіону Святого 
Іоанна Хрестителя у Львові», «Книгозбірня «Студіон» у 
Львові») 

255. Огієнко, Іван. Двійне число в українській мові. – Київ: 
Друкарня 1-ої Київської Друкарської спілки, 1910. – 
44 с. – Одбиток з «Записок Українського Наукового 
Товариства в Києві». 1909. Кн. VI.  
На обкл. напис синім олівцем «1 [пр.]».  
На тит. арк. напис синім олівцем затерто.  
РЛ-4219у (штампи: «Книгозбірня Студіону Св. Іоанна 
Хр. у Львові», «Книгозбірня «Студіон» у Львові», 
«Книгозбірня «Студіону» у Львові») 

256. Павлосюкъ Н. Авторитетъ и Свобода. – Вильно: 
Изданіе журнала «Къ соединенію», 1933. – 16 с.  
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На обкл. напис синім олівцем «Реакцион. изд.» 
(затерто).  
(III) И-60797 (штампи: «Книгозбірня «Студіону» у 
Львові», «Проверено С/Ф 1987») 

257. Проліс, М. В тенетах далечини: памʼяті Григорія 
Сковороди. – Прага; Берлін: Вид-во «Нова Україна», 
1924. – 60 с.  
На обкл. напис чорнилом «+Андрей М.»  
На тит. арк. напис простим олівцем «Нац. изд.» 
(затерто).  
И-60833 (штампи: «Книгозбірня «Студіону» у Львові», 
«Проверено С/Ф 1987») 

258. Россія и латинство: статьи / П. М. Бицилли, Георгія 
Вернадскаго, В. Н. Ильина, А. В. Карташева, Петра 
Савицкаго, П. П. Сувчинскаго, Кн. Н. С. Трубецкого, 
Георгія В. Флоровскаго. – Берлинъ, 1923. – 222 с.  
На обкл. напис «+Андрей Митрополитъ», 
«антикататолический, [нерозбірливо]».  
На тит. арк. напис синім олівцем затерто.  
У передмові Петра Савицького (с. 9) підкреслено 
простим олівцем речення: «Внѣшнимъ побужденіемъ къ 
составленію сборника послужило общее всѣмъ его 
авторамъ ощущеніе глубокой грѣховности и ложности 
пути сближенія или хотя-бы соглашенія съ Совѣтской 
властью...».  
На с. 4 обкл. напис червоним олівцем «К».  
(II) И-58956 (штампи: «Книгозбірня Студіону Святого 
Іоанна Хрестителя у Львові», «Проверено С/Ф 1987») 

259. Свєнцїцкий, І. д-р. Ілюстрований провідник по 
Національнім музеєви у Львові / [...] кустос Нац. Муз.; 
знимки виконав п. Ярослав Пастернак. – Жовква: 
Печатня оо. Василіян, 1913. – 36 с.: фотоіл.  
(III) Д-28156 (штампи: ««Студіон» у Львові», 
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«Книгозбірня Студіону Св. Іоанна Хр. у Львові», 
«Бібліотека Інститута «Народний Дім» у Львові», 
«Проверено С/Ф 1987») 

260. Січинський, Володимир. Сутківська твердиня / 
фотографії і обміри Є. Сіцінського; рисунки автора; 
окладинка і кінцівка арт.-граф. Сергія Гладкого. – Львів: 
З друкарні Наук. Тов. ім. Шевченка у Львові, 1929. – 33, 
[1] с., [8] с. іл.: іл., фотоіл. – (Українська архитектура). – 
Відбитка з Записок Наукового товариства імени 
Шевченка; Т. 150.  
На тит. арк. напис коричневим олівцем «Национ.»   
79790 (штамп «Книгозбірня Студіону св. Іоанна КР. у 
Львові») 

261. Студинський, Кирило, д-р. Польські конспірації 
серед руських питомців і духовенства в Галичині в роках 
1831–46. – У Львові: Видання Наукового Товариства 
імені Шевченка, 1908. – 176 с. – Відбитка з Записок 
Наукового Товариства імені Шевченка у Львові; Т. 82. – 
Видання без обкладинки.  
И-61790 (штамп «Книгозбірня «Студіону» у Львові») 

262. Угрин-Безгрішний, М. Софія Галєчко: пєса з життя 
У.С.С. в III-ох діях. – Рогатин; Київ; Львів: Вид-во 
«Журавлі», 1925. – 52 с. – (Видавництво «Журавлі»; 
Серія 1; Чис. 3).   
На тит. арк. дарчий напис «Їх Ексцеленції – Митроп. 
нашому – Андрієві Шептицькому на спомин автор. 
Рогатин 7/II[1]926»; напис синім олівцем «Нац.».  
На 3 с. автограф автора.  
РЛ-5221 (штамп «Книгозбірня «Студіон» у Львові») 

263. Филипчак, Іван. Школа в Стрільбичах: нарис з історії 
шкільництва. – Львів: Накладом т-ва «Взаїмна поміч 
українського вчительства», 1936. – 40 с.: іл.  



92 
 

На с. 1 напис вирізано.  
(III) Д-28450 (штампи: «Книгозбірня «Студіону» у 
Львові», «Проверено С/Ф 1987») 

264. Цьорох Саломія, др. ЧСВВ. Погляд на історію та 
виховну діяльність сс. Василіянок: з ілюстраціями. – 
Львів: Накладом Богословського наукового товариства, 
1934. – 256 с.: фотоіл. – Праці Богословського 
наукового товариства у Львові / виходять під проводом 
о. проф. др. Йос. Сліпого.  
На тит. арк. написи простим олівцем «религ.», «Акт 
№ 18, 24/IV-50», «лис 360», «П. 868 Гл УССР – 1949».
  
На шмуцтитулі дарчий напис «Іх Ексцеленції 
Високопреосвященому Митрополитові Кир Андреєві 
ґр. Шептицькому нашому найліпшому Батькові й 
великому Добродієві жертвує всевдячна найнижча слуга 
с. Сальомія чсВВ. Львів, дня 15 червня 1935».  
(III) Д-27721 (штампи: «Книгозбірня Студіону Святого 
Іоанна Хрестителя у Львові», «Бібліотека Інститута 
«Народний Дім» у Львові») 

265. Чарнецький, Степан. Нарис історії українського 
театру в Галичині. – Львів: Накладом фонду «Учітеся 
брати мої», 1934. – 253 с.: іл., фотоіл. – («Учітеся, брати 
мої»; Ч. 11 (1)).   
На тит. арк. дарчий напис синім чорнилом «Їх 
ВПреосвященству Митроп. А. Шептицькому в 
синівській преданності Степан Чарнецький»; напис 
червоним олівцем «Национ.»   
78775 (штамп «Книгозбірня «Студіону» у Львові») 

266. Чехович, К., др. Іван Могильницький та Йосиф 
Добровський. – С. 51–61. – Відбитка: «Богословія», XI. 
1. Львів, 1933 (написано чорнилом на звороті с. 61).
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На с. 51 написи: червоним олівцем «Национ.»; 
чорнилом «Акт № 27 28/IV50 г.»; простим олівцем «лис 
369», «Пр. Львів. обл. [нерозбірливо] 1940» (затерто).
  
(III) Д-27950 (штампи: «Книгозбірня «Студіон» у 
Львові», «Бібліотека Інститута «Народний Дім» у 
Львові», «Проверено С/Ф 1987») 

267. Шпиталь народньої лічниці ім. Митрополита 
Шептицького: пропамятна книжка з нагоди відкриття / 
редакція і вступ Івана Кедрина; обгортка Ярослави 
Музики. – Львів, 1938. – 64, 16 с.: фотоіл. – На 
обкладинці назва: Український шпиталь народньої 
лічниці.  
На тит. арк. напис синім олівцем «Национ.» (затерто).
  
(III) И-63569 (штампи: «Книгозбірня «Студіону» у 
Львові», «Проверено С/Ф 1987») 

268. Ювилейний Албум в 25 ліття Української 
Католицької Церкви св. отця Николая у Ватервліт, Н. Й.: 
1907–1932. – [Ватервліт, Н. Й., 1932]. – 15 с.  
На обкл. напис синім олівцем затерто.  
На с. 4 обкл. напис синім олівцем «К».  
(III) И-63584 (штампи: «Книгозбірня «Студіону» у 
Львові», «Книгозбірня Студіону святого Іоанна 
Хрестителя у Львові») 

269. Czeczott, Witold X. Dyecezya Mińska i jej pasterz biskup 
Zygmunt Łoziński. – Wilno: druk Józefa Zawadzkiego, 
1925. – 54 s.  
На обкл. написи: синім олівцем «кат. реакц.»; простим 
олівцем «1 экз.».  
И-287634 (штампи: «Книгозбірня «Студіону» у Львові», 
«Книгозбірня Студіону Святого Іоанна Хрестителя у 
Львові») 
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270. Čin i pravilo mši Misala rimskago slověnskym jazykom i 
mša svätcem vlašča češskago: Ordo et canon Missae e 
missali Romano-Slavonico cum missis sanctorum e proprio 
Bohemiae: Služebnig / concordat cum originalibus dr. 
Joseph Vajs, censor. – V Prazě: Pragae Boh., 1922. – 48 s. – 
(Sumptibus Družstva přatel studia Pragae; Opus 28).  
На тит. арк. написи: коричневим олівцем «Католич.»; 
синім олівцем «1 пр.»; чорнилом «Акт № 25 27/IV50 г.»; 
простим олівцем «лис. 367».  
И-258575 (штампи: «Книгозбірня Студіону Святого 
Іоанна Хрестителя у Львові», «Книгозбірня «Студіону» 
у Львові», «ЛНБ им. В. Стефаника. Проверено – 1987 
г.») 

271. Ehrhard, Albert. Die altchristlichen Kirchen im Westen 
und im Osten. T. 1: Die griechische und die lateinische 
Kirche. – Bonn: Verlag der Buchgemeinde, 1937. – 456 s. – 
(Die Katholishe Kirche im Wandel der Zeiten und der 
Völker; Bd. 1: Die Kirche im Bereich der alten Völker; Teil 
2. Die altchristlichen Kirchen im Westen und im Osten I).
  
На тит. арк. дарчий напис «[нерозбірливо] München, 
24.XI.38»; написи: простим олівцем «Католицизм», «лис 
368»; синім олівцем «1 пр.»; чорнилом «Акт № 26 28/IV 
50 г.».  
И-258558/1-2-1 (штампи: «Книгозбірня Студіону 
Святого Іоанна Хрестителя у Львові», «Бібліотека 
Інститута «Народний Дім» у Львові», «ЛНБ 
им. В. Стефаника. Проверено – 1987 г.») 

272. Grabski, Jan Władysław. Karol Fourier (1772–1837): 
jego życiei doktryna. – Warszawa: Nakładem księgarni 
F. Hoesicka, 1928. – 294 s.  
На обкл. напис простим олівцем «Сп ф: антимаркс».
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На тит. арк. написи простим олівцем «Реакц.», «1 пр.».
  
И-276613 (штампи: «Книгозбірня «Студіону» у Львові», 
«ЛНБ им. В. Стефаника. Проверено – 1990») 

273. D’Herbigny, P. Единство во Христѣ. – Прага: 
Типографія «Политика», 1922. – 26 с. – У кінці тексту 
підп.: Михаиль дʼЭрбиньи.  
На тит. арк. написи: простим олівцем «Эрбиньи, 
Михаил. de»; синім олівцем «Белоэмигр. изд.», «1». 
(III) И-63583 (штамп «Книгозбірня «Студіону» у 
Львові») 

274. Łotocki, Aleksander. Autokefalja: zasady autokefalji / 
... profesor Uniwersytetu Warszawskiego. – Warszawa, 
1932. – 218 s. – (Prace Polskiego towarzystwa dla badań 
Europy Wschodnieji Bliskiego Wschodu).  
На тит. арк. напис простим олівцем «Католич».  
И-257365 (штамп «Книгозбірня «Студіону» у Львові») 

275. Recouly, Raymond. De Bismarck a Poincaré: soixante ans 
de diplomatie républicaine. – Paris: Les editions de France, 
1932. – 548 s. – (La Troisieme Republique de 1870 à nos 
jours. Collection dirigée par André Billy).  
На тит. арк. напис синім олівцем «1 э.», «стр. 512–513 и 
др», «реакц., полит.».  
На с. 512 підкреслено синім олівцем два абзаци, 
речення.  
И-287620 (штампи: «Книгозбірня «Студіон» у Львові», 
«Проверено С/Ф 1990») 

276. Regula et constitutiones sororum franciscalium 
missionariarum Mariae. – Romae: Typis Polyglottis 
Vaticanis, 1923. – 116 s.  
На тит. арк. написи синім олівцем «Кат», червоним 
олівцем «1 э.».  
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И-287157 (штампи: «Книгозбірня Студіону Святого 
Іоанна Хрестителя у Львові», «Проверено С/Ф 1990») 

277. Rosenberg L., prediger. Das Evangeliums Christentum 
und die Judenfrage. – 1927. – 32 s.  
На тит. арк. написи: простим олівцем «реакц.», 
червоним олівцем «1 э.».  
И-287631 (штампи: «Книгозбірня Студіону Святого 
Іоанна Хрестителя у Львові», «Книгозбірня «Студіону» 
у Львові») 

 
 

Центральна василіянська бібліотека у Львові 
 

278. Адресар українського життя у всьому світі / 
Українське Економічне Бюро. – Варшава; Львів, 1938. – 
72 с. – Тит. парал. англ. мовою. – Відбитка з IV 
Українського Статистичного Річника. 
На тит. арк. напис простим олівцем «За змістом» 
(затерто).  
На с. 5 простим олівцем відзначено абзац: «Пресу та 
адреси установ в УСРР (Велика Україна), подаємо в 
дуже скороченому вигляді з огляду на неможливість 
контакту з тією частиною нашої національної території, 
чому відпадає практичність таких адрес».  
(I) И-59305 (штамп «Центральна Василіянська 
Бібліотека у Львові») 

279. Барвінський, Богдан, др. В справі підручника рідної 
історії для 1. кляси середних шкіл. – Львів: Накладом 
автора. З друкарні В. А. Шийковского, 1911. – 80 с.  
На тит. арк. простим олівцем написано «с. 66, 69». На 
цих сторінках головна тема: «...памятай, що твоїм 
народом є україньско-руский нарід, окремий від 
польського і московського народу, що твоя вітчина – 
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Україна Русь».  
И-56755, (II) РК-47249 (штампи: «Бібліотека Монастиря 
оо. Василіян у Львові», «Проверено С/Ф 1987») 

280. Вистава сучасного малярства Галицької України: 
[каталог виставки] / передмова Миколи Голубця, 
впорядчика виставки. – Львів: З друкарні «Діла», 1919. – 
12 с. – (Національний музей у Львові, 1905–1919).  
На тит. арк. чорним чорнилом дарчий напис 
«Високопреповажний оо. [прізвище нерозбірливо]».
  
79856; (II) РК-47291 (штампи: «Центральна 
Василіянська Бібліотека у Львові», «Проверено С/Ф [рік 
заклеєно]») 

281. Гасенко, Г. Найя з джунґлів: оповідання / з 74 чорними 
малюнками і 4 в фарбах роботи Б. Флякса, 
Г.  Остерзетцера і Ф. Орлєта. – Київ; Відень: Вид-во 
Г. Гасенка «По світу», 1920. – 68 с.: іл.  
На авантитулі напис чорнилом «Нац. изд.».  
На тит. арк. написи синім олівцем «Нац. изд.», «Акт 3 – 
1952 г.» (затерто), «8», «1».  
(III) И-61730 (штампи: «Центральна Василіянська 
Бібліотека у Львові», «Культ. Просвіт. Кружок У.В.Т. 
Иозефів Бібліотека») 

282. Голубець, Микола. Начерк історії українського 
мистецтва. Ч. 1. – Львів: Накладом фонду «Учітеся, 
брати мої», 1922. – VIII, 262 с.: іл. – («Учітеся, брати 
мої»; Чис. 4).  
На тит. арк. нерозбірливі написи сірим та червоним 
олівцем; на зв. тит. арк. екслібрис «Бібліотека О.О. 
Василіян у Крехові».  
(І) 79193 (штамп «Бібліотека О.О. Василіян. Крехів») 
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283. Голубець, Микола. Український килим: друга 
вистава. – Львів: З друкарні Наукового Т-ва ім. 
Шевченка у Львові, 1936. – 16, XVI с. – (Гуцульське 
мистецтво в Косові).  
На обкл. напис синім олівцем «3» (затерто).  
И-59324 (штампи: «Бібліотека наукового журналу 
«Записки ЧСВВ»», «Бібліотека Монастиря оо. Василіян 
у Львові», «Центральна Василіянська Бібліотека у 
Львові», «Проверено С/Ф 1987») 

284. Грушевскій, Мих. проф. Очеркъ исторіи украинскаго 
народа. Изданіе второе, дополненное. – С.-Петербургъ: 
Типографія товарищества «Общественная Польза», 
1906. – 512 с.: карти.  
На с. 9, 11, 13, 14, 17, 131 підкреслено окремі речення 
червоним олівцем: «Отъ временъ, когда украинская 
группа племенъ впервые овладѣла своей нынѣшнею 
территоріею, и до XVIII в., когда была окончательно 
сломлена сила кочевыхъ ордъ и положен конецъ ихъ 
движенію въ Европу, на глазахъ исторіи нѣсколько разъ 
происходили массовые отливы и приливы украинского 
населенія въ такомъ направленіи...», «Многократныя 
массовыя передвиженія имѣели весьма важное значенія 
для сформированія украинскаго національнаго типа и 
языка...», «Тѣсно примкнувъ съ концомъ X в. къ 
византійской культурѣ, она [жизнь и культура 
украинскихъ земель] съ XIII в. все сильнѣе сближается 
съ западомъ, и его вліяніе въ галицкихъ памятникахъ 
первой половины XIV вѣка чувтсвуется чрезвычайно 
сильно...».  
На с. 106–107 речення підкреслено чорнилом, на полі 
(с. 106) напис «убеждения»: «Въ основаніи 
государственнаго и частнаго быта Московскаго 
государства лежатъ такимъ образомъ формы, 
выработанные Кіевскимъ государствомъ. Это 
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обстоятельство, вмѣстѣ съ династическою связью, 
создавало въ правительственныхъ и литературныхъ 
кругахъ московскихъ сознаніе тѣсной связи съ 
государствомъ Кіевскимъ, превратившееся наконецъ въ 
убѣждение, что Московское государство является его 
естественнымъ и непрерывнымъ продолженіемъ и 
единственным наслъдникомъ...».  
РЛ-26063у (штампи: «Бібліотека о.о. Василіян Крехів», 
«Проверено С/Ф 1987») 

285. Дажбог: двотижневик / [видає й редагує Богдан 
Кравців]. – Львів: [Богдан Кравців], 1935. – [Р.] 4 (1935), 
Ч. 1–9. – вип.: іл.  
На зв. обкл. напис червоним олівцем «Нац.» «реа.», на 
с. 1 Ч. 1 (1935), на с. 16 Ч. 7 (1935) наклейка «Lwów, 
Zołkiewska, 36. Центральний Василіянський архів 2 пр.».
  
(IV) Ж-16926/[Р.4] (1935): Ч. 1–9 (штамп «Центральна 
Василіянська Бібліотека у Львові») 

286. Дорошенко, Д. П. О. Куліш: його життя й літературно-
громадська діяльність. – У Київі: Друкарня Р. К. 
Лубковського, 1918. – 70 с. – (Товариство «Просвіта» у 
Київі).  
На тит. арк. написи: синім олівцем «УНР» (затерто); 
чорнилом «Величко», синім олівцем підкреслено 
прізвище автора «Д. Дорошенко».  
У книжці відсутні сторінки: 53–56, 63–64, 67–68.  
(II) РК-46579 (штамп «Центральна Василіянська 
Бібліотека у Львові») 

287. Зимовий похід, 6.XII.1919 – 5.V.1920: Слово ґрупи 
лицарів Українського Залізного Хреста. 
Ретроспективний огляд походу опертий на працю Ґен. 
М. Омеляновича-Павленка. Бібліоґрафія. – Praha-
Žižkov: Вид-во «Stilus». Продовжене видання накладом 
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комітету, 1940. – 54, 8 с.: фотоіл. – Тит. парал. нім. 
мовою.  
На тит. арк. написи чорнилом «окупаційна», «купл. 1943 
р.».  
РЛ-2235у (штамп «Центральна Василіянська Бібліотека 
у Львові», «Секретно») 

288. Каталог української книгарні Теодор Савула у Відні = 
Ukrainische buchhandlung Theodor Sawula Wien 1. 
Riemerg. 2, Austria. – 184 с.  
На тит. арк. написи червоним олівцем «Нац.», «См. 1-й 
экз.».  
(IV) И-662012; (IV) РК-49436 (штампи: «Бібліотека 
Монастиря оо. Василіян у Львові», «Проверено С/Ф 
1987») 

289. Комарь, М. [Комаров Михайло]. Запорожські 
вольності. – Видання 2-е. – Київ: Друкарня Акц. т-ва 
«Петр Барський», 1917. – 32 с.  
На тит. арк. написи синім олівцем «Изд. УНР» (затерто), 
«2».  
РЛ-25507у (штампи: «Центральна Василіянська 
Бібліотека у Львові», «Проверено С/Ф 1987») 

290. Коструба, Теофіль. Історія України. Третя книжечка: 
Київська (Руська) держава до смерти Святослава 
Хороброго. – Станіславів: Накладом Головного Виділу 
Товариства «Скала» в Станиславові, 1938. – 32 с.: іл. – 
(Бібліотека товариства «Скала»; Ч. 16).  
На тит. арк. напис синім олівцем «Нац.».  
РЛ-7743у (штамп «Центральна Василіянська Бібліотека 
у Львові») 

291. Куліш, Пантелеймон. Чорна рада: роман-хроніка. – 
Краків; Львів: Українське видавництво, 1943. – 184 с.
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На тит. арк. напис синім олівцем затерто.  
И-58740 (штампи: «Центральна Василіянська Бібліотека 
у Львові», «Проверено С/Ф 1987») 

292. Лев, Василь д-р. Український переклад хроніки 
Мартина Бєльського / редагує: секретар, проф. Р. Смаль-
Стоцький. – Варшава, 1935. – 72 с.: фотоіл. – (Праці 
Українського Наукового Інституту; Т. XXIX; Серія 
фільольоґічна; Кн. 4). – Тит. парал. пол., франц. мовами.
  
На примірнику ((III) РК-48.197) на тит. арк. дарчий 
напис «Високопреподобному і Всесвітлішому Отцю 
Директорові Василеві Лицинякові в доказ найглибшої 
пошани. Львів, 16.XII.1935. Автор»; напис синім 
олівцем «Национ. изд.».  
(III) П-12458/29-4/2 пр.; (III) РК-48197 (штамп 
«Центральна Василіянська Бібліотека у Львові») 

293. Лозинський, Михайло, д-р. Моє співробітництво з 
Презідентом Петрушевичом. – Львів: Накладом 
«Нового Часу», 1925. – 44 с.  
На тит. арк. автограф Михайла Лозинського.  
РЛ-25406у (штамп «Центральна Василіянська 
Бібліотека у Львові») 

294. М. Я-кий. Мойсей: поема Івана Франка. – [Львів: 
Накладня Української Книгарні й антикварні у Львові]. 
Друк. А. Салєвич і С-ка в Тернополі, [1927]. – 38 с. – 
[(Літературно-критична Бібліотека; Чис. 1)].  
На тит. арк. написи: простим олівцем «7»; синім олівцем 
затерто; прізвище автора М. Я-кий підкреслено синім 
олівцем.  
На с. 7 відзначено на полях простим олівцем речення: 
«Мій український патріотизм – це не сентимент, не 
національна гордість, це тяжке ярмо, вложене долею на 
мої плечі».  
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РЛ-25502у (штампи: «Центральна Василіянська 
Бібліотека у Львові», «Проверено С/Ф 1987») 

295. Назарук, Осип. Наш Епископат в Америці і боротьба 
проти нього. – Филадельфія, Па: З Друкарні «Америки», 
1926. – 32 с.  
На с. 3 напис чорнилом «Пр № 134».  
РЛ-4111 у (штамп «Бібліотека Монастиря оо. Василіян у 
Львові») 

296. Назарук, Осип. Роксоляна: Жінка Халіфа й падишаха 
(Сулеймана Великого) завойовника і законодавця: 
історична повість з 16-го століття. – Львів: Накладом 
«Нової Зорі», 1930. – 304 с.  
На тит. арк. напис синім олівцем «Нац.» (затерто), 
прізвище автора підкреслено синім олівцем.  
И-60709 (штамп «Бібліотека Монастиря оо. Василіян у 
Львові») 

297. Няраді, Діонисій, др. Устрій христової церкви 
(єрархія) / ... крижевацький епископ. – [Жовква]: Вид-во 
Чина св. Василія В. в Жовкві, 1933. – Кн. 169. – 16 с. – 
Відбитка з Календаря Місіонаря на 1934 рік.  
На тит. арк. напис синім олівцем затерто, можливо «Кат. 
изд.»  
(III) И-60750 (штампи: «Центральний Василіянський 
архів і бібліотека Львів, Жовківська 36», «Проверено 
С/Ф 1987») 

298. Покровскій, Н. В. Очерки памятниковъ христіанскаго 
искусства и иконографіи: съ 236 рисунками. – Третье 
пересмотрѣнное издание. – С.-Петербургъ: 
Синодальная типографія, 1910. – [4], XIII, 450 с.: іл.
  
(III) 55455 (штамп «Бібліотека монастиря ОО. Василіян 
у Львові») 
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299. Роздольський, Михайло. Теорія драматичного 
мистецтва. – Коломия: Накладом «Загальної 
Книгозбірнї», 1920. – 103 с. – («Загальна Книгозбірня»; 
Ч. 7).  
(I) 79196 (штамп «Центральна Василіянська бібліотека у 
Львові») 

300. Січинський, Володимир. Бойківський тип деревяних 
церков на Карпатах: реферат читаний в Історичній секції 
Наукового товариства ім. Шевченка у Львові / рисунки і 
обміри автора; обкладинка і кінцівка арт.-граф. Миколи 
Бутовича. – Львів: З друкарні Наук. Тов. ім. Шевченка у 
Львові, 1927. – 16 с., [16] c. іл. – (Українська 
архитектура). – Відбитка з Записок Наукового 
товариства ім. Шевченка; Т. 144–145.  
(II) 79988 (штамп «Бібліотека монастиря ОО. Василіян у 
Львові») 

301. Сорок літ праці Ремісничо-Промислової Бурси у 
Львові: ювілейний збірник / матеріяли зібрав і 
упорядкував: мґр. Ярослав Чума. – Львів: Накладом т-ва 
«Ремісничо-Промислова Бурса» у Львові, 1937. – 164, 
16 с.   
На тит. арк. напис червоним олівцем «За змістом».  
На с. 3 підкреслено червоним олівцем речення: 
«Визволення нації це не завжди пламенний зрив мас, але 
часто довгий ланцюг століття триваючих зусиль на 
культурному і економічному полі, кований свідомістю 
кожної одиниці».  
На с. 84 червоним олівцем відзначено абзац, де подано 
перелік українських часописів, які делегували своїх 
представників на пресову нараду Товариства ремісничо-
промислової бурси.  
РЛ-2504у (штамп «Центральна Василіянська Бібліотека 
у Львові») 
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302. Стахів, Матвій. Проти хвиль: історичний розвиток 
українського соціялістичного руху на західних 
українських землях. – Львів: Накладом Соймового 
Клюбу УСРП, 1934. – 136 с. – (Українська соціялістична 
бібліотека).  
На тит. арк. напис чорнилом «УСР», прізвище Стахів 
підкреслено простим олівцем.  
На с. 48 обведено чорнилом назву розділу «Погляди 
Драгоманова на суспільство і на способи політично-
суспільної праці», с. 56–74: в розділах «Оснування 
Української Соціялістично-Радикальної Партії», «Угода 
«націоналістів» з польською шляхтою», «Соціялісти-
радикали піонірами масової орґанізації народу» 
відмічені окремі абзаци: «Радикальна аґітація мала ще 
один дуже важливий успіх з національного становища: 
вона найактивніше селянство з москвофільського 
табору, де його держав вплив москвофільського 
духовенства, перетягнула до українського 
національного руху», «Під впливом соціялістично-
радикальної думки стояли перші жіночі діячки, як 
Наталія Кобринська, С. Крушельницька, поетка Олена 
Пчілка, Уляна Кравченко, Леся Українка. Всі вони 
поміщували свої твори в радикальних виданнях».  
РЛ-5159у (штамп «Центральна Василіянська Бібліотека 
у Львові») 

303. Студинський, Кирило. З побуту на Радянській 
Україні: На марґінесі правописної конференції. – Львів: 
Накладом Книгарні Наук. Т-ва ім. Шевченка, 1927. – 
112 с.  
На тит. арк. написи: простим олівцем «Алф. сп. Гл УРСР 
– 1949»; червоним олівцем «Нац», «см 1-ий экз.».  
РЛ-5174у (штамп «Центральна Василіянська Бібліотека 
у Львові») 
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304. Фото-драма Сотворення. – Brooklyn; N. Y.; U.S.A.: 
Міжнародне Т-во Дослідників Біблії. Ukrainian 
Department, 1926. – 96 с.: фото. – На тит. арк. motto: 
«Боже одкриттє – Біблія – се мудрість походяча з гори; 
се найблагородніща наука та найкращий дороговказ». – 
На обкладинці назва: Фото-драма Сотворення. Наука, 
історія і фільозофія походяча зі Слова Божого.  
На тит. арк. напис простим олівцем «Читати не вільно! 
Кинути до пекла!».  
РЛ-25462у (штампи: «Центральна Василіянська 
Бібліотека у Львові», «Проверено С/Ф 1987») 

305. Франко, Іван. Без праці: казка. – Краків: Українське 
Видавництво, 1941. – 132 с. – (Народня Бібліотека; Ч. 
30).  
РЛ-25.463у (штампи: «Центральна Василіянська 
Бібліотека у Львові», «Проверено С/Ф 1987») 

306. Хвиля, Андрій. Від ухилу – у прірву (Про 
«Вальдшнепи» Хвильового). – Харків: Державне 
Видавництво України, 1928. – 56 с. – (Бібліотека 
«Більшовика України»).  
На тит. арк. написи: простим олівцем «Письмо № 637с 
Гл. УССР – 1958»; чорнилом затерто.  
На с. 3 підкреслено червоним олівцем «...то є 
національне відродження, відродження нації».  
РЛ-5401у (штамп «Центральна Василіянська Бібліотека 
у Львові») 

307. Христюк, Павло. Замітки і матеріяли до історії 
української революції, 1917–1920 рр. Т. IV / Institut 
Sociologoque Ukrainien. – Відень: Друкарня J. N. Vernay, 
Wien, 1922. – 192 с. – (Українська революція: Розвідки і 
матеріяли; Кн. 4).   
На тит. арк. написи: простим олівцем «Пр. № 08с Гл. 
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УССР – 1965», чорнилом «Нак № 14, 369 – 38 р.».  
РЛ-5416у (штамп «Бібліотека оо. Василіян у Жовкві») 

308. Чупринка, Грицько. Білий гарт: V-й збірник поезій / 
пролог Олекси Коваленка. – [Київ]: Українське вид-во 
«Ранок», 1911. – 32 с.  
На тит. арк. написи синім олівцем затерто.  
РЛ-5494у (штампи: «Центральна Василіянська 
Бібліотека у Львові», «Агітаційно-Просвїтня Секція 
Одеськ. Українськ. Військ. Ради», на зв. обкл. інв. 
«Бібліотека Товариства «Просвіта») 

309. Чупринка, Грицько. Метеор / пролог Олекси 
Коваленка. – Київ: Українське вид-во «Ранок», 1910. – 
32 с.  
На тит. арк. напис простим олівцем «Пр. № 08с Гл. 
УССР – 1965».  
РЛ-5498у (штампи: «Центральна Василіянська 
Бібліотека у Львові», «Бібліотека товариства «Просвіта» 
у Львові») 

310. Шервуд, Едді. Промислова кріза / переклад з англ. 
мови. – Прага: Накладом студентського відділу 
Y.M.C.A. [International Committee of the Young Men’s 
Christian Association], друком «Народньої Політики», 
1921. – 38 с.  
На тит. арк.: напис синім олівцем затертий [імовірно 
«Нац. изд.»]; напис простим олівцем «с. 6».  
На с. 6 говориться про те, що світ стоїть перед «великою 
промисловою кризою». У всьому світі відбуваються 
страйки, повстання, революції, «Україна затоплена в 
морю горя».  
(III) И-63555 (штампи: «Центральний Василіянський 
Архів і Бібліотека Львів I, Жовківська 36», «Проверено 
С/Ф 1987») 
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311. Шкрумеляк, Юра. Три князі в Вифлеємі: найновіший 
Вертеп для хати і сцени. З додатком Дитячого Вертепу 
«Божі Пастушки». – Львів: Накладом автора, 1936. – 
24 с.  
На обкл. напис синім олівцем «2».  
На тит. арк. напис синім олівцем затерто.  
РЛ-5521у (штамп «Центральна Василіянська Бібліотека 
у Львові») 

312. Ювилейний альманах Центросоюзу в 30-ліття / 
редаґував М. Творидло; вступне слово Д. Коренця. – 
Львів, 1931. – 185, 48 с.: іл. – На обкладинці рік видання 
– 1930.  
На обкл. напис чорнилом «Бібліотека тов. Просвіта. 
Львів, Ринок 10».  
На тит. арк. написи синім олівцем «2-й экз.», «Нац», «См 
1 экз.» (затерто).  
(III) И-63587 (штамп «Центральна Василіянська 
Бібліотека у Львові») 

313. Ярема, Яким, д-р. Дитячі переживання і творчість 
Шевченка: зі становища психоаналізи. – Львів: 
накладом товариства «Учительська громада» у Львові, 
1933. – 18 с. – (Бібліотека «Української школи»; 
Чис. 1). – Відбитка з 4/5 ч. журналу «Українська школа» 
за 1932 р.  
На обкл. напис синім олівцем «2».  
И-63610 (штампи: «Центральна Василіянська Бібліотека 
у Львові», «Проверено С/Ф 1987») 

314. Achelis, Th., prof. dr. Sociologie. Neudruck. – Leipzig: 
G. J. Göschenʼsche Verlagshandlung, 1901. – 150 s. – 
(Sammlung Göschen; № 101).  
На тит. арк. написи синім олівцем «бурж. соц.», «1 пр.».
  
И-265009 (штампи: «Центральна Василіянська 
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Бібліотека у Львові», «Стефан Томашівський», «ЛНБ 
им. В. Стефаника. Проверено – 1987 г.») 

315. Adamski, Jozef Stanisław. O Charakterze. – Lwów: 
Gubrynowicz i Schmidt, 1900. – T. 1. – VII, 82 s.  
На тит. арк. напис синім олівцем «kat», «Диви 1 пр.».
  
И-265014 (штампи: «Центральна Василіянська 
Бібліотека у Львові», «Biblioteka Uczniowska, Państw. II. 
Gimnazjum we Lwowie, Dział II. Polonistyczny», “Schüler 
Bibliothek des K.K.II. Obergymn in Lemberg», «Biblioteka 
uczniów II Gimn. państw. im. Karola Szajnochy we 
Lwowie», «ЛНБ им. В. Стефаника. Проверено – 1987 г.») 

316. Brückner, Aleksandr. Epopeja bazyliańska: nieznany 
okaz literatury rusko-polskiej. – Львів: Накладом 
Ювилейного комітету. З друкарнї Наукового товариства 
імени Шевченка, 1914. – 10 с. – Автор зазначений в кінці 
тексту. – На обкл.: Привіт Іванови Франкови в сороклїтє 
його письменської працї, 1874–1914: Лїтературно-
науковий збірник. Відбитка.  
РЛ-25505у (штампи: «Бібліотека Монастиря оо. 
Василіян у Львові», «Проверено С/Ф 1987») 

317. Choulguine, Alexandre. Verslʼin dependancede lʼUkraine 
(Étude sur lʼévolution politique du pays) / ... ancien ministre 
des Atfaires Etrangéres dʼUkraine, professeur à lʼUniversité 
Ukrainienne de Prague. – Paris: Association ukrainienne 
pour la société des Nations Siége a lʼétranger, [б.р.]. – 30 s.
  
На обкл. написи: синім олівцем «св. сп. Гл. Эст. и Латв. 
ССР, 1949»; чорним олівцем «Диви 1 пр.»  
И-268620 (штампи: «Бібліотека монастиря оо. Василіян 
у Львові», «Центральна Василіянська Бібліотека у 
Львові», «Бібліотека наукового журналу «Записки 
ЧСВВ»») 



109 
 

318. Łysakowski, Wład. Stan. J. Regjon ducha: poezje. T. V, 
cz. 12: Ezopiada: trzysta bajek. – Lwów: Nakładem autora, 
1936. – 406 s.: podobizną autora z. r. 1925.  
И-270055/5 (штамп «Центр. Василіянський Архів у 
Львові») 

319. Riche, Jules. Les Savants sont-ils des Croyants? – Paris: 
P. Téqui, Libraire-Éditeur, 1925. – 128 c. – (Causeries de 
Lucien Roland).  
На обкл. напис синім олівцем «2а».  
На тит. арк. написи: синім олівцем «Кат»; червоним 
олівцем «1 э».  
И-287160 (штампи: «Бібліотека монастиря оо. Василіян 
у Львові», «Проверено С/Ф 1990») 

320. Schächner, Lazar. Dzieje żydów: Podręcznik do nauki 
religii Mojżeszowej na klasę VI szkół powszechnych w 
Polsce. – Wydanie trzecie. – Lwów: Nakładem księgarni 
J. Madfesa, 1940. – Część II. Od upadku Jerozolimy do 
końca wieków średnich. – 76 s. – На обкл.: Ułożony na 
podstawie programu nauki, zatwierdzonego przez 
ministerstwo W.R. i O.P.  
На обкл. написи синім олівцем «1 пр.», «Нац.».  
И-261730/2 (штамп «Центральна Василіянська 
бібліотека у Львові») 

 
Biblioteka Fundacyi W. Hr. Baworowskiego 

 
321. Збірник законів, розпорядників та обіжників 

проголошених Державним Секретарятом Зах. Укр. Нар. 
Републики. – Станиславів: З печатні Е. Вайденфельда і 
брата, 1918. – 24 с.: табл.   
На тит. арк. напис сірим олівцем «Darp. I. [Werna] 1919»
  
(IV) И-662021, (IV) РК-49431 (штамп «Biblioteka 
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Fundacyi W. Hr. Baworowskiego») 
322. Свято українськоі друкованої книги: в память 350-

ліття появи першої української друкованої книги у 
Львові / передмова: Іван Квасниця. – Львів: Накладом 
Кооперативи «Друкар», 1924. – 61, [1] с.: іл. – Назва на 
обкладинці: Свято української книги: 1574–1924.  
На зв. тит. арк. напис сірим олівцем «Dar [нерозб.] 
Jankowskiego, 1926»  
РЛ--25452 (штамп «Biblioteka Fundacyi W. Hr. 
Baworowskiego») 

323. Alma mater Vilnensis: Jednodniówka «Dnia 
Akademika». – Wilno: Wydawnictwo bratniej pomocy 
polskiej młodzieży akademickiej Uniwersytetu Stefana 
Batorego, 1922. – [1], 102, [1] с.: факс, фотоіл.   
На зв. обкл. екслібрис «Biblioteka Fundacyi W. Hr. 
Baworowskiego we Lwowie»; на тит. арк. написи: сірим 
олівцем «Акт N 38 от 8/ХІІ.49 г.», синім олівцем «2», 
«Нац.»; на зв. тит. арк. напис сірим олівцем «K. 
Gubrynowicz, 3’35 gr. 1925».  
И-265341/2 пр. (штамп «Biblioteka Fundacyi W. Hr. 
Baworowskiego») 

324. Antologia współczesnej poezji polskiej: 1918–1938 / 
opracowali Ludwik Fryde i Antoni Andrejewski. – 
Warszawa; Lublin; Wilno: «Nasza Księgarnia», Związku 
nauczycielstwa polskiego, 1939. – 381 с.   
На зв. обкл. екслібрис «Biblioteka Fundacyi W. Hr. 
Baworowskiego we Lwowie»; на тит. арк. напис сірим 
олівцем «Спецфонд? / с. 320–22».  
Стр. 320–322: Iłłakowicz, Kazimiera. «Opowieść o 
Moskiewskim męczeństwie (fragment z poematu).  
И-289373 (штамп «Biblioteka Fundacyi W. Hr. 
Baworowskiego») 
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325. Bauer, Jan. Z przeszłości osiedli Województwa 
Tarnopolskiego. Cz. 1. – Tarnopol: [б. в.], 1935. Drukarnia 
pospieszna W. Krella. – 57 с.  
На зв. обкл. екслібрис «Biblioteka Fundacyi W. Hr. 
Baworowskiego we Lwowie»; на тит. арк. напис сірим 
олівцем «Передмова»; на зв. тит. арк. напис сірим 
олівцем «Dar Dyr. Dr. R. Kotuli 5.VII.1937».  
И-289372/1 (штамп «Biblioteka Fundacyi W. Hr. 
Baworowskiego») 

326. Bocheński, Aleksander. Problem polsko-ukraiński w 
Ziemi Czerwieńskiej / Aleksander Bocheński, Stanisław Łoś, 
Włodzimierz Bączkowski. – Drugi nakład. – Warszawa: 
Polityka, 1938. – 243 с.  
На зв. обкл. екслібрис «Biblioteka Fundacyi W. Hr. 
Baworowskiego we Lwowie»; на авантит. напис сірим 
олівцем «Националистическая»; на тит. арк. напис синім 
олівцем «Национ» та підкреслено третього автора 
«Włodzimierz Bączkowski».  
И-252137 (штамп «Biblioteka Fundacyi W. Hr. 
Baworowskiego») 

327. Brzeziński, Stanisław. Biblioteka biskupa-
podkanclerzego Piotra Tomickiego. – Warszawa: A. 
Prabucki, 1939. – [4], 37, [1] с., [1] арк. іл.  
На зв. обкл. екслібрис «Biblioteka Fundacyi W. Hr. 
Baworowskiego we Lwowie»; на тит. арк. напис синім 
олівцем «Католич.»; на зв. тит. арк. напис сірим олівцем 
«K. Krawczyński 1-53 №, 10.V.39».  
(I) И-63022 (штамп «Biblioteka Fundacyi W. Hr. 
Baworowskiego») 

328. Bukowiecki, Stanisław. Polityka Polski niepodległej: 
szkic programu. – Warszawa: E. Wende i S-ka; 
Towarzystwo wydawnicze «IGNIS» S. A., 1922. – 231, 
[2] с.  
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На зв. обкл. екслібрис «Biblioteka Fundacyi W. Hr. 
Baworowskiego we Lwowie»; на тит. арк. напис червоним 
олівцем «Фашист.».  
И-250238 (штамп «Biblioteka Fundacyi W. Hr. 
Baworowskiego») 

329. Dyboski, Roman. O Anglji i anglikach. – Warszawa: 
Nakładem F. Hoesicka, 1929. – VI, [2], 269, [1] с.  
На зв. обкл. екслібрис «Biblioteka Fundacyi W. Hr. 
Baworowskiego we Lwowie»; на тит. арк. напис сірим 
олівцем «1 пр.»; на зв. тит. арк. напис сірим олівцем 
«Kupno. Gubrynowicz. Cena: 12-. 26.IV.»  
И-289347 (штамп «Biblioteka Fundacyi W. Hr. 
Baworowskiego») 

330. Kościelecki, N. Karta z dziejów Diecezji Kamienieckiej. – 
Kijów: Nakładem Grona Diecezjan Kamienieckich; Skład 
główny w księgarni N. Gieryna, 1917. – 30 с., [1] арк. 
портр.: іл.  
На тит. арк. написи сірим олівцем «Катол. пропаг.», «Dar 
Wł. Wisłockiego 1918».  
И-289376 (штамп «Biblioteka Fundacyi W. Hr. 
Baworowskiego») 

331. Langnas, Saul. Żydzi a studja akademickie w Polsce w 
latach 1921–1931: (studjum statystyczne). – Lwów: 
Nakładem Centrali Żyd. Akad. Stow. Samopom. 
Środowiska Lwowskiego, 1933. – 65, [13] с.: табл.  
На обкл. напис сірим олівцем «Нац», на тит. арк. написи 
сірим олівцем «Реакц.», «Dar autora 9.XII.1936».  
И-251825 (штамп «Biblioteka Fundacyi W. Hr. 
Baworowskiego») 

332. Medyński, Aleksander. Brzuchowice: podmiejska wieś 
letniskowa i ośrodek sportów zimowych. – W 
Brzuchowicach: Nakładem Komitetu Pokazu 20-lecia pracy 
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samorządowej, 1938. – 62 c.: фотоіл.   
На тит. арк. написи: синім олівцем «Национ.», сірим 
олівцем «Dar Dyr. Kotuli 10.III.1939».  
И-252060 (штамп «Biblioteka Fundacyi W. Hr. 
Baworowskiego») 

333. Pamiętnik tajnych organizacyj niepodległościowych na 
terenie byłej Galicji w latach od r. 1880–1897 / zebrał i 
ułożył Wacław. M. Borzemski. – We Lwowie: Wydany 
staraniem Komitetu Z. O. N., 1930. – 203 с., [4] арк. 
фотоіл.  
На стр. 131 підкреслення „Mussolini”. Автор ставить у 
приклад систему виховання молоді, організовану 
Муссоліні.  
На зв. обкл. екслібрис «Biblioteka Fundacyi W. Hr. 
Baworowskiego we Lwowie»; на тит. арк. напис сірим 
олівцем «Ст. 131: восхваление Муссолини, ст. 164 
[нерозб.]».  
На стр.164 згадується діяльність таємних організацій 
Галичини, а також Львова.  
И-289346 (штамп «Biblioteka Fundacyi W. Hr. 
Baworowskiego») 

334. Wasilewski, Leon. Sprawy narodowościowe w teorji i w 
życiu. – Warszawa; Kraków: Wydawnictwo J. 
Mortkowicza; Towarzystwo wydawnicze w Warszawie, 
1929. – VII, 232, [1] с.  
На зв. обкл. екслібрис «Biblioteka Fundacyi W. Hr. 
Baworowskiego we Lwowie»; на тит. арк. написи: 
зеленим олівцем «Реакцион.», сірим олівцем «Полит.», 
«Бр – 14.VII 50 г.»; на зв. тит. арк. напис сірим олівцем 
«Kupno. Gubrynowicz. 26/IV.».  
И-251499 (штамп «Biblioteka Fundacyi W. Hr. 
Baworowskiego») 
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Biblioteka Ossolineum 
 

335. Бочковський, Ольгерд-Іполит. Фінляндія та 
фінляндське питаннє. – Відень: Накладом «Союза 
визволення України», 1916. – (Виданнє Союза 
визволення України). – 104 с.: табл.  
И-56690 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

336. Ґабрусевич, Іван. Український вертеп: Для школярів і 
пластунів / обкл. роботи А. Манастирського. – Львів: 
Накладом видавництва «Світ дитини», 1924. – 15 с.: 
ноти. – (Діточа бібліотека; Книжечка 54). – (Репертуар 
«Діточого театру»).  
На обкл. напис чорним чорнилом «Ґабрусевич Іван».
  
И-59605; (І) РК-48680 (штампи: «Bibliot.Ossolin», 
«Starostwo w Żółkwi. Egzemplarz obowiązkowy») 

337. Голубець, Микола. Полумяний 1848 рік: (Картини й 
епізоди). – Львів: Накладом Видавництва «Неділя», 
1929. – 80 с.: іл. – (Наш рідний край: Історично-
краєзнавча книгозбірня; Рік 1, Ч. 2–3).  
На тит. арк. написи сірим олівцем нерозбірливо.  
И-62.859 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

338. Грушевський, Михайло. Культурно-національний 
рух на Україні в XVI–XVII віцї. – Київ; Львів: [б. в.], 
1912. Друкарня С. В. Кульженко. – 248 с.: іл.  
На авантит. нерозбірливо напис сірим олівцем «[...] 5/7, 
50».  
(II) РК-47247 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

339. Думін, О. Історія лєґіону Українських Січових 
Стрільців: 1914–1918: (з 99 світлинами і 23 схемами). – 
Львів: Видавнича Кооператива «Червона Калина», 
1936. – 375 с.: фотоіл., схеми. – (Історія визвольної 
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боротьби України в моноґрафіях; Т. 1).  
572.238/1-2 пр. (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

340. Назарук, Осип. Вражіння з Волині: з приводу зїзду 
ВУО. – Львів: Накладом УКО (Української Катол. 
Орґанізації), 1938. – 116 с.  
На тит. арк. написи: сірим олівцем «Приказ» (навпроти 
прізвища автора), «Нак. Льв. Обл. №16(16)–1941 р.», 
«Ст. 57-30/VI 50 г.»; синім олівцем «Нац., с. 16».  
На стор. 16 синім олівцем підкреслення: «В цілій поемі 
нема ні одної згадки про те, з ким саме боролися 
большевики на Галицькій Землі.[…] Бо се йшов наступ 
проти всякого Заходу, без огляду на народність, йшов 
наступ проти всеї західної культури, яка бачить в людині 
образ і подобу Божу».  
РЛ--4061 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

341. Свята Великодня Відправа / З грецької мови на 
українську переклав І. Огієнко; з благословення 
Преосвященішого Діонисія, з Божої ласки Єпископа 
Кремінецького. – [Б. м.: б. в.], 1922. – 32 с. – (Благодійне 
видавництво «Українська Автокефальна церква» / під 
ред. І. Огієнка; № 48).  
На обкл. напис синім чорнилом «І. Огієнко?» та 
підкреслення у тексті синім чорнилом прізвища 
І. Огієнка.  
(II) И-60758 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

342. Трильовський, Кирило. Боротьба італійців за свободу 
та соборність. – Коломия: Накладом В-ва «ОКА», 
1928. – 64, [2] с. – («Ряст»: бібліотека для всіх: 
популярний місячник / під редакцією Івана Зубенка; 
Вип. 8).  
(І) И-67003 (штампи: «Bibliot. Ossolin.», «Starostwo w 
Kołomyi egzemplarz obowiązkowy») 
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343. Христюк, Павло. 1905 рік на Україні. – Харків: 
Державне вид-во України, 1925. – 238, [1] с.: портр., 
табл.  
На обкл. написи сірим олівцем «Портрети Троцкого, 
Петровского, Шлихтера», «Ст. 183-3/VIІ 50»; на тит. 
арк. напис червоним олівцем «Пр. Гл. УССР № 14 
1938 г.».  
РЛ--5422 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

344. Чехович, Константин. Олександер Потебня – 
український мислитель-лінґвіст. – Варшава, [б. в.], 1931. 
Жовква: Друкарня ОО. Василіян. – 185, [2] с., [1] арк. 
порт. – (Праці Українського Наукового Інституту; Т. IV, 
Серія фільольоґічна / редагує Роман Смаль-Стоцький; 
Кн. 1).  
На контртит. напис червоним олівцем «Национал.»; на 
тит. арк. напис сірим олівцем «Ст. 3».  
(III) РК-48197 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

345. Шевченко, Тарас. Переклади поезій на польську мову 
/ за редакцією Богдана Лепкого. – Варшава: Український 
науковий інститут, 1936. – 385, [1] с., [1] арк. кол. 
портр. – (Повне видання творів Тараса Шевченка; Т. 14).
  
На тит. арк. написи: фіолетовим чорнилом «Акт № 18», 
сірим олівцем «Ст. 113-19/VI 50 г.».  
(ІІ) Д-17604/14; РК-37421 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

346. Щербаківський, Вадим. Формація української нації: 
нарис Праісторії України. – Прага: Видавництво Юрія 
Тищенка, 1941. – 102 с. – (Наукова бібліотека «ЮТ»; 
Ч. 9–10).  
(I) И-67376 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

347. Ювілейний збірник в честь професора доктора 
Станислава Дністрянського, піднесений ювілярові з 
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приводу Його 25-літнього Ювілею наукової діяльности 
професорами факультета права і суспільних наук 
Українського Вільного Універсітету в Празі: 1898–1923 
= Almanach jubilaire pour honorer M-ieur le professeur 
Stanislas Dnistriansky Docteur en droit, présenté à 
l'occasionde 25ans de son activité scientifique par les 
professeurs à la faculté du droit et de sciences sociales de 
l'Université Libre Ukrainienne à Prague: 1898–1923. – 
Прага: Друк Державної друкарні в Празі, 1923. – 318 с.
  
На тит. арк. написи синім олівцем «Нац.», «Сп. 1 экз.».
  
И-63589 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

348. Akta i Statuta Kongregacyi Synodalnej czyli Synodu 
dyecezjalnego dwudziestego odbytego w dniach 25, 26 i 27 
sierpnia 1908 r. w Przemyślu pod przewodnictwem Józefa 
Sebastyana Pelczara Biskupa przemyskiego ob. łać. itd. 
itd. – Przemyśl: Nakładem Ordynaryatu Przemyskiego ob. 
łać., 1908. Druk. «Udziałowa» J. Łazora. – [2], 143 с.  
Наобкл. написи сірим олівцем «1 экз.», «Катол.».  
И-287533 (штамп  «Bibliot. Ossolin.») 

349. Albert, Karol. Wolna miłość / z francuskiego oryginału 
przetłumaczuł na język polski Wojciech Szukiewicz; 
redaktorka-wydawczyni H. Kucharska. – Warszawa: 
«Bibljoteka naukowa», 1907. – 163, [1] с.  
На тит. арк. написи сірим олівцем «реакц.», «1 экз.».
  
И-287640 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

350. Anthologie de la littérature ukrainienne jusqu'au milieu du 
XIXe siècle / Institut sociologique ukrainien; Avec un avant-
propos de M. A. Meillet. – Paris: M. Giard et Cie, 1921. – 
XXIII, [1], 142, [1] с.  
На тит. арк. написи синім олівцем «Нац.», «1 пр.».  
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И-26535 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 
351. Artsybashev, Mikhail. Śmierć Laudego / tłóm. z 

rosyjskiego Wacławy Kiślańskiej. – Warszawa: Nakł. 
Biblioteki Dzieł Wyborowych, [1909]. Druk Ed. Nicz i S-
ka. – 156 с. – (Biblioteka Dzieł Wyborowych; № 586).  
Натит. арк. написи: синім олівцем «Эротика», сірим 
олівцем «Ст. 203-4.7».  
(I) И-62998 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

352. Aulich, Manswet. Dziennik dwunastoletniéj misyi 
apostolskiéj na Wschodzie. Czesc 3 / przez księdza […]1. – 
Kraków: W wydawnictwie Dzieł Katolickich, 1850. – 255 с.
  
На тит. арк. написи: синім олівцем «Кат.», сірим олівцем 
«Ст. 216-10.7».  
(I) И-63000/3 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

353. Babad, Samuel. Nowe oblicze Polski. – Lwów: Nakładem 
wydawnictwa «OR», 1936. – 95, [1] с.  
На обкл. напис червоним олівцем «Вилучити [нерозб.] 
10/VII-40»; на тит. арк. написи: червоним олівцем 
«Национ.», сірим олівцем «ст. 34 і 35, антисов.», синьою 
ручкою «№ 40/8 1940».  
И-250154 (штампи: «Wypożyczalnia książek VITA», 
«Bibliot. Ossolin.») 

354. Bohuszewicz, Jozafat. Rozwój naszych stronnictw 
politycznych w zaborze rosyjskim w ostatniem 
czterdziestoleciu. – Lwów: Nakładem księgarni 
Maniszewskiego i Meinharta; Warszawa: E. Wende i Sp., 
1907. – 69 с.   
На тит. арк. синім олівцем напис «Реакц.».  
(I) И-63012/2 пр. (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

                                                 
1Видання анонімне. Автор розкритий на основі каталогу NUKAT. 
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355. Bornstein, I. Rzemiosło żydowskiew Polsce. – Warszawa: 
Nakładem Instytutu badań spraw narodowościowych, 
1936. – VIII, 189 с: табл. – (Komitet dla Zbadania Potrzeb 
Gospodarczych Ludności Żydowskiej w Polsce; № 2).  
На тит. арк. написи: червоним олівцем «Сионист.», 
сірим олівцем «Ст. 92-20/ІІІ-50».  
И-254328 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

356. Borschak, Élie. L'Ukraine à la Conférence de la paix 
(1919–1923). – Dijon: De l’Imprimerie Darantière, 1938. – 
188 с.  
На стор. [1] написи: червоним олівцем «Национ.», синім 
олівцем напис «1 пр.», сірим олівцем «полит. Ст. 128–
6/VII 50 г.».   
На стор. вид. згадується: історія України, Польщі, Збруч, 
1919 р., контрреволюційний більшовицький рух.  
И-256675 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

357. Bouhler, Philipp. Kampf um Deutschland: Ein Lesebuch 
für die deutsche Jugend. – Berlin: Zentralverlag der 
NSDAP., Frz. Eher Nachf. G.m.b.H., 1941. – 107 с., [1] арк. 
портр.  
На тит. арк. напис червоним олівцем «Фашист.», на зв. 
тит. арк. напис сірим олівцем «Darp. Hodysa 30.III.1944».
  
И-250239 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

358. Brantôme, Pierre de Bourdeille. Żywoty pań 
swowolnych / przełożył Boy. – T. 2. – Kraków: S. A. 
Krzyżanowski; Warszawa: E. Wende i Sp., 1914. – [4], 301, 
[2] с.: іл.  
На авантит. напис синім олівцем «Порнография»; на тит. 
арк. напис сірим олівцем «Акт 24 от 15/1949.  
И-292778/2 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

359. Breitner, Bruno Sturm. Kriegstagebuch: Balkankrieg 
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1913: mit 18 Bildern nach Photographischen Original-
aufnahmen, zwei Plänen und 1. Übersichtskarte. – Wien; 
Leipzig: Wilhelm Braumüller, 1913. – 191 с., [18] арк. 
фотоіл., [2] арк. план, [1] арк. карт.  
На тит. арк. написи сірим олівцем «1 экз.», «реакц.».
  
И-287844 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

360. Broglie, Auguste Téodore Paul. Reakcyja przeciw 
pozytywizmowi / z oryginału przełożył Edward 
Jędrzejowicz. – W Krakowie: Nakładem Księgarni 
Katolickiej Dra Władysława Miłkowskiego, 1901. – 263 с. 
  
На авантит. напис сірим олівцем «Нац»; на тит. арк. 
написи сірим олівцем «1 экз.», «реакц.».  
И-287757 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

361. Caro, Leopold. Pomoc prawna. – Warszawa: Czcionkami 
Drukarni «Czasu», 1906. – 38. [1] с.  
На обкл. напис сірим олівцем «Приказ?»; на тит. арк. 
написи сірим олівцем «1 экз.», фіолетовою ручкою 
«Бурж. юридич.».  
И-287801 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

362. Charewiczowa, Łucja. Czarna Kamienica i jej 
mieszkańcy: z 33 ilustracjami w tekście. – Lwów: Nakładem 
Towarzystwa Miłośników Przeszłości Lwowa, 1935. – 
160 с.: іл., портр. – (Bibljoteka Lwowska; T.35).  
На обкл. напис сірим олівцем «Нац.»; на тит. арк. написи 
сірим олівцем «2 экз.», «K № 20760», «нац.». 
  
И-288066 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

363. Chartier, Émile Auguste. Les Dieux / Alain. – [Paris]: 
Libraire Gallimard, [1934]. – 401, [3] с.  
На авантит. та на тит. арк. напис сірим олівцем: 
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«Идеалистика», на тит. арк. напис синім олівцем «1 пр.».
  
И-265478 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

364. Chartier, Émile-Auguste. Propos sur le christianisme. – 
Paris: F. Rieder et cie, 1928. – 174 с. – (Christianisme / 
cahiers publiés sous la direction de P.-L. Couchoud).  
На тит. арк. написи синім олівцем «Религия», «1 пр.».
  
И-265013 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

365. Cieplucha, Zygmunt. Własność prywatna. – Poznań: 
Nakładem i czcionkami Drukarni i Księgarni św. Wojciecha, 
1910. – 84, [1] с. – (Głosy na czasie; 22).   
На обкл. напис сірим олівцем «Реакц.»; на тит. арк. 
написи сірим олівцем «1экз.», «реакц.».  
И-287762 (штамп «Bibliot. Ossolin.» 

366. Constitution du 27. Février 1938 / Royaume de 
Roumanie. – Bucarest: Imprimerie Centrale, 1938. – 20 с.
  
На тит. арк. написи: синім олівцем «Нац.», сірим 
олівцем «1 пр.».  
И-269001(штампи: «Biblioteca Universitatii Regele Carol 
II Cernauti», «Bibliot. Ossolin.») 

367. Czapelski, Tadeusz. Rewindykator polskości. – Lwów: 
Zakład Narodowy im. Ossolińskich, 1927. – 32 с.  
На тит. арк. написи сірим олівцем «1 экз.», «Нац.».  
И-287652 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

368. Czarny Mankiet: historja ruchu Marjawickiego: z 
illustracjami. – Warszawa: [б.в.], 1906. Druk A. T. 
Jezierskiego. – 32 с.: іл.   
На контртит. напис сірим олівцем «Катол.»; на тит. арк. 
написи: сірим олівцем «1 экз.», фіолетовим чорнилом 
«Катол.».  
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И-287839 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 
369. Czytanka dla służących: z licznemi rycinami / ułożona 

staraniem Koła pań T.S.L. we Lwowie. – Lwów: Nakładem 
Macierzy Polskiej, 1911. – 530 с.: іл. + [1] арк. карта. – 
(Biblioteka Macierzy Polskiej; № 65).  
На авантит. написи сірим олівцем «Нац. », «реа.»; на тит. 
арк. написи сірим олівцем «1 экз. », «реакц.».  
И-288082 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

370. Dayczak, Wawrzyniec. Lud polski na ziemiach 
czerwonoruskich. – Lwów: Wydawnictwo Tygodnika 
"Ojczyzna", 1906. Z drukarni «Pospiesznej» (Ostruszki). – 
31 с.: іл. – (Bezpłatny dodatek do tygodnika «Ojczyzna»; 
kwiecień-maj 1906).  
На авантит. сірим олівцем напис «Нац.»; на тит. арк. 
написи сірим олівцем «2 экз.», «K № 22324», «Нац.».
  
И-287637 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

371. Dobrowolski, Stanisław. Rewolucja młodzieży szkolnej 
1905 roku. – Warszawa: Skład Główny w «Naszej 
Ksiegarni», 1933. – 79, [1] с.  
На тит. арк. червоним олівцем напис «Национ.».  
И-250498 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

372. Evert, Władysław Ludwik. Płomienie w lustrach. – 
Warszawa: Skład główny w księgarni Trzaski, Ewerta i 
Michalskiego, 19[20]. – 49 с.  
На тит. арк. написи чорною ручкою «Nr. 240», «Ostap 
[Ortwin]».  
И-289350 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

373. Fischer, Adam. Institut National Ossoliński: esquisse 
historique / traduit du polonais par Jean Narkiewicz Jodko. – 
Léopol: Édition de l'Institut national Ossoliński, 1928. – 
115, [4] с. : фотоіл.   
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И-289344 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 
374. Frycz, Stefan. Dzieci i młodzież, rodzice, wychowawcy, 

nauczyciele, szkoła: w zwierciadle literatury pięknej: 
bibljografja polska (książki dla młodzieży i dorosłych: 
powieści, nowele, opowiadania, poematy, utwory sceniczne 
i t. p.). / zebrał i opracował Stefan Frycz. – Poznań: 
Nakładem i czcionkami Drukarni Mieszczańskiej, 1931. – 
28 с. – (Cykl bibljografij dla rodziców, wychowawców, 
nauczycieli i działaczy oświatowych – oraz dla studentów, 
słuchaczów i kursistów, będących kandydatami do zawodu 
nauczycielskiego; 1).  
На тит. арк. написи сірим олівцем «Бурж. пед. изд.», «1 
пр.».  
И-277999/1 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

375. Gabryl, Franciszek. Psychologia. – W Krakowie: 
Nakładem autora, 1906. Drukarnia i stereotypia A. 
Koziańskiego. – 474 с.  
На тит. арк. написи сірим олівцем «1экз.», «реакц.». 
  
И-287850 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

376. Gambal Strutinsky, Marie. Our Ukrainian Background. – 
Scranton, PA: Ukrainian workingmen's Ass'n, 1936. – 31, 
[1] с.: іл  
На тит. арк. напис червоним олівцем «Национ.».  
И-250706 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

377. Gawroński, Franciszek. Un danger pour l'Europe. – 
Leipzig: [б. в.], 1906. – 27 с.  
На тит. арк. написи сірим олівцем «Autor: Gawroński 
Franciszek Rawita», «1 экз.», «нац.».  
И-287653 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

378. Das Geschlechtleben des ukrainischen Bauernvolkes in 
Österreich-Ungarn. 2. Teil / folkloristische Erhebungen von 
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V. Hnatjuk. – Leipzig: Ethnologisches Verlag, 1912. – 
Vierhundert Schwänke und novellenartiger Erzählungen, die 
in Ostgalizien und Ungarn gesammelt worden: mit 20 Abb. – 
XX, 468 с., [12] с. фотоіл.: факсим. – (Beiwerke zum 
Studium der Anthropophyteia; 5. Bd.).  
На тит. арк. напис синім олівцем «Эротика».  
И-258635/2 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

379. Godlewski, Stefan. Wywłaszczenie przymusowe w Dumie 
i głos opinji w sprawie agrarnej: referat, odczytany na 
Zjeździe agrarnym w Warszawie w dniu 27 listopada 1906 
roku, uzupełniony przemówieniami dodatkowemi i 
objaśnieniem wstępnem referenta. – Warszawa: Nakładem 
autora, 1907. – 41 с.  
На обкл. написи сірим олівцем «2 экз.», «K № 27660», 
«Нац.»; на тит. арк. напис сірим олівцем «Выступ 
Дмовськ[ого] в Думе».  
И-287847 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

380. Górka, J. Wspomnienia z Królestwa Polskiego i z Litwy. –  
W Tarnowie: Nakładem Redakcyi «Dwutygodnika 
Katechetycznego», 1906. Drukiem J. Styrny. – 87, [1] с. – 
Odbitka z «Dwutygodnika Katechetycznego i 
Duszpasterskiego».  
На обкл. написи сірим олівцем «1 экз.», «нац.».  
И-287766 (штампи: «Bibliot. Ossolin.», «Skład głowny w 
księgarni Zygmunta Jelenia w Tarnowie») 

381. Goyau, Georges. L'Allemagne religieuse: le Catholicisme. 
Tome 1, (1800–1848). – Paris: Perrin et Cie, 1905. – [4], XII, 
401 с.  
На обкл. написи сірим олівцем «1 экз.», «Катол.».  
И-287650/1 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

382. Horwitz, Maksymilian Henryk. W kwestyi żydowskiej. – 
Kraków: Drukarnia Narodowa, 1907. – 100 с.  
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На тит. арк. написи сірим олівцем «Нац.», «2 экз. к 
№ 31383», «нац.».  
И-287767 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

383. Instrukcja administracji i prowadzenia pracy harcerskiej / 
opracował Zdzisław Eugenjusz Słoniewicz. – Płock: Nakład 
Męskiej Komendy Chorągwi Płockiej, 1930. – 43, IV с. – 
(Związek Harcerstwa Polskiego).  
И-289976 (штампи: «Bibliot. Ossolin.», «Drukarnia F. 
Pauli») 

384. Kempner, Stanisław Aleksander. O społeczeństwie, 
naturze i wytworach pracy w Polsce. – Warszawa: 
Bibljoteka «Żołnierza Polskiego», 1921. – 31 с.  
На тит. арк. написи синім олівцем «Бурж. социолог. 
экз», «2 пр.».  
И-279109 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

385. Kleiner Katechismus: (Unveränderter Abdruck des 
Textes vom Jahre 1886). – Wien: Im kaiserlich-königlichen 
Schulbücher-Verlage, 1887. – 32 с.  
На зв. обкл. екслібрис «Biblioteka Ossolińskich» з 
портретом Юзефа Максиміліана Оссолінського; на 
авантит. напис сірим олівцем «Ст. 108-11.7»; на тит. арк. 
напис синім олівцем «Реакц.».  
(I) И-63044 (штамп «Bibliot. Ossolin., «J. Milikowskische 
Buchh., P. Starzyk, Lemberg») 

386. Konarski, Kazimierz. Bibljoteka Kwatermistrzostwa 
Generalnego Wojska. – Warszawa: Wojskowy Instytut 
Naukowo-Wydawniczy, 1925. – [2], 126, [3] с., [2] арк. 
табл. – (Wydawnictwa Centralnej Bibljoteki Wojskowej; № 
8).  
На обкл. напис синім олівцем «1 пр.»; на тит. арк. напис 
синім олівцем «Нац».  
И-258567 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 
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387. Konczyński, Józef. Żydzi w Polsce w ostatnim 
dziesięcioleciu w oświetleniu cyfr statystycznych. – 
Warszawa: Zakł. Graf. L. Wojnickiego, 1936. – 37, [3] с.
  
На тит. арк. написи: червоним олівцем «Национ.», синім 
олівцем «1 пр.», сірим олівцем «Ст. 137-18/III».  
И-256972 (штампи: «Управа Марійського тов-а молоді, 
Львів», «Bibliot. Ossolin.») 

388. Kozicki, Stanisław. Niemcy i Polska na tle polityki 
powojennej. – Warszawa: Nakładem «Myśli Narodowej»; 
Skład główny w księgarni Gebethnera i Wolffa, 1927. – 39, 
[1] с. – (Bibljoteka «Myśli Narodowej»; 2).  
На обкл. написи сірим олівцем «1 экз.», «нац.»; на тит. 
арк. написи сірим олівцем «Нац.».  
Ruecker, Emil Andrzej. Niemcy, Prusy, a Polska: kilka 
aktualnych faktów i uwag. – Kraków: nakładem 
Krakowskiej Spółki Wydawniczej, 1928. – [4], 131, [1] с.
  
И-287832/конв. 1-2 (штамп «Bibliot. Ossolin.».) 

389. Kraushar, Alexander. Warszawa historyczna i dzisiejsza: 
zarysy kulturalno-obyczajowe. – Lwów; Warszawa; 
Kraków: Wydawnictwo Zakładu Narodowego im. 
Ossolińskich, 1925. – [7], 264, [2] с., [1] арк. портр.  
На тит. арк. написи сірим олівцем «2 экз. к № 32264», 
«нац.».  
И-288074 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

390. Kutrzeba, Stanisław. Polska odrodzona 1914–1928. – 
Wydanie czwarte niezmienione. – Warszawa: Nakład 
Gebethnera i Wolffa, 1935. – XI, 321 с.  
На тит. арк. напис червоним олівцем «Национ.».  
И-254312 (штамп «Bibliot. Ossolin.» 

391. Kynast, Karl. Apollon und Dionysos: Nordisches und 
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Unnordisches Innerhalb der Religion der Griechen: eine 
rassenkundliche Untersuchung: mit 4 Bildtafeln. – 
München: J. F. Lehmanns Verlag, 1927. – 117, [1] с., [2] 
арк. іл.  
На тит. арк. написи сірим олівцем «1 экз.», «расизм», 
«Рас. теор.».  
И-287867 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

392. Lutosławski, Wincenty. The Polish nation: a lecture 
delivered at the Lowell Institute in Boston on October 21, 
1907, and at the University of California on March 9, 1908. – 
Paris: Boyveau et Chevillet, 1917. – 59 с.  
На обкл. напис сірим олівцем «Националист.»; на тит. 
арк. написи сірим олівцем «1 экз.», «нац.».  
И-288073 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

393. Łakomski Stanisław. Jak się rodziła bolszewicka Rosja?: 
(wspomnienia polskiego robotnika). – Kraków: Nakładem 
Fundacji Dom Ludowy «Wisła», 1938. – 258, [1] с.  
На тит. арк. написи: сірим олівцем «Вид. антисов.», 
синім олівцем «1 пр.». У книжковому блоці наявні 
наскрізні ушкодження холодною зброєю.  
И-280969 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

394. Medyński, Aleksander. Lwów: przewodnik dla 
zwiedzających miasto: 90 rycin i plan miasta / opracował 
Aleksander Medyński. – Lwów: Nakładem autora, [1936]. 
Odbito w Zakładzie Graficznym Karola Doroszyńskiego. – 
249, [3] с.: факс., фотоіл. + [1] арк. склад карт.  
И-254407 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

395. Mirek, Franciszek. System socjologiczny Ludwika 
Gumplowicza: studjum krytyczne. – Poznań: Księgarnia I. 
Zamecznika dawniej M. Arcta, 1930. – 125 с. – (Prace 
Polskiego Instytutu Socjologicznego).  
На зв. обкл. екслібрис «Biblioteka Wojskowa D. O. Gen. 
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Lwów»; на тит. арк. написи: синім олівцем «Нац.», сірим 
олівцем «Соціолог.», «Ст. № 17-1950».  
И-253316 (штампи: «Bibliot. Ossolin.», «Biblioteka 
Wojskowa D. O. Gen. Lwów») 

396. Niemira, Karol. Henio: dzieje duszy polskiego chłopca. – 
Warszawa: Nakładem księgarni Kroniki Rodzinnej, [1928] 
– 79 с., [4] арк. фотоіл.  
На тит. арк. написи: синім олівцем «Католич.», «1 пр.», 
сірим олівцем «Ст. 25-1950», «Макулатура».  
И-258598 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

397. Nittman, Tadeusz Michał. Józek Bezimienny: jeden akt z 
bohaterskich dni Lwowa. – Lwów: Spółka Nakładowa – 
Odrodzenie, [бл. 1938]. – 35 с. – (Biblioteka Teatrów 
Amatorskich ; Nr 236).  
На тит. арк. написи сірим олівцем «1 экз.», «нац.».  
И-288038 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

398. Ojciec Gapon: Bojownik o wolność czyli Straszny zgon 
Wielkigo księcia Sergiusza. T. 2. – We Lwowie: Nakładem 
R. Landaua, 1906. –– С. [4], 1507-2669: іл.  
На тит. арк. напис синім олівцем «Макул.».  
(III) И-63628/2 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

399. Opałek, Mieczysław. Obrazki z przeszłości Lwowa: z 16 
ilustracjami w tekście. – Lwów: Nakładem Towarzystwa 
Miłośników Przeszłości Lwowa, 1931. – 104 с.: іл., 
факсим. – (Bibljoteka Lwowska ; 30).  
На авантит. написи: синім олівцем «Нац. », «акт 4-1952», 
сірим олівцем «Дивісь 1 пр.».  
И-273497 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

400. Pinard de la Boullaye, Henry. L'étude comparée des 
religions: Essai critique: tables alphabétiques. 3-e édition 
revue et augment. – A Paris: Gabriel Beauchesne, éditeur, 
1931. – 101 с.  
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На тит. арк. написи сірим олівцем «1экз.», «кат.».  
И-288098 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

401. Polesie pod znakiem «nastawki» i dykty. – Pińsk: Nakład i 
wydanie Koła Krajoznawczego Uczniów Gimnazjum 
Państwowego im. Marszałka J. Piłsudskiego w Pińsku, 
1936. – 57 с. , [3] с. іл.: іл. – (Koło krajoznawcze uczniów 
Gimnazjum państwowego im. Marszałka J. Piłsudskiego w 
Pińsku; № 3).  
На тит. арк. написи: синім олівцем «Нац.», «1 пр.», 
червоним олівцем «Восхваление Оссендовского стр. 9», 
сірим олівцем «Cт. 142-4/VII 50 г.».  
И-256812 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

402. Polski Monopol Tytoniowy: sprzedaż wyrobów 
tytoniowych w Polsce. – Poznań: Zakł. Graf. Koziańskich, 
1929 (Wydano z okazji Powszechnej Wystawy Krajowej w 
Poznaniu). – 16 с.  
На тит. арк. написи: червоним олівцем «Нац.», сірим 
олівцем «Ст. 26-10/VII 50 г.».  
И-253718 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

403. Prusiewicz, Aleksander. Klasztory katolickie w djecezji 
Łuckiej. – Łuck: nakładem Oddziału Wołyńskiego 
Towarzystwa Opieki nad Zabytkami Przeszłości, 1922. 
Tłocznia «Poldruk». – 20 с.  
На тит. арк. написи: синім олівцем «Катол.», фіолетовим 
чорнилом «Акт № 1»; на с. [1] напис сірим олівцем «Ст. 
165-29/ІІ 50».  
(I) И-63101 (штамп «Bibliot.Ossolin.») 

404. Pułkownik Leopold Lis-Kula / [przedmowa̧ Aleksandrа 
Piłsudskа]. – Warszawa: Nakładem Komitetu budowy 
pomnika Leopolda Lisa-Kuli, 1932. – 44 с.: портр., іл. 
  
На обкл. напис сірим олівцем «СФ»; на тит. арк. написи: 
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сірим олівцем «1 экз.», синім олівцем «Нац.».  
И-287510 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

405. Rivet, Charles. Le Dernier Romanof: le Tsar et sa cour; les 
influences occultes; Raspoutine; politique et politiciens 
d’hier; la révolution; les fautes françaises en Russie. – 
Nouvelle édition revue et augmentée. – Paris: Librarie 
Académique; Perrin et Cie, libraires-éditeurs, 1919. – [8], 
VIII, 350 с.  
На тит. арк. написи: червоним олівцем «1 э.», синім 
олівцем «Реакц.».  
И-287134 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

406. Romin, Kazimierz. Ideał a życie socyalisty. – Warszawa: 
Odbito w drukarni Wład. Teodorczuka w Krakowie, 1908. – 
48 с. – (Biblioteczka popularna «Życia»; Ks. 2).  
На контртит. напис сірим олівцем «Реак[ц].»; на тит. арк. 
написи: синім олівцем «1 экз.», фіолетовим чорнилом 
«Реакц.».  
И-288037 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

407. Stahl, Zdzisław. Targi wschodnie i polityka 
gospodarcza. – Lwów: [Drukarnia Kresowa], 1930. 
Drukarnia Kresowa Spółka z ogr. odp. – 39 s. – Odbicie z 
«Lwowskiego Kurjera Por».  
На обкл. написи: чорнилом «Od autora», сірим олівцем 
«Економіка»; на тит. арк. написи червоним олівцем 
«Ст./33», «Бурж. эконом.».  
И-254133 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

408. Szymański, Antoni. Mussolini i korporacyjna przebudowa 
Włoch. – Lublin: [б.в.], 1927. –112, [1] с. – (Prace z 
dziedziny socjalistyki; Zesz. 2).  
На тит. арк. напис червоним олівцем «Фашист.».  
И-253566 (штампи: «Bibliot. Ossolin.»,«Starostwo w 
Lublinie») 
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409. Taylor, Edward. Wstęp do ekonomiki. – Cz. 1: 
Ekonomika jako nauka. – Poznań: Skł. gł. Dom Książki 
Polskiej w Warszawie, 1938. – X, 190 с. – (Poznańskie 
Prace Ekonomiczne; № 23).  
На тит. арк. написи: червоним олівцем «Бурж. эконом.», 
сірим олівцем «Ст. 37-18/VII 50 г.».  
И-254201/1 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

410. Timoshenko, Woldemar. Ukraine and Russia: a survey of 
their economic relations. – Washington: Published by 
Friends of Ukraine, 1919. – 16 с.  
На тит. арк. написи сірим олівцем «Ст. 115-20/VI 50 г.», 
фіолетовим чорнилом «Нац./Акт № 20», синім олівцем 
«1 пр.».  
И-256459 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

411. Tyszkiewich, Michel. L'Ucraine et l'union religieuse avec 
Rome / par un catholique Latin. – Grottaferrata: Tipografia 
«Italo-Orientale», 1919. – 16 c.  
На тит. арк. написи: синім олівцем «Католич.», сірим 
олівцем «Стр. 12».  
На стор. 12 згадується «автор митрополит 
Шептицький».  
И-252360 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

412. Weismann, Martin. Über den Zionismus. – Stanislau: 
Verlag von E. Weidenfeld & Bruder, 1902. – 20 с.  
На тит. арк. написи сірим олівцем «1 экз.», 
«Националист.».  
И-288431 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

413. Wojszund, Stanisław. Listy Litwina. – Kijów: 
Czcionkami Drukarni Polskiej, 1917. – 40 с.  
На авантит. написи: синім олівцем «Нац.», сірим 
олівцем «Ст. 210 – 8/7, 50».  
И-252131 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 
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414. Zaproszenie do prenumeraty na dziełko rubrycystyczne: 
directorii dioecesani comes perpetuus. – [Б. м.: б. в. ], 1875 
– [2] с. – Опис на основі с. [1].  
На авантит. напис сірим олівцем «1 экз./религия»; на 
тит. арк. напис сірим олівцем «74208».  
И-288076 (штамп «Bibliot. Ossolin.»)  

415. Związek Lekarzy Państwa Polskiego. Pamiętnik Zjazdu 
lekarzy uzdrowiskowych w Warszawie dnia 26.IV.1931 
roku: Referaty – Dyskusja – Uchwaly. – Warszawa: [б. в.], 
1931. – 63 с.: фотоіл.  
На тит. арк. написи синім олівцем «Стр. 26, 58, бурж. 
бальнеолог.», «1 э.».  
И-284598 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

416. Związki katolickie w Niemczech: Geneza ich, cel, 
organizacya – Wskazówki praktyczne co do prowadzenia 
Związków matecznych parafialnych – Ustawa – Z 
wydawnictwa: «Katholisches Vereinswesen in Deutschland. 
Zum 50-jährigen Jubiläum des Bestandes»). – Warszawa: 
Księgarnia Nakładowa M. Szczepkowskiego, 1906. – 
52 с. – (Z myśli społecznej; 3).  
На обкл. напис сірим олівцем «Катол.»; на тит. арк. 
написи сірим олівцем «1 экз.», «катол.».  
И-288778 (штамп «Bibliot. Ossolin.») 

 
 

Biblioteka Wojskowa D. O. Gen. Lwów 

417. Alexandrowicz, Antoni. Mandżuria: jej przeszłość, 
teraźniejszość, kraj i ludzie. – Warszawa: Instytut 
Wydawniczy «Biblioteka Polska», 1937. – 172 с., [10] с. 
фотоіл., [1] арк. склад. карта.  
На зв. обкл. екслібрис «Biblioteka Wojskowa D. O. Gen. 
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Lwów»; на тит. арк. написи синім олівцем «Пр. Гл. 
БССР, № 43(5)/1940», «Диви 1 пр.»; на авантит. написи 
сірим олівцем «бурж.», «№ 505».  
И-265482 (штамп «Biblioteka Wojskowa D. O. K. VI 
Lwów») 

418. Caro, Leopold. Solidaryzm: jego zasady, dzieje i 
zastosowania. – Lwów: Z zasiłku Funduszu Kultury 
Narodowej, 1931. – 423 с.  
На зв. обкл. екслібрис «Biblioteka Wojskowa D. O. Gen. 
Lwów»; на тит. арк. напис синім олівцем «Нак. Льв. Обл. 
/ 35(18), 1941».  
И-257075 (штамп «Biblioteka Wojskowa D. O. G Lwów») 

419. Claparède, Édouard. Wychowanie funkcjonalne / z 
oryginalu francuskiego p. t. L'Éducation fonctionelle 
przełożyła Marja Ziembińska. – Lwów; Warszawa: 
Książnica-Atlas, [бл. 1930]. – 223, [1] с. – (Bibljoteka 
Przekładów Dzieł Pedagogicznych / podred. Zygmunta 
Ziembińskiego; T. 22).  
На зв. обкл. екслібрис «Biblioteka Wojskowa D. O. Gen. 
Lwów»; на тит. арк. написи коричневим олівцем 
«Педология», «1 пр.».  
И-268622 (штамп«Okręgowa Biblioteka Wojsk. Nr. IV. 
Lwów») 

420. Gide, Karol, Rist, Karol. Historja doktryn 
ekonomicznych od fizjokratów do czasów najnowszych: 
dzieło nagrodzone przez Akademję Nauk Moralnych i 
Politycznych / przełożył Mieczysław Kwiatkowski. T. 1–2. – 
Warszawa [та ін.]: Nakładem Gebethnera i Wolffa, [1920] 
– 498 с. – (Bibljoteka Wyższej Szkoły Handlowej).  
На зв. обкл. екслібрис «Biblioteka Wojskowa D. O. Gen. 
Lwów»; на тит. арк. напис сірим олівцем «Бурж. эк. уч.».
  
И-276578/1-2 (штамп «Biblioteka Wojskowa D. O. Gen. 
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Lwów») 
421. Kurcyusz, Aleksy. Studya socyologiczne / napisał A. K. – 

Lwów: Nakładem Księgarni Polskiej B. Połoneckiego; 
Warszawa: E. Wende i Sp., 1907. – [7], 105, [2] с.  
На зв. обкл. екслібрис «Biblioteka Wojskowa D. O. Gen. 
Lwów»; на тит. арк. написи синім олівцем «Бурж. соц.» 
та «1 пр.».  
И-265422 (штамп «Biblioteka Wojskowa D.O.K.VI. 
Lwów») 

422. Niżyński, Leopold. Wskazówki metodyczne z zakresu 
wychowania i nauczania w wojsku: wykłady na kursie met.-
prakt. dla mł. ofic. przy dok. VI. we Lwowie. – Lwów: 
Nakładem własnym, 1924. – 32 с.  
На обкл. написи синім олівцем «Нац.», «1 пр.»; на зв. 
обкл. екслібрис «Biblioteka Wojskowa D. O. Gen. Lwów».
  
И-271.375 (штамп «Biblioteka Wojskowa D. O. Gen. 
Lwów») 

423. Pietrzak, Mieczysław. Jak założyć i prowadzić 
spółdzielnią żołnierską. – Warszawa: Zakłady drukarskie T-
wa Rozwój, 1921. – 48 с.  
На зв. обкл. екслібрис «Biblioteka Wojskowa D. O. Gen. 
Lwów»; на тит. арк. написи синім олівцем «1 
э.»,«Милитар.».  
И-284914 (штамп «Biblioteka Wojskowa D. O. Gen. 
Lwów») 

424. Ricardo, Dawid. Zasady ekonomji politycznej i 
podatkowania / z ostatniego wydania angielskiego 
przełożyła M. Bornsteinowa. – Warszawa [та ін.]: 
Nakładem Gebethnera i Wolffa, 1919. – 357 с. – (Bibljoteka 
Wyższej Szkoły Handlowej).  
На зв. обкл. екслібрис «Biblioteka Wojskowa D. O. Gen. 



135 
 

Lwów»; на тит. арк. напис червоним олівцем «1 э.»; на 
зв. тит. арк. напис синім олівцем «бурж. экон.».  
И-287211 (штамп «Biblioteka Wojskowa D. O. Gen. 
Lwów») 

425. Rzymowski, Wincenty. O miłości ojczyzny. – Warszawa: 
Wydawnictwo Red. «Żołnierza Polskiego», 1919. – 27 с. – 
(Biblioteka «Żołnierza Polskiego»; Zesz. 4).   
На зв. обкл. екслібрис «Biblioteka Wojskowa D. O. Gen. 
Lwów»; на тит. арк. написи: сірим олівцем «Нац.», 
червоним олівцем «1 э.».  
И-287609 (штамп «Biblioteka Wojskowa D. O. K. VI 
Lwów») 

426. Śliwiński, Tadeusz. Chemiczny przemysł w Polsce. – 
Warszawa: Główna Księgarnia Wojskowa, 1923. – 121, 
[1] с. – (Towarzystwo Wiedzy Wojskowej).   
На зв. обкл. екслібрис «Biblioteka Wojskowa D. O. Gen. 
Lwów»; на тит. арк. напис синім олівцем «Нац.».  
И-258924 (штамп «Biblioteka Wojskowa D. O. Gen. 
Lwów») 
 

ПРИВАТНІ БІБЛІОТЕКИ 
 

Бібліотека о. Івана Бучка 
 

427. Дорошенко, Дмитро. Історія України: 1917–1923. рр. 
Т. 1: Доба Центральної Ради. – Ужгород: Накладом Дра 
Осипа Цюпки, 1932. В Ужгороді: В друкарні 
«Свобода». – 437, [1], XXI с., [1] арк. портр.: фотоіл.
  
На зв. облк. екслібрис «Із книг о. Івана Бучка»; на тит. 
арк. напис сірим олівцем «За змістом».  
«За змістом», С.29: «Українське питання як міжнародня 
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проблема, ніколи, властиво, не цікавило серйозно ані 
Австро-Угорщину, ані Німеччину. Плани Бісмарка в 
1888. році про «київське королівство» були тільки 
теоретичною комбінацією, яка мусіла залишитися лиш в 
теорії перш за все тому, що серед самих українців не 
було людей, які б про самостійну Україну думали як про 
щось реальне. Найбільший український розум тих часів 
М. Драгоманов ще в 1876. р. писав, що стремління 
української інтелігенції 30-40-х років ХІХ. ст. «надати 
державно-правний характер українському патріотізму», 
є річчю остаточно пережитою всіми освіченими 
українцями, і що поворот цих стремлінь 
унеможливлений науковою критикою самих же 
українських діячів…».  
572225/1-3 пр.; (ІІІ) РК-48187 

428. Назарук, Осип. Жінка і суспільність: реферат 
виголошений на засіданні Ґенерального Інституту 
Католицької Акції у Львові дня 13 квітня 1934 р. – Львів: 
Накладом Української Католицької Орґанізації, [1934]. 
Друкарня «Ґрафія». – 48 с. – Відбитка з «Нової Зорі». 
  
На зв. обкл. екслібрис «Із книг о. Івана Бучка»; на тит. 
арк. напис сірим олівцем «№ 16(16) – 1941 Нак. Льв. 
Обл.».  
Назарук, Осип. Жіноча справа: з приводу першого 
Українського жіночого конгресу. – Львів: накладом 
УКО (Української Католицької Організації), 1934. – 
32 с. – Відбитка з «Нової Зорі».   
На зв. обкл. екслібрис «Із книг о. Івана Бучка».  
РЛ-4081/конв.1-2 

429. Огієнко, Іван. Загублений Крем’янецький стародрук: 
«Синод Луцький» 1638 р. – Варшава: [б. в.], 1931. 
Друкарня Синодальна. – С. [84]–95 с. : іл. – Відбитка з 
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часопису «'Ελπις», кн. V, 1931.  
На зв. обкл. екслібрис «Із книг о. Івана Бучка».  
РЛ-4224 

 
Бібліотека Ореста Козловского 

 
430. Лежогубський, Теодозий. Зпід низької стріхи: 

оповіданє: надїлене першою премією на лїтературнім 
конкурсї Товариства «Просьвіта». – Львів: Накладом 
Товариства «Просьвіта» у Львові, 1917. Друкарня 
Ставропигійского Інститута під управою 
Ю. Сидорака. – 83 с.   
И-58947 (штамп «Бібліотека Ореста Козловского») 

431. Павлик, Михайло. Оповідання. – Чернівцї: заходом д-
ра Льва Когута і Фр. Коковського. З друкарні товариства 
«Руска Рада» в Чернівцях під зарядом Івана Захарка, 
1909. – 216 с. – (Сьвітова біблїотека; Чис. 5).  
И-57044 (штамп «Бібліотека Ореста Козловского») 

432. Рудницький, Юрій [Опільський Юліан]. Підручник 
до науки нїмецької мови. – У Львові: Коштом і заходом 
товариства «Просьвіта». З друкарнї Наукового 
Товариства ім. Шевченка, 1917. – 240 с. – (Видавництво 
Товариства «Просьвіта»).  
На тит. арк. напис синім олівцем «Национ.».  
И-59292 (штамп «Бібліотека Ореста Козловского») 

433. Русова, С. Як Болгари здобули собі свободу? З 3 
малюнками і мапою балканського півострова / з 
росийської мови переклала Олена Охримович. – Львів: З 
друкарнї Наукового Товариства імени Шевченка під 
зарядом К. Беднарського, 1909. – 56 с. – (Видавництво 
Товариства «Просьвіта» у Львові; Ч. 351, за вересень і 
жовтень).  



138 
 

На тит. арк. написи синім олівцем «2-й экз.», «Нац.».
  
И-59175 (штамп «Бібліотека Ореста Козловского») 

434. Хвильовий, Микола. Життя. – [Київ]: Державне 
видавництво України, 1926. – 12, [1] с. – (Бібліотечка 
художньої літератури).  
На тит. арк. написи синім олівцем «Лит. Муз. Укр. […]», 
«2 экз.».  
РЛ-5357 (штамп «Бібліотека Ореста Козловского») 

435. Хвильовий, Микола. В очереті. – Третє видання. – 
[Харків]: Державне видавництво України, 1928. – 30, 
[1] с.  
На тит. арк. написи синім олівцем «Лит. Муз. Укр. [...]», 
«2 экз.».  
РЛ-5349 (штамп «Бібліотека Ореста Козловского») 

436. Хвильовий, Микола. Злочин. – Третє видання. – 
[Харків]: Державне видавництво України, 1928. Перша 
Друкарня Державного видавництва України імени 
Г. І. Петровського. – 31, [1] с.  
На тит. арк. написи синім олівцем «Лит. Муз. Укр. [...]», 
«2 экз.»  
РЛ-5363 (штамп «Бібліотека Ореста Козловского») 

 
 

Бібліотека Степана Федака 
 

437. Антонович, Михайло. Маршал Вперед (Бліхер). – 
Львів: [б. в.], 1936 (Львів: Друк. Медицький–Тиктор). – 
84, [3] с., [1] арк. портр. – (Квартальник Вістник; Ч. 4 
(12)).  
И-56811 (штамп «Бібліотека Др-а С. Федака у Львові») 

438. Грушевський, Мих. Початки громадянства (ґенетична 



139 
 

соціольоґія) / Institut sociologique Ukrainien. – [Відень], 
1921. – 328 с. – (Les Origines de la Société, par M. 
Hruchevsky. Sommaire du livre en français voir á la dernière 
page).  
На тит. арк. написи синім олівцем затерто.  
И-59255 (штампи: «Бібліотека Др-а С. Федака у Львові», 
«Проверено С/Ф 1987») 

439. Ґарін (Михайловський), Н. Діточі літа Тьоми: 
семейна хроніка / перевід з російського Константини 
Маліцької. – Львів: Накладом «Рідної школи». З 
друкарні Наукового Товариства ім. Шевченка. – 136 с.
  
И-55864 (штамп «Бібліотека Д-ра С. Федака у Львові») 

440. Кассон, Г. Н. Твоє щастя в твоїх руках: тринадцять рад 
про успіх і щастя в житті. (13 Tips on Luck) / переклав 
Юра Шкрумеляк. – Львів: Український видавничий 
інститут, 1937. – 100 с. – (Бібліотека практичного 
знання).  
На тит. арк. написи синім олівцем «Нац.».  
И-59255 (штампи: «Бібліотека ім. Д-ра Степана Федака 
у Львові», «Проверено С/Ф 1987») 

441. Липа, Іван. Оповіді про смерть, війну й любов. – 
[Львів], 1935. – 90 с. – (Книгозбірня «Народнього стягу»; 
Ч. 1).  
На тит. арк. напис червоним олівцем «Национал.».  
И-59255 (штампи: «Бібліотека Др-а С. Федака у Львові», 
«Проверено С/Ф 1987») 

442. Пеленський, Олександер. Світова концертова 
подорож Української Республіканської Капелі2: 

                                                 
2Українська хорова капела під керівництвом Кирила Стеценка й 
Олександра Кошиця. Створена 16 січня 1919 року в Києві музичним 
відділом Міністерства освіти УНР за дорученням голови Директорії 
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спомини учасника. – Львів: Накладом автора, 1933. – 
167, [1] с., [10]: фотоіл.  
На тит. арк. написи синім олівцем «1», «Нац.».  
79906 (штампи: «Бібліотека Др-а С. Федака у Львові», 
«О. Др. Осип Кладочний») 

443. Турянський, Осип. Дума пралісу. – Київ; Відень; 
Львів: Накладом українського видавництва «Апольон», 
[1922]. – 239 с.  
И-60897 (штампи: «Бібліотека Д-ра С. Федака у Львові», 
«Buch-, Kunst- u. Druck-Verlag «Apollo» Wien, VIII. 
Blindengasse 1») 

444. Тютюник, Юрко. Зимовий похід 1919–20 рр.: з 
документами в тексті і додатках. Ч. 1. (Політичний 
огляд). – Коломия; Київ: Накладом Вид-ва «Трембіта», 
1923. – 99 с. – (Матеріяли і замітки до історії визвольної 
боротьби; Кн. 1).  
На тит. арк. написи: фіолетовим чорнилом «Пр. № 30(7) 
– 40 р. 134-44 р.», сірим олівцем «Пр. № 08 с Гл. УССР 
– 1965», чорним чорнилом [прізвище та імʼя – нерозб.].
  
РЛ-5305 (штамп «Бібліотека Д-ра С. Федака у Львові») 

 
 

РІЗНЕ 
 

445. Аничков, Евгений Васильевич. Западные 
литературы и славянство. Очерк первый: Перепутье и 
разрыв XI–XV вв. – Прага: Пламя, 1926. – 135, II с.  
На зв. обкл. екслібрис «Z książek Władysława 

                                                 
Симона Петлюри, для популяризації української музичної культури за 
кордоном. Затверджена окремим законом УНР 25 січня 1919. Головним 
меценатом капели був Симон Петлюра. 



141 
 

T. Wisłockiego».  
(І) И-56741/1 

446. Беннигсенъ, Георгій. Къ вопросу о дѣйствительности 
Англиканскаго Священства. – Парижъ: [б. в.], 1927. – 
126, [1] с.  
На зв. обкл. екслібрис «Exlibris о. Йосифа Сліпого»; на 
тит. арк. затерто напис червоним олівцем.  
(ІІ) И-62232 

447. Білецький, Леонид. Історія української літератури: 
Для старших кляс ґімназій, учительських семінарів та 
для самоосвіти. Т. 1. Вип. 1: [Обряди та звичаї 
українського народу] / ... доцент держав. університету. – 
Каліш: Накладом автора. Табор інтернованих. Друкарня 
вид-ва «Чорномор», 1923. – 38 с.  
На тит. арк. напис простим олівцем «По содержанию» 
(затерто).  
И-60417; (III) РК-48861 (штамп «Проверено С/Ф 1987») 

448. Бохенський, Ярослав. Срібні тіни: (про фільмове 
мистецтво). – Львів: Добра Книжка, 1929. З друкарні 
Ставроп. Інституту. – 114 с: іл. – («Добра Книжка»; Вип. 
107). – («Для світла»; Чис. 8–12).  
На тит. арк. написи: коричневим олівцем «Нац. изд. / См. 
1 экз.», сірим олівцем «Пр. Льв. Обл. № 82(12)-1940».
  
(І) 79189 

449. Будзиновський, Вʼячеслав. До віри батьків: історичне 
оповіданє. – Львів: Накладом автора, 1924. З друкарні 
Ставроп. Інституту. – 66 с.  
На тит. арк. написи синім олівцем «Национ.» та ін. 
[затерто].  
И-62798; (I) РК-48686 (штамп «Володимир 
Дорошенко») 
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450. В. К. [Василь Кучабський]. Січові Стрільці: їх історія 
і характер: нарис. – Львів: Накладом Івана Квасниці, 
[1920]. – 46 с.  
На тит. арк. написи: чорним чорнилом «Кость 
Паньківський. Львів. 2/8.1920»; простим олівцем «Нак. 
Льв. обл.»; чорнилом «пр № 82(12)-1940».  
РЛ-5045у 

451. Винниченко, В. Голод: оповідання. – [Харків]: 
Державне видавництво України, 1925. – 114 с.  
На тит. арк. напис червоним олівцем «Авт. сп. ГЛ УССР 
1949».  
РЛ-655 (штамп «Студенческий отдел Библиотеки 
Киевского Института Народного Хозяйства») 

452. Галущинський, М. Національне виховання (статті і 
замітки). – Львів, 1920. – 30 с. – (Бібліотека 
«Учительського Слова»; Ч. 1).  
На тит. арк. напис чорним олівцем «Нац.».  
РЛ-1289у (штамп «Жіночий Кружок У.П.Т. ім. Ганни 
Барвінок») 

453. Галущинський, М. Позашкільна освіта (народини – 
освітні установи – організаційні форми – мета): з 27 
ілюстраціями. – Львів, 1927. – 48 с. – (Видання 
товариства «Просвіта»; Ч. 718).  
На обкл. напис синім олівцем «2».  
На тит. акр. написи: простим олівцем «Алф. сп. Гл. 
УССР – 1949», синім олівцем «Нац. изд.».  
РЛ-1288 

454. Грушевский, М. Барская околичная шляхта до к. 
XVIII в.: этнографическій очеркъ. – Кіевъ: Типографія 
Г. Т. Корчакъ-Новицкаго, 1892. – 17 с.  
На с. [1] у правому верхньому куті напис чорним 
чорнилом «Дорогому Олександру Яковлевичу Д. Мих. 
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Грушевський».  
И-25932/комп. 1-2 

455. Грушевский, М. Къ вопросу о Болоховѣ. Приложеніе: 
Лист, писаный до старосты кремянецкого пана Петра 
Семашъка войту лепесовскому Яну Хотимовскому на 
войтовъство в селахъ тыхъ, которие он осадил на 
Болохове, за Горинею, до воли господаръское. – 9 с. + 
[1] арк. карт. – Кіевъ: [б. в.]. Типографія В. Завадскаго, 
[1892]. – Оттискъ изъ VII-й книги «Чтеній въ 
Историческомъ Обществѣ Нестора Лѣтописца.  
И-25932/комп. 2-2 

456. Грушевський, Мих. Якої ми хочемо автономії і 
федерації. – Київ: З друкарнї Акц. Т-ва «Петро 
Барський», 1917. – 16 с.  
На тит. арк. написи синім олівцем «Изд. УНР», «См. 1 
экз.», «2» (затерто).  
53023; (II) РК-47248 (штамп «Проверено С/Ф 1987») 

457. Грушевський, Михайло. Про батька козацького 
Богдана Хмельницького. – Київ: [б. в.], 1909. Друкарня 
1-ої Київської Друкарської Спілки. – 96 с.: іл. – 
(Популярна бібліотека «Лан»; № 4).   
На тит. арк. у надзаголовку напис чорним чорнилом 
«Дорогому Івану Івановичу Кревецькому».  
РЛ-26079 

458. Гурток діячів українського мистецтва у Львові. 
Українська мистецька виставка: Львів, червень 1922: 
катальоґ / [передмова: М. Голубець ... [та ін.]. – Львів: [б. 
в.], [1922]. З друкарні Наук. Тов. ім. Шевченка. – 15 с.
  
На авантит. написи: фіолетовим чорнилом напис «Акт 
№ 10», синім олівцем «2»; на тит. арк. написи: синім 
олівцем [затерто] «2й», «нац.», фіолетовим чорнилом.
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И-59541 

459. Ґете, Йоган Вольфґанґ. Іфігенія в Тавріді: драма на 
пʼять дій / переклав Петро Карманський, із уводом та 
поясненнями д-ра Якима Яреми; редактор Василь 
Сімович, обкладинка С. Гординського. – Краків; Львів: 
Українське видавництво, 1944. – 96 с.  
На тит. акр. написи простим олівцем «I э», «Акт № 7 от 
13/I 1950 г.» (затерто).  
(II) И-61140 (штамп «Секретно») 

460. Далекий, Остап. Тайна одного знайомого: 
оповідання про дивні пригоди читальняного 
бібліотекаря. – Львів: Накладом товариства «Просвіта», 
1935. – 55 с.: 4 іл. – (Видання товариства «Просвіта»; 
Ч. 817; Книжечка 10, жовтень).  
На тит. арк написи: синім олівцем «Нац», «2» (затерто); 
простим олівцем «Льв. обл. 46/9 – 1940».  
И-60951 (штамп «Товариство Українських Ремісників 
промисловців і торговців «Зоря» у Львові») 

461. Дворянин, Григорій. Наука сектантів і Католицька 
церква / зі вступом їх Ексцеленції Митрополита Кир 
Андрея Шептицького. – Львів: Вид-во «Русалка», 
1935. – 176 с.  
На обкл. напис чорнилом «Взято в мене при ревізії 25/2 
1951. Дрелих».  
И-61942/2 пр.; (III) РК-48874 (штампи: «о. Василь 
Дрелих», «Проверено С/Ф 1987») 

462. Дорошенко, Володимир. Іван Франко. – Львів: 
Накладом видавництва «Громада», 1924. – 32 с., [1] арк. 
портр.  
На тит. арк. напис сірим олівцем «Пр. 15 Гл. УССР – 
1960».  
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(I) И-59342 (штампи: «Книгозбір Дениса Лукіяновича», 
«Др. Нарциз Лукіянович») 

463. 2. [Друга] Виставка української фотоґрафіки: Львів, 
грудень 1931 / Українське Фотоґрафічне Товариство у 
Львові = La deuxième exposition de l'art photographique 
ukrainienne / Société Ukrainienne de Photographie à 
Léopol = Zweite Ausstellung der ukrainischen Photographie 
/ Ukrainische Photographische Gesellschaft in Lemberg = II-
nd Exhibition of Photographical Ukrainian Art in Lwow / 
Ukrainian Photographical Society in Lwow. – [У Львові: 
Накладом Укр.-Фот. Т-ва., 1931]. – 10 с., [20] арк. 
фотоіл.  
И-62922 (штампи: «НКО-УРСР. Львівський державний 
етнографічний музей. Бібліотека», «Музей Н.Т.Ш. у 
Львові») 

464. Душпастирський курс Католицької Акції в днях 4–7 
вересня 1934 р. в Перемишлі. – Перемишль: Накладом 
Епархіального Інституту Католицької Акції в 
Перемишлі, 1934. – 170 с. – (Видавництво 
Епархіального Інституту Католицької Акції в 
Перемишлі; Ч. 1).  
На тит. арк. написи: простим олівцем «За змістом, стр. 
12», чорнилом «В доказ глибокої пошани жертвує 
[Підпис нерозбірливо]».  
На с. 12 відзначено простим олівцем абзац: 
«...Московський большевизм піднимає отверто прапор 
антихриста. В історії народів не було дотепер прикладу 
на таку пристрасну і цинічну пропаґанду безбожности, 
як її веде офіціяльно чи півофіціяльно большевицький 
уряд. Офіціяльна большевія не признає ніякого 
христіянського свята ані неділі. Фабрики працюють без 
устанку, святкують зате день 1. травня, память смерти 
Лєніна та жовтневої революції...».  
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РЛ-2127у (штамп «Епархіальний Інститут Католицької 
Акції в Перемишлі») 

465. Дяків, Ол., інж. Кооперативний крамар: практичні 
ради та вказівки. – Станиславів: Коштом і заходом 
орґанізац. відділу пов. Союза коопер. в Станиславові, 
1924. – 66 с. – (Книгозбірня пов. Союза кооператив. 
Станиславів; Ч. 1).  
На тит. арк. напис синім олівцем «Нац. изд.».  
(I) И-62930 (штамп «Бібліотека «Ревізійного Союза Укр. 
Кооп.» у Львові») 

466. Живі струни: антологія української поезії / уклав 
А. Б. – [Краків], 1940. – 142 с. – На обкл. та тит. арк. 
епіграф «Боян же, братиє, не десять...» («Слово о полку 
Ігоревім»). – Виготовлено на склографі.  
На тит. арк. написи: синім олівцем «Нац.», простим 
олівцем «В заміну за історію», «М. Заклицкий», «2-й 
пр».  
Б 254273 (штамп «Проверено С/Ф 1987») 

467. Задонскій, Андрей. Ступени: романъ. – Рига: 
Изданіе М. Дидковскаго, [1928]. – 200 с.  
На тит. арк. написи синім олівцем «Св. сп. ГЛ Эст. и 
Латв. ССР», «См. 1 экз.».  
РЛ-7426у (штамп «Библіотека издательства «Слово» во 
Львовѣ ул. Русская 3») 

468. Зубенко, Іван. Галина: повість із часів визвольної 
боротьби. – Коломия: Накладом вид-ва «Ока», 1934. – 
144 с.  
На тит. арк. дарчий напис чорнилом «Високоповажному 
Землякові В. В. Дорошенкові на товариське «Незабудь» 
від І. Зубенко. 27/X – 1934 р. Коломия», напис простим 
олівцем «Нак. Льв. Обл. № 16(16) – 1940».  
На шмуцтитулі напис простим олівцем «ст. 22, 27 
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антисов.».  
С. 22: «...Так хіба ж це комунізм... і соціялізм взагалі? 
Давніше була диктатура царя, губернаторів та 
жандармів, а тепер – ще гірша диктатура комісарів і 
люмпен-пролєтаріату! А де ж громадянські свободи? Де 
найкращі революційні гасла? Де право народів на 
самоозначення? Той самий великодержавний шовінізм, 
те саме людожерство, окупація і гноблення... Ледве-
ледве оборонилися від тої твоєї Москви... та чи 
надовго?».  
С. 27: «...Хай живе Українська Народня Республіка, і на 
погибіль її червоним ворогам!...».  
РЛ-2305у 

469. Ернст, Федір. До історії Київо-Печерської фортеці. – 
[Київ: ДВУ, 1926]. – С. [265]–274: іл. – Окрема відбитка 
з «Київ та його околиця в історії і пам’ятках».  
На с. [1] напис сірим олівцем «Зв. пок. Гл. УССР – 
1954», на с. [2] напис фіолетовим чорнилом «До 
бібліотеки Українського Національного Музею у Львові 
від автора. Київ 5.Х.1926».  
79916 (штамп «Національний музей») 

470. З криниці краси: зразки українського мистецтва = Aus 
der Quelle der Schönheit: Muster der ukrainischen 
Volkskunst / зібрала й опрацювала Л. Бурачинська. – 
Краків; Львів: Українське Видавництво, 1942. – [32] с.: 
фотоіл., портр. – Назва тит. арк. та текст видання 
німецькою мовою.  
(I) И-62913 

471. І. К. [Крипʼякевич Іван]. Мала історія України. – 
Третє видання. – Львів: Українське видавництво, 1941. – 
31, [1] с.  
На тит. арк. написи синім олівцем «Национ.» та ін. 
[затерто].  
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(І) 79841; (І) РК-48696 (штамп «Бібльотека В. Стецюка») 
472. Іванина, Нестор. Залізні роки: спомини 1914–1922 / 

з передмовою Евгена Яворівського; обгортка рисунку 
Едварда Козака. – Львів: Видавець Іван Тиктор, 1937. – 
132 с. – (Українська бібліотека; Ч. 59).  
На обкл. написи: синім олівцем «Вилучити. Підпис 
цензора. 3/VI – 40», чорнилом «до наказу».  
На тит. арк. написи: простим олівцем «Нак. Льв. Обл. 
№ 30 (7) – 1940», синім олівцем «147 (7)».  
РЛ-2581у 

473. Іларіон, архиєпископ. Як жити на світі. Мій дарунок 
для молоді. Книжечка перша. – Холм: Свята Данилова 
Гора, 1943. – 48 с.  
На тит. арк. дарчий напис «Високодостойному Дир. Вол. 
Дорошенкові. Христос Воскрес!», штамп «Шлю Вам цю 
працю на знак моєї правдивої пошани до Вас. †Архиєп. 
Іларіон. 25. IV. 1943», напис червоним олівцем 
«Дикупац.»  
РЛ-5971у 

474. Ільницький-Занкович, Іван. Вчімося військового 
словництва / редаґує інж. Юрій Крохмалюк; обгортка 
арт.-мал. С. Гординського. – Краків: Українське 
видавництво, 1941. – 72 с. – (Бібліотека «Юнацька 
школа»; Ч. 1).  
На тит. арк. написи простим олівцем 
«оккупационн[ая]», «Акт № 35 от 25/X 49».  
РЛ-5202у 

475. Історичні піснї українського народа / впорядкував 
М. Сїчинський. – Львів: Накладом української 
академічної молодїжи, 1908. З друкарнї Наукового 
Товариства імени Шевченка пїд зарядом 
К. Беднарського. – 32 с. – (Дешева біблїотека; ч. 2).  
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На тит. арк. написи: фіолетовим чорнилом «Мирослав 
Січинський 28/VIII'64», автограф чорним чорнилом 
[Домет Садовський Володимир].  
(І) И-61665 

476. Історія України для дітей. Часть IV: Україна в неволі / 
ілюстрації Михайла Фартуха. – Львів: Накладом вид-ва 
«Світ Дитини», 1935. – 96 с. – (Діточа Бібліотека; 
Кн. 163).  
На обкл. напис червоним олівцем «Национал.».  
На тит. арк. напис коричневим олівцем «Национ.».  
РЛ-7737 

477. Карманський, Петро. Українська школа в Бразилії: зі 
світлинами. – Львів: Накладом кооперативи «Рідна 
школа», 1932. – 24 с.: іл.  
На обкл. напис простим олівцем «1 пр.».  
На тит. арк. написи червоним олівцем «2», «Нац.» 
(затерто).  
На с. 4 обкл. ручкою напис «СФ».  
И 59403 (штамп «Бібліотека Христіянського інтернату 
для студ. молоді у Львові», «Проверено С/Ф 1987») 

478. Калина, Володимир. Курінь смерти УСС: спогади 
старшини / з історичним вступом Миколи Голубця; 
обгортка рисунку Едварда Козака. – Львів: Видавець 
Іван Тиктор, 1936. – 128 с. – («Українська бібліотека»; 
Ч. 37).  
На тит. арк. дарчий напис чорнилом «Тов. Заклинському 
Миронові. Автор», написи: червоним олівцем «Нац.», 
простим олівцем «Нак. Льв. Обл. № 46(9) – 1940», «См. 
1-й экз.». Прізвище Калина підкреслено червоним 
олівцем.  
РЛ-2658у 
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479. Кассон, Герберт. Тайни успіху в інтересах (16 засад 
ділової людини) / переклад зі вступною статтею Віктора 
Приходька. – Львів: Накладня Михайла Таранька, 
1928. – 170 с.  
На тит. арк. дарчий напис «Вп. Редакторови Вас. 
Мудрому. О приняття просить видавець. [Підпис]», 
простим олівцем «Нак. Льв. обл. № 82(12) – 1940».  
РЛ-2618 

480. Квартальник Вістника: місячника літератури, 
мистецтва, науки й громадського життя: Д. Д. Приклад 
чужинців; Др. Ю. Русов. Салязар – реформатор 
Портуґалії; Плятон. Як падає демократія. – Львів, 
1938. – Ч. 4 (20). – 80 с.  
На обкл. напис червоним олівцем «Вилучити. Підпис 
цензора. 1/VIII [рік нерозбірливо, можливо 40 р.]».  
У статті: Др. Ю. Русов. Салязар – реформатор 
Портуґалії, підкреслено чорним чорнилом окремі 
речення: с. 7: «Може тому і він так добре розумів наші 
змагання, наш занепад в минулому віці, відродження і 
нову боротьбу, - що і його країна переживала подібне, 
одбиваючися від нехрещених маврів, як від степовиків і 
татар, і від зазіхань Еспанії, як ми від Москви», с. 8: 
«...але Портуґалія, яка звичайно є ґеоґрафічною 
частиною Еспанії, завше прагнула бути свобідною 
державою, а не чиєюсь частиною чи окраїною, як і 
Україна, що, не маючи ґеоґрафічних меж з 
Московщиною, «завше прагнула бути вільною (1)» 
(1. Вольтер «Історія Карла XII-го»)»; с. 28: «Переворот 
27 V 1926 врятува Портуґалію і від масонських льож і 
від большевицьких «ячеєк», від московського Сходу і 
від «Великого Сходу»»; с. 52: «Справедливі домагання 
скоро перекинулися з економічного поля на політичне, з 
метою перевернути цілу соціяльну будову і створити 
«диктатуру пролєтаріяту», в якій малиби (теоретичне!) 
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право на життя лише «незаможні»».  
79823; (I) РК-48717 (штамп «Проверено С/Ф 1987») 

481. Квіт, Омелян. Зоря світу: оповідання з життя 
Пречистої Діви / обгортка та рисунки 
Я. Гніздовського. – Львів: Накладом вид-ва «Наш 
приятель», 1936. – 64 с.: іл. – (Бібліотечка Нашого 
приятеля; Вип. 10).  
На тит. арк. напис червоним олівцем «Катол.» (затерто).
  
И 58712 (штампи: «Бібліотека М. Д. Пань у Львові», 
«Проверено С/Ф 1987») 

482. Китиця цвіток для чемних діток: збірник пісень, забав 
і віршів для користування в дошкіллях та на I-му році 
шк. навчання / зладив Богдан Данилович. – Краків: 
Українське видавництво, 1941. – 136 с. – (Педагогічно-
освітня бібліотека; Ч. 8).  
На контртитулі дарчий напис «Бібліотеці НТШ. 
Б. Данилович Гошовський. Краків, 22.IX 1941».  
На тит. арк. напис червоним олівцем «Приказ Облліту».
  
РЛ-2217у 

483. Коберський К., др. Кооперативний буквар (Перша 
книжка кооперативного навчання). – Львів: Накладом 
Ревізійного Союза Українських Кооператив, 1928. – 
160 с.: карта, іл. – (Бібліотека Ревізійного Союза 
Українських Кооператив; Ч. 12).  
На тит. арк. напис синім олівцем «Нац.».  
И-59421 (штампи: «Бібліотека Українського 
Народнього Робітничого Дому у Львові», «Проверено 
С/Ф 1987») 

484. Коберський, Карло. Українське народництво по 
обох боках Збруча. – Львів; Коломия: Накладом вид-ва 
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«Громада». З друкарні А. Кисілевського в Коломиї, 
1924. – 160 с.  
На тит. арк. напис простим олівцем «Нак. Льв. Обл. 
№ 29 (17) – 1941 р.».  
РЛ-2784у (штампи «Товариство Українських Ремісників 
промисловців і торговців «Зоря» у Львові», «Видавнича 
Книгарня і Випозичальня «Ізмарагд» кооператива з 
відповідальністю [нерозбірливо] у Львові») 

485. Колесса, Олександер. Погляд на історію 
українсько-чеських взаємин від X до XX в.: Промова 
виголошена на святочній інавґурації Українського 
В[ільного] Університету в Празі дня 23 жовтня 1921. – В 
Празі: Державна Друкарня в Празі, 1924. – 16 с.  
На тит. арк. дарчий напис «Вп. П. Проф. Др-ові 
Яр. Гординському на спомин від автора», напис 
червоним олівцем «Нац. изд.» (затерто).  
И-57840; (III) РК-48827 (штамп «Проверено С/Ф 1987») 

486. Костельник, Гавриїл, о. д-р філ. Три розправи про 
пізнання: Свідоме й несвідоме в пізнанню. Жерела 
субєктивних поглядів. Пізнання зовнішнього світа. – 
Львів: Накладом Т-ва св. Ап. Павла, 1925. – 200 с.  
На тит. арк. напис чорнилом «Взято в мене при ревізії 
25/2 1951. [Підпис]. о. В. Дрелих».  
(II) РК-47282 (штамп «Проверено С/Ф 1987») 

487. Кревецький, Іван. Проби органїзованя руських 
національних гвардій у Галичині 1848–1849. (З 2 фот. 
знимками). – У Львові: З друкарнї Наукового товариства 
імени Шевченка, 1913. – 70 с. – Відбитка з «Записок 
Наукового товариства ім. Шевченка»; Т. 113.  
На обкл. напис простим олівцем «Алф. сп. Гл. УССР. 
1949».  
(IV) 79853; (IV) РЛ-48877у (штамп «Проверено С/Ф 
1987») 
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488. Кревецький, Іван. Руська самооборона на галицько-
угорськім пограничу: 1848–1849: з 2 таблицями. – У 
Львові: З друкарнї Наукового товариства імени 
Шевченка, 1912. – 84 с. – (Моноґрафії з обсягу нашої 
новочасної історії. II).  
На авантитулі напис синім олівцем «Алф. сп. ГЛ УССР 
1949 г.».  
(IV) И-662013; (IV) РК-49435 (штамп «Проверено С/Ф 
1987») 

489. Левицький, Іван. Популярна наука гармонії. – Львів: 
Головний склад: Книгарня ім. Шевченка, 1929. – 92 с., 
ноти.  
На тит. арк. напис чорним чорнилом «Ж[енкови] 
Цегельському від автора, Львів 20/10 1929, 
Ів. Левицький».  
79959 

490. Лежогубський Теодозій, о. Проповіді та промови: 
посмертне видання. –[Жовква]: Вид-во Чина св. Василія 
В. в Жовкві, 1938. – Т.II, вип. I. – 228 с.   
На тит. арк. напис чорнилом «Взято в мене при ревізії 
дня 51 р. [день і місяць нерозбірливо]. Др [Василь 
Дрелих?]».  
(IV) И-662016; (IV) РК-49434 (штамп «Проверено С/Ф 
1987») 

491. Леся Українка. Лісова пісня: драма-феерія в 3 діях. 
Ґенеза, характеристика осіб, зміст / зладив І. Крук. – 
[Львів]: Накладом Української Книгарні й Антикварні у 
Львові, вул. Рутовського 22, [1932]. – 36 с. – 
(Літературно-критична бібліотека; Ч. 50).  
На тит. арк. напис червоним олівцем затерто, імовірно 
«Национ.».  
РЛ-25393у (штампи: «Випозичальня книжок «Ізмарагд» 
Львів, вул. Косцюшка 5», «Проверено С/Ф 1987») 
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492. Листъ пастырскій Андрея Шептицкого, 
митрополита Галицкого, Архієпископа Львоѣвского, 
Єпископа Камянця Подоѣльского, Константина 
Чеховича, Єпископа Перемыского, Самбоѣрского и 
Сяноцкого, Григорія Хомышина, Эпископа 
Станиславоѣвского до Духовеньства и Вѣрныхъ своихъ 
епархій о цѣсарскоѣмъ ювилею. – Жовква: Печатня оо. 
Василіянъ, 1908. – 8 с.  
79864; (II) РК-47279 (штампи: «Біблїотека 
о. Александра Стефановича», «Проверено С/Ф 1987») 

493. Лотоцький, Олександр. Українські джерела 
церковного права. – Варшава: Друкарня Синодальна, 
1931. – 318, [2] с. – (Праці Українського Наукового 
Інституту; Т. V. Серія правнича / редагує секретар, проф. 
Роман Смаль-Стоцький; Кн. 1). – Обкладинка парал. 
укр., пол., фр. мовами.  
(III) П-12458/5-1; (III) РК-48197 

494. Лучишин, Іван. Наш світ: Земля, Сонце, Місяць, 
планети і зорі, їх вигляд та рухи: (З образками). – Друге 
доповнене видання. – Яворів: Накладом «Самоосвіти», 
кооп. з обм. пор., 1933. – 40 с.: іл. – (Видавництво 
«Самоосвіта» основане при співучасти Українського 
Робітничого Союзу. Відділ природничих наук; Ч. 5).
  
На тит. арк. чорним чорнилом автограф «Ярослав 
Дашкевич, 18.1.1943», написи: сірим олівцем «1-й экз.», 
«3 пр.», синім олівцем «Нац. Изд.» [затерто].  
И-67207 

495. Львівський оперний театр. Гамлет: трагедія на 5 дій, 
18 картин Віліяма Шекспіра: премієра 21-го вересня 
1943 р. / переклад М. Рудницького; музика Миколи 
Лисенка і Льва Туркевича; постава реж. Йосипа Гірняка; 
оформлення сцени й ескізи костюмів М. Григорієва; 
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мистецький керівник Волод. Блавацький. – Львів: 
Львівський оперний театр, 1943 (Lemberg: ZKW Drucker 
betrieb II). – 23 с.: портр., факсиміле.  
На тит. арк. сірим олівцем підкреслено «постава [реж. 
Йосипа Гірняка]», напис сірим олівцем «Оккупац.» 
  
И-61294/2пр. (штамп «Бібліотека Роман Сапрун») 

496. Мартовъ Л. Борьба съ «Осаднымъ положеніемъ» въ 
Россійской Соціальдемократической Рабочей Партіи 
(отвђтъ на письмо Н. Ленина). – Женева, 1904. – 96 с. – 
(Россійская Соціальдемократическая Рабочая Партія). 
РЛ-25410у (штампи: «Українська соціаль-демократична 
робітнича Партія. Закордонний комітет», «Пролєтарі 
всїх країв єднайтеся!», «Проверено С/Ф 1987») 

497. Мицюк, О. М. Шаповал як поет: (Спроба 
характеристики). З додатком Композиції П. Сениці 
«Гей, свинота». – Київ: Друкарня В. Бондаренка та 
П. Гніздовського, 1917. – 44 с.  
На тит. арк. напис простим олівцем «Нак. Львов. 
Оболлиту № 134 от 3/7 – 1944».  
В 5587 (штампи: «Збірка М. С. Возняк», «Проверено 
С/Ф 1987») 

498. Мицюк, Олександер, проф. Февдально-кріпацькі 
пережитки в XX-ім віці. – У Львові: Накладом 
Наукового Товариства імени Шевченка. З друкарні 
Наукового Товариства імени Шевченка, 1929. – 30 с. – 
(Студії з поля суспільних наук і статистики видає 
Статистична комісія Наукового товариства ім. 
Шевченка / під ред. проф. д-ра М. Кордуби; Т. IV, 
вип. 3).  
На тит. арк. напис синім олівцем «2», «Нац. изд.».  
РЛ-3998у  
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499. М. Хмелько: [буклет] / [редактор В. А. Халаминская]. – 
Москва: Советский художник, 1952. – [1] арк. склад. 
[8] с.: іл., фотоіл.  
На тит. арк. написи сірим олівцем «Св. сп. Гл. СССР ч. 
І-1960», червоним олівцем «изъять».  
416705 

500. Модест Сосенко: збірна вистава: жовтень 1920 р. / 
[передмова І. Свєнціцкий]; Національний музей у 
Львові. – Львів: Національний музей у Львові, 1920. З 
друкарні «Дїла». – [16] с.  
На обкл. напис зеленим олівцем «Национал.».  
(І) 79199 

501. Мох, Олександер (Араміс). На фронті української 
книжки: статистика, висновки й здогадки про те, чим 
тепер духово кормиться наша суспільність на захід від 
Збруча і що з того вийде. – Львів: Видавничий Інститут 
«Добра книжка», 1937. – 48 с. – (Видавничий Інститут 
«Добра книжка»; Ч. 122).  
На обкл. напис простим олівцем «Вилучити всі видання. 
Підпис цензора. 10/X – 40».  
На тит. арк. напис простим олівцем «Нак. Льв. Обл. 
№ 92(13) – 1940».  
РЛ-4024 

502. Назарук, Осип. Гр[еко]-католицька церква і 
українська ліберальна інтеліґенція: Загальний огляд 
сучасної української кирині на церковній области в 
краю і на еміґрації: Написаний з приводу критичної 
праці п. з. «В імя правди», котру проти свого Епископа і 
проти Римської Конгреґації для Східної Церкви 
окремою брошурою написав і своїм коштом видав ґімн. 
учитель Роман Гамчикевич, уважаючи себе притім 
приятелем католицької Церкви і навіть католиком. – 
Львів: Накладом «Правди», 1929. – 148 с.  
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На тит. арк. напис чорнилом «пр. 16/16».  
РЛ-4069у (штамп «Бібліотека Христіянського інтернату 
для студ. молоді у Львові») 

503. Назарук, Осип. Про вшехполяків, їх історію, теорію і 
тайну орґанїзацію. – Львів: Накладом Павла Волосєнки, 
1907. – 183 с.  
РЛ-4116 (штамп «Книгозбір Дениса Лукіяновича») 

504. Назарук, Осип, д-р. Формальні проблєми 
Української державності: Герб, монетна одиниця, 
військовий однострій, і стяги. – Київ: Вид-во 
«Вернигора», 1918. – 32 с.  
На тит. арк. написи: чорнилом «Величко», синім олівцем 
«Нац.».  
На с. 4 обкл. напис простим олівцем «С/Ф».  
РЛ-4149у  

505. Наша Батьківщина – Україна: короткий курс 
українознавства для козаків / обгортка малюнок сотн. 
Костюченко, діоґрами, мапа і таблиці сотн. 
Битинського. – [Щипіорно]: Видання Культурно-
Освітнього відділу 6 дивізії. Друкарня 6-ої Стрілецької 
дивізії, [1922]. – 116 с.  
На обкл. напис простим олівцем «4 пр».  
На тит. арк. написи: синім олівцем «Нац.», простим 
олівцем «ст. 37».  
На с. 36–38 розділ «Відроджена Україна», на с. 37 – 
підрозділи: Самостійна Україна, Гетьман 
Скоропадський, Війна з Москвою. Цитата з підрозділу 
«Самостійна Україна»: «...Московщина всіма силами 
намагалася перешкодити творенню Української 
самостійної держави...».  
79.857; (II) РК-47.290 (штамп «Проверено С/Ф 1987») 

506. Новий Український Колядник: давні колядки та 
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щедрівки та нові патріотичні колядки з додатком 
святочних желань. – Львів: Українське Видавництво 
«Нове життя» [та ін.], 1941. – 62 с.  
На тит. арк. напис фіолетовим чорнилом «Окупаційна».
  
И-64211 (штампи: «Св. Йосафатський монастир 
Студійського уставу у Львові», «Секретно») 

507. Огієнко, Іван. Історичний словник української мови: 
критично-методологічні уваги. – [Варшава], 1931. – 
24 с. – Відбитка з: Prace Filologiczne. Warszawa, 1931, 
Т. XV, cz. 2. S. 241–264.  
На обкл. дарчий напис «Високодостойному Др. Проф. 
Яр. Гординському на знак пошани. Автор», написи 
синім олівцем «Алф. сп. ГЛ УССР 1949 г.», «См. 1 экз.».
  
РЛ-4229у 

508. Огієнко, Іван. Новочасний церковно-словʼянський 
правопис: історичний нарис з палеографії та палеотипії 
/ з семинара церковно-словʼянської мови Православного 
Богословського Виділу Варшавського Університету. – 
Варшава: Друкарня Синодальна, 1926. – 28 с.  
На тит. арк. написи простим олівцем «Алф. спис. уст. 
изд. 1949 г.», «I э».  
(III) Д-27727 (штамп «Бібліотека Богословського 
Наукового Товариства») 

509. Оскілко, Володимир. Між двома світами. Частина 
перша. – м. Рівне-Волинь: Накладом Управи 
Української Народньої Партії (С.-С.), 1924. – 72 с.  
На тит. арк. написи синім олівцем «Нац», «2-й экз», 
автограф «Юревич Евген».  
РЛ-5208у 
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510. Пеленський, Євген Юліян. Сучасне українське 
середнє й високе шкільництво в Галичині й на Волині. – 
С. 167–180. – Відбитка.  
На с. 167 написи синім олівцем «Нац.», «2».  
К 37229; (IV) РК-49428 (штамп «Проверено С/Ф 1987») 

511. Перша виставка Асоціяції незалежних українських 
мистців з участю запрошених французьких, італійських 
і бельґійських мистців та Української париської ґрупи, 
вересень-жовтень 1931 / Український національний 
музей у Львові; орґанізатори виставки: І. Свєнціцький, 
С. Гординський, П. Ковжун. – Львів: [б. в.], 1931. З 
друкарні «Діла». – 11 с., [12] арк. факс. – Назва тит. арк. 
та текст видання парал. французькою мовою. – На зв. 
обкл. «Galeria Narodowa m. Lwowa».  
И-60807 (штампи: «Обл. Карт. Галерея, Львів. 
Бібліотека», «Galeria Narodowa m. Lwowa») 

512. Погорецкий, Ігнатий, о. Ч.С.В.В. Правда і обман. – 
Жовква: Вид-во чина сьв. Василия В. в Жовкві. Печатня 
оо. Василиян, 1912. – 160 с.  
На тит. арк. напис синім олівцем «Катол.» (затерто).
  
И-61600; (I) РК-48684 (штампи: [розмито], «Проверено 
С/Ф 1987») 

513. Свєнціцкий, Іларіон. Про музеї та музейництво: 
(нариси і замітки). – Львів: [б. в.], 1920. З друкарнї 
«Дїла». –79, [1] с.: іл.  
Б-240656 (штамп «Бібльотека «Воля» тов. українських 
робітників») 

514. Семчук, Степан. Воскресення: пісні зриву. – Жовква: 
Вид-во «Вогонь», 1927. – 22, 35–51, [3] с.: іл.  
На тит. арк. написи простим олівцем «3 пр.», 
[нерозбірливо].  
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79880, (II) РК-47299 (штампи: «Гр. кат. Уряд 
парохіяльний. Кутище», «Проверено С/Ф 1987») 

515. Січинський, Володимир. Архітектура Лаврова: 
обміри і фото автора. – Львів: Накладом редакції 
«Записок ЧСВВ», 1936. – 32, [1] с.: іл., фотоіл. – 
(Бібліотека «Записок Чину Св. Василія В.; Ч. 16).   
На тит. арк. напис синім олівцем «Национ.».  
79791 

516. Січинський, Володимир. Архітектура старокнязів-
ської доби: (Х–ХІІІ ст.): з 78 ілюстраціями. – Прага: 
Український громадський видавничий фонд, 1926. – 
50 с., [24] с. фотоіл.: іл., факсим. – (Українське 
мистецтво).  
На тит. арк. напис червоним олівцем «Национ. изд.».
  
79794 

517. Січинський, Володимир. Архитектура в 
стародруках. – Львів: [б. в.], 1925. Печатня ОО. 
Василіян у Жовкві. – 20, [1], 8, XXV с.: іл., факс. – 
(Збірки Національного музея у Львові).  
На тит. арк. напис синім олівцем «Нац. изд.».  
(IV) И-158224/3 пр. 

518. Січинський, Володимир. Бардіїв. – [Прага]: 
Видавництво Юрія Тищенка, [бл. 1939] – 26 с., [1] арк. 
іл. : іл., фотоіл. – («Пізнай свій край»).  
На тит. арк. напис синім олівцем «Национ.».  
315286 

519. Січинський, Володимир. Григорій Левицький: 1697–
1769. – Львів: [б. в.], 1936. Друкарня Наукового 
Товариства ім. Шевченка. – 29 с. – (Українське 
ґраверство = La Gravure Ukraïnien).  
На обкл. написи синім олівцем «Национ.», «Проверить», 
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«1-й экз.!».  
79793 

520. Січинський, Володимир. Замкова церква св. Миколая 
у Львові. – Львів = Leopoli: [б. в.], 1936. Друкарня 
«Бібльос». – 35, [1] с., [10] арк. іл.: фотоіл. – (Видання 
«Богословії» = Ed. «Bohoslovia»; Ч. 22). – Відбитка з 
«Богословії», T. 14, Кн. 1 = Extractus e «Bohoslovia», 
T. 14, L. 1.  
На тит. арк. напис синім олівцем «Национ.».  
79795 

521. Січинський, Володимир. Юрій Нарбут: 1886–1920. – 
Краків; Львів: Українське Видавництво, 1943. – 62 с.: 
портр. – («Українське мистецтво»; Вип. 2).  
На тит. арк. написи синім олівцем «Січинський», 
«Перс.», «2 экз.», «Оккупац.», синім олівцем позначено 
прізвища Січинський та Нарбут.  
И-65496/2 

522. Сіцінський, Євтим. Муровані церкви на Поділлю. – 
Львів; Кам’янець-Под.: [б. в.], 1925. V Praze: Česká 
grafická Unie A.S. – С. [45]–65, [9] с. фотоіл., іл. – 
(Українська архітектура).  
На обкл. написи: сірим олівцем «[...] заст. видань 1949», 
синім олівцем «Алф. сп. ГЛ УССР 1949 г.»; на с. [1] 
штамп «Віктор Трач інжинєр-архітект, Львів 
вул. Театинська 3».  
(III) 78763 (штамп: «Кружок студентів архітектури Т-ва 
«Основа» у Львові») 

523. Сія, Володимир. Короткий курс шоферства: з 
поліційними правилами й кольоровою таблицею знаків 
для шляхового руху та нім.-україн. технічним 
словничком. – Друге справлене й доповнене видання. – 
Краків; Львів: Українське видавництво, 1942. – 248 с.: 
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іл., схем. + [1] арк. склад. кол. схем.  
На тит. арк. чорним чорнилом автограф «Ярослав 
Дашкевич, 24.3.47», написи синім олівцем «Оккуп.» 
[затерто], сірим олівцем «1-й экз.».  
(I) И-59536 

524. Сосенко, Ксенофонт. Пражерело українського 
релігійного світогляду: (з картинами й узорами 
українських вишивок). – Львів: Видавництво «Живі 
гроби», 1923. – 80, [5] с.: іл.  
На тит. арк. напис зеленим олівцем «Националист.» 
  
79914 (штамп «Muzeum imienia Dzieduszyckich we 
Lwowie») 

525. Стефанів, Занон. Від Славянська до Тухолі: 
спомини підхорунжого / з передмовою д-ра Андрія 
Чайковського. – Коломия: Накладом в-ва 
«Бувальщина». З друкарні «СО-ВА» в Коломиї, 1933. – 
60 с. – Передрук з «Літопису Червоної Калини».  
На тит. арк. написи: простим олівцем «ст. 48, 58 
антисов.», «Пр. Льв. Обл.», чорнилом «пр № 6 (14) – 
1941».  
На ст. 48, 58 виділень цензора нема. На с. 48 подано опис 
бою під с. Харліївка: «І справді, 28 вересня почали 
большевики наступати кольонами, поносячи дуже 
великі втрати. Курінь цілий день здержував наступ...», 
на с. 58 описується реорганізацію більшовиками УГА.
  
РЛ-5163у (штамп «Бібліотека Українського Народнього 
Робітничого Дому у Львові») 

526. Табінський, П., о. прот. Новіші реформи в 
православній церкві. – Луцьк; Ковель; Кремінець на 
Волині: Вид-во прот. П. Табінського. Друк. «Бібльос», 
[1934]. – 74, [2] c. – (Українська Бібліотека Церковного 
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Зєднання; Ч. 4). – Передрук з тижневика «Мета» 
(жовтень 1933 – квітень 1934).  
79821; (I) РК-48719 (штампи: «Бібліотека Монастиря 
Чина Св. Ізбавителя у Львові», «Проверено С/Ф 1987») 

527. Театральне мистецтво: журнал театру і сцени. – Львів: 
[б. в.], 1924. – Р. 3, Вип. 1–4 (1924) – вип.: іл.  
(ІІІ) Ж-14864/Р.3(1924):Ч.1-4 

528. Тенета, Борис. Ненависть: [оповідання]. – Львів: Вид-
во «Вогні», 1931. – 34 с.  
На тит. арк. написи: синім олівцем «Нац.», простим 
олівцем «С/Ф», «предисловие».  
Передмова с. 3–4: «...Автор, що живе на Радянській 
Україні, очевидно мусів рахуватися з тамошніми 
обставинами. Може бути, що й тому героєм оповідання 
є большевицький старшина. Одначе, коли дочитати до 
кінця, вийде, що справжнім героєм є хто інший. Саміж 
большевики доволі вірно представлені: хаос. ˂...˃ Оба 
герої повісті, комуніст і націоналіст, українці, бʼються 
між собою. Вислід такий, що большевик, москаль чи 
жид, велить їх обох розстріляти. Це дуже повчаюче, бо 
чи не було б інакше, колиб вони ішли разом проти 
спільного ворога? А так навіть коли вислугуватися 
панові, то можна діждатися моменту, коли ця вислуга 
стане зайвою і пан копне слугу. Це ціла заплата 
звичайно».  
РЛ-5257у 

529. Терлецький, Омелян. Українці в Німеччині: 1915–
1918. Т. 1: Історія української громади в Раштаті. – Київ; 
Ляйпціґ: Українська Накладня, 1919. – 429 с.: іл., портр., 
фото.  
На авантитулі автограф «Високоповажному П. Прф. 
М. С. Грушевському від ученика-автора. 1920 р. Львів-
Відень».  
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На тит. арк. напис синім олівцем «Акт № 8 ст. 14/I50» 
(затерто).  
574107/1; (IV) РК-49453 

530. Терновий вінок: літературно-артистичний альманах / 
під редакцією Олекси Коваленка. – Київ: Видання 
Ів. Самоненка, 1908. – 191 с.: фотоіл., іл.  
На с. [1] автограф редактора з дарчим написом: 
«Дорогому Товаришеві Остапові Луцькому, Редактор 
Ол. Коваленко».  
2510 

531. 1863: Album pamiątek. – Lwów: Nakładem i czcionkami 
Drukarni Polskiej, 1913. – 32 с., [64] арк. факс. – На дод. 
тит. арк. назва: Album pamiątek roku 1863.  
(I) И-200007/2 пр. 

532. Томашівський С. Причинки до історії 
Мазепинщини. – Львів: З друкарнї Наукового 
Товариства імени Шевченка під зарядом 
К. Беднарського, 1910. – 38 с. – Відбитка з «Записок 
Наукового Товариства ім. Шевченка».  
На обкл. написи простим олівцем «Есть в фондах С/Ф», 
«4-й пр».  
(III) 78745/2 пр.; (IV) РК-48867 (штамп «Проверено С/Ф 
1987») 

533. «Трембіта»: великий збірник найкрасших українських 
пісень: співаник. – Львів: Видавництво «Пісня», 1927. – 
150 с.  
На тит. арк. напис червоним олівцем «Национ.».  
(І) 79190 

534. Угрин-Безгрішний Микола. Великі роковини: 
драматичні картини в двох відслонах. На основі творів 
Івана Франка. – Рогатин; Київ: Вид-во «Журавлі», 
1941. – 24 с.   
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На тит. арк. дарчий напис «Їх Ексцелєнції Митр. Граф. 
Андреєві Шептицькому з синівським поклоном Микола 
Угрин-Безгрішний. 24/XI-1941», напис чорнилом 
«окупаційна».  
РЛ-5213у (штамп «Секретно») 

535. Українець чи русскій?: лекції для народа. Ч. 2 / 
написав Їжак. – Мукачів: Накладом Учительської 
Громади в Ужгороді, 1938. – 88 с. – (Дайте прочитати й 
іншим).  
На тит. арк. напис червоним олівцем «Национ.»; на 4 с. 
обкл. напис простим олівцем «С/Ф».  
РЛ-7647 

536. Український мистецький гурток «Спокій»: катальоґ V 
(п’ятої) виставки: Варшава, червень 1931 / [передмова 
Петро Мегик]. – Warszawa: Zakł. Graf. P. Szwede, 1931. – 
[17] с., [22] c. іл.   
И-62967 

537. Фридрих Оберлін: [життєпис]. – Коломия: 
Накладом вид-ва «Віра і Науки», 1938. – 20 с. – 
(Бібліотека «Віри і науки»).  
На обкл. напис синім олівцем «Нац. изд.» (затерто).
  
(I) И-66331 (штампи: «Egzemplaez obowiązkowy 
czasopisma w obcych językach», «Проверено С/Ф 1987») 

538. Хмурий, Василь. Мар’ян Крушельницький: етюд. – 
[Харків]: Рух, [1931]. – 91, [1] с.: іл., портр.  
(II) 57128 

539. Шептицький, Андрей. Пастирський лист до 
духовенства галицької провінції про обрядові справи / 
Божою милостю і благословенням Апостольського 
Престолу митрополит Галицький Андрей Шептицький 
до духовенства Галицької Провінції. – Львів: Накладом 
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Митрополичого Ординаріяту у Львові, 1931. – 14 с.  
На обкл. написи: чорнилом «Взято в [нерозбірливо] при 
ревізії. 28/2 1951. [Підпис нерозбірливий]», простим 
олівцем «3 п[р]».  
79860; (II) РК-47286 (штамп «Проверено С/Ф 1987») 

540. Шкрумеляк, Юра. Стрілець невмирущий: лицарські 
пригоди Стрільця Січового: драматична картина в V 
діях. – Львів: Друкарня Наукового товариства імени 
Шевченка, 1938. – (Український театр. Видання 
Книгарні Наукового Товариства ім. Шевченка; Ч. 39).
  
На обкл. написи: червоним олівцем «Вилучити всі 
видання. Підпис цензора. 21/II– 40», простим олівцем 
«2000», «2/3 38», «14», синім олівцем «Сф»; на тит. арк. 
напис синім олівцем пол. мовою нерозбірливо.  
У книжці, на кожній сторінці, є позначки цензора: 
підкреслено червоним олівцем речення, окремі слова; 
простим олівцем обведено абзаци, стовпчики пісень.
  
с. 21: «...Це правда, мамо, що і там і тут нам не гаразд 
живеться. Та наші Стрільці на те й пішли на війну, щоб 
народові краще жилося. Чекайте, коли вони на Україну 
підуть і її зпід московського ярма визволять, то всьому 
українському народові краще буде. Петро каже, що 
народ на Україні тільки жде своїх визволителів, нових 
Морозенків».  
РЛ-5518у 

541. Шкрумеляк, Юра. Чета крилатих: дивні пригоди з 
воєнних часів: повість. – Львів: Кооперативна Накладня 
«Червоної Калини», 1929. – 262 с.  
На тит. арк. напис чорнилом «Нак. Львов. обл. № 9(3) – 
40 р.».  



167 
 

РЛ-5524у (штампи: «о. Др. Осип Кладочний», 
«Sprawdzono dnja 8.4.1935. Pomocnik Administracyjny») 

542. Antoniewicz, Jan Bołoz. Odkryte freski w gmachu 
pojezuickim. – Lwów: Nakładem autora, [1906] – 20 с. – 
(Odbitka z «Gazety Lwowskiej»). – Брак титульного 
аркуша, автор зазначений в кінці тексту.  
(II) И-201161 (штамп «Biblioteka W. J. Poturzycka») 

543. Askenazy, Szymon. Stolat Zarząduw Królestwie 
Polskiem. 1800–1900. – Lwów: Nakładem księgarni 
H. Altenberga; Warszawa: E. Wende i Spółka, 1901. – 70 s.
  
На тит. арк.написи синім олівцем «1 пр.», «нац.».  
И-265424 (штампи: «Biblioteka tow. Bratniej Pomocy 
Słuch. Politechniki we Lwowie», «ЛНБ им. В. Стефаника. 
Проверено – 1987 г.») 

544. Chełmikowski, Marjan. Związki zawodowe robotników 
polskich w Krolestwie Pruskiem (1889–1918). – Poznań: 
Fiszer i Majewski; Warszawa: E. Wende i Sp.; Łódź: 
L. Fiszer; Toruń: Towarzystwo wydawnicze «Ignis», 
1925. – 280 s. – (Poznańskie prace ekonomiczne pod 
redakcją prof. dr. EdwardaTaylora. Nr. 8).  
На тит. арк. напис синім «нац.».  
И-268593 (штампи: «Bibljoteka Pol. Twa Ekonomicznego 
we Lwowie», «ЛНБ им. В. Стефаника. Проверено – 
1987») 

545. Chez-Čiž, Anthony W. Americká atletika a Sokolstvo: 
sletová úvaha amerického demokrata / ... Dřive Universitni 
profesor atletiky a tělovýchovy west Virginia, U.S.A; z 
anglického rukopisu upravil dr. Josef Müldner. – Praze: 
tiskem a nákladem české grafické unie A. S., 1920. – 34 s.
  
На тит. арк. написи: синім олівцем «Нац», чорним 
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олівцем «1 пр».  
И-268596 (штампи: «Сокіл-Батько. В.В.В.В. Львів», 
«Український спортивний кружок», «Бібліотека Сокола-
Батька», «ЛНБ им. В. Стефаника. Проверено – 1987 г.») 

546. Cieszkowski, August. Ojcze–Nasz. Wydanie nowe 
zupełne. T. II: Wezwanie i pierwsza prośba. – Poznań: 
Fiszer i Majewski; Warszawa: E. Wende i Ska; Łodż: 
L. Fiszer; Toruń: Towarzystwo wydawnicze «IGNIS», 
1923. – 526 s.  
На шмуцтитулі написи синім олівцем «Католич.», 
«Диви 1 пр.».  
И-259840/2 (штамп «ЛНБ им. В. Стефаника. Проверено 
– 1987») 

547. Czołowski, Aleksander. Album Dowództwa Okręgu 
Korpusu Nr. 6 / передмова Aleksander Czołowski. – Lwów: 
Nakładem D. O. K. Nr. 6, 1929. – 92, [4] с.: фотоіл. – Тит. 
арк. відсутній, опис на основі обкладинки.  
На обкладинці написи синім олівцем «Нац.», «1 пр.».
  
И-261092 

548. Dąbrowski Włodzimierz, dr. Poradnik prawniczy dla 
prac ustawodawczych Sejmu Śląskiego i jego komisyj 
(Unifikacja prawna Województwa Śląskiego na tle 
poszczególnych urządzeń i pojęć prawnych 1922–1937): 
Dodatek do sprawozdania generalnego o budżecie 
Województwa Śląskiego za rok 1937/38/ ... notariusz w 
Katowicach przewodniczący Komisyj Budżetowo-
Skarbowej i Prawniczej, wiceŚląskiego marszałek Sejmu 
Śląskiego. – Katowice: Tłoczono z polecenia Marszałka 
Sejmu Śląskiego w Drukarni Śląskiej, Sp. z ogr. odp. w 
Katowicach, ulica Batorego 2, 1937. – 285 s.  
На тит. арк. написи: синім олівцем «бурж. право», 
простим олівцем «1 пр.».  



169 
 

И-269019 (штампи: «Bibljoteka Politechniki Lwowskiej», 
«ЛНБ им. В. Стефаника. Проверено 1987 г.») 

549. Drewnowski S. K., inż.-technolog. Polski monopol 
spirytusowy: Uwagi do bilansu za drugi okres operacyjny. – 
Warszawa, 1928. – 32 s. – (Odbitka z “Tygodnika 
Handlowego»).  
На тит. арк. написи: червоним олівцем «Бурж. экон.», 
синім олівцем «1 пр.».  
И-270734 (штампи: «Bibljoteka Politechniki Lwowskiej», 
«ЛНБ им. В. Стефаника. Проверено – 1987 г.») 

550. Dzierżykraj Stokalski, Wiktor. Dzieje jednej partyzanki 
z lat 1917–1920. – Lwów: Nakładem autora, 1927. – 103 s.
  
На тит. арк. написи синім олівцем «нац.», «2.».  
И-263250 (штампи: «Wypożyczalnia książek «Wiedza»», 
«Проверено С/Ф 1990») 

551. El Caballero Audaz. Dziwożona z trapezu / autoryzowany 
przekład Cz. Cesarza. – Warszawa: Tow. wydawnicze 
«Rój», 1930. – 242 s. – Книжка пошкоджена, відсутні 
останні 13 стор.  
На тит. арк. написи синім олівцем «1 пр.», «бульварная 
лит.».  
И-265356 (штампи: «Własność Tow. Druk. “Ognisko» we 
Lwowie», «ЛНБ им. В. Стефаника. Проверено 1987 г.») 

552. J. G. Eine Partei praktischer Arbeit. – Warnsdorf: Druck 
und Verlag von Ambr. Opitz, [бл. 1900]. – 56 с. – 
(Zwanglose Broschüren. Ergänzungsheft zur 
Broschürensammlung «Volksaufklärung»).  
На обкл. напис синім олівцем «Христ.[…]».  
И-287636 (штамп «Олександер Барвіньский») 

553. Jogi Rama-Czaraka. Drogi dojścia jogów indyjskich / 
prżełożył A. Lange. – Warszawa: Trzaska, Evert i Michalski, 
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1923. – 281, [2] с. – На тит. арк. зміст: Światlo na drodze. – 
Świadomość duchowa. – Głos milczenia. – Karma-joga 
czyli droga czynu. – Dżnani-joga czyli droga wiedzy. – 
Bhakti-joga czyli droga modlitwy. – Dharma czyli 
obowiązek. – Zagadka wszechbytu. – Materja i siła. – 
Rozum i duch.   
На обкл. марка «Biblioteka publiczna miasta Lwowa»; на 
зв. обкл. екслібрис «Z książek Tadeusza Sołtysa we 
Lwowie»; на авантит. екслібрис «Biblioteka publiczna 
miasta Lwowa»; на тит. арк. написи сірим олівцем 
«Мак.», синім олівцем «1 э.», «Мистика».  
И-287128 (штампи: «Z księgozbioru Tadeusza Sołtysa», 
«Biblioteka publiczna miasta Lwowa») 

554. Lange, Antoni. O sprzecznościach sprawy żydowskiej. – 
Warszawa: Skład główny w księgarni Centnerszwera i S-ki, 
1911. – 77 с.  
На зв. обкл. екслібрис «Ex libris Michal Ringel»; на тит. 
арк. у верхньому правому куті чорним чорнилом 
автограф «Michal Ringel», написи синім олівцем 
«Реакц.», «1 пр.».  
И-280870 (штамп «Karol Juffy Ksiegarnia Lwów, 
Kopernika 2») 

555. Lwów w zimie 1914/1915 = Lemberg im Winter 
1914/1915 / fotografował z natury Aleksander Petrowicz 
Nabokow. – Lwów: H. Altenberg, G. Seyfarth, E. Wende i 
sp., Księgarnia we Lwowie Hotel Georgea, [1915] – [24] с.: 
фотоіл.  
И-287600 (штамп «J. Stand Księgarnia Lwów») 

556. Małaniuk, Eugenjusz. Tajemnica Hohola. – Warszawa: 
[б. в.], 1935. – 15 с.: портр. – (Odbitka z kwartalnika 
«Wschód»).  
На тит. арк. чорним чорнилом автограф «Яр. Дашкевич, 
1939», написи синім олівцем «Нац.», «1 пр.».  
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И-282013 
557. Ojciec św. Pius XI i jego pontyfikat / praca zbiorowa pod 

redakcja X. Antoniego Szymańskiego. – Lublin: Drukarnia 
Państwowa w Lublinie, 1929. – 136 s.: foto. – (Serja nowa 
“Bibljoteka prądu»; Zeszyt 2).  
На суперобкл. написи: простим олівцем «Сп. ин. л. № 2 
1949», чорнилом «Акт № 6 8/6 50 г.».  
На авантитулі написи синім олівцем «Сп. № 2 ино. лит. 
ГЛ СССР», «1 пр.»  
На тит. арк. напис простим олівцем «Ст / № 101 – 50».
  
И-257446 (штамп «Проверено С/Ф 1990») 

558. Organizacja Służby zdrowia zarządu miejskiego we 
Lwowie. – Lwów: Nakładem Dziennika Rozporządzeń 
Gminy miasta Lwowa, 1936. – 62, [1] с. – Przedruk z 
Dziennika Rozporządzeń Gminy król. stoł. m. Lwowa, 
Nr. 19, z dnia 1 października 1936.  
На обкл. напис синім олівцем «Нац.»; на тит. арк. написи 
синім олівцем «1 пр.», чорним чорнилом «Олена 
Степанів 1943».  
И-271947 

559. Rabęcki, Henryk, kpt. Sposoby samoobrony lotniczo-
gazowej (wskazówki dla ludności). – Warszawa: Nakładem 
zarządu głównego ligi obrony powietrznej i 
przeciwgazowej, 1936. – 24 s.  
На тит. арк. написи: синім олівцем «Милитар.», 
червоним олівцем «1 экз.».  
И-287610 (штампи: «Bibljoteka oddz. Sanitarnego 
Związku Strzeleckiego im. Dra T. Żulińskiego we 
Lwowie», «Проверено С/Ф 1990») 

560. Reicher, Eleonora. Święty Wincenty à Paulo / przedmowa 
opatrzyl ksiądz profesor Wilhelm Michalski congr. mis. – 
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Warszawa: Koło Studjów Katolickich, 1927. – 110 s.  
На тит. арк. написи синім олівцем «Кат.», «2 э».  
И-287158 (штамп «Бібліотека Св. Йосафатський 
монастир Студійського Уставу у Львові») 

561. Roszkowski, Antoni. Poglądy społeczne i ekonomiczne 
Augusta Cieszkowskiego. – Poznań: Fiszer i Majewski; 
Warszawa: E. Wende i Sp.; Łódź: L. Fiszer; Toruń: 
Towarzystwo wydawnicze «Ignis», 1923. – 168 s. – 
(Poznańskie prace ekonomiczne pod redakcją prof. dr. 
Edwarda Taylora. № 3).  
На тит. арк. написи червоним олівцем «1 э», «стр. 158-
166 и др.», «рекц.».  
На с. 158 червоним олівцем виділено абзац і підкреслено 
речення: «Zapoznajac powyższe czynniki i nie 
przedstawiając swych poglądów na ich działanie, podziela tu 
Cieszkowski błędy nietylko swych mistrzów, Saint Simona, 
saint-simonizmu i Fouriera, pod wpływem których 
ukształtowały się, jego poglądy na ustrój gospodarzo-
społeczny przyszłości, lecz wogóle wszystkich 
reformatorów społecznych owych czasów, a nawet 
późniejszych, nie wyłączajac marksizmu»; на с. 159 
червоним олівцем підкреслено речення: «Punkt ciężkości 
kwestji społecznej – poza zagadnieniem produkcyjnem – 
leży nie w dziedzinie własności, lecz rozdziału dochodu. 
Tylko z punktu widzenia tego ostatniego kwestja własności 
wchodzi tu w rozważania, a nie sama przez się. Na tę też 
drogę weszły systemy socjalistyczne».  
И-287265 (штампи: «Bibljoteka Pol. Twa. Ekonomicznego 
we Lwowie», «Проверено С/Ф 1990») 

562. Rusk R. Robert. Pedagogika eksperymentalna / z 
oryginału angielskiego p. t. «Experimental education» 
przełożył z upoważnieniem angielskich wydawców 
Zygmunt Ziembiński. – Lwów; Warszawa: Książnica-Atlas 
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zjednoczone zakłady kartograficzne i wydawnicze tow. 
naucz. szkół średn. i wyższ. Sp. A., 1926. – 392 s. – 
(Bibljoteka przekładów dzieł pedagogicznych. T. 3).  
На тит. арк. написи: синім олівцем«Бурж. пед.», 
червоним олівцем «1 э».  
И-287151 (штампи: «ZakładyWychowawczo-Naukoweim. 
Z. Strzałkowskiej Bibljoteka», «Проверено С/Ф 1990») 

563. Semper fidelis: obrona Lwowa w obrazach współczesnych 
/ do czytelnika Stanisław Łempicki. – Lwów: Nakładem 
Towarzystwa straż mogił polskich bohaterów, 1930. – X, 
238, [2] с.: фотоіл., факс.  
И-291686 

564. Siedm dramatów jednoaktowych Adolfa Neuwerta 
Nowaczyńskiego. – Lwów: Księgarnia Polska; Warszawa: 
E. Wende i SP, [1903]. – 312 s. – Вклейка: фото Adolfa 
Nowaczyńskiego.  
На тит. арк. напис коричневим олівцем «Пр. 4(1) ГЛ 
БССР 1940 г.».  
И-262199 (штампи: «Biblioteka Związku Urzędników i 
funkc gm m Lwowa», «Księgarnia «Oswiata» we Lwowie», 
«Проверено С/Ф 1990») 

565. Sokalski, Bronisław. Jak żyć po wojnie? / 
odpowiedzialny redaktor Bronisław Sokalski. – Lwów: 
Wyd-wo Ludowe. Nakładem Komitetu wydawnictwa 
dziełek ludowych, 1916. – 32 s.  
На тит. арк. написи синім олівцем «1 пр.», «Нац.».  
И-259958 (штампи: «Publiczna Książnica Towarzystwa 
Ludowej Lwowskiego Związku Okręgowego», «Biblioteka 
Publiczna Tow. Szkoły Ludowej Lwowskiego Związku 
Okręgowego», «Nie niszczyć ksiązek!», «ЛНБ 
им. В. Стефаника. Проверено – 1987 г.») 
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566. Stach, Piotr X., dr. Komunizm w pierwotnem 
chrześijaństwie a czasy obecne. – Lwów, 1926. – 42 s. – 
Przedruk z “Gazety Kościelnej».  
На тит. арк. написи синім олівцем «Католич.», «1 пр.».
  
И-263256 (штампи: «Akademicki Związek Katolicki we 
Lwowie», «Проверено С/Ф 1990») 

567. Starczewski, Eugeniusz. Sprawa Polska. – Kraków: Skład 
Główny w Księgarni G. Gebethnera i Sp., 1912. – 353 s.
  
На тит. арк. написи синім олівцем «нац.», «1 пр.».  
И-263221 (штампи: «Biblioteka Publiczna Tow. Szkoły 
Ludowej Lwowskiego Związku Okręgowego», «Проверено 
С/Ф 1990») 

568. Sztuka polska: malarstwo: sześćdziesiąt pięc reprodukcyj 
dzieł najwybitniejszych przedstawicieli malarstwa 
polskiego / pod kierownictwem Feliksa Jasieńskiego i 
Adama Łady Cybulskiego. – We Lwowie: Nakładem 
księgarni H. Altenberga; Warszawa: Skład w księgarńi 
E. Wende i Spółka, 1904. – R. 1: Zesz. 1, 2, 9, 10, 11, 13, 
14. – [28] арк.: іл., потр., факс.  
(IV) И-170705 

569. Sully, Jakób. Dusza dziecka. Z drugiego wydania 
oryginału angielskiego: «Studies of Childhood» / przełożyła 
Izabela Moszczeńska. – Warszawa: Księgarnia 
J. Lisowskiej, 1921. – 334 s.  
На тит. арк. написи синім олівцем «1 пр.», «педология».
  
И-263248 (штампи: «D. Grund Antykwarnia i Księgarnia 
Lwów, Rutowskiego 16», «Проверено С/Ф 1987») 

570. Szczepański, Aleksander. Drapacze i śmietniki: wrażenia 
amerykańskie. – Warszawa: Towarzystwo wydawnicze 
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«Rój», 1933. – 272 s.  
На тит. арк. написи: синім олівцем «1 пр.», «Нак. Льв. 
обл. № 46(9) - 1940»; простим олівцем «Антисов.», «Стр. 
264, 265, 266, 268, 269».  
Підкреслено простим олівцем: Стр. 264: “Owo 
bałwochwalstwo produkcji jest jedną z wspólnych cech 
amerykańskiego hiper-kapitalizmu i komunizmu, w tej 
postaci, w jakiej zrealizował go bolszewizm rosyjski».  
Стр. 265: «Bolszewizm dąży do skoszarowania ludności i 
zniesienia indywidualnego gospodarstwa domowego. W 
miastach amerykańskich można dostrzec podobną 
tendencję».  
Стр. 266: «Równolegle z dążnością do likwidacji co 
najmniej ograniczenia gospodarstwa domowego, rozwija się 
tam właściwość życia amerykańskiego, przypominająca 
również hasła, głoszone w rosyjskiem społeczeństwie 
socjalistycznem. Mam na myśli rozluźnienie rodziny», 
«Chodzi o zanik treści życia rodzinnego. Mam wrażenie, że 
państwo sowieckie świadomie dąży do zaniku tej treści, aby 
pozbyć się wszelkiego współzawodnictwa we władztwie nad 
duszą obywatela».  
Стор. 268-269: «I znów widzimy tu, że swobodna gra sił w 
społeczeństwie amerykańskiem wyprzedza właściwie Rosję 
na drodze lego swoistego «postępu». Boć przecie w Rosji 
sowieckiej rozluźnienie rodziny jest hasłem rzuconem z 
góry, które w szerokich masach pozostawia nietkniętemi ich 
odwieczne zwyczaje, podczas gdy ewolucja życia 
amerykańskiego bez żadnej propagandy sięga w głąb 
obyczajów społecznych i przekształca je w szerokich 
rozmiarach».  
И-263245 (штампи: «Wypożyczalnia książek Fryderyka 
Spindel. Lwów, Słoneczna 39», «Nie niszczyć książek!», 
«Проверено С/Ф 1990») 
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571. Szewczyk, Franciszek. Tarnów podczas inwazji rosyjskiej 
od 10 listopada 1914 r. do 5 maja 1915 r. – Tarnów: 
Nakładem Zarządu Legji Inwalidów Wojsk Polskich im. 
generała Sowińskiego Kompanja w Tarnowie, 1932. – 84 s.
  
На тит. арк. написи синім олівцем «1 пр.», «Нац.».  
И-263243 (штампи: «Legja Inwalidów Wojsk Polskich», 
«Проверено С/Ф 1990») 

572. Szpotański, Stanisław. Skradziony rękopis: powieść. – 
Warszawa; Kraków; Lublin; Łódż; Paryż; Poznań; Wilno; 
Zakopane: Nakład Gebethnera i Wolffa, 1925. – 223 c.  
На тит. арк. написи: синім олівцем «1 пр.», «Нак. Льв. 
обл. «№ 9(15) - 1941»; простим олівцем «стр. 38, 175, 
181–182».  
На стор. 38 простим олівцем підкреслено речення: 
«Bywał tam niegdyś Trockij, co jesttego zakładu 
najchlubniejszą tradycją», на стор. 175: «Loże masońskie 
były drożdżami rewolucji, szumiącej już w powietrzu. Kuły 
się w nich nietylko doktryny uniwersalne o braterstwie 
ogólno-ludzkiem, ale i programy z doktryn tych 
wynikające».  
И-263258 (штампи: «Własność Tow. Druk. «Ognisko» we 
Lwowie», «Проверено С/Ф 1990») 

573. Szymański A., dr. Akcja katolicka a działalność 
gospodarczo-społeczna / ... prof. Uniwersytetu 
Lubelskiego. – Poznan; Warszawa; Wilno; Lublin: 
Księgarnia św. Wojciecha, 1930. – 52 s.  
На тит. арк. написи синім олівцем «Нак. Льв. обл.», «1 
пр.».  
На авантитулі дарчий напис «Дар «Богословської 
Секції» 1937».  
И-263334 (штамп «Бібліотека Читальні укр. богосл. у 
Львові ім. М. Шашкевича») 
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574. Trawiński, Karol, dr. Samorząd gospodarczy w Polsce: 
referat wygłoszony 18 kwietnia 1931 w Polskim Tow. 
Ekonomicznem we Lwowie. – Lwów, 1931. – 15 s. – 
Odbitka z zeszytu VI. «Rozpraw i Sprawozdań» Polskiego 
Towarzystwa Ekonomicznego we Lwowie.  
На обкл. написи синім олівцем «бурж-экон.», «1 пр».
  
И-273977 (штампи: «Bibljoteka Pol. Twa Ekonomicznego 
we Lwowie», «ЛНБ им. В. Стефаника. Проверено – 
1987») 

575. Trawiński, Karol, dr. Zwyczaje handlowe (opracowane i 
branżami zestawione wedle orzeczeń Izby handlowej i 
przemysłowej we Lwowie z lat 1920 do 1926) / ... Dyrektor 
Izby handlowej i przemysłowej we Lwowie. – Lwów: 
Nakładem towarzystwa wydawniczego «Ateneum», 1927. – 
46 s.  
На тит. арк. написи синім олівцем «бурж-экон.», «1 пр.».
  
И-274223 (штампи: «Бібльотека "Краєвого Союза 
Ревізійного" у Львові», «Ревізійний Союз Українських 
кооператив», «Бібліотека «Ревізійного Союза Укр. 
Кооп.» у Львові», «ЛНБ им. В. Стефаника. Проверено – 
1987») 
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Науково-довідковий  
апарат 
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Список скорочень  

 
б. в. – без видавництва 
Вид-во – видавництво 
Зв. – зворот 
Нац., национ. – націоналістичне, националистическое 
Пр. – примірник 
Реакц. – реакційне 
Сионист. – сионистское 
Стр. – страница 
Тит. арк. – титульний аркуш 
Экз., э. – экземпляр 
Пр. Гл – Правление Главлита 
Сп. – список (зведений список Головліту) 
Ст. *** – */*, ** – стаття (посилання на статтю закону) 
УСРП – Українська Соціялістично-Радикальна Партія  
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Покажчик імен 

А. Б.3   466 
Айхельберґер, Іван, 1871–1924 – видавець. Друкував 

українські періодичні видання. У 1921 р. сидів у 
вʾязниці за друк безцензурних чисел газет, брошур та 
листівок. Підтимував національно-культурні та 
політичні змагання українців   31 

Алексеев, Николай, 1879–1964 – російський філософ, 
правознавець, професор Московського університету   
1 

Андрей Митрополитъ див. Шептицький, Андрей  
Андрейко, Дмитро, 1869–1925 – педагог і громадсько-

освітній діяч у Галичині і США (емігрував у 1907 р.). 
Зібрав, упорядкував і видав у Нью-Йорку дві збірки 
під назвою «Звуки України» (1919, 1923) із текстами і 
нотами українських пісень   14 

Андрієвський, Віктор, 1885–1967 – громадський діяч, 
педагог, публіцист, мемуарист; брав участь у 
реорганізації нижчої школи, започаткувавши курси 
українознавства. З 1920 р. в еміграції в 
Чехословаччині, у повоєнні роки – Німеччина   15, 138 

Аничков, Евгений, 1866–1937 – російський 
літературознавець, критик, фольклорист, прозаїк   445 

Антонович, Дмитро, 1877–1945 – громадсько-політичний 
діяч, історик української культури, мистецтва і театру   
50 

Антонович, Михайло, 1910–1954 – історик, засуджений до 
25 років спецполітконцтаборів і п’яти – позбавлення 
прав, відбував покарання на Норильській каторзі, із 
1954-го – в концтаборі на Колимі, загинув під час 

                                                 
3 Баккалинський Арсен за дж.: Дей О. І. Словник українських 

псевдонімів (Київ, 1969). 
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етапування в автомобільній катастрофі за 
нез’ясованих обставин   431 

 
Багалій, Дмитро, 1857–1932 – історик, архівіст, бібліограф, 

бібліотекознавець, громадський діяч, академік УАН 
(1919), віце-президент УАН   160 

Баляс, Володимир, 1906–1980 – художник, графік, 
ілюстратор, скульптор. У 1947 р. емігрував до Канади   
75, 85 

Барвінський, Богдан (Теодот Вінковський), 1880–1958 – 
історик, архівіст, директор бібліотеки Львівського 
університету, старший науковий співробітник, 
завідувач відділу рукописів Львівської філії 
бібліотеки АН УРСР   139–142, 279 

Барвінський, Олександер (Барвіньский Олександр), 1847–
1926 – педагог, історик, публіцист, видавець, 
редактор, громадсько-політичний діяч, виступав 
проти русифікації   17, 214, 552 

Барський, Петро. [Григорович-Барський Петро], 1822–
1907 – поліграфіст   153, 289, 449 

Бачинський, Василь, 1892–? – журналіст, громадський діяч, 
військовик. Під час визвольних змагань 1917–21 рр. – 
сотник УГА. Емігрував за кордон   143 

Беднарський, Кароль (Беднарский К.), 1848–1911 – 
фахівець друкарської справи, поліграфіст, 
багаторічний директор Друкарні НТШ у Львові   54, 
433, 475, 532 

Бей, Антін [Лотоцький Антін], 1881–1949 – письменник, 
журналіст, видавець, добровільно вступив до Легіону 
Українських січових стрільців, брав участь у поході 
Української Галицької армії   2 

Бендасюкъ, Семен, 1877–1965 – галицький громадський 
діяч та публіцист, москвофіл   144 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A5%D1%83%D0%B4%D0%BE%D0%B6%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D1%80%D0%B0%D1%84%D1%96%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%86%D0%BB%D1%8E%D1%81%D1%82%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%BE%D1%80
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BA%D1%83%D0%BB%D1%8C%D0%BF%D1%82%D0%BE%D1%80
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D0%B0%D0%BB%D0%B8%D1%87%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%BE%D1%81%D0%BA%D0%B2%D0%BE%D1%84%D1%96%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE
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Беннигсенъ, Георгій, 1879–1962 – російський граф 
німецького походження, учасник Білого руху, греко-
католицький мислитель і публіцист. У 1920 р. 
емігрував до США   439 

Бєльський, Мартин (пол. Marcin Bielski), 1494–1575 – 
польський письменник та історіограф, автор низки 
поетичних і прозових творів, військовик   292 

Биковський, Левко, 1895–1992 – бібліограф, книгознавець, 
історик, мемуарист. У 1921 р. емігрував до Польщі, 
1948 р. – США. Його імʼя як представника ворожих 
емігрантських сил було вилучено з обігу, а книжки 
опинилися в спецфондах   145 

Битинський, сотн.   498 
Бицилли, Петро, 1879–1953 – історик, літературо- і 

мовознавець, культуролог, професор Імператорського 
Новоросійського та Софійського університетів. На 
початку 1920 р. емігрував до Болгарії   258 

Бич, Лука, 1870–1944 – кубанський політичний діяч, 
правознавець, економіст. Від 1922 р. в еміграції у 
Чехословаччині. Ректор Української господарської 
академії у Подєбрадах   34 

Білецький, Леонид, 1895–1992 – бібліограф, книгознавець, 
історик, мемуарист. Дійсний член НТШ. З 1921 р. в 
еміграції, 1948 р. – Канада   440 

Білоус, Михайло, 1838–1913 – видавець, журналіст, 
громадський діяч. Засновник українськї друкарні в 
Коломиї   79 

Біляк, Степан, 1890–1950 – громадський діяч, правник, 
секретар УНРади  146 

Блавацький, Володимир [Трач Володимир], 1900–1953 – 
актор, режисер, театральний діяч   488 

Блакитний, Василь [Елланський Василь], 1894–1925 – 
письменник, політичний і громадський діяч   19 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D1%8F%D0%BA%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B8%D1%81%D1%8C%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%86%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%80%D1%96%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%84
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%B2%D1%82%D0%BE%D1%80
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%86%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B8%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D1%84%D0%B5%D1%81%D0%BE%D1%80
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D0%B4%D0%B5%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%BD%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D1%83%D0%BD%D1%96%D0%B2%D0%B5%D1%80%D1%81%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82_%D1%96%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%96_%D0%86._%D0%86._%D0%9C%D0%B5%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D0%B4%D0%B5%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%BD%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D1%83%D0%BD%D1%96%D0%B2%D0%B5%D1%80%D1%81%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82_%D1%96%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%96_%D0%86._%D0%86._%D0%9C%D0%B5%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BE%D1%84%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D1%83%D0%BD%D1%96%D0%B2%D0%B5%D1%80%D1%81%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82_%D0%A1%D0%B2%D1%8F%D1%82%D0%BE%D0%B3%D0%BE_%D0%9A%D0%BB%D0%B8%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B0_%D0%9E%D1%85%D1%80%D0%B8%D0%B4%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BE%D1%84%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D1%83%D0%BD%D1%96%D0%B2%D0%B5%D1%80%D1%81%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%82_%D0%A1%D0%B2%D1%8F%D1%82%D0%BE%D0%B3%D0%BE_%D0%9A%D0%BB%D0%B8%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B0_%D0%9E%D1%85%D1%80%D0%B8%D0%B4%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%9D%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0_%D0%A0%D0%B0%D0%B4%D0%B0_%D0%97%D0%B0%D1%85%D1%96%D0%B4%D0%BD%D0%BE%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D1%97_%D0%9D%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%BE%D1%97_%D0%A0%D0%B5%D1%81%D0%BF%D1%83%D0%B1%D0%BB%D1%96%D0%BA%D0%B8
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Богацький, Павло, 1883–1962 – літературознавець, 
письменник, політичний діяч   111 

Бойчук, Михайло – видавець, власник друкарні після смерті 
Білоуса Михайла   39 

Бондаренко В. – видавець   490 
Бондаренко, Григорій, 1892–1969 – графік, живописець, 

педагог, член Харківської організації Спілки 
радянських художників України (з 1938 р.)   167 

Борисов, М. – російський публіцист   218 
Бородаєвський, Сергій, 1870–1942 – журналіст, педагог, 

діяч кооперативного руху, громадський діяч   34 
Борщак, Ілько [Баршак Ілля], 1894–1959 – політичний діяч, 

журналіст, історик, літературознавець   118 
Боско, Іоанъ, отець, 1815–1888 – італійський священник   86 
Бохенський, Ярослав, 1910–1936 – кінокритик, публіцист, 

співредактор українських «фільмових» часописів, 
популяризатор кіномистецтва, пластовий діяч   441 

Бочковський, Ольґерд-Іполит, 1884–1939 – соціолог, 
публіцист, політичний діяч, один із провідних 
європейських фахівців з теорії нації та національних 
відносин першої половини XX ст.   240, 335 

Брик, Іван, 1879–1947 – вчений, славіст, філолог, історик, 
громадський діяч, педагог   166 

Будзиновський, В’ячеслав, 1868–1935 – письменник, 
історик, видавець, політичний діяч, один із 
засновників Української радикальної партії. 
Засновник і керівник (1927–30-і рр.) Української 
партії праці, видавець її тижневика «Рада»   442 

Будка, Никита, 1877–1949 – церковний діяч, перший 
єпископ УГКЦ в Канаді, священномученик, 
проголошений блаженним 2001 року, єпископ 
Української греко-католицької церкви, теолог, 
просвітницький діяч   241 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BF%D1%96%D0%BB%D0%BA%D0%B0_%D1%80%D0%B0%D0%B4%D1%8F%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%85%D1%83%D0%B4%D0%BE%D0%B6%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D1%96%D0%B2_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BF%D1%96%D0%BB%D0%BA%D0%B0_%D1%80%D0%B0%D0%B4%D1%8F%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D1%85_%D1%85%D1%83%D0%B4%D0%BE%D0%B6%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D1%96%D0%B2_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%86%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%80%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%96%D1%83%D1%80%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%81%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B2%D1%8F%D1%89%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B2%D1%8F%D1%89%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B2%D1%8F%D1%89%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/1879
https://uk.wikipedia.org/wiki/1947
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BB%D0%B0%D0%B2%D1%96%D1%81%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D1%96%D0%BB%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%93%D0%9A%D0%A6
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B0%D0%BD%D0%B0%D0%B4%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B2%D1%8F%D1%89%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%83%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/2001
http://resource.history.org.ua/cgi-bin/eiu/history.exe?Z21ID=&I21DBN=EIU&P21DBN=EIU&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=eiu_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=TRN=&S21COLORTERMS=0&S21STR=Ukrainska_hreko_katolytska
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Бурачек, Микола, 1871–1942 – живописець, письменник, 
мистецтвознавець, художник театру, актор, педагог   
91 

Бурачинська Лідія, 1902–1999 – журналістка, етнограф, 
громадська діячка   463 

Бутович, Микола, 1895–1961 – графік, живописець, 
художник. Під час Визвольних змагань 1917–1921 
служив адʼютантом штабу 1-ї козацької дивізії Армії 
УНР   300 

Бучок, Іван, отець, 1891–1974 – церковний і громадський 
діяч, архієпископ Української греко-католицької 
церкви   427–429 

 
В. К.   див.  Кучабський Василь 
Ваврикъ, Василь, 1889–1970 – письменник, 

літературознавець, історик, москвофіл   148 
Вайденфельд Е.  – видавець   321 див. Weidenfeld E. 
Величко   286, 497 
Вернадський, Георгій, 1887–1973 – російський та 

американський історик, фахівець у галузі історії Росії   
258 

Винниченко, Володимир, 1880–1951 – політичний, 
державний діяч, письменник; з кінця 1920 р. – в 
еміграції, 1933, протестуючи проти голодомору 1932–
1933 в УСРР, звертався з відкритим листом до 
політбюро ЦК КП(б)У. Відтоді художні твори в СРСР 
були заборонені, їх перестали друкувати і вилучили з 
бібліотек   18, 19, 444 

Вишиваний, Василь [Вільгельм Габсбург], 1895–1948 – 
військовий діяч, політик, дипломат, поет, 
австрійський ерцгерцог династії Габсбурґів, 
полковник Легіону Українських Січових Стрільців   
21 

Віґлєр, І. – видавець   197 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%96%D0%B8%D0%B2%D0%BE%D0%BF%D0%B8%D1%81%D0%B5%D1%86%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B8%D1%81%D1%8C%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D1%86%D1%82%D0%B2%D0%BE%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B5%D1%86%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B8%D1%81%D1%8C%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D1%96%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B0%D1%82%D1%83%D1%80%D0%BE%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B5%D1%86%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%86%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B8%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%BE%D1%81%D0%BA%D0%B2%D0%BE%D1%84%D1%96%D0%BB
https://uk.wikipedia.org/wiki/1887
https://uk.wikipedia.org/wiki/1973
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%86%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B8%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%86%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%80%D1%96%D1%8F_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97
http://resource.history.org.ua/cgi-bin/eiu/history.exe?Z21ID=&I21DBN=EIU&P21DBN=EIU&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=eiu_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=TRN=&S21COLORTERMS=0&S21STR=Golodomor_1932_1933
http://resource.history.org.ua/cgi-bin/eiu/history.exe?Z21ID=&I21DBN=EIU&P21DBN=EIU&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=eiu_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=TRN=&S21COLORTERMS=0&S21STR=Golodomor_1932_1933
http://resource.history.org.ua/cgi-bin/eiu/history.exe?Z21ID=&I21DBN=EIU&P21DBN=EIU&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=eiu_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=TRN=&S21COLORTERMS=0&S21STR=SRSR
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Вінковський Теодот   див.  Барвінський Богдан 
Воблий, Костянтин, 1876–1947 – вчений-економіст, 

географ, дійсний член ВУАН   210 
Вовк, Юрій, 1899–1961 – графік, портретист, книжковий 

ілюстратор. У 1922 році переїхав до Праги. Учасник 
культурно-мистецької виставки таборів УГА, що 
відбулася в Йозефові (1923)   49 

Возняк, Михайло, 1881–1954 – літературознавець, 
мовознавець; знаходився під постійним ідеологічним 
та цензурним тиском радянських ідеологів   150, 168, 
181, 490 

Володимир [Святославич], 960/963–15 липня 1015 – 
великий князь київський, князь новгородський, 
хреститель Русі   165 

Волосєнко, Павло – видавець   503 
Ворог, А. Б.   83 
 
Гаджега, Юлій, 1878–1947 – історик, журналіст, 

письменник, релігійний і культурний діяч-москвофіл   
25 

Галєчко, Софія, 1891–1918 – громадська діячка та 
військовичка, хорунжа УСС   262 

Галущинський, Михайло, 1878–1931 – педагог, військовик, 
публіцист, культурно-освітній і громадсько-
політичний діяч, організатор бібліотечної справи в 
Галичині, правозахисник, Перший командант Леґіону 
Українських січових стрільців, віцемаршалок Сенату 
Польської Республіки. Член НТШ   219, 242, 445, 446 

Гамчикевич, Роман, 1869–1951 – громадський діяч, педагог, 
журналіст, перекладач   495 

Ганкевич, Микола, 1869–1931 – громадсько-політичний 
діяч, журналіст, один із співзасновників і лідерів 
Української соціал-демократичної партії (УСДП), діяч 
робітничого й профспілкового руху в Галичині   83 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B9
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%95%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D0%B5%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%84
https://uk.wikipedia.org/wiki/960
https://uk.wikipedia.org/wiki/963
https://uk.wikipedia.org/wiki/15_%D0%BB%D0%B8%D0%BF%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/1015
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B5%D0%BB%D0%B8%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%BA%D0%BD%D1%8F%D0%B7%D1%8C_%D0%BA%D0%B8%D1%97%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B4%D1%81%D1%8C%D0%BA%D1%96_%D0%BA%D0%BD%D1%8F%D0%B7%D1%96
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%A0%D1%83%D1%81%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%86%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B8%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%96%D1%83%D1%80%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%81%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B8%D1%81%D1%8C%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%BE%D1%81%D0%BA%D0%B2%D0%BE%D1%84%D1%96%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A5%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BD%D0%B6%D0%B8%D0%B9
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%A1%D0%A1
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Гануляк, Григорій, 1883–1945 – письменник, журналіст, 
видавець, редактор   196, 207 

Гасенко, Георг, 1894–1933 – політичний і громадсько-
культурний діяч, інженер, дипломат, письменник; 
1917 р. підтримує українізацію війська, стає 
особистим ад’ютантом Генерального секретаря 
військових справ Симона Петлюри; очолював 
Інформаційне бюро України за кордоном, виконував 
дипломатичні та розвідувальні доручення в країнах 
Європи і в США   281 

Гірняк, Йосип, 1895–1989 – актор і режисер. Член 
Української академії мистецтв і науки. З 1944 р. в 
еміграції: Австрія, Німеччина, з 1949 р. – США   488 

Гладкий, Сергій, 1890–? – графік, живописець, видавець. 
Від 1927 р. в еміграції в Парижі. 1936 року повернувся 
в СРСР. Подальша доля невідома   260 

Гнатюк, Володимир, 1871–1926 – фольклорист, етнограф, 
літературознавець, мовознавець і громадсько-
культурний діяч. Академік ВУАН, вчений секретар 
НТШ у Львові   192 

Гніздовський, П. – власник друкарні у Києві   497 
Гніздовський, Яків (Ґніздовський), 1915–1985 – 

живописець, графік, кераміст, есеїст, 
мистецтвознавець. Від 1939 р. в еміграції; у 1949 р. 
переїхав до США   2, 481 

Голубець, Микола, 1891–1942 – мистецтвознавець, 
письменник, редактор, журналіст, архівіст, 
доброволець Легіону УСС, четар УГА   220, 280, 282, 
283, 337, 451, 471 

Гомер, 9 ст. до н.е. – 8 ст. до н.е. – давньогрецький поет   139 
Гординський, Святослав, 1906–1993 – художник, графік, 

мистецтвознавець, поет, перекладач, літературний 
критик. Дійсний член НТШ. З 1944 р. в еміграції, з 
1947 р. – США   75, 92, 452, 467, 504 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B8%D1%81%D1%8C%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%96%D1%83%D1%80%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%81%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%86%D0%BD%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B5%D1%80
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%B8%D0%BF%D0%BB%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B8%D1%81%D1%8C%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D1%80%D0%B0%D1%84%D1%96%D0%BA_(%D1%85%D1%83%D0%B4%D0%BE%D0%B6%D0%BD%D0%B8%D0%BA)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D1%86%D1%82%D0%B2%D0%BE%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B5%D1%86%D1%8C
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Гординський, Ярослав, 1882–1939 – літературознавець, 
письменник, перекладач славіст, педагог. Дійсний 
член НТШ (1914)   478, 500 

Григорієв, М. – декоратор    488 
Григорович, М.   26 
Григорович, С.   74 
Грінченко, Борис, 1863–1910 – письменник, педагог, 

лексикограф, літературознавець, етнограф, історик, 
публіцист, громадсько-культурний діяч   87 

Грушевський, Михайло (Грушевський М., Грушевскій М., 
Грушевскій, Мих., Грушевський Мих.), 1866–1934 – 
історик, організатор науки, державний і політичний 
діяч, письменник, публіцист. 1931 р. заарештований 
як «керівника Українського націоналістичного 
центру», звинувачений в антирадянській діяльності   
28, 28, 78, 116, 152–154, 167, 210, 284, 338, 447–450, 
522 

 
Ґабрусевич, Іван, 1902–1944 – політичний діяч, член ОУН   

336 
Ґете, Йоган Вольфґанґ фон, 1749–1832 – німецький 

письменник, філософ, природознавець, державний 
діяч   452 

Гнида, Іван, 1886–1935 – громадський та політичний діяч, 
видавець. Напередодні 1-ї світової війни емігрував до 
Канади. Засновник друкарні «Новий світ» у Монреалі   
48 

Ґольдельман, Соломон, 1885–1974 – громадський та 
політичний діяч, соціолог і економіст. Секретар 
національних меншин УНР. 1920 р. – переїхав до 
Австрії; 1922 – до Чехословаччини. У серпні 1939 р. 
виїхав до Палестини, згодом в Єрусалимі. У 1950-х 
відновив активну співпрацю з українським 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B8%D1%81%D1%8C%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D1%87%D0%B8%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D1%96%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B0%D1%82%D1%83%D1%80%D0%BE%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%95%D1%82%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%86%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%80%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%83%D0%B1%D0%BB%D1%96%D1%86%D0%B8%D1%81%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%B9_%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%BE%D0%BD%D1%80%D0%B5%D0%B0%D0%BB%D1%8C
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емігрантським середовищем. Обраний дійсним 
членом ВУАН   233 

Ґуцков Карл (Karl Gutzkow), 1811–1878 – німецький 
письменник, драматург,  журналіст   128 

 
Д. Д.   473 
Далекий, Остап [Курдидик Анатоль-Юліян], 1905–2001 – 

письменник, журналіст, громадський діяч. Від 1951 — 
у Торонто, де брав активну участь у становленні 
української діаспорної преси    453 

Данилович, Б. [Гошовський Богдан], 1907–1986 – дитячий 
письменник, редактор, видавець   90, 475 

Данкевич Леон (Лев), перша половина 20 ст. – друкар, 
володів друкарнею у Станиславові (нині м. Івано-
Франківськ)   108 

Дашкевич, Ярослав, 1926–2010 – історик, сходознавець, 
бібліограф, археограф, джерелознавець, громадський 
діяч. Звинувачений в антирадянській діяльності та 
засуджений до 10 років виправно-трудових таборів, 
перебував у в’язницях і таборах. У 1956 р. вийшов на 
волю зі зняттям судимості. Був під постійним 
наглядом радянської влади   487, 516, 549 

Дворянин, Григорій   461 
Демедчук, Семен   243 
Денікін, Антон, 1872–1947 – російський військовий діяч, 

генерал-лейтенант, учасник російсько-японської та 
Першої світової війн, один із лідерів Білого руху, 
українофоб, здійснював репресії проти мирного 
населення   215 

Джулыньский, Н. – видавець   86 
Дидковский, Максим, 1887–1954 – книговидавець, 

полковник армії УНР. 1940 р. заарештований, помер в 
ГУЛАзі   467 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B8%D1%81%D1%8C%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B0%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B3
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%96%D1%83%D1%80%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%81%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/1872
https://uk.wikipedia.org/wiki/1947
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%BE%D1%94%D0%BD%D0%B0%D1%87%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D0%B5%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B0%D0%BB-%D0%BB%D0%B5%D0%B9%D1%82%D0%B5%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D0%B9%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE-%D1%8F%D0%BF%D0%BE%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%B2%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B5%D1%80%D1%88%D0%B0_%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D0%B2%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D1%96%D0%BB%D0%B0_%D0%B0%D1%80%D0%BC%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%BE%D1%84%D0%BE%D0%B1%D1%96%D1%8F
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Діонисій [Валединський], єпископ Кремінецький, 1876–
1960 – польський та український православний 
церковний діяч, митрополит Православної Церкви 
Польщі, один з активних прихильників створення 
УАПЦ   341 

Дмовський, Роман (пол. Dmowski, Roman Stanisław), 1864–
1939 – польський політичний діяч і публіцист, 
засновник націоналістичного політичного 
угруповання «Табір великої Польщі»   365 

Дністрянський, Станислав, 1870–1935 – український 
вчений-правник і політичний діяч, автор проекту 
Конституції ЗУНР   347 

Добриловський, Микола, 1888–1971 – економіст, учасник 
визвольних змагань українського народу 1917–
1920 рр., професор Української господарської 
академії в Подєбрадах   34 

Добровський, Йосиф, 1753–1829 – чеський вчений, один з 
основоположників словʼянознавства   266 

Дорошенко, Володимир, 1879–1963 – бібліограф, 
літературознавець, громадський діяч. Від 1944 р. в 
еміграції, 1949 р. – США   8, 111, 155, 198, 442, 455, 
461, 466 

Дорошенко, Дмитро, 1882–1951 – історик, публіцист, 
мемуарист, громадський діяч, бібліограф. Емігрував 
до Праги (1919). Президент УВАН (1945–1951)   30, 
286, 435 

Доценко, Олександер, 1897–1941 – військовий діяч, історик 
визвольного руху, підполковник Армії УНР, автор 
мемуарно-документальних праць   156 

Драгоманів, Михайло, 1841–1895 – історик, філософ 
фольклорист, літературознавець, публіцист, 
громадсько-політичний діяч. Емігрував до Женеви, де 
очолював осередок української політичної еміграції   
31, 32, 189, 219, 302, 435 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B8%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%B2%D0%BD%D0%B0_%D1%86%D0%B5%D1%80%D0%BA%D0%B2%D0%B0_%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D1%89%D1%96
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%B2%D0%BD%D0%B0_%D1%86%D0%B5%D1%80%D0%BA%D0%B2%D0%B0_%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D1%89%D1%96
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%B0%D0%B2%D1%82%D0%BE%D0%BA%D0%B5%D1%84%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0_%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%B2%D0%BD%D0%B0_%D1%86%D0%B5%D1%80%D0%BA%D0%B2%D0%B0_1942%E2%80%931944
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%B3%D0%BE%D1%81%D0%BF%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D1%80%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%B3%D0%BE%D1%81%D0%BF%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D1%80%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D1%96%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D1%84%D1%96%D1%8F
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Дрелих, Василь, о. (1887–?)   454, 479, 483 
Думін, Осип [Антін Крезуб], 1893–1945 – військовий діяч, 

сотник УСС і Армії УНР, член УВО, очолював відділ 
розвідки, письменник   339 

Дяків, Ол. – інженер   458 
Дятлів, П.   51 
 
Ейхельман, Отто, 1854–1943 – вчений-юрист, політик, 

громадський діяч, автор проєкту Конституції – 
основних Державних Законів Української Народної 
Республіки 1921 року   157 

Енгель, Г. – видавець    56 
Ернст, Федір, 1891–1942 – історик, мистецтвознавець, 

музеєзнавець, діяч у галузі охорони памʾяток історії та 
культури України. Заарештований 1941 р. за 
антидержавну пропаганду. 1942 р. засуджений до 
вищої міри покарання. Реабілітований 1989 р.   462 

 
Єфремов, Сергій, 1876–1939 – державний діяч, історик 

літератури, журналіст. 1930 р. заарештований – 
звинувачений в організації та керівництві Спілки 
визволення України. Засуджениний до 10 років 
ув'язнення. Помер у одному з таборів ГУЛАГу. 
Реабілітований 1989 р.   158, 222 

 
Животко, Аркадій, 1890–1948 – педагог, публіцист, історик 

преси, дитячий письменник, громадський діяч, з 
1923 р. – в еміграції в Чехословаччині  234 

Жук, Андрій, 1880–1968 – громадсько-політичний і 
кооперативний діяч, публіцист. 1940 р. емігрував до 
Відня. Активний діяч української віденської громади, 
її організацій   193 

Жук, Михайло, 1883–1964 – графік, живописець, кераміст, 
поет, перекладач і педагог. У 1931 р. був 

https://constituanta.blogspot.com/2012/10/1921.html
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D1%80%D0%B0%D1%84%D1%96%D0%BA%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%96%D0%B8%D0%B2%D0%BE%D0%BF%D0%B8%D1%81
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%B5%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B0%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%B3%D0%BE%D0%B3
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заарештований Державним політичним управлінням 
УСРР, звільнений через півроку   91 

 
Забужный, И. А.   244 
Завадзкаго В. І. – видавець 116, 448 
Задонскій, Андрей, 1893–1941 – латиський письменник, 

белетрист, лірик   460 
Заклинський, Мирон, 1894–1974 — письменник-мемуарист, 

чотар УСС в сотні Д. Вітовського, учасник боїв за 
українські Карпати. Учасник Листопадового 
перевороту та українсько-польської війни 1918–1919 
рр.    471 

Заклицкий, М.   466 
Захарчук, Дмитро   35 
Зелличъ, братья – видавці    244  
Зіновʼєв, Григорій, 1883–1936 – радянський партійний діяч. 

1936 р. засуджений до розстрілу у сфабрикованій 
справі так званого Антирадянського обʼєднаного 
троцькістсько-зіновʼєвського центру. Реабілітований 
у 1988 р.   48 

З-ко І. див. Зубенко Іван  
Золотоустий, Іван, 347–407 – архієпископ 

Константинопольський, оратор, адвокат і релігійний 
полеміст   59 

Зоряк, Юрій   38 
Зубенко, Іван (З-ко І.), 1888–1940 – поет, прозаїк, драматург, 

публіцист, літературний критик, журналіст. Від 
вересня 1939 р. неодноразово викликали в органи 
НКВС; щоб не співпрацювати з ними, отруївся   33, 39, 
342, 461 

 
Ивановъ-Разумникъ [Разумник Васильевич Иванов], 1878–

1946 – російський та радянський літературознавець, 
літературний критик, соціолог, письменник. 

http://resource.history.org.ua/cgi-bin/eiu/history.exe?Z21ID=&I21DBN=EIU&P21DBN=EIU&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=eiu_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=TRN=&S21COLORTERMS=0&S21STR=Derzhavne_polit_upra_nya_USRR
http://resource.history.org.ua/cgi-bin/eiu/history.exe?Z21ID=&I21DBN=EIU&P21DBN=EIU&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=eiu_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=TRN=&S21COLORTERMS=0&S21STR=Derzhavne_polit_upra_nya_USRR
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%A0%D0%A1%D0%A0
https://uk.wikipedia.org/wiki/1936
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D0%B5%D0%B0%D0%B1%D1%96%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F_%D0%B6%D0%B5%D1%80%D1%82%D0%B2_%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B8%D1%85_%D1%80%D0%B5%D0%BF%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%96%D0%B9_%D0%B2_%D0%A1%D0%A0%D0%A1%D0%A0
https://uk.wikipedia.org/wiki/1988
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B0%D1%82%D1%80%D1%96%D0%B0%D1%80%D1%85_%D0%9A%D0%BE%D0%BD%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B0%D1%82%D1%80%D1%96%D0%B0%D1%80%D1%85_%D0%9A%D0%BE%D0%BD%D1%81%D1%82%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%BE%D1%80
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%B4%D0%B2%D0%BE%D0%BA%D0%B0%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D0%BC%D1%96%D0%BA%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%B5%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%B7%D0%B0%D1%97%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B0%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B3
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%83%D0%B1%D0%BB%D1%96%D1%86%D0%B8%D1%81%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D1%96%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B0%D1%82%D1%83%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%BA%D1%80%D0%B8%D1%82%D0%B8%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%96%D1%83%D1%80%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%81%D1%82
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Неодноразово заарештовували як «антирадянський 
елемент». Влітку 1944 р. емігрував на захід. Помер у 
Мюнхені в американській зоні окупації Німеччини   
161, 162 

Ильин, В. Н. (Ильинъ В. Н.), 1891–1974 – російський 
філософ, богослов, літературний та музичний критик, 
композитор   245, 258 

Іванейко, М. [Шлемкевич Микола], 1894–1966 – філософ, 
публіцист, громадський діяч. Дійсний член НТШ і 
УВАН, з 1945 р. – в еміграції   40 

Іванина, Нестор, 1894–1977 – культурний діяч, письменник   
465 

Іванюх, Володимир, 1905– 1943 – живописець, графік і 
монументаліст   165 

Ігор [Ігор Святосла́вич], 1151–1202 – руський князь з роду 
Ольговичів династії Рюриковичів   202, 459 

І. К. див. Крип’якевич, Іван 
Іларіон, архиєпископ (1882–1972) – письменник, 

мовознавець, історик церкви, славіст, етнограф, 
культуролог, редактор, організатор освіти, 
митрополит, з 1920 р. – в еміграції   3, 59, 163, 466   див. 
також Огієнко І. І. 

Ільницький-Занкович, Іван, 1893 – кін. 1960-х – військовий 
лексикограф. Учасник української революції 1917–
1921, фаховий артилерист, чотар, поручник в 
Українській Галицькій армії   467 

Ісаїв, Петро, 1905–1973 – освітній і громадський діяч, 
журналіст, редактор, з 1939 р. – в еміграції   41 

Ічнянський, Мирослав [Кмета Іван], 1901–1997 – 
письменник, діяч Церкви євангельських християн-
баптистів, 1929 р. – емігрував до Канади   42 

 
Їжак М., о. УСС   528 
 

https://cyclowiki.org/wiki/1944_%D0%B3%D0%BE%D0%B4
https://cyclowiki.org/w/index.php?title=%D0%A0%D0%B5%D0%BD%D0%B4%D1%81%D0%B1%D1%83%D1%80%D0%B3&action=edit&redlink=1
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%BE%D0%B3%D0%BE%D1%81%D0%BB%D0%BE%D0%B2
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B0%D1%82%D1%83%D1%80%D0%BD%D1%8B%D0%B9_%D0%BA%D1%80%D0%B8%D1%82%D0%B8%D0%BA
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D0%B8%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B0%D1%82%D1%83%D1%80%D0%BD%D1%8B%D0%B9_%D0%BA%D1%80%D0%B8%D1%82%D0%B8%D0%BA
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BE%D0%BC%D0%BF%D0%BE%D0%B7%D0%B8%D1%82%D0%BE%D1%80
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B8%D1%81%D1%8C%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/1151
https://uk.wikipedia.org/wiki/1202
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D0%BB%D1%8C%D0%B3%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87%D1%96
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D1%8E%D1%80%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87%D1%96
http://resource.history.org.ua/cgi-bin/eiu/history.exe?Z21ID=&I21DBN=EIU&P21DBN=EIU&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=eiu_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=TRN=&S21COLORTERMS=0&S21STR=Ukrainska_revoliutsiia_1917
http://resource.history.org.ua/cgi-bin/eiu/history.exe?Z21ID=&I21DBN=EIU&P21DBN=EIU&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=eiu_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=TRN=&S21COLORTERMS=0&S21STR=Ukrainska_revoliutsiia_1917
http://resource.history.org.ua/cgi-bin/eiu/history.exe?Z21ID=&I21DBN=EIU&P21DBN=EIU&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=eiu_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=TRN=&S21COLORTERMS=0&S21STR=Ukrainska_Halytska
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Йосиф (Велямин Рутський), 1574–1637 – митрополит 
Київський й всієї Руси-України   247 

Йосиф II (1741–1790) – король Німеччини, реформатор, 
представник епохи освіченого абсолютизму   140 

 
Калина, Володимир, 1896–1965 – громадський діяч, 

педагог. Дійсний член НТШ. Чотовий у складі УСС, 
поручник УГА і ад’ютант командира «Куреня 
смерти». У 1947 р. емігрував у США   471 

Калинович, Іван, 1884–1927 – бібліограф, видавець, 
перекладач, громадський діяч. Від 1917 – член 
Бібліографічної комісії (з 1922 – її секретар) НТШ. 
1918–19 – посол до Української національної ради 
ЗУНР і депутат Трудового конгресу України   51 

Каманинъ, И. [Каманін Іван], 1850–1921 – історик, архівіст, 
дослідник памʼяток культури, палеограф   116 

Карманський, Петро, 1878–1956 – поет, перекладач, 
педагог. Учасник встановлення української влади в 
Тернополі в листопаді 1918-го, член парламенту 
ЗУНР. Секретар дипломатичної місії УНР у Ватикані, 
представник уряду ЗУНР у країнах Південної 
Америки. У 1947 р. почалося цькування радянською 
владою, його виключили зі Спілки письменників, 
звільнили з посади директора Меморіального музею 
І. Франка   248, 452, 470 

Карпенко, Єлисей, 1882–1933 – письменник, актор, 
театральний діяч. Від 1920 р. – в еміграції у Відні, 
1924 р. переїхав до США   43–45 

Карташовъ, А. В. [Карташов Антон], 1875–1960 – 
російський журналіст, історик Церкви, теолог, з 1919 
р. в еміграції   249, 258 

Кассон, Герберт, 1869–1951 – канадський журналіст, писав 
про технології та бізнес   440, 472 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%B0%D0%B1%D1%81%D0%BE%D0%BB%D1%8E%D1%82%D0%B8%D0%B7%D0%BC
http://resource.history.org.ua/cgi-bin/eiu/history.exe?Z21ID=&I21DBN=DOP&P21DBN=EIU&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=eiu_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=TRN=&S21COLORTERMS=0&S21STR=Ukrainska_ZUNR
http://resource.history.org.ua/cgi-bin/eiu/history.exe?Z21ID=&I21DBN=DOP&P21DBN=EIU&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=eiu_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=TRN=&S21COLORTERMS=0&S21STR=Ukrainska_ZUNR
http://resource.history.org.ua/cgi-bin/eiu/history.exe?Z21ID=&I21DBN=DOP&P21DBN=EIU&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=eiu_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=TRN=&S21COLORTERMS=0&S21STR=Trudovyj_konhres
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%86%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B8%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D1%80%D1%85%D1%96%D0%B2%D1%96%D1%81%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%BE%D1%81%D0%BB%D1%96%D0%B4%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B0%D0%BB%D0%B5%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%84
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B8%D1%81%D1%8C%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%96%D1%83%D1%80%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%81%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%BE%D0%B3%D0%BE%D1%81%D0%BB%D1%96%D0%B2%27%D1%8F
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Кащенко, Адріан, 1858–1921 – письменник, громадсько-
культурний діяч, за часів радянської влади його твори 
були заборонені й вилучені з бібліотек   235 

Квасниця, Іван, 1893–1941 – громадсько-політичний діяч, 
журналіст. 1940 р. заарештований, 23 грудня того ж 
року відправлений на заслання. Помер в Онезькому 
таборі побл. ст. Плесецьк (нині смт Архангел. обл., 
РФ). Реабілітований 1989 р.   322, 450 

Квіт, Омелян   474 
Кедрин, Іван [Кедрин-Рудницький Іван], 1896–1995 – 

журналіст, історик, політичний діяч. З 1939 р. в 
еміграції – Польща, Австрія, з 1949 р. – США   267 

Кейстутович, Жигимонт [Сигізмунд], бл. 1365–1440 – 
великий князь Литовський   141 

Кербер [Кьорбер Ернест фон; нім. Ernest von Koerber], 
1850–1919 – австро-угорський державний діяч   214 

Кибальчич, Віктор (псевдонім – Віктор Серж), 1890–1947 – 
письменник, революціонер, комуністичний діяч. У 
своїх творах і публіцистичних статтях гостро 
критикував політичну систему Й. Сталіна (одним із 
перших застосував щодо неї термін «тоталітаризм»), 
писав про перетворення диктатури пролетаріату в 
диктатуру партії, сфабриковані політичні процеси та 
масові репресії. У 1936 р. висланий з СРСР   48 

 
Кисілевський, А. – видавець   229, 236, 477 
Кладочний, Йосиф, 1906–1994 – церковний діяч 

Української греко-католицької церкви часів підпілля, 
капелан. 1946 р. заарештований за зв’язки з ОУН, 
засуджений до 10 р. каторги. Покарання відбував у 
воркутинських і мордовських таборах (РФ). 
Реабілітований 1992 р.   442, 534 

https://uk.wikipedia.org/wiki/1365
https://uk.wikipedia.org/wiki/1440
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D1%96%D0%BC%D0%B5%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/1850
https://uk.wikipedia.org/wiki/1919
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%B2%D1%81%D1%82%D1%80%D0%BE-%D0%A3%D0%B3%D0%BE%D1%80%D1%89%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%B5%D1%80%D0%B6%D0%B0%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%B4%D1%96%D1%8F%D1%87
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Клен, Юрій [справж. – Освальд Бурґгард], 1891–1947 – поет, 
літературознавець, перекладач, з 1931 р. – в еміграції 
в Німеччині   49 

Коберський, Карло, 1890–1940 – громадсько-політичний і 
кооперативний діяч, публіцист. Учасник 1-ї світової 
війни у складі австро-угор. армії та Визвольних 
змагань 1917–21 у складі УГА. Виступав проти 
диктатури і державного тоталітаризму Й. Сталіна, 
А. Гітлера, засуджував більшовицьку політику в 
Україні. Загинув під час спроби нелегально перейти 
тодішній рад.-нім. кордон   263, 476, 477 

Кобринська, Наталія, 1855–1920 – письменниця, 
журналістка, громадська діячка   186, 302 

Коваленко, Олекса, 1880–1927 – поет, перекладач, 
видавець. У 1910 р. за публікацію вірша «Ще не 
вмерла Україна» П. Чубинського заарештований та 
ув’язнений на 2 тижні за підрив існуючого ладу   112, 
308, 309, 523 

Ковальчук, Володислав, ? – поч. 1940-х рр. – письменник, у 
1930-х рр. співпрацював із львівськими 
націоналістичними виданнями   165 

Ковжун, Павло, 1896–1939 – графік, маляр, 
мистецтвознавець   16, 52, 63, 504 

Козак, Едвард, 1902–1992 – карикатурист, гуморист, 
художник, письменник, іконописець, редактор і 
видавець. Від 1939 р. в еміграції – Польща, Німеччина, 
від 1950 р. – США   55, 80, 99, 465, 471 

Козловський Орест, 1873–1929 – учитель чоловічої 
народної школи в Рогатині, власник цінної бібліотеки, 
колекцій мінералів, марок і відкриток, нумізматичної 
збірки    430–436 

Колесса, Олександр, 1867–1945 – літературознавець, поет, 
мовознавець, фольклорист, громадсько-політичний 
діяч   100, 166, 478 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%B5%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B0%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B8%D0%B4%D0%B0%D0%B2%D0%B5%D1%86%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D1%80%D0%B0%D1%84%D1%96%D0%BA%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B0%D0%BB%D1%8F%D1%80
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D1%86%D1%82%D0%B2%D0%BE%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B5%D1%86%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B0%D1%80%D0%B8%D0%BA%D0%B0%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D1%83%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B8%D1%81%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A5%D1%83%D0%B4%D0%BE%D0%B6%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B8%D1%81%D1%8C%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%86%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BF%D0%B8%D1%81%D0%B5%D1%86%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B8%D0%B4%D0%B0%D0%B2%D0%B5%D1%86%D1%8C
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Комарь, М. [Комаров Михайло], 1844–1913 – бібліограф, 
літературознавець, етнограф, мовознавець, 
перекладач, громадський діяч, є одним із фундаторів 
української бібліографії   289 

Конашевич, С.   12 
Кониский, Александр, 1836–1900 – перекладач, 

письменник, видавець, лексикограф, педагог, 
громадсько-культурний діяч   116 

Кордуба, Мирон, 1876–1948 – історик, популяризатор 
історичних знань, бібліограф, педагог. У післявоєнні 
роки зазнавав морального терору з боку 
прокомуністично налаштованих викладачів 
Львівського університету   51, 490, 491 

Коренець, Д.   312 
Короленко, Володимир, 1853–1921 – письменник 

польського походження, журналіст, публіцист, 
літературний редактор та громадський діяч   212 

Корчакъ-Новицкий, Г. Т. – власник друкарні, заснованої в 
Києві наприкінці XIX століття. У ній було видано 
першодруки тогочасних українських авторів, зокрема 
Тараса Шевченка, Марко Вовчок та інших, 
друкувалася світська та релігійна література   18, 
76116, 454  

Косевич Євген, 1875–1914 – громадсько-політичний діяч. 
Співзасновник і активний діяч Української соціал-
демократичної партії, співробітник її друкованого 
органу – часопису «Воля» (1900–07)   83 

Костельник, Гавриїл [Габор Костельник Гомзов], 1886–
1948 – священник УГКЦ, теолог, славіст, письменник, 
історик, церковний діяч. Убитий біля власного 
будинку   52, 237, 479 

Костомарів, Микола, 1817–1885 – історик, письменник, діяч 
національно-визвольного руху   168 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B0%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B8%D1%81%D1%8C%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D0%B5%D0%BA%D1%81%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%84
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%B3%D0%BE%D0%B3
https://uk.wikipedia.org/wiki/1853
https://uk.wikipedia.org/wiki/1921
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%96%D1%83%D1%80%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%81%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%83%D0%B1%D0%BB%D1%96%D1%86%D0%B8%D1%81%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://uk.wikipedia.org/wiki/XIX_%D1%81%D1%82%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D1%82%D1%8F
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Коструба, Теофіль, 1907–1943 – священик УГКЦ, історик, 
перекладач, журналіст   53, 290 

Костюченко, сотник   498 
Котляревський, Іван, 1769–1838 – письменник, поет, 

драматург, фундатор нової української літератури   
222 

Кох Г., др., б. сот.   215 
Кравців, Богдан, 1904–1975 – поет, перекладач, редактор, 

критик, громадсько-політичний діяч. Дійсний член 
НТШ, УВАН; член редколегії «Енциклопедії 
українознавства». Від 1939 р. в еміграції – Німеччина, 
1949 р. – США   285 

Кравченко, Уляна [Юлія Шнайдер], 1860–1947 – учителька, 
письменниця, поетка, активістка українського 
жіночого руху   302 

Кревецький, Іван, 1883–1940 – історик, бібліограф, 
літературознавець, публіцист, перекладач. Історик 
школи Михайла Грушевського, головний архівіст 
УГА, керівник бібліотеки НТШ, редактор урядової 
газети ЗУНР та часописів «Наша школа», «Стара 
Україна»   18, 54, 192, 457, 487, 488 

Кримський, Агатангел, 1871–1942 – історик, сходознавець, 
мовознавець, вчений, письменник і перекладач. У 
1941 р. арештовують як «ідеолога українського 
буржуазного націоналізму, який роками очолював 
націоналістичне підпілля» та відправляють до 
Казахстану. Помер в кустанайській тюремній лікарні. 
Реабілітований 1957 р.   160 

Крип’якевич, Іван (І. К.), 1886–1967 – історик, археограф, 
організатор наукового життя, громадсько-освітній 
діяч, журналіст. Був під пильним наглядом органів 
держбезпеки   4, 238, 471 

Крохмалюк, Василь, 1907–1982 – редактор, громадський 
діяч   149 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D1%87%D0%B8%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B8%D1%81%D1%8C%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%96%D1%96%D0%BD%D0%BE%D1%87%D0%B8%D0%B9_%D1%80%D1%83%D1%85
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%B0%D1%83%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B5_%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE_%D1%96%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%96_%D0%A8%D0%B5%D0%B2%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%A3%D0%9D%D0%A0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%82%D0%B0%D1%80%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0_(%D1%87%D0%B0%D1%81%D0%BE%D0%BF%D0%B8%D1%81)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%82%D0%B0%D1%80%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0_(%D1%87%D0%B0%D1%81%D0%BE%D0%BF%D0%B8%D1%81)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%86%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%80%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B0%D1%87
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Крохмалюк, Юрій (псевд: Юрій Тис), 1904–1994 – 
письменник, історик, журналіст, видавець. Від 1945 р. 
в еміграції   467 

Крук, І.   484 
Крушельницька, Соломія, 1872–1952 – оперна співачка, 

педагогиня   302 
Крушельницький, Мар’ян, 1897–1963 – актор, театрально-

громадський діяч, педагог, професор, один із 
фундаторів українського театру  531 

Кудрик, Борис, 1897–1952 – композитор, музикознавець, 
фольклорист, педагог. 1945 р. заарештований, 
засуджений до 10 років ув’язнення – відбував 
покарання в концтаборі «Дубравлаг» в Мордовії. 
Реабілітований 1991 р.   165 

Куліш, Пантелеймон, 1819–1897 – письменник, 
фольклорист, етнограф, мовознавець, перекладач, 
публіцист, редактор, видавець   286, 291 

Кульженко, С. В., 1837–1906 – друкар, книговидавець, один 
із найуспішніших підприємців свого часу в Україні    
338  

Кульчицька Олена, 1877–1967 – графік, живописець, 
майстриня декоративно-ужиткового мистецтва, 
етнограф, педагог, громадська діячка   186 

Куттнер, Г.   145 
Кучабський, Василь, 1895–1971 – історик, публіцист, 

політик, громадський і військовий діяч, автор перших 
українських підручників з військової справи, член 
НТШ. У складі Куреня Січових Стрільців брав участь 
у боях проти більшовиків. В еміграції жив у 
Чехословаччині, Німеччині, Польщі   450 

Кушнеревъ, И. Н., 1827–1896 – письменник, видавець   152 
 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D1%80%D1%83%D0%BA%D0%B0%D1%80%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%86%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B8%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%83%D0%B1%D0%BB%D1%96%D1%86%D0%B8%D1%81%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%B8%D0%BA
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Лавров, Георгій, 1895–1991 – російський і радянський 
скульптор 20 століття, представник стилю арт-деко   
515 

Лев, Василь, 1903–1991 – мовознавець, літературознавець. 
Член НТШ у США (1947). З 1944 р. в еміграції   292 

Левицький, Григорій, 1697–1769 – художник, графік, гравер   
519 

Левицький, Іван, 1875–1938 – скрипаль, композитор, 
педагог. Викладач, диригент товариства «Боян»   489 

Левицький, Кость, 1859–1941 – громадсько-політичний 
діяч, правознавець, організатор кооперативного руху. 
У вересні 1939 р. заарештували та ув’язнили у Львові 
та Москві на 20 місяців. Звільнений навесні 1941 р. У 
липні 1941 р. – один із ініціаторів і перший голова 
Української національної ради у Львові   184 

Левицький, Ярослав (Левицкий), 1878–1961 – греко-
католицький священик, церковний діяч, теолог, 
католицький публіцист. Зазнавав переслідувань з боку 
радянських спецслужб   23 

Левицький, О.   12 
Лежогубський, Теодозій, 1869–1919 – релігійний і 

громадський діяч, педагог, публіцист. Довірений 
радник Митрополита Андрея Шептицького   427, 483 

Ленин Н. [Володимир] (Лєнін), 1870–1924 – російський і 
радянський політичний діяч, один із ініціаторів та 
організаторів червоного терору   464, 496 

Лепкий, Богдан, 1872–1941 – письменник, перекладач, 
літературознавець, публіцист, педагог, громадський 
діяч. З 1914 р. в еміграції   169, 170, 222, 250, 345 

Лещук, Осип, 1894–1949 – письменник, теолог, педагог, 
громадський діяч. Ув’язнений наприкінці 1945 р. 
Закатований у радянській в’язниці в с. Божкове біля 
м. Полтава   223 

Ливень Ів. (Клочко)   167 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D1%80-%D0%B4%D0%B5%D0%BA%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B2%D1%8F%D1%89%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D0%B5%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%83%D0%B1%D0%BB%D1%96%D1%86%D0%B8%D1%81%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A7%D0%B5%D1%80%D0%B2%D0%BE%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%BE%D1%80
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Липа, Іван, 1865–1923 – громадсько-політичний діяч, 
письменник, публіцист, видавець   55 

Липа, Юрій, 1900–1944 – письменник, перекладач, 
політолог, лікар, ідеолог українського націоналізму. 
1944 р. заарештований органами НКВС, наступного 
дня закатований   171 

Липинський, Вʼячеслав, 1882–1931 – політичний діяч, 
дипломат, історик, публіцист, теоретик українського 
консерватизму та фундатор державотворчої концепції   
31 

Лисенко, Микола, 1842–1912 – композитор, піаніст, 
диригент, педагог, збирач пісенного фольклору, 
громадський діяч   488 

Лисянська, Алла, 1916–1943 – графік. Емігрувала до Чехії   
64–66 

Литвицький, Микола, 1888–1939 – державний діяч часів 
Української революції   157 

Лициняк, Василь, 1916–1951 – релігійний діяч УГКЦ   292 
Лімниченко, Василь (справж. – Мельник), 1899–1949 – 

письменник, публіцист, перекладач, священник 
УГКЦ. З 1944 р. в еміграції   57, 224 

Лісовський, Роберт, 1893–1982 – художник-графік, 
дизайнер, громадський діяч. З 1920 р. в еміграції   111, 
150, 175, 196, 207 

Лозинський, Михайло, 1880–1937 – правознавець, 
політичний діяч, публіцист, перекладач. У 1933 р. 
зарештований, засуджений до 10 років перебування у 
виправно-трудових таборах. Покарання відбував на 
Соловках. 1937 р. засуджений до смерті. Страчений в 
урочищі Сандормох поблизу Медвеж'єгорська (нині 
місто в Карелії, РФ). Реабілітований 1957 р.   293 

Лотоцький, Антін, 1881–1949 – письменник, педагог, 
історик, видавець, перекладач. Боєць легіону 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%BE%D0%BB%D1%8E%D1%86%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%83%D0%B1%D0%BB%D1%96%D1%86%D0%B8%D1%81%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B0%D1%87
http://resource.history.org.ua/cgi-bin/eiu/history.exe?Z21ID=&I21DBN=DOP&P21DBN=EIU&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=eiu_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=TRN=&S21COLORTERMS=0&S21STR=Solovky


201 
 

Українських Січових Стрільців, один із активних 
діячів «Пресової квартири» УСС   2, 172 

Лотоцький, Олександр, 1870–1939 – громадсько-
політичний діяч, історик церкви і церковного права, 
письменник, дипломат, генеральний писар 
Генерального Секретаріату України та міністр 
сповідань в уряді часів гетьмана Скоропадського. З 
1919 р. в еміграції   60, 173, 174, 251, 486 

Лубковський, Рудольф – видавець 
Лужницький, Григор Меріям, 1903–1990 – письменник, 

театрознавець, літературознавець, перекладач, 
громадсько-культурний діяч. З 1944 р. в еміграції   12, 
61, 63  

Луцик, Ієронім (Сурмач, Роман), 1861–1935 – поет, 
письменник, історик, драматург, православний 
священик, церковний та суспільний діяч Галичини   
175 

Луцький, Остап, 1883–1941 – військовий, політичний і 
громадський діяч, кооператор, публіцист і поет, 
перекладач. Заарештований НКВД в 1939 р. Помер у 
концтаборі поблизу м. Котлас Архангельської обл., 
РФ, місце поховання невідоме   523 

Лучишин, Іван, 1895–1984 – громадсько-політичний діяч, 
публіцист. 1944 р. – в еміграції   487 

Ляцкий, Евгений, 1868–1942 – російський і чеський 
літературознавець, критик, етнограф, фольклорист. 
1917 р. – в еміграції   1 

Лѣтописец, Нестор (1056–1114) – київський літописець та 
письменник-агіограф. З 1073 р. чернець Києво-
Печерського монастиря   448 

 
М. Я-кий   294 
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Магалевський, Юрій, 1876–1935 – громадський діяч, 
живописець, графік, військовий художник при штабі 
Армії УНР   82 

Магир, Микита, 1888–1948 – письменник, перекладач   62 
Маґаляс, Семен, 1885–1978 – культурно-освітній і 

військовий діяч, співорганізатор Державного 
секретаріату військових вправ ЗУНР, сотник Армії 
УНР. 1944 р. – в еміграції, 1949 р. емігрував у США   
13, 217 

Макаренков, О. – художник   101 
Маковський, Василь, 1872–1944? – правник, громадський 

діяч, урядник ЗУНР   225 
Манастирський, Антін, 1878–1969 – живописець, графік, 

ілюстратор   336 
Мартовъ Лев (справжнє – Мартов Юлій), 1873–1923 – 

російський політичний діяч, публіцист, учасник 
революційного руху, засновник меншовизму   496 

Мегик, Петро, 1899–1992 – художник, засновник 
Української студії мистецтв у Філадельфії. Дійсний 
член НТШ; 1944 р. – примусово вивезений до 
Німеччини, з 1949 р. – емігрував до США   536 

Медицький Зигмунт (Medycki Zygmunt) – польський 
видавець  437 

Миколаєвич, М.   189 
Михайленко, Михайло (справжнє – Лозинський Михайло), 

1880–1937 – правознавець, політичний діяч. 1933 р. 
заарештований, засуджений до 10-ти р. таборів. 
Покарання відбував на Соловецьких островах (РФ). 
1937 р. засуджений до розстрілу. Реабілітований 
1957 р.   226, 227 

Михалевич, Михайло, 1906–1984 – художник-графік, 
іконописець, театральний декоратор, громадсько-
політичний діяч. Від 1944 р. – у Німечинні, від 
1950 р. – емігрував до США   96 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D1%80%D0%BC%D1%96%D1%8F_%D0%A3%D0%9D%D0%A0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%A3%D0%9D%D0%A0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B5%D0%BD%D1%88%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BA%D0%B8
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Мицюк, Олександер, 1883–1943 – юрист, економіст і 
соціолог, громадсько-політичний діяч. Дійсний член 
НТШ. 1920 р. – емігрував до Чехо-Словаччини, 
професор Української Господарської Академії і 
Українського Вільного Університету в Празі   176, 490, 
491 

Міхновський, Микола, 1873–1924 – громадсько-політичний 
діяч, публіцист, один із ідеологів українського 
націоналізму, діяч Української Республіки і 
організатор її війська, збройних сил, адвокат, 
публіцист   22, 83 

Могильницький, Іван, 1778–1831 – галицький освітній і 
церковний діяч, вчений-філолог, крилошанин   266 

Мосендз, Леонід, 1897–1948 – письменник, есеїст, 
літературознавець, перекладач, науковець, 
громадський і державний діяч. Від 1939 р. – в еміграції   
64–66 

Мох, Олександер (псевд. Араміс), 1900–1975 – публіцист, 
поет, видавець. Під час війни емігрував до Австрії, з 
1952 р. – до Канади   67, 494 

Мудрий, Василь, 1893–1966 – громадський і політичний 
діяч, журналіст. 1944 р. емігрував до Німеччини, 
1949 р. – до США   472 

Музика, Ярослава, 1894–1973 – художниця, громадська 
діячка. 1948 р. була заарештовано органами НКВС 
РРФСР за «націоналістичну діяльність» і засуджено 
до 25-ти років виховно-трудових робіт. У звʾязку з 
амністією через 8 років була звільнена, 1956 р. 
повернулася до Львова.   267 

Муссоліні, Беніто  (Mussolini), 1883–1945 – італійський 
політичний і партійний діяч   333, 408 

 
Нагірна Софія (Софія з Нагірних Кандякова), 1896–1984 – 

дочка Василя Нагірного, закінчила факультет 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B1%D1%80%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D1%96_%D1%81%D0%B8%D0%BB%D0%B8_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%B4%D0%B2%D0%BE%D0%BA%D0%B0%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%83%D0%B1%D0%BB%D1%96%D1%86%D0%B8%D1%81%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B0%D0%BD%D0%BE%D0%BD%D1%96%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D1%80%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D0%B4%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%B4%D1%96%D1%8F%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%B4%D1%96%D1%8F%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%B4%D1%96%D1%8F%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%96%D1%83%D1%80%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%81%D1%82


204 
 

філософії Львівського університету, викладала фізику 
і математику у гімназії СС Василіянок та у «Рідній 
школі». 1944 р. – в еміграції: Польша, 
Чехословаччина, Відень, 1949 р. – емігрувала до США   
252 

Нагірний, Василь, 1848–1921 – архітектор, громадський 
діяч   252 

Нагірний, О.   12 
Назарук, Осип, 1883–1940 – хорунжий УСС, політик, 

громадський діяч, письменник, редактор, публіцист   
68–73, 177, 178, 295, 296, 340, 436, 495–497 

Нарбут, Георгій (Юрій), 1886–1920 – художник-графік, 
ілюстратор, автор перших українських державних 
знаків (банкнот і поштових марок) Української 
Народної Республіки. Один із засновників і ректор 
Української Академії Мистецтв   514 

Нижанківський, Богдан, 1909–1986 – письменник, 
журналіст. 1944 р. емігрував до Німеччини, 1949 р. – 
до США   75 

Няньчур, Гордій, 1884–після 1929? – громадсько-
політичний діяч, інженер   253 

Няраді, Діонисій, 1874–1940 – церковний діяч   297 
 
О. К. див. Кульчицька Олена    
Оберлін, Фридрих (Oberlin Jean Frédéric), 1740–1826 – 

пастор   530 
Огієнко, Іван (Огіенко, И. И.), 1882–1972 – письменник, 

мовознавець, історик церкви, славіст, етнограф, 
культуролог, редактор, організатор освіти, 
митрополит. 1947 р в еміграції в Канаді    5, 77, 180, 
181, 254, 255, 341, 437, 501 див. також – Іларіон 

Огоновський, Омелян, 1833–1894 – учений-філолог, 
громадський діяч   208 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B9
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D1%96%D0%BB%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D1%80%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D0%B4%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%B4%D1%96%D1%8F%D1%87
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Омелянович-Павленко, Михайло, 1878–1952 – військовий 
діяч, генерал-полковник Армії УНР, 
головнокомандувач Української Галицької армії та 
Армії Української Народної Республіки. 1921 р. – в 
еміграції   287 

Онышкевич, М. О.   182 
Орлєт, Ф. – художник   281 
Оскілко, Володимир, 1892–1926 – військовий і громадський 

діяч часів УНР, отаман, генерал-хорунжий Армії УНР   
509 

Осмомисл, Ярослав, князь, бл. 1130–1187 – руський князь з 
династії Рюриковичів   69 

Оссендовский, Фердинанд Антоні, 1876–1945 – польський 
письменник, журналіст, політичний, науковий діяч, 
мандрівник  401 

Оссолінський, Юзеф Максиміліан, 1707–1780 – польський 
шляхтич, державний, політичний і військовий діяч 
Речі Посполитої   385 

Остерзетцер, Г., 1874–1909 – австрійський художник і 
графік   281 

 
Пôдгорянка [Підгірянка], Марійка, 1881–1963 – поетеса, 

освітянка   188 
Павлик, Михайло, 1853–1915 – письменник, публіцист, 

бібліограф, видавець, громадський і політичний діяч. 
Дійсний член НТШ   189 

Павликовський, Юліян, 1888–1949 – кооператор, агроном, 
громадсько-політичний діяч, економіст, публіцист, 
дійсний член НТШ   183 

Павлосюкъ, Н.   256 
Падох, Ярослав, 1908–1998 – вчений-правознавець, 

журналіст, редактор, громадський діяч. 1944 р. 
емігрував до Німеччини, 1949 р. – до США. Голова 
НТШ в Америці. Президент Світової ради НТШ   184 

http://resource.history.org.ua/cgi-bin/eiu/history.exe?Z21ID=&I21DBN=EIU&P21DBN=EIU&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=eiu_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=TRN=&S21COLORTERMS=0&S21STR=Ukrainska_Halytska
http://resource.history.org.ua/cgi-bin/eiu/history.exe?Z21ID=&I21DBN=EIU&P21DBN=EIU&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=eiu_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=TRN=&S21COLORTERMS=0&S21STR=Armiia_UNR
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BA%D1%82%D0%B8%D0%B2%D1%96%D0%B7%D0%BC
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BA%D1%82%D0%B8%D0%B2%D1%96%D0%B7%D0%BC
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%9D%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0_%D0%A0%D0%B5%D1%81%D0%BF%D1%83%D0%B1%D0%BB%D1%96%D0%BA%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D1%82%D0%B0%D0%BC%D0%B0%D0%BD
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D0%B5%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B0%D0%BB-%D1%85%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BD%D0%B6%D0%B8%D0%B9
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D1%80%D0%BC%D1%96%D1%8F_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D1%97_%D0%9D%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%BE%D1%97_%D0%A0%D0%B5%D1%81%D0%BF%D1%83%D0%B1%D0%BB%D1%96%D0%BA%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%A0%D1%83%D1%81%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D1%8E%D1%80%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87%D1%96
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B8%D1%81%D1%8C%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%83%D0%B1%D0%BB%D1%96%D1%86%D0%B8%D1%81%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BA%D1%82%D0%B8%D0%B2%D1%96%D0%B7%D0%BC
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%B8%D0%BA
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Панченко, П.   101 
Пань, М. Д.   474 
Паньківський, Кость, 1897–1974 – політичний діяч, 

публіцист, правник-адвокат, голова уряду УНР на 
вигнанні. 1945 р. емігрував до Німеччині, 1949 р. –
США    450 

Паньковский, Константин, 1855–1915 – громадський діяч, 
журналіст і видавець. Член управи товариств 
«Просвіта», «Руська Бесіда», «Руського Товариства 
Педагогічного»   220 

Пастернак, Ярослав, 1892–1969 – археолог, історик, дійсний 
член НТШ (1929), професор, член Чеського 
археологічного товариства у Празі (1925) та 
Австрійського археологічного товариства (1944). 
1944 р. – в еміграції   259 

Пеленський, Євген Юліян, 1908–1956 – історик літератури, 
книгознавець, бібліограф, педагог, видавець. Дійсний 
член НТШ. 1949 р. емігрував до Австралії   99, 110, 
510 

Пеленський, Олександер – тенор Української 
республіканської капели   432 

Переяславець, В. [Завадович Роман], 1903–1985 – дитячий 
письменник, журналіст, редактор, педагог. 1944 р. 
емігрував до Німеччині, 1949 р. – до США   80 

Петлюра, Симон, 1879–1926 – державний, військовий та 
політичний діяч, публіцист, голова Директорії 
Української Народної Республіки, організатор Армії 
Української Народної Республіки, Головний Отаман 
Армії УНР   193, 200, 213, 445 

Петровский, Григорій, 1878–1958 – радянський державний 
і політичний діяч   343 

Петрушевич, Євген, 1863–1940 – громадсько-політичний 
діяч, голова УНРади ЗУНР    293 

Пилинський, Кост.   124 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%83%D0%B1%D0%BB%D1%96%D1%86%D0%B8%D1%81%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%B4%D0%B2%D0%BE%D0%BA%D0%B0%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D1%80%D1%8F%D0%B4_%D0%A3%D0%9D%D0%A0_%D0%B2_%D0%B5%D0%BA%D0%B7%D0%B8%D0%BB%D1%96
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D1%80%D1%8F%D0%B4_%D0%A3%D0%9D%D0%A0_%D0%B2_%D0%B5%D0%BA%D0%B7%D0%B8%D0%BB%D1%96
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D1%81%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%B0_(%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D1%83%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%91%D0%B5%D1%81%D1%96%D0%B4%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%B8%D0%BA
http://resource.history.org.ua/cgi-bin/eiu/history.exe?Z21ID=&I21DBN=EIU&P21DBN=EIU&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=eiu_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=TRN=&S21COLORTERMS=0&S21STR=Dyrektoriya
http://resource.history.org.ua/cgi-bin/eiu/history.exe?Z21ID=&I21DBN=EIU&P21DBN=EIU&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=eiu_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=TRN=&S21COLORTERMS=0&S21STR=Dyrektoriya
http://resource.history.org.ua/cgi-bin/eiu/history.exe?Z21ID=&I21DBN=EIU&P21DBN=EIU&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=eiu_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=TRN=&S21COLORTERMS=0&S21STR=Armiia_UNR
http://resource.history.org.ua/cgi-bin/eiu/history.exe?Z21ID=&I21DBN=EIU&P21DBN=EIU&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=eiu_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=TRN=&S21COLORTERMS=0&S21STR=Armiia_UNR
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Піддубний, Григорій (справжнє імʼя – Григорій Товмачів), 
1886–1937 – журналіст, письменник, перекладач, 
політичний діяч. 1937 р. розстріляний на Соловецьких 
островах. Реабілітований 1970 р.    48 

Плятон   473 
Погорецкий, Ігнатий, о.   505 
Покровскій, М. В., 1848–1917 – російський археолог і 

громадський діяч   298 
Полянський, Володимир   81 
Потебня, Олександер, 1835–1891 – мовознавець, філософ, 

фольклорист, етнограф, літературознавець, педагог   
344 

Приходько, Віктор, 1886–1982 – громадсько-політичний і 
державний діяч. З 1921 р. в еміграції – Польща, 
Чехословаччина, Німеччина; від 1949 р. – США   472 

Проліс, М.   257 
Пушкар, Микола, 1894–1989 – мовознавець   6 
Олена Пчілка (справжнє ім’я – Ольга Косач), 1849–1930 – 

письменниця, перекладачка, громадська діячка, 
фольклорист, етнограф 302 

 
Равицкий М. Г.   167 
Равх, С. – видавець    203 
Радзикевич, В.   37, 58 
Раковський, Іван, 1874–1949 – антрополог, зоолог, педагог, 

редактор, громадський діяч. Голова НТШ у Львові, 
співзасновник першої української енциклопедії. Від 
1943 р. в еміграції: Краків, Відень, 1948 р. – Нью-
Йорк, США   7 

Роздольський, Михайло, 1882–1960 – філолог-германіст, 
педагог   299 

Роксоляна (справжнє імʾя – Анастасія Лісовська), 1502–
1558 – дружина турецького султана Сулеймана І 
Пишного   296 
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Рудницький, Михайло, 1889–1975 – літературний критик, 
літературознавець, письменник, поет, перекладач, 
педагог   495 

Рудченко, Іван, 1845–1905 – фольклорист, етнограф, 
письменник, перекладач, літературний критик   82, 97 

Рудяков Пимон, 1898–1937 – архітектор, діяч культури, 
музейний працівник. Заарештований 1937 р. НКВС 
УРСР, засуджений до страти. Реабілітований 1957 р.   
20 

Русов, Юрій, 1895–1961 – біолог, іхтіолог, культурний діяч. 
Дійсний член НТШ. Від 1920 р. в еміграції; 1946 р. 
емігрував до Канади   473 

 
Савицький, Петро, 1895–1968 – географ, економіст, 

геополітик, культуролог та філософ, педагог. 1945 р. 
заарештували радянські спецслужби, вивезли до СРСР 
і засудили до десяти років мордовських таборів. У 
1956 році повернувся до Праги. Реабілітований в 
1990 р.   258 

Савула, Теодор, 1881–1942 – видавець, власник української 
книгарні у Відні   288 

Сагайдачний, Петро, 1582–1622 – полководець, політичний 
діяч, гетьман реєстрового козацтва, кошовий отаман 
Запорізької Січі   230 

Садовський-Домет, Володимир, 1865–1940 – греко-
католицький священик, музично-громадський діяч, 
хоровий диригент та організатор хорів, викладач 
літургіки у Львівській Духовній Семінарії   475 

Салєвич, А. – видавець   294 
Самоненко, Ів. – видавець   530 
Самчук, Улас, 1905–1987 – письменник, журналіст, 

публіцист, редактор, політик. 1944 р. емігрував до 
Німеччина; 1948 р. – до Канади   190 

Сапрун, Роман   495 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D0%BA%D0%BB%D0%BE%D1%80%D0%B8%D1%81%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%95%D1%82%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%84
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B8%D1%81%D1%8C%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B0%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D1%96%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B0%D1%82%D1%83%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%BA%D1%80%D0%B8%D1%82%D0%B8%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D1%96%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%86%D1%85%D1%82%D1%96%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%A2%D0%A8
https://uk.wikipedia.org/wiki/1895
https://uk.wikipedia.org/wiki/1968
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B4%D0%B5%D1%86%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%B8%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%B8%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D0%B5%D1%82%D1%8C%D0%BC%D0%B0%D0%BD
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D0%B5%D1%94%D1%81%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B5_%D0%BA%D0%BE%D0%B7%D0%B0%D1%86%D1%82%D0%B2%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D1%96_%D0%B3%D0%B5%D1%82%D1%8C%D0%BC%D0%B0%D0%BD%D0%B8_%D1%96_%D0%BA%D0%BE%D1%88%D0%BE%D0%B2%D1%96_%D0%BE%D1%82%D0%B0%D0%BC%D0%B0%D0%BD%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D1%96_%D0%B3%D0%B5%D1%82%D1%8C%D0%BC%D0%B0%D0%BD%D0%B8_%D1%96_%D0%BA%D0%BE%D1%88%D0%BE%D0%B2%D1%96_%D0%BE%D1%82%D0%B0%D0%BC%D0%B0%D0%BD%D0%B8
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Сапрун, Северин, 1897–1950 – греко-католицький 
священик, капелан, композитор, диригент, педагог, 
поет, музично-громадський діяч. 1944 р. емігрував у 
Відень, а пізніше – у Париж   88 

Свєнціцка, Анисія (дівочє – Вострякова), 1890–1973 – 
етнограф, журналістка; дослідниця давнього шитва і 
килимарства   84 

Свєнціцький, Іларіон (Свєнцїцкий, І.), 1876–1956 – філолог, 
етнограф, музейник, літературознавець. Дійсний член 
НТШ    191, 259, 500, 511, 513 

Свидницький, Анатоль, 1834–1871 – поет, прозаїк, 
етнограф, фольклорист, краєзнавець Поділля   85 

Свитригайло, князь [Свидрига́йло Ольгердович], бл. 1370–
1452 – великий князь Литовський й Руський   141 

Селецкій, О. К.   86 
Семашъко, Петро   455 
Семчук, Степан, 1899–1984 – поет, журналіст. 1928 р. 

емігрував до Канади   514 
Сеньобо, Шарль, 1854–1942 – французький історик   192 
Серж Віктор див. Кибальчич Віктор 
Синиця, П.   490 
Сідоров, О. О. [Сидоров Олексій], 1891–1978 – російський 

мистецтвознавець, книгознавець, бібліофіл і 
колекціонер   93 

Сімович, Василь, 1880–1944 – мовознавець, філолог, 
культурний діяч. Дійсний член НТШ (з 1923)   459 

Сірий Юрій див. Тищенко Юрій 
Сірополко, Степан, 1872–1959 – книгознавець, педагог, 

редактор. Від 1920 р. в еміграції, спочатку –  Польща, 
1925 р. – Чехословаччина   194 

Сіцінський, Євтим [Сіцінський Юхим], 1859–1937 – 
історик, археолог і культурно-громадський діяч 
Поділля, православний священик, член Історичного 
товариства Нестора-літописця. Дійсний член НТШ. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D1%96%D0%BB%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%95%D1%82%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%84
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D1%83%D0%B7%D0%B5%D1%94%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B5%D1%86%D1%8C
http://resource.history.org.ua/cgi-bin/eiu/history.exe?Z21ID=&I21DBN=EIU&P21DBN=EIU&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=eiu_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=TRN=&S21COLORTERMS=0&S21STR=podillja
https://uk.wikipedia.org/wiki/1370
https://uk.wikipedia.org/wiki/1452
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B5%D1%86%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D1%96%D0%BB%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%B0%D1%83%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%B5_%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE_%D1%96%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%96_%D0%A8%D0%B5%D0%B2%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%B0
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Зазнав політичних репресій та утисків з боку 
радянських властей: у 1921 р. заарештований та 
звинувачений у контрреволюції; у 1929–1930 рр. – 
заарештований та звинувачений у причетності до 
справи «Спілки визволення України»; у 1933 р. 
реквізували власний будинок і пересили в найману 
кімнату   260, 522 

Січинський, Володимир, 1894–1962 – архітектор, графік, 
історик мистецтв Дійсний член НТШ. Від 1923 р. в 
еміграції: Чехословаччина, 1945 р. – західна 
Німеччина; 1948 р. – США    195, 260, 300, 515–521 

Січинський, Мирослав, 1887–1979 – громадсько-
політичний діяч, виконавець атентату у Львові проти 
галицького намісника Анджея Потоцького, на знак 
помсти за кривди, заподіяні українцям. Емігрував до 
США (1914 р.)   475 

Сія, Володимир   523 
Сковорода, Григорій, 1722–1794 – просвітитель-гуманіст, 

філософ, поет, педагог; мандрівний філософ   257 
Скоропадський, Павло, 1873–1945 – гетьман України, 

державний, політичний і громадський діяч, військовик   
505 

Скоропис-Йолтуховський, Олександер, 1880–1946 – 
політичний, державний, громадський і культурний 
діяч. 1945 р. заарештований рад. контррозвідкою в 
Німеччині та вивезений до СРСР. Помер на засланні у 
Темниківському таборі (Мордовія)   228 

Сливка, Роман   196 
Сліпий, Йосип, 1892–1984 – церковний діяч, єпископ 

Української греко-католицької Церкви, кардинал 
Католицької церкви. 1945–1963 рр. засуджений за 
«антирадянську діяльність» і «співпрацю з 
німецькими окупантами». Відбував покарання у 
таборах Сибіру, Мордовії, зокрема в Потьмі (табори 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%B8%D0%BA
http://resource.history.org.ua/cgi-bin/eiu/history.exe?Z21ID=&I21DBN=DOP&P21DBN=EIU&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=eiu_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=TRN=&S21COLORTERMS=0&S21STR=SRSR
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D0%B5%D0%BC%D0%BD%D1%96%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%92%D0%A2%D0%A2
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%B3%D1%80%D0%B5%D0%BA%D0%BE-%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D1%86%D0%B5%D1%80%D0%BA%D0%B2%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B0%D1%80%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B0%D0%BB
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D1%86%D0%B5%D1%80%D0%BA%D0%B2%D0%B0
http://zbruc.eu/node/20872
http://zbruc.eu/node/20872
http://zbruc.eu/node/20872
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B8%D0%B1%D1%96%D1%80
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%BE%D1%80%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D1%82%D1%8C%D0%BC%D0%B0_(%D0%9C%D0%BE%D1%80%D0%B4%D0%BE%D0%B2%D1%96%D1%8F)
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Дубравлаг), Красноярського краю. 1963 р. 
депортований до Ватикану   264, 446 

Смаль-Стоцкий, Степан, 1859–1938 – мовознавець, 
літературознавець, один із перших теоретиків 
українського віршування, історик, педагог, 
політичний і громадсько-культурний діяч-
народовець. Від 1920 р. в еміграції   197 

Смаль-Стоцький, Роман, 1893–1969 – мовознавець і 
політичний діяч, дипломат. Дійсний член НТШ (1934), 
дипломатичний представник ЗУНР (1919), 
Надзвичайний посол і Повноважний міністр УНР в 
Берліні. У 1947 р. емігрував до США    6, 60, 156, 173, 
194, 292, 344, 493 

Смілянський, Леонід, 1904–1966 – письменник, 
літературний критик   87 

Сосенко, Ксенофонт, 1861–1941 – етнолог, збирач і 
дослідник народних пісень, вишивок, звичаїв, 
священик УГКЦ   524 

Сосенко, Модест, 1875–1920 – художник-монументаліст, 
портретист, пейзажист, ілюстратор   500 

Старицька, В. – художниця   91 
Старосольський, Володимир, 1878–1942 – громадсько-

політичний діяч, соціал-демократ, голова Української 
соціал-демократичної партії, в. о. міністра 
закордонних справ УНР, соціолог, правник, адвокат, 
професор. Дійсний член НТШ (1923 р.), автор «Теорії 
нації»   74 

Стахів, Матвій, 1895–1978 – правник, історик, редактор, 
політичний діяч. Дійсний член НТШ (1942). Від 
1939 р. в еміграції: Польща, Німеччина, від 1949 р. – 
США    189, 302 

Степанів, Олена, 1892–1963 – історикиня, викладачка 
географії, громадська та військова діячка; перша в 
світі жінка, офіційно зарахована на військову службу 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D1%83%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BB%D0%B0%D0%B3
http://resource.history.org.ua/cgi-bin/eiu/history.exe?Z21ID=&I21DBN=EIU&P21DBN=EIU&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=eiu_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=TRN=&S21COLORTERMS=0&S21STR=Narodovtsi_z
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BE%D1%86%D1%96%D0%B0%D0%BB-%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%BE%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%82%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D1%81%D0%BE%D1%86%D1%96%D0%B0%D0%BB-%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%BE%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B0_%D0%BF%D0%B0%D1%80%D1%82%D1%96%D1%8F_(1900)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D1%81%D0%BE%D1%86%D1%96%D0%B0%D0%BB-%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%BE%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B0_%D0%BF%D0%B0%D1%80%D1%82%D1%96%D1%8F_(1900)
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D1%80%D1%8F%D0%B4_%D0%A3%D0%9D%D0%A0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D1%80%D1%8F%D0%B4_%D0%A3%D0%9D%D0%A0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BE%D1%86%D1%96%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%B4%D0%B2%D0%BE%D0%BA%D0%B0%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%BE%D1%84%D0%B5%D1%81%D0%BE%D1%80
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%A2%D0%A8
https://uk.wikipedia.org/wiki/1923
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в званні офіцера. У 1949 р. заарештована й засуджена 
Особливою нарадою МДБ УРСР на 10 років. 
Покарання відбувала в таборах Мордові   558 

Стефанів, Зенон, 1902–1976 – історик українського війська 
і журналіст, дійсний член НТШ (з 1954). Старшина 
Армії УНР, командир сотні пішої бригади УНА.  Від 
1949 р. в еміграції в США  89, 200, 525 

Стефанович, Александр [Олександр], 1847–1933 – 
громадсько-політичний, церковний і педагогічний 
діяч, священик УГКЦ   159, 492 

Стеценко, Григорій, 1912–1944 – письменник   90 
Стешенко, Оксана, 1875–1942 – перекладачка, 

письменниця, педагог. У 1941 р. заарештована за 
звинуваченням в антирадянській діяльності за статтею 
54 Карного кодексу УРСР. Померла у концтаборі 
(Казахська РСР)   91, 92 

Стойкова, Н. Я. – видавець    28 
Студинський, Кирило, 1868–1941 – філолог-славіст, 

літературознавець, мовознавець, фольклорист, 
письменник, громадський діяч. Дійсний член НТШ 
(1919). У 1941 р. примусово вивезений НКВС УРСР зі 
Львова. Помер за нез’ясованих обставин   180, 261, 303 

Сувчинський, Петро, 1892–1985 – російський 
музикознавець. З 1918 р. в еміграції: Берлін, Софія, 
Париж   258 

Судомора, Охрім, 1889–1968 – графік, плакатист, 
ілюстратор. У 1949 р. заарештований, звинувачений у 
формалізмі та буржуазній стилізації, засуджений на 25 
років. У 1955 р. реабілітований   90, 91 

Сумцов, Микола, 1854–1922 – фольклорист, етнограф, 
літературознавець, громадський діяч. Дійсний член 
НТШ (1908)   202 

Сулейман Великий, 1494–1566 – османський султан   296 
 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B2%D1%8F%D1%89%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%B3%D1%80%D0%B5%D0%BA%D0%BE-%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D1%86%D0%B5%D1%80%D0%BA%D0%B2%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/1892
https://uk.wikipedia.org/wiki/1985
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D1%80%D0%B0%D1%84%D1%96%D0%BA%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BB%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%86%D0%BB%D1%8E%D1%81%D1%82%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%BE%D1%80
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Табінський, Петро, 1888–1950 – церковно-освітній діяч, 
священик   526 

Таранько, Михайло, 1887–1956 – видавець, редактор 
дитячої літератури, педагог. У 1949 р. заарештований. 
Помер в тюрмі (Львівщина)  55, 479 

Тарнавська, Оксана   97 
Тарнавський, Мирон, 1869–1938 – військовий діяч, 

командант Легіону УСС, генерал-четар та Начальний 
вождь УГА   143 

Тарнавський, Анатоль – військовий   215 
Творидло, Микола, 1884–1949? – економіст, громадський 

діяч. У 1947 р. заарештований і звинувачений у 
зв'язках з ОУН.  Помер на заслані у м. Караганда 
(Казахстан)   94, 312 

Тенета, Борис (справжнє прізвище Гурій), 1903–1935 – 
письменник. У 1935 р. заарештований групою НКВД 
СССР. Помер у тюрмі (Київ)   528 

Терлецький, Омелян, 1873–1958 – історик, педагог, 
громадський діяч. Дійсний член НТШ (1921)   95, 155, 
529 

Тиктор, Іван, 1896–1982 – громадський і політичний діяч, 
старшина УСС та УГА, видавець, редактор Від 1939 р. 
в еміграції: Краків, Австрія, з 1948 р. – Канада   143, 
437, 472, 478 

Тимошевський, Володимир   203 
Тисовський, Олександер, 1886–1968 – вчений, педагог, 

основоположник і організатор «Пласту». Член НТШ. 
Від 1944 р. в еміграції – Відень   202 

Тишкевич, М. (Tyszkiewich Michel), 1857–1930 – дипломат, 
публіцист, митець, меценат. Тричі номінований на 
Нобелівську премію миру   124, 411 

Тищенко, Юрій, 1880–1953 – видавець, публіцист, 
письменник. Від 1945 р. в еміграції: Німеччина, від 
1949 р. – США   49, 204, 346, 518 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B8%D0%B4%D0%B0%D0%B2%D0%B5%D1%86%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%B3%D0%BE%D0%B3
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%B8%D0%BF%D0%BB%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D1%82
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Ткачук, Д. – член ОУН(М)  96 
Томашівський, Степан, 1875–1930 – історик, публіцист, 

громадський і політичний діяч. Дійсний член НТШ 
(1899 р.)   314, 532 

Трач, Віктор – інженер-архітектор   522 
Трильовський, Кирило, 1864–1941 – громадсько-

політичний та культурно-освітній діяч, адвокат, 
публіцист, видавець. Основоположник і один із 
засновників Української радикальної партії та 
Селянсько-радикальної партії Східної Галичини, 
депутат віденського парламенту, посол Галицького 
сейму, засновник товариства «Січ» і січового руху в 
Галичині   79, 342 

Троцький, Лев, 1879–1940 – революціонер, комуністичний 
діяч   48, 343, 572 

Трубецький, Микола, 1890–1938 – російський філолог і 
філософ, культуролог та історик літератури. Від 
1919 р. – в еміграції в Софії (Болгарія), а від 1922 р. – 
у Відні   258 

Туркевич, Лев, 1901–1961 – композитор, диригент, педагог. 
Від 1944 р. в еміграції в Німеччині, від 1948 р. – 
Канада   495 

Турянський, Осип (псевдонім – Іван Думка), 1880–1933 – 
письменник, літературний критик, перекладач, 
науковець   443 

Тютюник, Юрко, 1891–1930 – військовий та політичний 
діяч, один із лідерів національно-визвольних змагань 
за незалежність України 1917–1921 років, генерал-
хорунжий армії УНР. 1929 р. заарештований, 
звинувачений в «пропаганді українського фашизму та 
приховуванні контрреволюційного елементу». 1930 р. 
в Москві розстріляний. Реабілітований 1997 р.   434  

 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%86%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%80%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%83%D0%B1%D0%BB%D1%96%D1%86%D0%B8%D1%81%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%B8%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/1890
https://uk.wikipedia.org/wiki/1938
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D1%96%D0%BB%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D1%96%D0%BB%D0%BE%D1%81%D0%BE%D1%84
http://resource.history.org.ua/cgi-bin/eiu/history.exe?Z21ID=&I21DBN=EIU&P21DBN=EIU&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=eiu_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=TRN=&S21COLORTERMS=0&S21STR=Viden_mst
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Угрин-Безгрішний, Микола, 1883–1960 – письменник, 
активний учасник національно-визвольних змагань, 
громадський діяч. Від 1944 р. в еміграції в Німеччині   
98, 262, 534 

Українка Леся (справж. – Лариса Косач), 1871–1913 – 
письменниця, перекладачка, громадська діячка   302, 
491 

Усенко, Павло, 1902–1975 – поет, журналіст   101 
 
Фартух, Михайло (справжнє – Фартух-Філевич Ярослав), 

1897–1979 – графік, художник, архітектор  62, 476 
Федак, Степан, 1861–1937 – громадський діяч, фінансист, 

філантроп, адвокат. У 1918 році державний секретар 
харчових справ уряду ЗУНР  с. від укладачів,   437–444  

Филипчак, Іван, 1871–1945 – педагог, письменник, 
громадський діяч, краєзнавець. 1944 р. заарештований 
НКВС, засуджений на 15 років. Помер в Тайшеті, 
Іркутської області   206, 263 

Флоровський, Георгій, 1893–1979 – богослов, філосов, 
історик церкви. Від 1926 р. в еміграції: Париж, Софія, 
Прага, від 1948 р. – США   258 

Флякс, Б. – художник   281 
Франко, Іван, 1856–1916 – письменник, учений, публіцист, 

політик, громадський діяч. Дійсний член НТШ (1899). 
Почесний член НТШ (1904)   8, 139, 189, 198, 294, 305, 
316, 462, 534 

Франко, Петро, 1890–1941 – педагог, письменник. 1941 р. 
заарештований НКВД. Обставини смерті незʼясовані.   
102 

Франко, Тарас, 1889–1971 – письменник   229 
Фрішберг, І. Л. – видавець    231 
 
Халаминская, В. А.   499 

https://uk.wikipedia.org/wiki/1893
https://uk.wikipedia.org/wiki/1979
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%BE%D0%B3%D0%BE%D1%81%D0%BB%D0%BE%D0%B2
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%86%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B8%D0%BA
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Хвильовий, Микола (справжнє – Фітільов), 1893–1933 – 
письменник, публіцист. Покінчив життя 
самогубством у Харкові на знак протесту проти 
свавільного беззаконня радянського тоталітаризму   
103, 104, 306, 434–436 

Хвиля, Андрій (справжнє – Олінтер), 1898–1938 – 
політичний і державний діяч, публіцист. 1937 р. 
заарештований у справі «буржуазно-націоналістичної 
організації колишніх боротьбистів». Вироком 
Військової колегії Верховного суду СРСР засуджений 
до смерті. Страчений у м. Київ    105, 306 

Хмелько, М., 1919–1996 – український радянський 
художник   492 

Хмельницький, Богдан, 1595–1657 – політичний і 
державний діяч, полководець, гетьман України, 
провідник національно-визвольних змагань 1648–
57 рр.    116, 457 

Хмурий, Василь (справжнє прізвище – Бутенко), 1896–
1940 – журналіст, мистецтвознавець і театральний 
критик, один із перших дослідників українського 
авангардного мистецтва, перекладач. Жертва 
сталінського терору, засуджений на 10 років. Помер в 
Самартаборі. Реабілітований 1989 р.   538 

Хойнацький, Антон – видавець    169 
Холодний, Петро молодший? (1902–1990) – художник, 

іконописець, графік   91, 111 
Хомишин, Григорій, 1867–1945 – єпископ. 1945 р. 

заарештований НКДБ УРСР, звинувачений в 
антирадянській діяльності. Помер у Лукʼянівській 
вʼязниці    492 

Хотимовский, Ян   448 
Хоробрий Святослав (Святослав Ігорович), 938–972 – 

великий князь київський   290 

http://resource.history.org.ua/cgi-bin/eiu/history.exe?Z21ID=&I21DBN=EIU&P21DBN=EIU&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=eiu_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=TRN=&S21COLORTERMS=0&S21STR=Kyiv_mst
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B5%D0%BB%D0%B8%D0%BA%D0%B8%D0%B9_%D0%BA%D0%BD%D1%8F%D0%B7%D1%8C_%D0%BA%D0%B8%D1%97%D0%B2%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9
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Храпливий, Евген, 1898–1949 – громадський діяч, агроном, 
кооператор, видавець і редактор фахових видань. 
Дійсний член НТШ (1935). Від 1939 р. в еміграції: 
Люблін, Німеччина   106 

Христюк, Павло, 1890–1941 – політичний і державний діяч, 
публіцист, кооператор. Заарештований 1931 р., 
засуджений до 7-ми років позбавлення волі. 1936 р. 
знову заарештований, 1937 р. Особливою нарадою 
НКВC СРСР засуджений до 8-ми років позбавлення 
волі. Помер в ув’язненні в «Севвостлазі» 
Архангельської обл. (нині в РФ). Реабілітований 
1989 р.   239, 307, 343 

 
Цегельська, Олена, 1887–1971 – дитяча письменниця, 

педагог, громадська діячка. 1944 р. емігрувала до 
Німеччини, згодом переїхала до США (1952 р.).   107 

Цегельський, Євген, 1912–1980 – скрипаль, музикознавець. 
Від 1944 р. в еміграції: Відень, Німеччина, 1949 року 
емігрував у США   489 

Цимбал, Віктор, 1901–1968 – художник, графік. Від 1923 р. 
в еміграції: Прага, Аргентина, від 1960 р. – США   55 

Цьорох, Саломія ЧСВВ (Соломія), 1894–1955 – монахиня 
василіянка, педагог, доктор філософії   264 

Цюк, Остап   207 
Цюпка, Осип – видавець   435 
 
Чайковський, Андрій, 1857–1935 – письменник, 

громадський діяч, адвокат   89, 108, 230, 525 
Чарнецький, Степан, 1881–1944 – поет, перекладач, 

журналіст, фейлетоніст, театрально-музичний критик, 
актор, режисер, громадський діяч. Автор пісні «Ой у 
лузі червона калина». 1939–1941 рр. – науковий 
співробітник Львівської наукової бібліотеки    265 

Чепурнюк, А. – редактор   101 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%B4%D1%96%D1%8F%D1%87
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%83%D0%B1%D0%BB%D1%96%D1%86%D0%B8%D1%81%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BE%D0%BE%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B0%D1%81%D0%B8%D0%BB%D1%96%D1%8F%D0%BD%D0%BA%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D1%87%D0%B8%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%8C
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Чернявський, Арс.   109 
Чехович, Константин, 1896–1987 – славіст, мовознавець, 

літературознавець. Дійсний член НТШ. 1945 р. 
заарештований радянською владою, 1946 р. засланий 
до Сибіру, після повернення 1956 р. виїхав до Польщі   
208, 266, 344 

Чехович, Константин, 1847–1915 – український церковний і 
громадський діяч у Перемишлі. 1915 р.– домашній 
арешт, протягом якого російська влада піддавала його 
сильному психічному тиску, внаслідок чого стався 
серцевий напад і владика помер    492 

Чижевський, Дмитро, 1894–1977 – філософ, 
літературознавець, книгознавець, вчений-
енциклопедист. Від 1921 р. в еміграції в Німеччині   
110 

Чорній, Роман, 1905–1940 – графік, ілюстратор, 
живописець. Вбитий органами НКВС    225 

Чубатий, Микола, 1889–1975 – історик церкви, педагог, 
публіцист, редактор. Дійсний член НТШ (1928). Від 
1939 р. в еміграції в США   209 

Чума, Ярослав   301 
Чупринка, Грицько, 1879–1921 – поет-модерніст, 

літературний критик. 1921 р. заарештований колегією 
Київського губернського ЧК і розстріляний   111, 112, 
308, 309 

 
Шалит, Михайло, 1904–1968 – ботанік, кандидат 

біологічних наук, доцент, старший науковий 
співробітник, завідувач відділу екології (1946 р.) 
Ботанічного саду АН УРСР   113 

Шаповал, Микола, 1919–1982 – поет, письменник   497 
Шарфе – видавець    221 
Шевченко, Тарас, 1814–1861 – поет, прозаїк, живописець   

91, 155, 191, 221, 313, 345 

https://uk.wikipedia.org/wiki/1945
https://uk.wikipedia.org/wiki/1946
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%B8%D0%B1%D1%96%D1%80
https://uk.wikipedia.org/wiki/1956
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D1%88%D0%BB%D1%8C
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Шекспір, Вільям, 1564–1616 – англійський драматург, актор 
і поет   495 

Шептицький, Андрей (Андрей М., Андрей Митрополитъ), 
1865–1944 – церковний, культурний та громадський 
діяч, митрополит Української греко-католицької 
церкви   199, 212, 257, 258, 262, 265, 411, 461, 534, 539 

Шервуд, Едді (Sherwood Eddy), 1871–1963 – американський 
протестантський місіонер, адміністратор, педагог   310 

Шерстюк, Грицько, 1882–1911 – мовознавець, педагог, 
журналіст, видавець, громадський діяч   114 

Шийковский, В. А.  – видавець   169, 279 
Шимонович, Іоанікій, 1885–1939? – економіст, статистик, 

педагог. За «антирадянську агітацію» заарештований 
1928 р. й висланий до Казані на три роки. 1931 року 
вдруге ув’язнений, обвинувачувався в приналежності 
до «Українського національного центру», засуджений 
до трьох років таборів. Покарання відбував у 
Біломорсько-Балтійському таборі ОДПУ СРСР, 
працював на будівництві Біломорканалу, звільнений 
1933 року. 1938 року знову заарештований і 
ув’язнений, звинувачений у сповідуванні 
українського буржуазного націоналізму, 
відправлений до концтаборів. Помер у концтаборі   
210 

Шкрумеляк, Юра, 1895–1965 – письменник, журналіст, 
січовий стрілець, автор творів про визвольну боротьбу 
УСС-УГА. 1945 р. засуджений на 10 р. увʼязнення в 
радянському концтаборі. Покарання відбував у 
Печорських таборах. Реабілітований 1956 р.   311, 440, 
540, 541 

Шлихтер, Олександр, 1868–1940 – революціонер, 
більшовицький партійний і державний діяч, учений-
економіст   343 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B5%D1%86%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%B3%D0%BE%D0%B3
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%96%D1%83%D1%80%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%81%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D0%B8%D0%B4%D0%B0%D0%B2%D0%B5%D1%86%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/1945
https://uk.wikipedia.org/wiki/1956
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Шрамченко, Леонтій, 1877–1954 – статистик і політичний 
діяч. Член Уряду УНР, товариш міністра народного 
господарства, державним секретарем. Від 1922 р. в 
еміграції в Чехословаччині, від 1950 р. – Швейцарії   
34 

Штейнберг, Исаак, 1888–1957 – революціонер (лівий есер), 
юрист, редактор, видавець, письменник. Від 1923 р. в 
еміграції: Німеччина, Англія, Австралія, США   211 

Штикало, Дмитро, 1909–1963 – політичний діяч, журналіст, 
видавець, провідний діяч ОУН. Від 1944 р. в еміграції: 
Іспанія, Франція, Англія, Німеччина   85 

Шульгин, Яків, 1851–1911 – історик, педагог, громадсько-
культурний діяч. Дійсний член НТШ   27 

 
Щербаківський, Вадим, 1876–1957 – історик, археолог, 

етнограф, мистецтвознавець. Дійсний член НТШ. Від 
1922 р. в еміграції: Прага, Мюнхен, від 1951 р. – 
Англія   346 

Щурат, Василь, 1871–1948 – літературознавець, 
фольклорист, поет, перекладач. Дійсний член НТШ 
(1914), Голова НТШ   212 

Щурат, Степан, 1909–1990 – учений-літературознавець, 
журналіст, видавець, редактор. У 1970-х р. зазнав 
переслідувань під час кампанії погрому наукових 
установ України. У 1972 р. був змушений звільнитися 
з роботи   16 

 
Эрбиньи, Михаил. de див. D’Herbigny, P. 
 
Яблонский, Д.   148 
Яблонська, Софія, 1907–1971 – українська та французька 

письменниця, журналістка, мандрівниця, 
фотографиня. Від 1939 р. в еміграції: Китай, Франція   
115 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D1%82%D0%B0%D1%82%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B8%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%86%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%80%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D1%87%D0%B8%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B8%D1%81%D1%8C%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D1%86%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%96%D1%83%D1%80%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%81%D1%82%D0%BA%D0%B0


221 
 

Яворівський, Евген, 1893–1954 – громадський та 
політичний діяч, педагог, журналіст, письменник. Від 
1944 р. в еміграції в Австрії, з 1950 р. – США   472 

Яворський, Юліан, 1873–1937 – історик, москвофіл, 
літературознавець, фольклорист, етнограф, публіцист, 
поет. З 1925 р. в еміграції в Празі.   148 

Якимчук, Т. [Якимчук Хома] – поет, дописувач часопису 
«Нова доба»   213 

Ярема, Яким, 1884–1964 – психолог, філософ, мовознавець, 
літературознавець, педагог і культурно-освітній діяч. 
Дійсний член НТШ (1939)   313, 459 

Яськова, Ю. – видавець   182  
 
Achelis, Thomas, 1887–1967 – німецький педагог, 

краєзнавець   314 
Adamski, Jozef Stanisław, 1851–1926 – єзуїт, релігійний 

письменник, просвітитель і проповідник у Галичині    
315 

Albert, Karol, 1869–1957 – французький журналіст, 
фотограф, редактор    349 

Alexandrowicz, Antoni, 1906–1943 – майор льотчик Війська 
Польського, письменник   417 

Altenberg, Herman, 1848–1885 – видавець 543, 555, 568 
Andrejewski, Antoni   324 
Antoniewicz, Jan Bołoz, 1858–1922 – польський історик, 

мистецтвознавець, літературознавець   542 
Apollon – у давньогрецькій міфології покровитель музики, 

віщування і лікування   391 
Arcta, M. – видавець   395 
Artsybashev, Mikhail [Арцибашев Михайло], 1878–1927 – 

письменник, драматург, публіцист. У 1923 р. 
емігрував до Польщі.   351 

Askenazy, Szymon, 1866–1935 – польський історик, 
дипломат  543 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%B3%D0%BE%D0%B3
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%96%D1%83%D1%80%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%81%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B8%D1%81%D1%8C%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D1%96%D0%BB%D0%BE%D1%81%D0%BE%D1%84
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B5%D1%86%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D1%96%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B0%D1%82%D1%83%D1%80%D0%BE%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B5%D1%86%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%B3%D0%BE%D0%B3
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D1%89%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%86%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B8%D0%BA
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Aulich, Manswet, 1793–1861 – францисканець-реформатор, 
місіонер   352 

 
Babad, Samuel, 1878–1942? –   353 
Bączkowski, Włodzimierz, 1905–2000 – польський 

публіцист, один з головних спеціалістів з питань 
Східної Європи, діяч прометейського руху   326 

Bauer, Jan Roch, 1904–1940 – польський педагог, 
громадський активіст. За громадську діяльність та 
політичні погляди, заарештований гестапо та 
відправлений у концтабір Заксенхаузен, де був 
закатований 18 січня 1940 р.   325 

Beauchesne, Gabriel – видавець  400 
Beks, P.   232 
Ben Abdulla, Daniel   117 
Bismarck, Otto von, 1815–1898 – німецький державний, 

політичний діяч   275 
Bocheński, Aleksander, 1904–2001 – польський есеїст, 

публіцист, перекладач, політик, член Національної 
ради ПНР   326 

Bohuszewicz, Jozafat   354 
Bornstein, I.   355 
Bornsteinowa, M. – перекладач   424 
Borschak, Élie [Борщак Ілько], 1894–1959 – український 

політичний діяч, історичний публіцист і журналіст 
єврейського походження. Дійсний член НТШ (1949)   
118, 356 

Borzemski, Mścisław Wacław, 1868–1935 – військовий, 
педагог   333 

Bouhler, Philipp, 1899–1945 – партійний діяч Націонал-
соціалістичної робітничої партії Німеччини, 
рейхсляйтер, обергруппенфюрер СС   357 

Bovard-Giddey, A. – видавець   124 
Boy – перекладач   358 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D1%96%D0%BC%D0%B5%D1%87%D1%87%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%86%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%80%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%96%D1%83%D1%80%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%81%D1%82


223 
 

Boyveau  – видавець  392 
Brantôme, Pierre de Bourdeille, 1540–1614 – французький 

історик, військовий, біограф   358 
Braumüller, Wilhelm – видавець   359 
Breitner, Bruno Sturm, 1884–1956 – австрійський педагог, 

письменник   359 
Broglie, Auguste Téodore-Paul de, 1834–1895 – французький 

католицький священник, професор апологетики в 
Паризькому католицькому інституті та автор творів з 
апологетики   360 

Brzeziński, Stanisław, 1903–1972 – польський історик 
новітньої історії, журналіст, політичний і громадський 
діяч   327 

Brückner, Aleksander, 1856–1939 – польський філолог та 
історик культури, член НТШ, Польської академії 
знань, Петербурзької Академії Наук   119, 316 

Bukowiecki, Stanisław, 1867–1944 – адвокат, економіст, 
публіцист, політичний і громадський діяч, 
співзасновник Спілки польської молоді «Zet»   328 

 
Caro, Leopold, 1864–1939 – польський економіст і адвокат, 

викладач Львівської політехніки   361, 418 
Centnerszwer, [G.] – видавець    554 
Cesarz, Cz. – перекладач   551 
Charewiczowa, Łucja, 1897–1943 – польська вчена, історик, 

архівіст, доктор філософії, дослідниця історії Львова   
362 

Chartier, Émile Auguste, 1868–1951 – французький філософ, 
есеїст, критик, публіцист   363, 364 

Chełmikowski, Marjan, 1891–1991 – військовий   544 
Cheloukhine, Serge [Шелухін Сергій], 1864–1938 – юрист, 

письменник, громадський діяч   124 
Chevillet – видавець   392 
Chez-Čiž, Anthony W.   545 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D1%8F%D0%BA%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D1%96%D0%BB%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%86%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B8%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D1%83%D0%BB%D1%8C%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%A2%D0%A8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%8F_%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%8F_%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%BD%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B5%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B1%D1%83%D1%80%D0%B7%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%8F_%D0%BD%D0%B0%D1%83%D0%BA
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Choulguine, Alexandre [Шульгін Олександр], 1889–1960 – 
політичний, громадський, культурний і науковий діяч   
317 

Cieplucha, Zygmunt, 1882–1950 – священник, публікував 
статті на релігійну тематику   365 

Cieszkowski, August, 1814–1894 – польський філософ, 
економіст, політичний і соціальний активіст   546, 561 

Claparède, Édouard, 1873–1940 – швейцарський невролог, 
дитячий психолог і педагог   419 

Clieślińska, Olga   120–123 
Couchoud, P.-L., 1879–1959 – французький філософ, лікар, 

літератор, поет   364 
Cybulski, Adam Łady, 1878–1957 – літературознавець, 

мистецтвознавець, поет   568 
Czapelski, Tadeusz, 1853–1930 – журналіст, письменник, 

публіцист, вчений секретар Інституту 
ім. Оссолінського у Львові   367 

Czeczott, Witold X., 1846–1929 – священик, доктор 
філософії, юрист, композитор і піаніст, журналіст   269 

Czołowski, Aleksander, 1865–1944 – польський галицький 
історик, архівіст   547 

 
D’Herbigny, P., 1880–1957 – французький церковний діяч, 

член ордену єзуїтів, доктор богословʼя, єпископ, 
сходознавець   273 

Dayczak, Wawrzyniec, 1882–1968 – польський архітектор, 
педагог, політичний діяч   370 

Dąbrowski, Włodzimierz, 1892–1942 – правник   548 
Dionysos – за грецькою міфологією Бог рослинності, 

родючості, вологи, покровитель виноградарства й 
виноробства   391 

Dnistriansky Stanislas див. Дністрянський Станислав 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D1%96%D1%82%D0%B8%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BA%D1%82%D0%B8%D0%B2%D1%96%D0%B7%D0%BC
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE_%D0%86%D1%81%D1%83%D1%81%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D0%BE%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80_%D0%B1%D0%BE%D0%B3%D0%BE%D1%81%D0%BB%D0%BE%D0%B2%27%D1%8F
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Dobrowolski, Stanisław, 1907–1985 – поет, прозаїк і 
перекладач, член лівої авангардистської поетичної 
групи «Квадрига»   371 

Doroszyński, Karol – видавець   394 
Drewnowski, S. K., 1859–1934 – інженер-технолог   549 
Dyboski, Roman, 1883–1945 – польський філолог і 

літературознавець   329 
Dzierżykraj Stokalski, Wiktor, 1888–1945 – військовик  550 
 
Ehrhard, Albert, 1862–1940 – німецький католицький теолог, 

історик церкви, візантолог, автор праць з раннього 
християнства   271 

Evert, Ludwik, 1863–1945 – видавець   372, 553 
Evert, Władysław Ludwik, 1890–1965 – польський юрист, 

письменник, поет, журналіст, офіцер запасу   372 
 
Filipowski Józef, 1870–1941 – видавець   129, 133 
Fischer, Adam, 1889–1943 – польський етнограф, професор 

Львівського Університету, очолював кафедру 
етнології і антропології   373 

Fiszer, Ludwik, 1890–1962 – видавець  544, 546, 561 
Frycz, Stefan [Karol], 1910–1942 – польський юрист, 

громадський діяч   374 
Fryde, Ludwik, 1912–1942 – літературний критик   324 
Fourier, Karol, 1772–1837 – французький соціаліст-утопіст і 

філософ   272, 561 
 
Gabryl, Franciszek, 1866–1914 – польський католицький 

священик, богослов, філософ, психолог, професор та 
ректор Ягеллонського університету в Кракові   375 

Gailhard, Gustave, ?–1943 – французький письменник, автор 
популярних романів   125 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D1%82%D0%BE%D0%BF%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D1%81%D0%BE%D1%86%D1%96%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B7%D0%BC
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D1%96%D0%BB%D0%BE%D1%81%D0%BE%D1%84
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Gambal Strutinsky, Marie  [Ґембал-Струтинська, Марія], 
1910–1998 – українська письменниця, громадська 
діячка, американська журналістка   376 

Gapon, о. [Гапон Георгій], 1870–1906 – священик Російської 
православної церкви українського походження   398 

Gawroński, Franciszek, 1846–1930 – польський історик-
любитель, прозаїк, фейлетоніст   377 

Gebethner Gustaw Adolf, 1831–1901 – польський 
книговидавець   388, 390, 420, 424, 567, 572 

Giard, M.  – видавець   350 
Gide, Karol [Charles], 1847–1932 – французький економіст та 

історик економічної думки  420 
Gieryn, N. – видавець   330 
Gliksman, Jerzy, 1902–1958 – громадський діяч, юрист   126 
Godlewski, Stefan, 1894–1942 – польський поет і прозаїк   

379 
Górka, Jakub, 1864–1917 – польський священник, викладач, 

перекладач, автор книжок і статей у католицькій пресі, 
мандрівник   380 

Göschen, Gorg Joachim, 1752–1828 – німецький 
книговидавець, у 1785 р. у Ляйпцігу заснував 
видавництво G. J. Göschen’sche Verlagsbuchhandlung   
314 

Gottfried, Kazimierz, 1903–1973 – доктор історичних наук, 
музеєзнавець, педагог   127 

Goyau, Georges, 1869–1939 – французький історик та есеїст, 
який спеціалізувався на релігійній історії   381 

Grabski, Jan Władysław, 1901–1970 – польський письменник, 
публіцист, поет   272 

Gubrynowicz, K.   323 
Gubrynowicz, Władysław, 1836–1914 – видавець   11, 315, 

329, 334  
Gumplowicz, Ludwik, 1838–1909 – австрійський і польський 

соціолог, економіст і юрист   395 

https://www.pbc.rzeszow.pl/dlibra/metadatasearch?action=AdvancedSearchAction&type=-3&val1=Creator:Gottfried%2C+Kazimierz
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Gutzkow, Karl, 1811–1878 – німецький письменник, 
драматург і журналіст   128 

 
Heidler, Jan, 1883–1923 – чеський історик, письменник   216 
Henio, 1933–1942 – польський єврей із Любліна; у віці 

дев'яти років був страчений у газовій камері 
концтабору Майданек   382 

Hnatjuk, V. [Гнатюк Володимир], 1871–1926 – український 
етнограф, фольклорист, мовознавець, 
літературознавець, мистецтвознавець, перекладач та 
громадський діяч, академік АН України, секретар 
НТШ у Львові   378 

Hoene, E. – видавець   128 
Hoesicka, F. – видавець   272, 329 
Hohol [Гоголь Микола], 1809–1852 – письменник, 

драматург, критик, публіцист   556 
Holzhausen, Adolf, 1868–1931 – німецький видавець   51, 216  
Hornung, Zbigniew, 1903–1981 – польський вчений, історик 

мистецтва, архітектури   129 
Horwitz, Maksymilian Henryk, 1877–1937 – лідер і теоретик 

польського соціалістичного і комуністичного руху   
382 

 
J. G.   545 
Jankowski   336 
Jasieński, Feliks, 1861–1929 – польський мистецтвознавець і 

колекціонер   568 
Jastrzębiec-Kozłowski, Czesław, 1894–1956 – польський поет, 

критик, перекладач   132 
Jean Narkiewicz, Jodko, 1929–2022 – агроном, педагог   373 
Jędrzejowicz, Edward, 1826–1899– громадський діяч   360 
Jędrzejowska, Anna, 1896–1986 – бібліотекарка, 

книгознавець   130 
Jezierski, A. T. – видавець   368 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B8%D1%81%D1%8C%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%B0%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B3
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%96%D1%83%D1%80%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%96%D1%81%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D1%89%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%92%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B9
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%86%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B8%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D1%86%D1%82%D0%B2%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D1%80%D1%85%D1%96%D1%82%D0%B5%D0%BA%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%B5%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B0%D1%87
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Kempner, Stanisław Aleksander, 1857–1924 – польський 

економіст, журналіст, викладач Вільного польського 
університету, ліберал, очолював економічне 
періодичне видання «Nowa Gazeta»   384 

Kiślańska, Wacława – перекладачка   351 
Koch, Johannes Günther   128 
Konarski, Kazimierz, 1886–1972 – польський історик, 

архівіст, професор Варшавського університету, автор 
романів і віршів для дітей і підлітків   386 

Konczyński, Józef, 1861–1944?    387 
Kościelecki, N.   330 
Kotuli, R.   325, 332 
Koziański, A.  – видавець  375 
Kozicki, Stanisław, 1876–1958 – польський політик і 

публіцист національного руху   388 
Kraushar, Alexander, 1843–1931 – польський юрист, 

правознавець, історик, літератор   389 
Krawczyński, K.    327 
Krella, W. – видавець  325 
Krzyżanowski, S. A. – видавець  358 
Kucharska, Helena – редактор  349 
Kurcyusz, Aleksy, 1863–1932    421 
Kutrzeba, Stanisław, 1876–1946 – польський історик права, 

археограф   390 
Kwiatkowski, Mieczysław, 1889–1943 – громадський діяч, 

журналіст   420 
Kynast, Karl, 1862–1935   391 
 
Landaua, R. – видавець   398 
Lange, Antoni   553, 554 
Langnas, Saul, 1910–1977   331 
Lehmann, Julius Friedrich, 1864–1935 – видавець   391 
Lis-Kula, Leopold, 1896–1919 – польський військовий   404 
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Lisowski, Justyna, 1856–1939 – книговидавчиня, освітня 
діячка   569 

Lutosławski, Wincenty, 1863–1954 – польський філософ, 
письменник і член Польської національної ліги   392 

Łakomski, Stanisław   393 
Łazor, Jan, 1863–1924 – друкар, актор і режисер 

аматорського театру Fredreum в Перемишлі    348 
Łempicki, Stanisław, 1886–1947 — польський учений, 

письменник, професор, дійсний член Польської 
академії знань, представник львівсько-варшавської 
філософської наукової школи. Дійсний член НТШ   
563 

Łoś, Stanisław, 1890–1974 – польський політик, дипломат, 
публіцист, історик   326 

Łotocki, Aleksander див. Лотоцький, Олександр 
Łoziński, Zygmunt, 1870–1932 – польський римо-

католицький священик   269 
Łysakowski, Władyslaw Stanisław J., 1872–1936   318 
 
Madfes, J. – видавець   320 
Majewski, Jan – видавець  544, 546, 561 
Małaniuk, Eugenjusz [Маланюк Євген], 1897–1968 – 

письменник, поет, культуролог-енциклопедист, 
публіцист, літературний критик, сотник Армії УНР   
132, 556 

Maniszewski – видавець   354 
Mańkowski, Tadeusz, 1878–1956 – правник, колекціонер, 

мистецтвознавець   133 
Marija – у християнстві мати Ісуса Христа    232 
Mazeppa [Мазепа Іван], 1639–1709 – гетьман, політичний, 

державний діяч   125 
Medyński, Aleksander, 1880–1940 – польський педагог, 

історик, журналіст    332, 394 
Meillet, M. A., 1866–1936 – філолог, лінгвіст   350 

https://pl.wikipedia.org/wiki/1863
https://pl.wikipedia.org/wiki/1924
https://pl.wikipedia.org/wiki/Fredreum
https://pl.wikipedia.org/wiki/Fredreum
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B8%D1%81%D1%8C%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D1%83%D0%BB%D1%8C%D1%82%D1%83%D1%80%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%95%D0%BD%D1%86%D0%B8%D0%BA%D0%BB%D0%BE%D0%BF%D0%B5%D0%B4%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%83%D0%B1%D0%BB%D1%96%D1%86%D0%B8%D1%81%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D1%96%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B0%D1%82%D1%83%D1%80%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%BA%D1%80%D0%B8%D1%82%D0%B8%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D1%80%D0%BC%D1%96%D1%8F_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%BE%D1%97_%D0%9D%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%BE%D1%97_%D0%A0%D0%B5%D1%81%D0%BF%D1%83%D0%B1%D0%BB%D1%96%D0%BA%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BE%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%86%D1%96%D0%BE%D0%BD%D0%B5%D1%80
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%B5%D1%86%D1%82%D0%B2%D0%BE%D0%B7%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B5%D1%86%D1%8C
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Meinhart – видавець   354 
Michalski, Jan, 1889–1945 – видавець   372, 553 
Michalski, Wilhelm, 1879–1943 – священник, релігійний діяч   

560 
Miłkowski, Władysław – видавець   360 
Minssen, Bernhard   123 
Mirek, Franciszek, 1893–1970 – польський католицький 

священик, соціолог   395 
Mussolini  див.  Муссоліні 
Moszczeńska, Izabela, 1864–1941 – польська письменниця, 

феміністка, перекладачка   569 
Mortkowicz, Jakub, 1876–1931 – польський книготорговець і 

книговидавець   334 
Müldner, Josef, 1880–1954 – чеський педагог, прозаїк, поет   

545 
 
Nabokow, Aleksander Petrowicz – фотограф   555 
Nicz, Ed. – видавець   351 
Nieft, Carl – видавець   123 
Niemira, Karol, 1881–1965 – польський римо-католицький 

священик, доктор канонічного права   396 
Nieniewska, Halina, 1890–1942 – польська громадська і 

культурно-освітня діячка, педагог   120–122 
Nittman, Tadeusz Michał, 1896–1942 – капітан Війська 

Польського, письменник, журналіст, мандрівник   397 
Niżyński, Leopold, 1892–1945 – майор Війська Польського   

422 
Nowaczyński, Adolf, 1876–1944 – польський письменник, 

драматург, сатирик, поет, журналіст, есеїст, критик, 
політичний і громадський діяч   564 

 
Opałek, Mieczysław, 1881–1964 – польський історик, 

письменник, культурний дослідник, педагог та 
бібліофіл   399 
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[Ortwin], Ostap (справжнє імʼя – Оскар Каценелленбоґен), 
1876–1942 – польський літературний критик, 
літературознавець, театрознавець, журналіст, 
громадський діяч   372 

Oudin, Jean   115 
 
Pauli, F. – видавець   383 
Pelczar, Józef Sebastyan, 1842–1924 – польський римо-

католицький єпископ   348 
Pietrzak, Mieczysław   423 
Pius XI, św. ojciec   55 
Piłsudskа, Aleksandrа, 1882–1963 – друга дружина Юзефа 

Пілсудського   404 
Pinard de la Boullaye, Henry, 1874–1958 – теолог   400 
Poincaré, Rajmond, 1860–1934 – французький політичний і 

державний діяч   275 
Połonecki, Bernarda, 1861–1943 – книготорговець та 

видавець   421 
Prabucki, Alfons – видавець   327 
Prowalski, Abraham, ?–1942   134 
Prószyński, Marceli, 1881–1956 – педагог, філолог, редактор, 

журналіст, громадський діяч, депутат   135 
Prusiewicz, Aleksander, 1878–1941 – польський історик, 

етнограф, природознавець, бібліограф, музеєзнавець, 
дослідник Поділля та Волині   403 

 
Rabęcki, Henryk, 1894–1940 – військовий, викладач   559 
Rama-Czaraka, Jogi, 1862–1932 – адвокат, видавець, 

письменник   553 
Raspoutine [Распутін Григорій], 1869–1916 – російський 

політичний авантюрист   405 
Recouly, Raymond, 1876–1950 – письменник, історик   275 
Reicher, Eleonora, 1884–1973 – польський ревматолог, 

професор Варшавського медичного університету   560 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A4%D1%80%D0%B0%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%8F
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Rieder, F. – видавець   364 
Ricardo, Dawid, 1772–1823 – англійський економіст, класик 

політичної економії   424 
Riche, Jules   319 
Ringel, Michal, 1880–1941 – адвокат   554 
Rist, Karol, 1874–1955 – французький економіст   420 
Rivet, Charles, 1800–1872 – французький політик   405 
Romin, Kazimierz [справжнє – Romuald Minkiewicz], 1878–

1944 – польський біолог, автор критичних і 
літературознавчих досліджень, рецензій   406 

Rosenberg, L. – проповідник   277 
Roszkowski, Antoni, 1894–1939 – католицький священик, 

економіст, викладач   561 
Ruecker, Emil Andrzej, 1897–1934 – польський журналіст, 

публіцист   388 
Rusk, Robert, 1879–1972 – шотландський психолог, педагог   

562 
Rzymowski, Wincenty, 1883–1950 – польський політик, 

публіцист і письменник 425 
 
Saint, Simon, 1760–1825 – французький мислитель, соціолог, 

один із засновників утопічного соціалізму   561 
Seyfarth, G. – видавець   555 
Schächner, Lazar   320 
Schlegel, Friedrich, 1772–1829 – німецький поет, 

літературний критик, філософ, лінгвіст   123 
Schmidt, Władysław, 1840–1909 – видавець, книготорговець   

315 
Śliwiński, Tadeusz, 1922–2017 – польський вчений, 

професор технічних наук   426 
Słoniewicz, Zdzisław Eugenjusz   383 
Sokalski, Bronisław, 1858–1929 – польський письменник, 

краєзнавець, етнограф, педагог   565 
Sołtys, Tadeusz   553 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9C%D0%B8%D1%81%D0%BB%D0%B8%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%8C
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A1%D0%BE%D1%86%D1%96%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A3%D1%82%D0%BE%D0%BF%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D1%81%D0%BE%D1%86%D1%96%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B7%D0%BC
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Stach, Piotr X., 1886–1961 – польський римо-католицький 
священик, теолог, біблеїст, викладач   566 

Stahl, Zdzisław, 1901–1987 – польський юрист, політик, 
публіцист   407 

Starace, Gino, 1859–1950 – італійський ілюстратор   125 
Starczewski, Eugeniusz, 1863–1927 – юрист, публіцист   567 
Stroiński, Stanisław, 1719–1802 – художник-монументаліст 

Галичини доби бароко та раннього класицизму   129 
Styrny, J. – видавець    380 
Sully, Jakób, 1842–1923 – англійський психолог   569 
Szczepański, Aleksander, 1882–1937 – польський дипломат, 

економіст, публіцист   570 
Szczepkowski, M. – видавець   416 
Szewczyk, Franciszek   571 
Szpotański, Stanisław, 1880–1936 – польський письменник, 

історик, публіцист, дипломат, журналіст   572 
Szukiewicz, Wojciech, 1867–1944 – польський журналіст, 

перекладач, громадський діяч   349 
Szwede, P.  – видавець   536 
Szymański, Antoni X., 1881–1942 – польський римо-

католицький священник, ректор Люблінського 
католицького університету   408, 557, 573 

 
Taylor, Edward, 1884–1964 – польський економіст, 

журналіст, перекладач   409, 544, 561 
Teodorczuk, Władysław, 1872–1913 – польський видавець   

406 
Timoshenko, Woldemar [Тимошенко Володимир], 1885–

1965 – український економіст. Дійсний член НТШ   
410 

Tomicki, Piotr, 1464–1535 – польський церковний і 
державний діяч   327 

Trawiński, Karol   574, 575 
Trockij  див.  Троцький, Л. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D0%B0%D0%BB%D0%B8%D1%87%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%91%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%BA%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BB%D0%B0%D1%81%D0%B8%D1%86%D0%B8%D0%B7%D0%BC
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Trzaska, Władysław, 1881–1964 – видавець   372, 553 
Tyszkiewicz, Michel  див.  Тишкевич, М. 
 
Vajs, Joseph, 1865–1959 – чеський славіст, теолог, філолог, 

біблеїст, католицький священник, палеограф, 
публіцист, перекладач   270 

Vernay, Johann Nepomuk, 1817–1887 – видавець, власник 
друкарні   239, 307 

 
Wasilewski, Leon, 1870–1936 – польський публіцист, 

етнограф і перекладач   334 
Weichert A. – видавець   117 
Weidenfeld, E.  – видавець  412 див. також Вайденфельд Е.  
Weingart, Miloš, 1890–1939 – чеський лінгвіст, славіст, 

візантист, літературознавець, перекладач, журналіст, 
редактор   216 

Weismann, Martin   412 
Wende, E., 1830–1914 – засновник та власник книгарні   328, 

354, 358, 421, 543, 544, 546, 555, 561, 564, 568 
Wern, I.   321 
Wisłocki, Władysław, 1887–1941 – польський славіст, 

бібліотекар, бібліограф, куратор та директор 
Національної бібліотеки імені Оссолінських   330, 445 

Wojnicki L. – видавець   387 
Wojszund, Stanisław   413 
Wolff, August Robert, 1833–1910 – польський книговидавець   

388, 390, 420, 424, 572 
Wysocki, Stanisław, 1876–1917   11 
 
Žgur, Anton, 1845–1908 – словенський римо-католицький 

священик, релігійний письменник   232 
Zamecznik, I. – видавець    395 
Ziembińska, Marja – перекладачка   419 
Ziembiński, Zygmunt (?–1939) – перекладач   419, 562  

https://pl.wikipedia.org/wiki/Ksi%C4%99garstwo
https://pl.wikipedia.org/wiki/Ksi%C4%99garstwo
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Покажчик видавничих осередків, приватних  
видавців і друкарень 

 
«Апольон», видавництво, Київ; Відень; Львів   443 
 
Барвінський, Богдан, видавець, Львів   279 
«Батьківщина», видавництво, Львів   40, 149 
Богословське наукове товариство, Львів   264 
Бойчук, Михайло, видавець, Коломия   39 
«Бувальщина», видавництво, Коломия   89, 525 
 
«Вернигора», видавництво, Київ   73, 114, 504 
«Взаїмна поміч українського вчительства», товариство, 

Львів   263 
Видавництво Івана Тиктора, Львів   143, 437, 472, 478 
Видавництво прот. П. Табінського, Луцьк; Ковель; 

Кремінець на Волині   526 
Видавництво Юрія Тищенка, Прага  49, 346, 518 
Видавництво Чина св. Василія Великого, Жовква   297, 490, 

512, 515 
Видавниче товариство при Українській господарській 

академії, Подєбради   109 
«Відродження», українське протиалкогольне товариство, 

Львів    7  
«Віра і Науки», видавництво, Коломия    537 
«Вісти з Запорожа», редакція, Львів   187 
«Вогонь», видавництво, Жовква   514 
«Вогні», видавництво, Львів   521 
Волосєнко, Павло, видавець, Львів   503 
«Всеувито», Всеукраїнське учительське видавниче 

товариство, Київ  91 
Всеукраїнське видавництво, Харків 167 див. також   

Державне видавництво України 
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Всеукраїнське товариство культзв’язку з закордоном, 
Харків   93 

 
«Галицька накладня», видавництво, Коломия   170 
«Гамойн», видавництво, Відень   233 
Генеральний інститут католицької акції, Львів   185 
Гнида, Іван, видавець, Монреаль, Канада   48 
«Громада», видавництво,  Львів  236, 462, 484    
 
Державне видавництво України, Харків; Київ   87, 103–105, 

179, 306, 343, 434–436, 451   див. також   
Всеукраїнське видавництво 

«Дзвін», видавниче товариство, Київ; Відень   204 
Дидковский, Максим, видавець, Рига   467 
«Добра книжка», літературно-видавничий інститут, Львів   

52, 57, 61, 67, 224, 448, 501 
«Добро», видавництво, Варшава  245 
«Дрогобицький Боян», співацьке товариство, Дрогобич   88 
«Друкар», кооператив, Львів  322 
«Думка», український пісмоплекний гурток, Париж   213 
 
Епархіальний інститут католицької акції в Перемишлі, 

Перемишль   464 
 
«Живі гроби», видавництво, Львів  524 
«Журавлі», видавництво, Рогатин; Київ; Львів  262, 534 
 
«Загальна Книгозбірня», видавництво, Коломия  299 
Земельний банк гіпотечний, Львів  94 
 
«Ілюстрована Україна», видавнича спілка, Львів  72 
 
«Къ соединенію», журнал, Вільнюс  256 
«Калина», видавництво, Рогатин   98  

about:blank
about:blank
about:blank
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Квасниця, Іван, видавець, Львів  322, 450 
Книгарня Наукового товариства ім. Шевченка, Львів  303, 

489, 540 
Книгарня С. Равха, Чернівці  203 
«Книгоспілка», видавництво,  Харків  46 
«Колос», видавництво, Прага   65, 66 
Косевич, Е., видавець, Львів   83 
Кравців, Богдан, видавець, Львів   285 
Культурно-освітній відділ 3-ї Залізничної стрілецької 

дивізії, Каліш   33 
Культурно-освітній відділ 6 дивізії, Щипіорно  505 
 
«Література і мистецтво», видавництво, Харків  101 
«Львівська Русь», товариство, Львів   238 
Львівський оперний театр, Львів  495 
 
«Мистецтво», видавництво, Київ  20 
Митрополичий ординаріят у Львові, Львів   539 
Міжнародне товариство дослідників Біблії. Ukrainian 

Department, Brooklyn; N. Y.; U.S.A.  304 
«Музей Визвольної Боротьби України», товариство, Прага   

24 
 
Народний комісаріят освіти УСРР, Харків  113 
Наукове товариство імені Шевченка, Львів  142, 198, 261, 

498 
Научне Товариство богословів українсько-католицької 

духовної семінарії, Перемишль   247 
Національний музей у Львові, Львів   500 
«Наш приятель», видавництво, Львів  2, 481 
«Неділя», видавництво, Львів   337 
«Нова зоря», редакція, Львів   177, 296 
«Нова Україна», видавництво, Прага; Берлін   257 
«Нове життя», видавництво, Львів   506 
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«Новий час», видавництво, Львів   150, 293 
«Нові Шляхи», видавництво, Львів; Київ   168 
 
Об’єднання українських видавців, Відень; Київ   50 
«Ока», видавництво, Коломия   342, 468 
 
Партія українських соціялїстів-революціонерів, Відень   

218, 226, 227 
«Пісня», видавництво, Львів  533 
«По світу», видавництво Г. Гасенка, Київ; Відень   281 
«Пламя», видавництво, Прага   1, 445 
«Правда», редакція, Львів   502 
«Пробоєм», видавництво, Прага  96 
«Прозопоезія», видавництво, Львів   38 
«Промінь», видавництво, Вінніпеґ   35 
«Просвіта», товариство, Львів  13, 95, 137, 140, 146, 165, 

217, 240, 242, 286, 453, 460 
 
«Ранок», видавництво, Київ  112, 308, 309 
Ревізійний союз українських кооператив (Р.С.У.К.), Львів  

252, 253, 483 
«Революціонное Знамя», кооперативне видавниче 

товариство, Київ   32 
«Рекорд», видавництво, Коломия  230  
«Ремісничо-Промислова Бурса», товариство, Львів   301 
«Рідна школа», товариство, Львів   37, 58, 477 
«Русалка», видавництво, Львів   151, 175, 196, 206, 207, 210, 

461 
«Руслан», редакція, Львів   214 
Русское общество молодежи (Львовский Отдѣл), Львів   144 
«Рух», видавництво, Харків   93, 538 
 
Самоненко, Ів., видавець, Київ   530 
«Самоосвіта», видавництво, Яворів; Львів   189, 494 
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«Самостійна Думка», видавництво, Чернівці   64 
«Світ дитини», видавництво, Львів   62, 81, 336, 476 
«Свята Данилова Гора», видавництво, Холм   3, 59, 163, 473 
«Скала», товариство в Станиславові, Станиславів (нині – 

Івано-Франківськ)  53, 290 
«Скифы», видавництво, Берлін   161, 162, 211 
«Советский художник», видавництво, Москва  499 
Соймовий Клюб УСРП, Львів  302 
«Сокіл-Батько», видавництво, Коломия; Львів  229 
Стефанович, Александр, о., видавець, Львів  159 
«Струя», видавництво, Вецлар  221 
«Сільський господар», краєве господарське товариство, 

Львів  106, 183 
«Сіяч», видавниче товариство, Черкаси  202 
Союз Визволення України, Відень  51, 228, 335  
Союз українок, Львів  186 
Союз українських адвокатів, Львів  184 
С.[портове] Т.[овариство] «Україна», видавництво, Львів  

12 
«Стрілець», орган Галицької армії, Камінець (Кам’янець-

Подільський)  68, 71 
 
«Табір» (Табор інтернованих), видавництво, Каліш  138, 447 
Таранько, Михайло, видавець, Львів   55, 479 
«Театр», видавництво, Відень; Київ  43, 44, 45 
«Трембіта», видавництво, Коломия; Київ  444 
Товариство св. Апостола Павла, Львів  23, 486 
Товарищество печатн. дѣла и торг. И. Н. Кушнеревъ и К° въ 

Москвѣ, Москва   152 
Трильовський, К., д-р, видавець, Коломия  79 
 
«Українська Автокефальна церква», благодійне 

видавництво   341 
Українська академічна молодїж, Львів   475 
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Українська видавнича спілка, Львів   219 див. також 
Українсько-руська видавнича спілка 

Українська католицька організація (УКО), Львів   69, 172, 
340, 428  

Українська книгарня, Вінніпег   42 
Українська книгарня й антикварня у Львові, Львів   155, 164, 

294, 491 
«Українська книжка», видавництво, Жовква  225 
«Українська накладня», видавництво, Київ; Ляйпціґ  170, 

529 
«Українське видавництво», Краків; Львів  15, 75, 80, 85, 90, 

99, 110, 250, 291, 305, 459, 470, 471, 474, 482, 521, 
523 

Українське видавництво в Катеринославі, Катеринослав; 
Камʼянець; Ляйпціг; Відень   26, 82, 97, 234, 235 

Українське видавниче товариство у Варшаві, Варшава  145 
«Українське слово», видавництво, Берлін  17, 222 
Українське фотоґрафічне товариство у Львові, Львів   463 
Український виставковий комітет, Прага   174 
Український громадський видавничий фонд, Прага   111, 

516 
Український комітет охорони пам’яток, Харків   113 
Український науковий інститут, Варшава   292, 330, 345, 493 
«Український Робітничий Дом – Самоосвіта», Львів   189 
Український Університет, Прага   166 
«Україньско-руска Бурса», товариство у Львові імени 

Митрополита гр. Андрія Шептицкого, Львів   199 
Українсько-руська видавнича спілка, Львів   192 див. 

також Українська видавнича спілка 
Управа Української народньої партії (С.-С.), Рівне  509 
«Учительська громада» у Львові, товариство, Львів  313 
Учительська громада в Ужгороді, Мукачево  535 
«Учітеся, брати мої», фонд, Львів   265, 282 
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Фундація ім. Гр. Чупринки, Прага  111 
 
Харківська краєва інспектура охорони пам’яток природи, 

Харків   113 
«Хліборобський шлях», видавництво, Львів   246 
Хойнацкий, А., видавець, Львів   169 
«Хортиця», видавництво, Львів   171, 193 
 
Цюпка, Осип, видавець, Ужгород  435 
 
«Чайка», видавництво, Київ; Відень; Львів  248 
«Червона Галичина», видавництво політичного відділу н-ої 

совітської дивізії   19 
«Червона Калина», видавництво, Львів  30, 205, 215, 339 
«Чорногора», видавництво, Коломия  102 
«Чорномор», видавництво, Каліш  138, 447 
 
Association ukrainienne pour la société des Nations Siége a 

lʼétranger, Paris  317 
 
Beauchesne, Gabriel, éditeur, Paris  400 
Biblioteka Dzieł Wyborowych, Warszawa   337 
«Bibljoteka naukowa», Warszawa  349 
Boyveau et Chevillet, Paris  392 
Braumüller, Wilhelm, Wien; Leipzig  359  
Buch- und Steindruckerei E. Hoene, Forst (Lausitz)  128 
 
Centrala Żydowskich Akademickich Towarzystw 

Samopomocowych Środowiska Lwowskiego, Lwów   
331 

Centralna Bibljoteka Wojskowa, Warszawa  386 
Česká grafická Unie A. S. [Akciová Společnost], Praha   522, 

545 
 



242 
 

D. O. K. Nr. 6 (Dowództwо Okręgu Korpusu), Lwów   547 
Diecezja Kamieniecka, Kijów   330 
Družba sv. Mohorja v Celovcu, Celovec   232  
«Dwutygodnik Katechetyczny», redakcja, Tarnów  380 
Dziennik Rozporządzeń Gminy miasta Lwowa, Lwów  558 
 
Édition du Comité de Secours aux Affamés de LʼUkraine, Paris  

131 
Ethnologisches Verlag, Leipzig  378 
 
Fayard  (Arthème Fayard et Cie), Paris  125 
Fiszer i Majewski, Poznań  544, 546, 561 
Fiszer, Ludwik, wydawca, Łódź  544, 546, 561 
Franz Eher Nachfolger GmbH, Berlin  357 
Friends of Ukraine, Washington  410 
Fundacja Dom Ludowy «Wisła», Kraków  393 
Fundusz Kultury Narodowej, Lwów  418  
 
G. J. Göschenʼsche Verlagshandlung, Leipzig  314 
«Gebethner i Wolf», Warszawa; Kraków; Lublin; Łódż; Paryż; 

Poznań; Wilno; Zakopane  390, 420, 424, 572 
Giard, Marcel (M. Giard et Cie), Paris   350 
Główna Księgarnia Wojskowa, Warszawa  426 
Gubrynowicz i Schmidt, Lwów  315 
Gubrynowicz i syn, Lwów  11  
 
H. Altenberg., G. Seyfarth, E. Wende i sp., Lwów 555  див. 

також  Księgarnia H. Altenberga 
Hoesick, Ferdynand, wydawca, Warszawa  329  див. також   

Księgarnia F. Hoesicka 
 
Instytut Badań Spraw Narodowościowych, Warszawa  126, 134, 

355 
Instytut Wydawniczy «Biblioteka Polska», Warszawa  417 
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International Committee of the Young Men’s Christian 
Association (Y.M.C.A), студентський відділ, Praha  
310 

 
J. F. Lehmanns Verlag, München  391 
 
Kaiserlich-königlichen Schulbücher-Verlage, Wien  385 
Koła Krajoznawcze Uczniów Gimnazjum Państwowego 

im. Marszałka J. Piłsudskiego w Pińsku, Pińsk  401 
Koło Studjów Katolickich, Warszawa  560 
Komenda Chorągwi Płockiej, Płock  383 
Komitet budowy pomnika Leopolda Lisa-Kuli, Warszawa  404 
Komitet Pokazu 20-lecia pracy samorządowej, Brzuchowice  

332 
Komitet wydawnictwa dziełek ludowych, Lwów  565 
Komitet Z. O. N., Lwów 333 
Krakowska Spółka Wydawnicza, Kraków 388 
Krzyżanowski S. A., Warszawa  358 
«Książnica-Atlas», Lwów, Warszawa  130, 419, 562 
Księgarnia F. Hoesicka, Warszawa  272 див. також Hoesick, 

Ferdynand 
Księgarnia H. Altenberga, Lwów 543, 568 див. також 

H. Altenberg, G. Seyfarth, E. Wende i sp. 
Księgarnia I. Zamecznika dawniej M. Arcta, Poznań  395 
Księgarnia J. Lisowskiej, Warszawa  569 
Księgarnia J. Madfesa, Lwów  320 
Księgarnia Katolicka dra Władysława Miłkowskiego, Kraków  

360 
Księgarnia Kroniki Rodzinnej, Warszawa  396 
Księgarnia Maniszewskiego i Meinharta, Lwów  354 
Księgarnia nakładowa M. Szczepkowskiego, Warszawa  416 
Księgarnia Polska B.[ernarda] Połoneckiego, Lwów  421  
Księgarnia Polska, Lwów  564 
Księgarnia we Lwowie Hotel Georgea, Lwów  555 
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Księgarnia Wydawnicza Trzaska, Evert i Michalski, Warszawa 
553 див. також  Skład główny w księgarni Trzaski, 
Ewerta i Michalskiego, Warszawa 

 
Landau, R., Lwów  398 
Les editions de France, Paris   275 
Libraire Gallimard, Paris  363 
Librarie Académique, Paris  405 
 
Macierz Polskа, Lwów  369 
«Myśl Narodowа», Warszawa  388 
 
«Nasza Księgarnia», Warszawa; Lublin; Wilno  324  
 
«OR», Lwów  353 
Ordynaryat Przemyski Ob[rządku] Łac[ińskiego], Przemyśl  

348 
 
Państwowe wyd-wo książek szkolnych we Lwowie, Lwów   

120–122 
Perrin et Cie, libraires-éditeurs, Paris   381, 405 
«Polityka», Warszawa  326 
Prabucki, А., Warszawa  327 
Pragae Boh., Praha  270 
 
Rieder, Frédéric (F. Rieder et Cie), Paris   364 
Russian free press fund, Лондон   74 
 
Skład główny Dom Książki Polskiej, Warszawa  409 
Skład Główny w «Naszej Księgarni», Warszawa  371 
Skład główny w księgarni [G.] Centnerszwera i S-ki, Warszawa  

554 
Skład główny w księgarni Gebethnera i Wolffa, Warszawa; 

Kraków 388, 567  
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Skład główny w księgarni N. Gieryna, Kijów 330 
Skład główny w księgarni Trzaski, Ewerta i Michalskiego, 

Warszawa  372 
Skład w księgarńi E. Wende i Spółka, Warszawa  568 
Spółka Nakładowa – Odrodzenie, Lwów  397 
«Stilus», Praha-Žižkov  287 
Stowarzyszenie Miłośników starego Jarosławia, Warszawa  127 
Styrna, Jan, wydawca, Tarnów   380 
 
Téqui, Pierre, Libraire-Éditeur, Paris  319  
The Serjeants press, LTD, London  136 
Towarzystwo Miłośników Przeszłości Lwowa, Lwów  362, 399 
Towarzystwo naukowe z zasiłkiem funduszu kultury narodowej, 

Lwów  133 
Towarzystwo naukowe z zasiłkiem funduszu Ministerstwa 

Wyznań Religijnych i Oświecenia Publicznego, Lwów  
129 

Towarzystwo wydawnicze «Ateneum», Lwów   575 
Towarzystwo wydawnicze «Ignis», Toruń; Warszawa  328, 544, 

546, 561 
Towarzystwo wydawnicze «Rój», Warszawa  551, 570 
Towarzystwo wydawnicze w Warszawie, Warszawa  334 
Towarzystwо Opieki nad Zabytkami Przeszłości, Oddział 

Wołyński, Łuck  403 
Towarzystwо Rozwój, Warszawa  423 
Towarzystwо straż mogił polskich bohaterów, Lwów  563 
 
Ukrainian Publishing, Winnipeg, Manitoba 170 
Ukrainian workingmen's Association, Scranton, Pennsylvania  

376 
Universita Komenského, Filosofická fakulta, Bratislava  216 
 
«Veritas», Anonima Editrice, Roma   10 
Verlag A. Weichert, Berlin  117  



246 
 

Verlag Carl Nieft, Bleicherode am Harz  123 
Verlag der Buchgemeinde, Bonn  271 
Verlag von Ambros Opitz, Warnsdorf  552 
Verlag von E. Weidenfeld & Bruder, Stanislau  412 
«Vita e pensiero», Società editrice, Milano  9 
 
Wende, Edward (E. Wende i Spółka), Warszawa  328, 354, 358, 

421, 543, 544, 546, 555, 561, 564 див. також Skład w 
księgarńi E. Wende i Spółka  

Wojskowy Instytut Naukowo-Wydawniczy, Warszawa  386 
Wydawnictwo bratniej pomocy polskiej młodzieży 

akademickiej Uniwersytetu Stefana Batorego, Wilno  
323 

Wydawnictwo Dzieł Katolickich, Warszawa 352 
Wydawnictwo J. Mortkowicza, Warszawa; Kraków  334 
Wydawnictwo Ludowe, Lwów  565 
Wydawnictwo Tygodnika «Ojczyzna», Lwów  370 
Wydawnictwo Zakładu Narodowego imienia Ossolińskich див. 

Zakład Narodowy im. Ossolińskich  
 
YMCA Press, Paris  245, 249 
 
Zakład Graf. L. Wojnickiego, Warszawa  387 
Zakład Graf. P. Szwede, Warszawa  536 
Zakład Graficzny Karola Doroszyńskiego, Lwów 394 
Zakład Narodowy im. Ossolińskich (de Institut national 

Ossoliński), Lwów; Warszawa; Kraków  119, 367, 373, 
389 

Zakłady Graf. [Eugeniusza i dra Kazimierza] Koziańskich, 
Poznań  402 

Zarząd głównego ligi obrony powietrznej i przeciwgazowej, 
Warszawa  559 

Zarząd Legji Inwalidów Wojsk Polskich im. generała 
Sowińskiego Kompanja w Tarnowie, Tarnów  571 



247 
 

Zentralverlag der NSDAP, Berlin  357 
«Żołnierz Polski», Warszawa 384, 425 
 

ДРУКАРНІ 
 
Державна Друкарня в Празі  100, 347, 485 
Державна типографія в Ужгородѣ  188 
Друкарня (печатня) «Ґрафія», Львів   67, 70, 428 
Друкарня (печатня) Ставропигійського Інституту, Львів   

448, 449 
під управою А. (А. И)., (О.) Яськова  63, 148, 212  
під управою Ю. Сидорака  140, 242, 430 

Друкарня «Америка», Філадельфія  295 
Друкарня «Бібльос», Львів  520, 526 
Друкарня «Свобода», Ужгород  427 
Друкарня «Свобода», Джерсі-Сіті   243 
Друкарня «Сова», Коломия 525 
Друкарня 1-ої Київської Друкарської спілки, Київ  450, 255 
Друкарня 6-ої Стрілецької дивізії, Щипіорно  505 
Друкарня J. N. Vernay, Відень  239, 307 
Друкарня X. Школьника в Рогатині, Рогатин  98 
Друкарня А. Салєвич і С-ка в Тернополі  294 
Друкарня А. Кисілевського, Коломия  229, 236, 477 
Друкарня Адольфа Гольцгавзена у Відні    51  
Друкарня Акціонерного товариства «Петро Барський» 

(Друкарня П. Барського), Київ  153, 289, 449 
Друкарня В. А. Шийковского, Львів 169, 279 
Друкарня видавництва «Чорномор», Каліш  138 
Друкарня Видавничої спілки «Діло», Львів  84, 107, 115, 

186, 191, 237, 280, 500, 511, 513     
Друкарня Г. Енгля і Сина у Відні, Відень  56 
Друкарня І. Віґлєра, Чернівці  197 
Друкарня Івана Айхельберґера і Сп., Львів  31 
Друкарня Київської 2-ої Спілки, Київ  154 



248 
 

Друкарня Мехітаристів у Відні, Відень 21, 235 
Друкарня Наукового товариства імені Шевченка (Друкарня 

Наукового товариства імени Шевченка під зарядом 
К. Беднарського), Львів   4, 8, 54, 70, 139, 142, 159, 
198, 209, 260, 283, 300, 316, 458, 475, 487, 488, 498, 
519, 532, 540 

Друкарня оо. Василіян у Жовкві (Печатня оо. Василіян)  6, 
60, 225, 259, 344, 492, 512, 517 

Друкарня Р. К. Лубковського, Київ  286 
Друкарня С. В. Кульженко, Київ  338  
Друкарня Синодальна, Варшава  5, 180, 181, 251, 429, 493, 

508 
Друкарня товариства «Час», Київ  22 
Друкарня Української Академії наук, Київ   160 
Друкарня Шарфого у Вецлярі, Берлін  221 
Друком «Народньої Політики», Прага  310 
Друком Льва Данкевича в Станиславові, Івано-Франківськ  

108 
 
Перша Друкарня Державного видавництва України імени 

Г. І. Петровського, Харків   436 
Печатано у М. Білоуса, Коломия  79 
Печатня Е. Вайденфельда і брата, Станиславів 321 див. 

також Verlag von E. Weidenfeld & Bruder, 
Станиславів 

Печатня Н. Джулыньского, Перемишль  86 
 
Типографія «Политика», Прага  273 
Типографія акціонернаго общества «Уніо», Ужгород  25 
Типографія Братья Зелличъ, Царьград (Константинополь)   

244 
Типографія В. Завадскаго, Київ  455 див. також Типографія 

Императорскаго Университета св. Владиміра  
Типографія Г. Т. Корчакъ-Новицкаго, Київ  116, 447  



249 
 

Типографія Императорскаго университета св. Владиміра, 
Київ  152 
[під управою] В. І. Завадзкаго  116 див. також 

Типографія В. Завадскаго 
[під управою] Н. Т. Корчакъ-Новицкаго  18, 76 

Типографія п. ф. «Электро-Типографія Н. Я. Стойковой», 
Санкт-Петербург   28 

Типографія синодальная, С.-Петербургъ   298 
Типографія товарищества «Общественная Польза», Санкт-

Петербург   284 
Типографія Ю. Яськова, Львів   182 
Типо-Літографія І. Л. Фрішберга, Полтава   231 
 
Druk A. T. Jezierskiego, Warszawa   368 
Druk A. Weichert, Berlin   117 
Druk Ed. Nicz i S-ka, Warszawa   351 
Druk Józefa Zawadzkiego, Wilno   269 
Drukarnia (Księgarnia) św. Wojciecha, Poznan; Warszawa; 

Wilno; Lublin   365, 573 
Drukarnia «Czasu», Warszawa   361 
Drukarnia «Pospieszna» (Ostruszki), Lwów   370 
Drukarnia «Udziałowa» J. Łazora, Przemyśl   334 
Drukarnia A. Koziańskiego, Kraków   375 
Drukarnia Kresowa, Lwów   407 
Drukarnia Mieszczańska, Poznań   374 
Drukarnia Narodowa, Kraków   382 
Drukarnia Państwowa w Lublinie, Lublin   557 
Drukarnia Polska, Kijów   413 
Drukarnia Polska, Lwów   531 
Drukarnia pospieszna W. Krella, Tarnopol   325 
Drukarnia Śląska, Katowice   548 
Drukarnia Uniwersytetu Jagiellońskiego pod zarz. 

J. Filipowskiego, Lwów   129, 133 
Drukarnia Wład. Teodorczuka, Kraków   406 



250 
 

Imprimerie A. Bovard-Giddey, Lausanne   124 
Imprimerie Centrale, Bucarest   366 
Imprimerie Darantière, Dijon   356 
 
«Legiografie», Praha-Vršovice   174 
 
Tipografia «Italo-Orientale», Grottaferrata   411 
Tiskem Adolfa Holzhausena ve Vidni, Bratislava   216 
Tłocznia «Poldruk», Łuck   403 
Typis Polyglottis Vaticanis, Romae   276 


